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Cher Client,

Nous sommes heureux que vous ayez choisi notre produit. Les chaudiéres sont fabriquées dans le souci de vous donner entiére sati-
sfaction, en respectant les normes de sécurité les plus strictes ainsi que les normes de qualité les plus sévéres. En effet, I'entreprise est
homologuée ISO 9001 afin de vous assurer d’un niveau de qualité parmi les meilleurs. Afin que votre produit vous apporte le meilleur
service, nous vous conseillons de lire attentivement la présente notice avant toute utilisation. Les informations qu’elle contient vous
permettront de tirer le meilleur parti de votre chaudiere.

Attention:

Les différentes parties de I'’emballage doivent étre tenues hors de portée des enfants.

Entretenez régulierement votre installation

L'entretien annuel de votre chaudiére est obligatoire aux termes de la législation en vigueur. Il devra étre effectué une fois par an par
un professionnel qualifié:

e I’entretien de la chaudiére (vérification, réglage, nettoyage, remplacement de piéces d’usure normale et détartrage éventuel);

e |a vérification de I’étancheité du conduit de la ventouse et du terminal.

Pour toutes les opérations d’entretien de votre chaudiére, des formules d’entretien annuel peuvent vous étre proposées par des pre-
stataires de services. Consultez votre installateur ou nos services commerciaux.

La garantie du constructeur, qui couvre les défauts de fabrication, ne doit pas étre confondue avec les opérations décrites ci-dessus.

Garantie

Pour bénéficier de la garantie, I’appareil doit avoir été installé et mis en service par un professionnel conformément a la législation en
vigueur, aux régles de I'art et DTU, ainsi qu’aux instructions de montage et de mise en service figurant dans la notice.

Ces modéles de chaudiéres possédent le marquage CE conformément aux conditions essentielles des Directives suivantes :

- Directive gaz 2009/142/CE

- Directive Rendements 92/42/CEE

- Directive compatibilité électromagnétique 2004/108/CE

- Directive basse tension 2006/95/CE c €
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1. RECOMMANDATIONS AVANT LINSTALLATION

Cette chaudiere permet de chauffer I'eau a une température inférieure a la température d’ébullition a pression atmosphérique.
Elle doit étre raccordée a une installation de chauffage et a un réseau de distribution d’eau chaude sanitaire conformes a
la puissance et aux capacités de I'appareil.

Avant de d’effectuer I'installation, procéder aux vérifications suivantes:

a) Vérifier que la chaudiére peut fonctionner avec le type de gaz disponible. Pour plus de détails voir la note sur I’emballage et
la plaquette fixée sur I'appareil.

b) Vérifier que le tirage du conduit montant est satisfaisant, qu’il n’est pas obstrué et qu’aucun autre appareil n’évacue ses gaz
brilés par le méme conduit, sauf si celui-ci est prévu pour servir plusieurs utilisateurs dans le respect des normes en vigueur.

c) En cas de raccord sur d’anciens conduits montants, vérifier que ces derniers sont propres et qu'’il n’y a pas de dépéts de
suie susceptibles de se détacher des parois durant le fonctionnement et de boucher le passage des fumées.

d) Pour garantir le bon fonctionnement de I'appareil et ne pas invalider la garantie, Il est également indispensable de prendre
les précautions suivantes :

1. Circuit d’eau chaude sanitaire :

1.1. Sila dureté de I'eau dépasse la valeur de 20 °F (1 °F = 10 mg de carbonate de calcium par litre d’eau), installer un doseur
de polyphosphates ou un systéme semblable conforme aux normes en vigueur.

1.2. Apres l'installation de I'appareil, procéder a un nettoyage complet du systeme avant de commencer a I'utiliser.

1.3 Les matériaux utilisés pour le circuit d’eau chaude sanitaire du produit sont conformes a la directive 98/83/CE.

2. Circuit de chauffage

2.1. Nouvelle installation
Avant d’installer la chaudiéere, nettoyer soigneusement le circuit afin d’éliminer tous les éventuels résidus de filetage,
soudures et solvants en utilisant un produit spécifique du commerce. Pour éviter d’endommager les parties métalliques
ou en plastique ou caoutchouc, n’utiliser que des nettoyants neutres, ni acides, ni alcalins. Les produits de nettoyage
recommandés sont : SENTINELLE X300 ou X400 et FERNOX Régénérateur pour installations de chauffage. Respecter
strictement les directives d’emploi des fabricants.

2.2. Ancienne installation :
Avant d’installer la chaudiére, vidanger et rincer soigneusement le systeme pour éliminer les boues et les contaminants.
Utiliser I'un des produits spécifiques du commerce indiqués au paragraphe 2.1.
Pour éviter d’endommager les parties métalliques ou en plastique ou caoutchouc, n’utiliser que des nettoyants neutres,
ni acides, ni alcalins, comme SENTINELLE X100 et FERNOX Régénérateur pour installations de chauffage Respecter
strictement les directives d’emploi des fabricants. Rappelez-vous que la présence de dépdts dans I'installation de
chauffage est susceptible d’entrainer des disfonctionnements de la chaudiére (par ex. surchauffe et échangeur bruyant).

Le non-respect de ces instructions entraine I’annulation de la garantie.

2. RECOMMANDATIONS AVANT LA MISE EN SERVICE

La mise en service est a realiser par un professionnel installateur ou societé de service agréé qui devra vérifier :

a) Que les données mentionnées sur la plaque correspondent a celles des réseaux d’alimentation (électricité, eau, gaz).

b) que l'installation est conforme aux réglementations, arrétés et normes en vigueur et notamment au DTU P 45-204 et Arrété
du 2 Aolt 1977 “Régles techniques de Securité”.

c) que le branchement électrique sur le réseau est réglementaire et que la chaudiére est raccordée a une prise de terre.

Le non-respect de ces instructions entraine I'annulation de la garantie.
Avant de mettre I'appareil en service, enlever la pellicule plastifié¢e de protection de la chaudiere. Ne pas utiliser d’outils ou
détergents abrasifs qui pourraient endommager les surfaces laquées.

Cet appareil n’est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou n’ayant pas I’expérience et les connaissances requises, sauf si celles-ci aient recu
des instructions concernant I'utilisation de I’appareil et qu’elles agissent sous la surveillance d’une personne respon-
sable de leur sécuriteé.

Les enfants doivent étre surveillés pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec I'appareil.
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3. MISE EN SERVICE DE LA CHAUDIERE

Pour mettre la chaudiére en fonction correctement, procéder de la maniere suivante :

1) Alimenter la chaudiére en électricité.

2) Ouvrir le robinet du gaz

3) Appuye(i"slgr la touche (1) pour sélectionner et mettre I'appareil en position Eté (%), Hiver (% J|I) ou chauffage seu-
lement );

4) Appuyer sur les touches de réglage de la température (+/=) du circuit de chauffage (||l et de 'eau chaude sanitaire
(%) pour allumer le brileur principal

Le symbole (6)appait a I’écran lorsque le brileur s’allume.
En position été (%) le brileur principal ne s’allume que si la fonction d’eau chaude sanitaire est activée.

Avertissement

lors de la premiére mise en service, tant que I’air contenu dans les canalisations de gaz n’aura pas été éliminé, le brlleur
pourrait ne pas s’allumer immédiatement et entrainer la mise en sécurité du systéme. Dans de telles circonstances, répéter
la procédure d’allumage jusqu’a ce que I’'approvisionnement en gaz se stabilise et appuyer sur la touche (R) pendant au
moins 2 secondes.

nr M

0805_2302 / CG_2072

LEGENDE DE L'AFFICHAGE LEGENDE DES TOUCHES
"'I Fonctionnement en mode chauffage ((TJ) Marche / Arrét / Eté/Hiver / seul chauffage

A prg . f|/|?|‘- / . )

& résence de flamme (le brleur est en route) JHL (4/ =) : Réglage température CC (Chauffage)

\6 Absence de flamme (défaut d’allumage) fr / , , o

.} (47 =) : Réglage température ECS (Eau chaude sanitaire)
“’r Fonctionnement en mode eau chaude sanitaire (ECS) (E‘) REINITIALISATION
-&- ERREUR générique (i_\. Informations
.
R REINITIALISATION

L':‘J Absence d’eau (Basse pression du systeme)

EEE Affichage numérique (température, codes d’erreur, etc.)

Figure 1
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4, REGLAGE DE LA TEMPERATURE DU CHAUFFAGE CENTRAL (CC) ET DE L'EAU CHAUDE SANITAIRE (ECS)

Pour régler la température du chauffage central (|}]I") et de 'eau chaude sanitaire (%) utiliser les touches +/- (figure 1).
Quand le brdleur est en fonction, I'écran affiche le symbole (‘5) comme indiqué au chapitre 3.

CHAUFFAGE
Lors du réglage de la température CC, I’écran (figure 1) affiche le symbole (|JII") clignotant et la température de départ (°C).

EAU CHAUDE SANITAIRE
Lors du réglage de la température ECS I’écran (figure 1) affiche le symbole (%) clignotant et la température de départ
I’eau chaude sanitaire (°C).

5. DESCRIPTION DES TOUCHES /) (ETE - HIVER - CHAUFFAGE SEULEMENT - ARRET)

Appuyez sur cette touche pour sélectionner le mode de fonctionnement de la chaudiére :

« ETE

e HIVER

e CHAUFFAGE UNIQUEMENT
e ARRET

En mode ETE, I'écran affiche le symbole (?). La chaudiere ne fournit que I’eau chaude sanitaire, et le chauffage central
n’est pas en fonction (la fonction de protection contre le gel est active).

En mode HIVER I’écran affiche les symboles (JIl” %7). La chaudiére fournit de I’eau chaude sanitaire et le chauffage est
en fonction (la fonction de protection contre le gel est active).

En mode CHAUFFAGE UNIQUEMENT, I'écran affiche le symbole (JI[’). La chaudiére satisfait les demandes de chauf-
fage central (la fonction de protection contre le gel est active).

Lorsque la chaudiére est en mode ARRET, aucun des deux symboles ci-dessus n’est affiché ( [)If") (). Ce mode ne
prévoit que la fonction antigel, aucune autre demande de chauffage ou d’eau chaude sanitaire n’est satisfaite.

6. REMPLISSAGE DE LA CHAUDIERE

AVERTISSEMENT

Débranchez la chaudiére de I'alimentation électrique en utilisant un interrupteur bipolaire.

IMPORTANT: vérifier réguliérement que lorsque le circuit est froid la pression affichée par le manométre (figure 2) est
dans la fourchette 0,7 - 1,5 bar. En cas de surpression, ouvrir le robinet de vidange de la chaudiere (figure 2). Si la pression
est inférieure, ouvrir le robinet de remplissage de la chaudiere (figure 2).

Il est conseillé d’ouvrir ces robinets trés lentement pour faciliter la purge d’air.
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A: robinet de vidange installation
B: robinet de vidange ballon
C: robinet de remplissage installation
D: manomeétre
CGE 23467 1MMM_11M
Figure 2

La chaudiére est équipée d’un dispositif de sécurité manomeétrique qui I’empéche de fonctionner sans eau.

REMARQUE : siles chutes de pression de la chaudiére sont fréquentes, elle devra étre contrdlée par un tech-
nicien chauffagiste qualifié.

7. ARRET DE LA CHAUDIERE

Pour arréter la chaudiere, couper I'alimentation électrique.
Si la chaudiere est en mode ARRET (paragraphe 5), la chaudiére ne fonctionne pas (I’écran affiche la mention OFF) mais
les circuits électriques restent sous tension (Paragraphe 9).

8. CHANGEMENT DE GAZ

Les chaudiéres équipées pour le gaz naturel peuvent étre converties pour fonctionner au GPL.
Les modifications doivent étre effectuées par un technicien chauffagiste qualifié.

9. ARRET PROLONGE DU SYSTEME. PROTECTION CONTRE LE GEL

Nous vous recommandons d’éviter de vider le circuit de chauffage. Tout changement d’eau provoque la formation de
dépbts calcaires inutiles et dangereux a 'intérieur de la chaudiéere et des éléments chauffants. Si le chauffage n’est pas
utilisé pendant I'hiver, en cas de risque de gel, il est conseillé de mélanger I’eau du circuit avec des solutions antigel spéci-
fiques (par ex. glycol propylique associé a des inhibiteurs d’incrustations et corrosions). En mode chauffage, la commande
électronique de la chaudiere dispose d’une fonction “antigel” qui déclenche le brlleur pour atteindre une température
proche de 30°C lorsque la température de départ du circuit est inférieure a 5°C.

La fonction de protection contre le gel se déclenche si :

* la chaudiere est alimentée électriquement ;

* lalimentation en gaz est assurée ;

la pression du circuit correspond aux prescriptions ;

la chaudiére ne s’est pas mise en sécurité.

*

*
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10. MESSAGES D’ERREUR ET TABLEAU DES DISFONCTIONNEMENTS

Les anomalies sont signalées a I’écran par I'affichage d’un code d’erreur (p. ex. EO1):

0607_1205

) S
B
CL
R

Pour REINITIALISER la chaudiére, appuyer sur la touche
pendant au moins 2 secondes.

REMARQUE: La chaudiére s’arréte automatiquement
apres la 5°m tentative de réinitialisation. Pour faire une
nouvelle tentative de réinitialisation, éteindre la chaudiere
pendant quelques secondes.

. S
Alarmes pouvant
) étre réinitialisées
Figure 3
CODE -
D’ERREUR TYPE DE PANNE REMEDE
E01 Arrét pour défaut d’allumage Appuyer surlatouche R pendantau moins 2 secondes. Si le disfonctionnement
P 9 persiste, appeler un technicien chauffagiste agréé.
E02 Alarme surchauffe Appuyer sur la touche R pendant au moins 2 secondes. Si le disfonctionnement
persiste, appeler un technicien chauffagiste agréé.
Intervention du thermostat ou du
EO3 pressostat du conduit d’évacuation Appeler un technicien chauffagiste agréé
des gaz briilés
E04 Arrét automatique apres six extinctions Appuyer sur la touche R pendant au moins 2 secondes. Si le disfonctionnement
intempestives de la flamme persiste, appeler un technicien chauffagiste agréé.
EO5 Etgsafg;:;gr:;:::{] t sonde cnt du Appeler un technicien chauffagiste agréé
E06 (E:)r;safl?ggtls(;:ri}t:\?:nt sonde cnt de I'eau Appeler un technicien chauffagiste agréé
Blocage du svstéme pour cause de Vérifier la pression de I'eau en suivant les instructions du manuel. Voir
E10 basseg ressign de I'ezu paragraphe 6. Si ce disfonctionnement persiste, appeler un technicien
P chauffagiste agréé.
E25/E26 | Blocage de la pompe Appeler un technicien chauffagiste agréé
E32 Alarme d’entrartrage Appuyer sur la touche R pendant au moins 2 secondes. Si le disfonctionnement
9 persiste, appeler un technicien chauffagiste agréé.
E35 Anomalie de la flamme (flamme Appuyer sur la touche R (figure 1) pendant au moins 2 secondes. Si le
parasite) disfonctionnement persiste, appeler un technicien chauffagiste agréé.
E96 Chute de tension électrique Réinitialisation automatique. Si le disfonctionnement persiste, appeler un
a technicien chauffagiste agréé.

Remarque: lorsqu’une anomalie se produit, I’écran affiche le code d’erreur en mode clignotant.

1. RECOMMANDATIONS DE MAINTENANCE REGULIERE

Pour garantir le bon fonctionnement et la sécurité de votre chaudiére, faites-la vérifier par un technicien chauffagiste qua-
lifié a la fin de chaque saison de chauffe. Une maintenance efficace garantit aussi un fonctionnement plus économique.
Ne jamais nettoyer I’habillage de I'appareil a I'aide de produits abrasifs ou agressifs et/ou facilement inflammables (es-
sence, alcool, etc. par exemple). Couper 'alimentation électrique avant de nettoyer I'appareil (voir paragraphe 7 “Arrét
de la chaudiere”).
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12. RECOMMANDATIONS GENERALES

Les remarques et instructions techniques ci-aprées s’adressent aux installateurs pour leur donner la possibilité d’effectuer
une installation parfaite. Les instructions concernant I'allumage et I'utilisation de la chaudiére sont contenues dans les
instructions destinées a I'utilisateur.

Linstallation et I’entretien de I'appareil doivent étre effectués par un professionnel qualifié conformément aux textes
réglementaires et régles de I'art en vigueur, notamment:

Batiments d’habitation

*  Arréte du 2 ao(t 1977: Régles Techniques et de Sécurité applicables aux installations de gaz combustibles et d’hydro-
carbures liquéfiés situées a I'interieur des batiments et de leur dépendances.

* Norme DTU P 45-204 - Installations de gaz (anciennement DTU n° 61- 1- Installations de gaz - Avril 1982 + additif n°1
Juillet 1984).

* Réglement Sanitaire Départemental.

Norme NF C 15-100 - Installations életriques a basse tension - Régles.

Etablissements recevant du public:

* Réglement de sécurité contre I'incendie et la panique dans les établissements recevant du public:

a) Prescriptions générales pour tous les appareils:

Articles GZ: Installations aux gaz combustibles et hydrocarbures liquéfiés.

Articles CH: Chauffage, ventilation, réfrigération, conditionnement d’air et production de vapeur et d’eau chaude sani-
taire.

b) Prescriptions particulieres a chaque type d’établissements recevant du public (hépitaux, magasins, etc...).

Recommandation:
Si la région est exposée aux risques de foudre (installation isolée en bout de ligne EDF,...) prévoir un parafoudre.
Notre garantie est subordonnée a cette condition.

Protection du réseau d’eau potable

La présence sur I'installation d’une fonction de disconnection du type CB a zones de pressions différentes non contrélables
répondant aux exigences fonctionnelles de la norme NF P 43011, destinée a éviter les retours d’eau de chauffage vers le
réseau d’eau potable est requise par les articles 16-7 et 16-8 du Réglement Sanitaire Départemental Type.

La chaudiere est équipée d’un disconnecteur.

Il faut également tenir compte du fait que:

e La chaudiére peut étre utilisée avec n’importe quel type d’émetteur, alimenté en bitube ou monotube. Les sections
du circuit seront de toute maniére calculées suivant les méthodes normales, en tenant compte des caractéristiques
hydrauliques disponibles et indiquées au chapitre 25.

¢ Les différentes parties de 'emballage (sacs en plastique, polystyréne, etc.) ne doivent pas étre laissées a la portée des
enfants étant donné qu’elles constituent une source potentielle de danger.

La mise en service est a realiser par un professionnel installateur ou société de service agréé.

AVERTISSEMENT POMPE SUPPLEMENTAIRE
Si une pompe supplémentaire est utilisée sur le systéme de chauffage, celle-ci doit étre installée sur le circuit de retour de la
chaudiere, afin que le pressostat hydraulique puisse fonctionner correctement.

CERTIFICAT DE CONFORMITE

Par application de I'article 25 de I'arrété du 02/08/1977 modifié et de Iarticle 1 de I'arrété modifié du 05/02/1999, I'installateur
est tenu d’établir des certificats de conformité approuvés par les ministres chargés de la construction et de la sécurité du gaz :
e De modéles distincts (modeéles 1, 2 ou 3) aprés réalisation d’une installation de gaz neuve.

e De « modele 4 » aprés remplacement en particulier d’'une chaudiere par une nouvelle.

L'installation et I'entretien de la chaudiére doivent étre effectués par un professionnel qualifi€ conformément aux réglementations
locales et nationales en vigueur.
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13. RECOMMANDATIONS AVANT LINSTALLATION

Cette chaudiere permet de chauffer I'eau a une température inférieure a la température d’ébullition a pression atmosphérique.

Elle doit étre raccordée a une installation de chauffage et a un réseau de distribution d’eau chaude sanitaire conformes a la

puissance et aux capacités de I'appareil.

Avant de d’effectuer I'installation, procéder aux vérifications suivantes:

a) Vérifier que la chaudiére peut fonctionner avec le type de gaz disponible. Pour plus de détails voir la note sur I’'emballage et
la plaquette fixée sur I'appareil.

b) Vérifier que le tirage du conduit montant est satisfaisant, qu’il n’est pas obstrué et qu’aucun autre appareil n’évacue ses gaz
brllés par le méme conduit, sauf si celui-ci est prévu pour servir plusieurs utilisateurs dans le respect des normes en vigueur.

c) En cas de raccord sur d’anciens conduits montants, vérifier que ces derniers sont propres et qu’il n’y a pas de dépots de
suie susceptibles de se détache des parois durant le fonctionnement et de boucher le passage des fumées.

Pour garantir le bon fonctionnement de I'appareil et ne pas invalider la garantie, il est également indispensable de prendre les

précautions suivantes :

1. Circuit d’eau chaude sanitaire :

1.1. Sila dureté de 'eau dépasse la valeur de 20 °F (1 °F = 10 mg de carbonate de calcium par litre d’eau), installer un doseur
de polyphosphates ou un systéme semblable conforme aux normes en vigueur.

1.2. Apres 'installation de I'appareil, procéder a un nettoyage complet du systéme avant de commencer a I'utiliser.

1.3. Les matériaux utilisés pour le circuit d’eau chaude sanitaire du produit sont conformes aux exigences de la Directive
98/83/CE

2. Circuit de chauffage

2.1. Nouvelle installation
Avant d’ installer la chaudiére, nettoyer soigneusement le circuit en utilisant un produit spécifique du commerce afin
d’éliminer tous les éventuels résidus de filetage, soudures et solvants. Pour éviter d’endommager les parties métalliques
ou en plastique ou caoutchouc, n’utiliser que des nettoyants neutres, ni acides, ni alcalin. Les produits de nettoyage
recommandés sont : SENTINELLE X300 ou X400 et FERNOX Régénérateur pour installations de chauffage. Respecter
strictement les directives d’emploi des fabricants.

2.2. Ancienne installation :
Avant d’installer la chaudiére, vidanger et rincer soigneusement le systéme pour éliminer les boues et les contaminants.
Utiliser I'un des produits spécifiques du commerce indiqués au paragraphe 2.1. Pour éviter d’endommager les parties
métalliques ou en plastique ou caoutchouc, n’utiliser que des nettoyants neutres, ni acides, ni alcalins, comme
SENTINELLE X100 et FERNOX Régénérateur pour installations de chauffage Respecter strictement les directives d’emploi
des fabricants. Rappelez-vous que la présence de dépdts dans l'installation de chauffage est susceptible d’entrainer
des disfonctionnements de la chaudiére (par ex. surchauffe et échangeur bruyant).

Le non-respect de ces instructions entrainera I’annulation de la garantie.

14. INSTALLATION DE LA CHAUDIERE

Choisir I'emplacement de la chaudiére et fixer le gabarit sur le mur. Raccorder les canalisations d’alimentation en gaz et en eau
sur les arrivées prévues sur la barre inférieure du gabarit. En cas d’installation de la chaudiére sur un systéme existant ou pour un
remplacement, nous suggérons d’installer un bac de décantation sur la canalisation de retour et sous la chaudiére pour recueillir
le tartre qui pourrait rester en circulation dans le circuit aprés la purge.

Quand la chaudiére est fixée sur le gabarit, effectuer le raccordement aux conduits d’évacuation et d’aspiration (accessoires
fournis par le fabricant) en respectant les instructions données aux paragraphes suivants.

Pour linstallation du modeéle 24 BIC (chaudiere a ventilation naturelle), le raccordement au conduit d’évacuation des gaz brdlés
doit se faire par un tuyau métallique pouvant résister durablement aux sollicitations mécaniques normales, a la chaleur et a
I’action des produits de combustion et de leurs condensats.

IMPORTANT

Aprés avoir rempli la chaudiére, il faut purger aussi bien son circuit interne que le circuit de Iinstallation, en procédant de la
fagon suivante :

fermer le robinet d’arrét du gaz ;

mettre sous tension la chaudiére ;

ouvrir le purgeur d’air situé sur le corps pompe ;

activer le mode de fonctionnement « HIVER » a ’aide de la touche <<(!)» ;

activer une demande de chaleur de la part du thermostat d’ambiance ;

alterner la demande de chaleur pour le chauffage avec la demande d’eau chaude sanitaire en ouvrant un robinet d’eau ;
apres quelques tentatives d’allumage, la chaudiere se met en blocage de sécurité (I’afficheur visualise I'erreur E01) ;
pour réinitialiser, appuyer sur la touche « R » pendant au moins 2 secondes ;

répéter la procédure encore au moins deux autres fois ;

fermer le purgeur d’air.

Une fois le circuit de la chaudiére purgé, on peut procéder a la premiére mise en service.
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REMARQUES SUR LE VASE D’EXPANSION

La chaudiere est munie de série d’un vase d’expansion d’une capacité de 7,5 litres, avec une pression de précharge de 1 bar.
Le volume d’eau total maximum de I'installation est déterminé en fonction de la pression hydrostatique et d’'une température
moyenne de I'eau de 80°C (départ : 95°C retour : 75°C).

Pression hydrostatique (m) 5 6 7 8 9 10
Volume maximum installation (l) 138 131 119 107 97 87
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Figure 4

AVERTISSEMENT

Raccorder soigneusement les canalisations d’eau a la chaudiere (couple de serrage maximum de 30 Nm).

Ill" G”3/4 DEPART CHAUFFAGE G”1/2 SORTIE EAU CHAUDE SANITAIRE

.

W | G"3/4 RETOUR CHAUFFAGE

»

G”1/2 ENTREE EAU CHAUDE SANITAIRE

G”3/4 GAZ

» o
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15. DIMENSIONS DE LA CHAUDIERE

24 BIC FF
« 2 150
S (] et —
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Figure 5 ’

Modéles 24 BIC FF

L — S
g
Les accessoires fournis permettent d’installer facilement de différentes manieres g‘
le conduit montant de ventilation forcée de la chaudiere a gaz (voir ci-apres). La i *’ﬁ“ _ 5
chaudiére est spécifiquement congue pour étre raccordée a un conduit d’alimen- J(/f i f‘“*ﬁk g
tation en air et d’évacuation des gaz brllés de type coaxial a terminal vertical ou P T, 8
horizontal. Il est également possible d’utiliser des conduits séparés en utilisant | .5 j il T
un séparateur de flux. 1c. i

N’utiliser que les accessoires d’installation fournis par le fabricant. i S [

AVERTISSEMENT : pour garantir la sécurité du fonctionnement, s’assurer
que les conduits sont solidement fixés au mur au moyen de brides adaptées. ;

... CONDUIT D’EVACUATION - ASPIRATION (CONCENTRIQUE)

i

Ce type de conduit concentrique permet d’évacuer les gaz bralés vers I’extérieur §Co 5 il Gi Gl
et d’alimenter la chaudiére en air comburant. -] it ‘
Le coude coaxial a 90° peut pivoter a 360° et permet de connecter la chaudiere ST

au conduit d’aspiration-évacuation dans toutes les directions. Il peut en outre Figure 6
étre utilisé en tant que coude supplémentaire en association avec un conduit
coaxial ou un coude a 45°.

- L'extrémité du conduit ressort a I'extérieur du batiment et doit dépasser la

magconnerie pour permettre l'installation de la rosace en aluminium et de son
scellement et éviter toute infiltration d’eau. La pente minimum vers I'extérieur
de ces conduits doit étre de 1 cm par metre de longueur.

0805_2901 / CG_2073

Le premier coude a 90° n’est pas pris en compte pour le calcul de la lon-

. «;:\ gueur maximum disponible.
) -
;(c':§. - . Modeéle de Longueur en Utilisation d’un DIAPHRAGME
Connecteur -~ i . : chaudiére metres sur ’ASPIRATION @ (mm)
Figure 7 A 0,5 3
24 BIC FF 0,5a2 80
2a4 NON
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( 16.1 RACCORDEMENT AIR/FUMEES )

Pour la mise en oeuvre des conduits de raccordement air/fumées et les différentes configurations, voir “cahier fumiste-
rie” en vigueur.

Classification

Les chaudiéres murales gaz MS FF sont des appareils Etanches a raccorder selon I’'une des configurations suivantes:

CONFIGURATION Cass CONFIGURATION Ca:. CONFIGURATION Co: COMFIGURATION Caz.

TG EIDD S04 10D

2 T
%1 I ik
R o
. t | .
]
1 :
é!! JE | i
. 1 1
: : - Y | —
o s | I
. ; A
L ‘
ﬁ% i | o
1 H
Lmax = 4m - @ 60/100mm Lmax = 10m - @ 80/125mm  Lmax = (La+ Ls) 30m - @ 80mm Lmax = 4m - @ 60/100mm
Lmax = 8m - @ 80/125mm Lmax = 10m - @ 80mm

... CONDUIT D’ASPIRATION ET EVACUATION SEPARES

Ce type d’installation permet de séparer les flux d’aspiration et d’évacuation dans des conduits séparés sortant a I’'ex-
térieur du batiment. La prise de I'air comburant et le terminal d’évacuation peuvent se trouver dans des endroits séparés.
Le kit de séparation comprend un adaptateur de conduit d’évacuation (100/80) et un adaptateur de conduit d’aspiration.
Pour installer 'adapteur du conduit d’aspiration, utiliser les vis et le joint préalablement 6tés de I'obturateur.

Le diaphragme doit étre enlevé dans les cas suivants

| Position de réglage CO, %
Model
d : © ;‘ (La+Ls) de P’aspiration d’air :
e chaudiére (voir figure 8) G20 G25 G31
0+20 1
24 BIC FF 6,1 6,1 8,7
20 + 30 2

Le coude a 90° peut pivoter a 360° et permet de connecter la chaudiére au conduit d’aspiration/évacuation dans toutes les
directions. Il peut en outre étre utilisé en tant que coude supplémentaire pour étre associé a un conduit ou a un code a 45°.
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Réglage du débit de I’air dans un conduit séparé

Il est nécessaire de régler ce contréle pour optimiser les paramétres de fonctionnement et de combustion. Le raccord
d’aspiration de I'air peut étre pivoté pour régler I’arrivée de I'air en fonction de la longueur totale des conduits d’aspiration
et d’évacuation.

Le tourner pour augmenter ou diminuer la quantité d’air selon les besoins.

Pour un meilleur réglage, utiliser un analyseur des produits de combustion pour mesurer la teneur en CO, a la chaleur
maximale produite par la chaudiére. Régler I'admission de I'air de maniére a obtenir une valeur de CO, conforme aux
indications du tableau ci-dessus.

Pour bien utiliser I’analyseur, consulter les données techniques de la documentation de I'appareil.

raccord aspiration - -

CG_1145/1103_2301

ouverture

index

Figure 8

(" 16.2 DIMENSIONS D'ENCOMBREMENT ASPIRATION-EVACUATION SEPARES )

271
120, _151_ 329

™
CG_2344/1103_3002

g
=

466 600

)
1

AN
)
J

IMPORTANT: pour les installations & un seul conduit, s’assurer que le conduit est bien isolé (par ex. avec de la laine
de verre) la ou il doit traverser un mur.
Consulter la documentation accompagnant les accessoires pour des directives d’installation détaillées.
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17. BRANCHEMENT ELECTRIQUE

La sécurité électrique de I'appareil n’est assurée que lorsqu’il est branché correctement sur une installation de mise a la
terre efficace conformément aux normes de sécurité en vigueur.

La chaudiére doit étre branchée sur un réseau d’alimentation électrique 230 V monophasé + prise de terre au moyen du
cable a trois fils fourni avec I'appareil en respectant la polarité Phase-Neutre.

Le branchement doit étre effectué au moyen d’un interrupteur bipolaire ayant une distance d’ouverture des con-
tacts d’au moins 3 mm.

En cas de remplacement du céble d’alimentation, utiliser un céble réglementaire “HAR HO5 VV-F” de 3x0,75 mm? ayant
un diametre maximum de 8 mm.

...Acceés au bornier d’alimentation

e couper I'alimentation électrique de la chaudiére au moyen de l'interrupteur bipolaire ;
e dévisser les deux vis qui fixent le tableau de commande a la chaudiére ;

e faire basculer le tableau de commande ;

e enlever le couvercle pour accéder aux branchements électriques (figure 9).

Les fusibles, de type rapide 2A, sont incorporés dans le bornier d’alimentation (tirer le porte fusible noir pour les éter et/
ou les remplacer).

IMPORTANT: respecter la polarité en alimentation L (PHASE) - N (NEUTRE).

(L) = Phase (marron)

(N) = Neutre (bleu ciel)

@ = Terre (jaune-vert)

(1) 2) = Contact pour thermostat d’ambiance

CG_1853/ 1103_2302

Figure 9

18. BRANCHEMENT D’UN THERMOSTAT D’AMBIANCE

e accéder a I'alimentation électrique du bornier d’alimentation (figure 9) ;
e enlever le pontage entre les bornes (1) et (2) ;
e passer le cable a deux fils dans le passe-cable et effectuer le raccordement au bornier.
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19. PROCEDURE DE CHANGEMENT DE GAZ

La chaudiére peut étre transformée par un professionnel pour I'utilisation du gaz naturel (G20, G25) ou avec du gaz liquide
(G31).
La procédure est la suivante:

A) Remplacement des injecteurs

e dégager soigneusement le brileur principal de son logement;

e remplacer les injecteurs du brileur principal et bien les visser a fond afin d’éviter les fuites de gaz. Le diamétre des
buses est indiqué dans le tableau 1.

e oter le diaphragme au niveau du bloc gaz (voir figure 10) et mettre en place le diaphragme propane.
Remarque: il n’est pas nécessaire de modifier le parameétre F02.

B) Etalonnage du régulateur de pression

e relier la prise de pression positive d’'un manometre différentiel, de préférence a eau, a la prise de pression (Pb) du rac-
cord gaz (figure 10). Relier, pour les modéles a chambre étanche, la prise négative du manometre a un “T” spécifique
permettant de relier ensembile la prise d’équilibrage de pression de la chaudiére, la prise d’équilibrage de pression de
la vanne gaz (Pc) et le manomeétre lui-méme. (Une mesure équivalente peut étre effectuée en reliant le manometre a
la prise de pression (Pb) et sans le panneau de fagade de la chambre étanche);

Une mesure de la pression aux brileurs effectuée sans respecter la méthode décrite pourrait étre faussée du fait qu’elle
ne tiendrait pas compte de la dépression créée par le ventilateur dans la chambre étanche.

B1) Réglage a la puissance nominale :

ouvrir le robinet du gaz;

appuyer sur la touche 0} (figure 1) et mettre la chaudiere sur la position hiver;

forcer la chaudiére en puissance maximale, voir procédure en paragraphe 19.1;

enlever le couvercle du modulateur;

régler la vis en laiton (a) selon figure 11 jusqu’a ce qu’on obtienne les valeurs de pression indiquées dans le tableau
1;

e s’assurer que la pression d’alimentation de la chaudiere, mesurée au niveau de la prise de pression (Pa) de la vanne
gaz (figure 10) soit correcte (37 mbar pour gaz propane, 20 mbar pour gaz G20 ou 25 mbar pour gaz G25).

B2) Réglage a la puissance réduite :

e débrancher le cable d’alimentation du modulateur et dévisser la vis rouge (b) selon figure 11 jusqu’a ce qu’on atteigne
la valeur de pression correspondant a la puissance réduite (voir tableau 1);

e connecter de nouveau le cable;

e monter le couvercle du modulateur puis serrer la vis de fixation.

B3) Vérifications finales

e indiquer sur la plaque signalétique le type de gaz et I'étalonnage effectué.

vanne Sit
mod. SIGMA 845

0605_1502

CG_2347/ 1104_0401

Figure 10 Figure 11
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( 19.1 FONCTION DE CALIBRAGE DE LA SOUPAPE A GAZ

—/

Pour faciliter les opérations de calibrage de la soupape a gaz, cette opération
peut étre effectuée directement a partir du tableau de commande de la chaudiére
en procédant de la maniere suivante :

a) appuyer simultanément sur les touches ™4+ #¥4= pendant environ 6 secon-
des;

b) au terme de ces 6 secondes les symboles # llII" clignotement ;

c) I'écran affiche, a un intervalle d’'une seconde, “100” et la température de
refoulement.
Pendant cette phase la chaudiére fonctionne a sa puissance de chauffage
maximale (100%).

d) Pour modifier instantanément la puissance de chauffage de la chaudiére
(100% ou 0%), appuyer sur les touches +/- ¥y ;

e) Agir sur la vis “Pmax/Pmin” (Figure 10) pour obtenir la valeur de pression
indiquée au Tableau 1.
Pour régler la pression a la puissance maximum, agir sur la vis « Pmax » (fig.
10) : tourner la vis dans le sens des aiguilles d’une montre pour augmenter la
pression au brdleur ou dans le sens contraire pour la diminuer.
Pour régler la pression a la puissance minimum, agir sur la vis « Pmin » (fig.
10) : tourner la vis dans le sens inverse des aiguilles d’une montre pour au-
gmenter la pression au brdleur ou dans le sens contraire pour la diminuer.

OO

=
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f) Pour modifier graduellement la puissance de chauffage désirée (intervalle = 1%), appuyer sur les touches +/- #I

Pour sortir de cette fonction, appuyer sur la touche 0]

Remarque :

La fonction se désactive automatiquement au terme d’un délai de 15 minutes. La carte électronique retourne alors au
mode I'exploitation antérieur a I'activation de la fonction ou au mode en fonction au moment ou la température maximale

définie a été atteinte.

Tableau injecteurs du braleur

24 BIC FF 24 BIC

Gaz utilisé G20 G25 G31 G20 G25 G31
diamétre injecteurs (mm) 1,18 1,18 0,69 1,18 1,18 0,69
Pression brdleur (mbar*)
PUISSANCE REDUITE 17 2.1 6.9 1.6 2.1 6.6
Pression brdleur (mbar*)
PUISSANCE NOMINALE 7.8 9.5 24,7 [ 9.2 18,1
Diamétre diaphragme gaz (mm) 4,2 4,2 3,5 4,2 4,2 3,5
Nb d’injecteurs 18

Tableau 1

Consommation 15°C-1013 mbar 24 BIC FF - 24 BIC

G20 G25 G31

Puissance nominale 2,73 m¥h 3,17 m¥h 2,00 kg/h

Puissance utile réduite 1,26 m3h 1,46 m®h 0,92 kg/h

p.C.i. 34,02 MJ/mé 29,25 MJ/m? 46,34 MJ/kg

Tableau 2

*1 mbar = 10,197 mmH,0
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20. AFFICHAGE DES PARAMETRES (FONCTION INFO)

Pour afficher certaines fonctions de la chaudiére sur I’écran situé sur la facade de I’'appareil, appuyer sur la touche « | »
pendant au moins 5 secondes.

N.B.: lorsque la fonction “INFO” est activée, le message “A00”, s’affiche a I’écran en alternance avec la température
de sortie de la chaudiére de livraison (figure 12) :

-

0605_2204 / CG_1808

Figure 12

®  Appuyer sur la touche (+/- ((') de I’eau chaude sanitaire pour visualiser instantanément les informations suivantes:

A00: température de I’eau chaude sanitaire (°C) ;

A01: température extérieure (si la sonde extérieure est connectée) ;

A02 : valeur actuelle de la modulation (100% = 310 mA) ;

A03: plage de puissance (%) - (MAXR);

A04 : température de consigne du chauffage (°C) - - en cas de sonde externe connectée, visualisation de la valeur
de la courbe “Kt” (paragraphe 27);

A05 : température de sortie du chauffage (°C) ;

A06 : température de consigne de I’eau chaude sanitaire (°C) ;

AO07 : non utilisé ;

A08 : débit (I/min x 10) de I’eau chaude sanitaire ;

A09 : derniére erreur enregistrée de la chaudiére.

® Cette fonction est active pendant 3 minutes. Il est possible d’interrompre la fonction «INFO» a I’avance en appuyant
sur le bouton (i) pendant au moins 5 seconds, ou en fermant la puissance de la chaudiére.
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21. PARAMETRAGE

Pour paramétrer la chaudiére, appuyer sur les touches (— ™) et (— J|||') pendant au moins 6 secondes. Quand la fonction est
activée, I’écran affiche la mention “ FO1” en alternance avec la valeur du paramétre.

Modification d’un parameétre

e Appuyer sur les touches (+/— M%) pour faire défiler les paramétres ;

 Appuyer sur les touches (+/= ||l pour changer la valeur d’un paramétre ;

e Appuyer sur la touche ((!_)), pour enregistrer la valeur affichée, I'écran affiche la mention “MEM”;

e Appuyer sur la touche (I), pour annuler la modification et conserver la valeur précédente, I’écran affiche la mention “ESC”.

Réglages d’usine
24 BIC FF 24 BIC

Fo1 Type de chaudiére a gaz 0 2
10 = a chambre étanche 20 = & chambre atmosphérique

Description de paramétre

Type de gaz
00 = non utilisé

Fo2 01 = non utilisé 02

02 = NATUREL (AVEC DIAPHRAGME CORRESPONDANT)

FO3 Systéme hydraulique 15

Parameétrage relais programmable 1 (voir directives de maintenance)
00 = non utilisable

01 = alarme copropriété

F04 02 = ventilateur aération piece 04
03 = non utilisable

04 = pompe de zone commandée par un thermostat ambiant (230V)
05 = non utilisable

F05 Paramétrage relais programmable 2 (pompe ECS) 03

F06 (ne pas modifier) 00

FO7 Configuration de la priorité de I’eau chaude sanitaire 00

F08 Puissance chauffage central maxi (0-100%) 100

F09 Puissance eau chaude sanitaire maxi (0-100%) 100

F10 Puissance chauffage central mini (0-100%) 00

F11 Délai d’attente avant le nouvel allumage 03
(00-10 minutes) - 00=10 secondes

F12 Diagnostics (voir directives de maintenance) -

F13-F14-F15 | Données d’usine 00

Fonction antilégionelle

F16 00 = fonction disactivée 00

55...67 = fonction activée (température de consigne °C)

Selection type pressostat chauffage
F17 00 = pressostat hydraulique 00
01 = pressostat différentiel hydraulique

F18 information producteur 00

22. DISPOSITIFS DE REGLAGE ET DE SECURITE

La chaudiere est totalement conforme aux exigences des standards européens de référence et elle est notamment équipée de:

¢ Pressostat d’air (modéle 24 BIC FF)
Ce dispositif empéche le fonctionnement du brileur lorsque le circuit des fumées ne fonctionne pas correctement .
En présence de I'une des anomalies suivantes:
e terminal d’évacuation bouché
e venturi bouché
e ventilateur bloqué
¢ liaison venturi - pressostat interrompue
La chaudiére reste en attente et signale le code d’erreur EO3 (voir tableau paragraphe 10).

INSTRUCTIONS DESTINEES A L'INSTALLATEUR Q 71.06199.02 - FR



¢ Thermostat fumées (modéle 24 BIC)
Ce dispositif, dont le capteur est situé sur la partie gauche de la hotte fumées, interrompt I'arrivé du gaz au brdleur
principal lorsque la cheminée est obstruée ou en cas d’absence de tirage.
Dans une telle éventualité, la chaudiére se bloque et affiche le code d’erreur EQ3 (paragraphe 10).
Aprés résolution de la cause de la mise en sécurité, la chaudiére peut étre remise en marche en appuyant sur la ([3),
pendant au moins 2 secondes.

Il est interdit de désactiver ce dispositif de sécurité

¢ Thermostat de sécurité
Ce dispositif, dont la sonde est placée sur le départ du chauffage, interrompt I'alimentation en gaz du brileur en cas de
surchauffe de I’eau du circuit primaire. Dans ces conditions, la chaudiere se met en sécurité et ne pourra étre réallumée
a condition que la cause de I’'anomalie aura été éliminée. Pour REINITIALISER la chaudiére, appuyer sur la touche ®.
pendant au moins 2 secondes.

Il est interdit de désactiver ce dispositif de sécurité

e Détecteur de flamme a ionisation
L’électrode de détection de flamme, installée a gauche du brdleur, garantit la sécurité en cas d’absence de gaz ou
d’allumage incomplet du brileur. La chaudiére se met en sécurité apres 3 tentatives de réallumage.
Pour REINITIALISER la chaudiére, appuyer sur la touche (), pendant au moins 2 secondes.

e Pressostat hydraulique
Ce dispositif ne permet d’allumer le brileur que si la pression de I'installation est supérieure a 0,5 bar.

e Post-circulation du circuit de chauffage
Apres I'extinction du brlleur commandée par le thermostat d’ambiance, la post-circulation électronique du mode
chauffage maintient la pompe en circulation pendant 180 secondes.

e Post-circulation du circuit sanitaire
Apres I’extinction du brlleur commandée par la sonde, la post-circulation électronique du mode eau chaude sanitaire
maintient la pompe en circulation pendant 30 secondes.

¢ Dispositif antigel (circuit de chauffage et sanitaire)
La commande électronique de la chaudiere est dotée d’une fonction “antigel” en mode chauffage qui déclenche le
brlleur de fagon a atteindre une valeur proche de 30°C lorsque la température de départ du circuit est inférieure a 5°C.
Cette fonction est activée lorsque la chaudiére est connectée a I’alimentation électrique et au gaz et que le systeme
est a la pression nécessaire.

¢ Absence de circulation d’eau sur le circuit primaire (pompe probablement bloquée)
En cas d’absence de circulation d’eau ou de circulation insuffisante dans le circuit primaire, la chaudiére se met en
sécurité et affiche le code d’erreur E25 (voir paragraphe 10).

¢ Fonction antiblocage de la pompe
En mode chauffage, s’il 'y a pas de demande de chaleur, la pompe se met en marche automatiquement pendant 10
secondes toutes les 24 heures. Cette fonction n’est disponible que si la chaudiere est alimentée électriquement.

¢ Fonction antiblocage vanne 3 voies
S’il n’y a pas de demande de chaleur, la vanne 3 voies exécute un cycle complet automatique toutes les 24 heures.
Cette fonction n’est disponible que si la chaudiére est alimentée électriquement.

e Soupape de sécurité hydraulique (circuit de chauffage)
Ce dispositif est calibré a 3 bar et asservi au circuit de chauffage.

Il est conseillé de raccorder la soupape de slreté a une évacuation dotée de siphon. Il est interdit de I'utiliser pour I'éva-
cuation du circuit de chauffage.

REMARQUE : En cas de panne de la sonde CTN du circuit sanitaire, la production d’eau chaude continuera a étre assurée.
Le contrble de la température sera effectué par I'intermédiaire de la sonde de chauffage.
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23. POSITIONNEMENT DE L'ELECTRODE D’ALLUMAGE ET DE DETECTION DE LA FLAMME

9912070100

Figure 13

24. VERIFICATION DES PARAMETRES DE COMBUSTION

Pour que les techniciens chauffagistes puissent mesurer le rendement de la combustion et s’assurer que les produits de
combustion ne constituent pas un risque pour la santé, la chaudiére est équipée de deux prises spécifiques. Une prise
est raccordée au circuit d’évacuation des fumées et permet de relever les caractéristiques des produits de combustion
et le rendement de la combustion. L’autre est raccordée au circuit d’aspiration de I’air comburant et permet de controler
I’éventuelle remise en circulation des produits de combustion dans les conduits coaxiaux.
Dans la prise raccordée au circuit d’évacuation on peut relever les parametres suivants :

e température des produits de combustion

¢ concentration d’oxygéne (O,) ou de dioxyde de carbone (CO,)

e concentration d’oxyde de carbone (CO).
La température de I'air comburant doit étre relevée en insérant une sonde a au moins 3 cm a I’intérieur de la prise.

N.B.: pour le réglage de la puissance nominale, voir le paragraphe 19 (B1)

Pour les chaudiéres a ventilation naturelle, un trou devra étre percé dans le conduit d’évacuation des gaz a une distance
égale a deux fois le diamétre du conduit. A travers ce trou, il sera possible de mesurer les paramétres suivants :

e température des produits de combustion

¢ concentration d’oxygéne (O,) ou de dioxyde de carbone (CO,)

e concentration d’oxyde de carbone (CO)

La température de 'air comburant doit étre mesurée a proximité du point d’entrée de I’air dans la chaudiére.
Le trou, qui sera percé par le responsable de I'installation a I'occasion de la premiére mise en service, devra étre rebouché
pour garantir I’étanchéité du conduit d’évacuation des produits de combustion pendant le fonctionnement normal.

25. DEBIT ET HAUTEUR D’ELEVATION DE LA POMPE

La pompe utilisée (GRUNDFOS
UPSO 15-50) est du type a grande
hauteur manométrique et convient
pour la plupart des installations de
chauffage monotube ou bitube.

Le degazeur incorporé dans le corps
de la pompe permet une purge ra-
pide de I'installation de chauffage.

1103_0901

Hauteur d’élévation de la
pompe mH,0

DEBIT DE LA POMPE I/h

Graphique 1
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26. RACCORDEMENT DE LA SONDE EXTERIEURE

Connecter le sonde extérieure aux bornes M2 (1)-(2) avec le cables rouges. Raccorder la sonde extérieure a ces deux cables.
Apreés la connexion de la sonde, les touches +/= |||l permettent de modifier la courbe « kt » (Graphique 2).

NOTE : Pour une habitation ayant une isolation moyenne et équipée d’un systeme de chauffage a radiateurs nous con-
seillons de régler la courbe climatique “kt” a une valeur de “25”.

courbe “kt”

1012_0501

= Plage.aes ter-ﬁipérélthres de sortie T-ei
= Température extérieure Graphique 2

27. VASE EXPANSION SANITAIRE (ACCESSOIRE SUR DEMANDE)

Kit vase d’expansion sanitaire comprenant :
- 1 vase d’expansion en acier inoxydable;

- 1 support pour vase d’expansion;

- 1 mamelon G1/27;

- 1 contre-écrou;

- 1 tuyau de raccordement flexible.

i ®

=
Te

CG 2354/ 1104 1601

Connecter il tuyau flexible (fourni come accessoire dans kit vase d’expansion) sur les deux raccords A et B, comme indiqué

a la figure. Le montage du vase d’expansion sanitaire est recommandé dans les cas suivants :

- lorsque linstallation d’un réducteur de pression s’avere nécessaire en raison des caractéristiques de la pression de
I’aqueduc ou du systéme de soulévement hydrique (pression supérieure a 4 bar)

- lorsqu’un clapet anti-retour est installé sur le réseau de I'eau froide

- lorsque le développement du réseau d’eau froide est insuffisant pour I’expansion de I’eau contenue dans la chaudiére
et qu’il s’avere nécessaire de prévoir I'utilisation d’un vase d’expansion sanitaire.
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RECOMMANDATIONS

Pour garantir le bon fonctionnement du vase d’expansion, la pression de 'arrivée de I'eau doit étre inférieure a 4 bar. Si
tel n’est pas le cas, prévoir I'installation d’un réducteur de pression. Le réducteur de pression doit étre réglé de maniére
a fournir une pression d’alimentation de I'eau inférieure a 4 bar.

28. ENTRETIEN ANNUEL

Pour assurer une efficacité optimale a la chaudiere, il faut effectuer les contréles suivants une fois par an :

contréle de I'aspect et de I’étanchéité des joints du circuit de gaz et du circuit de combustion ;
contrble de I'état et de la position des électrodes d’allumage et de détection de flamme ;
contrble de I’état du brdleur et de sa fixation ;

contréle de la présence d’éventuelles impuretés a I'intérieur de la chambre de combustion.
Pour ce faire, utiliser un aspirateur ;

contréle de I’étalonnage correct de la vanne gaz ;

contrble de la pression de I'installation de chauffage ;

contréle de la pression du vase d’expansion ;

contréle du bon fonctionnement du ventilateur ;

contrble de la présence d’éventuelles obstructions dans les conduits d’évacuation et d’aspiration ;
contréle de I’anode ballon.

RECOMMANDATIONS

Avant d’effectuer toute opération, couper ’alimentation électrique a la chaudiére.

Une fois les opérations d’entretien terminées, remettre les boutons et/ou les paramétres de fonctionnement de la
chaudiére dans les positions d’origine.

29. VIDANGE DU CIRCUIT DE LA CHAUDIERE ET DU BALLON

Vidange du circuit de la chaudiére

La vidange de la chaudiére peut étre effectuée a I'aide du robinet situé sur la traverse porte-raccords (fournie en acces-
soire) ou directement depuis le robinet situé dans le groupe hydraulique. Le robinet pour le tuyau est situé sur le fond.
Pour vider la chaudiére avec le robinet installé sur la traverse porte-raccords, procéder de la fagon suivante (fig. 14a) :

- fermer les robinets d’arrét de la chaudiére ;

- en utilisant une clé de 5 mm, ouvrir le robinet de vidange situé sur le corps vanne du départ chauffage ;

- vider la chaudiere ;

- en utilisant une clé de 5 mm, fermer le robinet de vidange.

& [
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Figure 14a

Pour vider la chaudiére avec le robinet pour tuyau situé sur le fond de la chaudiére, procéder de la fagon suivante (fig. 14b) :
- fermer les robinets d’arrét de la chaudiére ;

- en utilisant une clé six pans male de 8 mm, ouvrir le robinet pour tuyau ;

- vider la chaudiére ;

- en utilisant une clé six pans male de 8 mm, fermer le robinet pour tuyau.
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Figure 14b

Vidange du ballon

La vidange du ballon peut étre effectuée a I’'aide du robinet situé sur le groupe hidraulique (figure 2-b). Apres le vidange
du ballon fermer le robinet (entrée eau chaude sanitaire) installe sur la traverse porte-raccords.

30. NETTOYAGE DES FILTRES

Les filtres de I'eau sanitaire et du circuit de chauffage sont placés a I'intérieur de cartouches amovibles ad hoc. La car-
touche du circuit de chauffage est située sur le retour du chauffage (figure 15F). Pour le nettoyage des filtres, procéder
comme cela est indiqué ci-aprés :

e couper I'alimentation électrique a la chaudiére ;

e fermer le robinet d’entrée de I’eau sanitaire ;

e vider I’eau présente dans le circuit de chauffage en ouvrant le robinet A (voir figure 15) ;

e enlever le clip (rep. 1-F) du filtre comme cela est montré dans la figure puis extraire la cartouche (rep. 2-F) contenant le
filtre, en veillant a ne pas forcer excessivement ;

pour extraire la cartouche du filtre de chauffage, enlever tout d’abord le moteur de la vanne 3 voies (rep. 1 2G - figure
15);

e éliminer les impuretés et incrustations éventuellement présentes dans le filtre ;

remettre le filtre en place a I'intérieur de la cartouche puis remettre celle-ci dans son siege en 'assujettissant avec son
clip.

AVERTISSEMENT

En cas de remplacement et/ou nettoyage des joints toriques “OR” du groupe hydraulique, ne pas utiliser comme lubrifiants
des huiles ou des graisses mais exclusivement de la Molykote 111.

31. DETARTRAGE DU CIRCUIT SANITAIRE

Pour les opérations de nettoyage, procéder comme suit :

e fermer le robinet d’entrée de I’eau sanitaire ;

e purger I'eau présente dans le circuit sanitaire en ouvrant un robinet utilisateur ;
fermer le robinet de sortie de I’eau sanitaire ;

enlever le clip (rep. 1E, figure 15) ;

enlever le filtre (rep. 2E, figure 15).

Procéder au démontage de I’échangeur eau-eau comme cela est décrit au paragraphe suivant et le nettoyer séparément.
Pour le nettoyage de I’échangeur et/ou du circuit sanitaire, il est recommandé d’utiliser Cillit FFW-AL ou Benckiser HF-AL.

32. DEMONTAGE DE 'ECHANGEUR EAU-EAU

L’échangeur eau-eau, du type a plaques en acier inox, peut étre facilement démonté a I’aide d’une clé six pans male M4.

Agir de la fagon suivante :

e vider I'installation, si possible en se limitant a la chaudiere, a I’aide du robinet de vidange prévu a cet effet ;

e vider I’eau contenue dans le circuit sanitaire ;

e enlever les deux vis de fixation de I’échangeur eau-eau, visibles sur le devant, puis extraire I’échangeur de son siége
(fig. 15B).
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Figure 15

AVERTISSEMENT

Procéder avec précaution lors du démontage des différentes parties du groupe hydraulique.
Ne pas utiliser d’outils pointus et ne pas exercer d’effort excessif pour enlever les clips de fixation.

Vérifier une fois par an I’état de 'anode de protection en
magnésium (avant de procéder, vider le circuit du ballon
d’eau chaude en ouvrant le robinet de purge prévu a cet
effet).

Pour démonter le groupe de I’'anode, enlever le clip de
fixation de la sonde du ballon, I'extraire, puis, a I'aide
d’une clé plate de 27 mm (A) desserrer I’écrou du support
de I'anode.

CG_2341/1103_2303
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34. SCHEMA DE LA CHAUDIERE

24 BIC FF
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chaude chaude
sanitaire sanitaire

Figure 16

Départ
chauffage

b Retour gaz

chauffage

Légende :

Filtre extractible circuit de chauffage
Manometre

Moteur vanne trois voies

Vanne gaz avec diaphragme

Pompe et séparateur d’air

Clapet antiretour

Disconnecteur

Robinet de remplissage de la chaudiére
Rampe gaz avec injecteurs

10 Convoyeur fumées

11 Pressostat d’air

12 Prise de pression négative

13 Prise de pression positive

14 Tube Venturi

15 Ventilateur

16 Thermostat de sécurité

17 Echangeur eau-fumées

©CoONOOPL,WN-=

18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34

Electrode pour I'allumage et la détection de flamme
Braleur

Sonde CNT du chauffage central

Ballon

Vase d’expansion circuit de chauffage
Sonde CNT de ballon

Anode

Pompe circuit sanitaire

Détecteur de débit sanitaire

Robinet de vidange ballon

Soupape de sécurité sanitaire

Vase d’expansion sanitaire (en option)
Soupape de sécurité circuit de chauffage
Robinet de vidange chaudiére

Pressostat manque d’eau

Clapet anti-retour sur by-pass automatique
Echangeur de chaleur eau-eau a plaque
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Figure 17
Légende:
1 Filtre extractible circuit de chauffage 16 Sonde CNT du chauffage central.
2 Manometre 17 Ballon
3 Moteur vanne trois voies 18 Vase d’expansion circuit de chauffage
4 Vanne gaz avec diaphragme 19 Sonde CNT de ballon
5 Pompe et séparateur d’air 20 Anode
6 Clapet antiretour 21 Pompe circuit sanitaire
7 Disconnecteur 22 Détecteur de débit sanitaire
8 Robinet de remplissage de la chaudiére 23 Robinet de vidange ballon
9 Rampe gaz avec injecteurs 24 Soupape de sécurité sanitaire
10 Aspiration des fumées 25 Vase d’expansion sanitaire (en option)
11 Thermostat fumées 26 Soupape de sécurité circuit de chauffage
12 Thermostat de sécurité 27 Robinet de vidange chaudiere
13 Echangeur eau-fumées 28 Pressostat manque d’eau
14 Electrode pour I'allumage et la détection de flamme 29 Clapet anti-retour sur by-pass automatique
15 Brdleur 30 Echangeur de chaleur eau-eau & plaque
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35. SCHEMA DE CABLAGE ELECTRIQUE
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36. DONNEES TECHNIQUES

Modéle MS 24 BIC FF 24 BIC
Catégorie ll2E+3pP ll2e+3pP
Débit thermique nominal kW 25,8 25,8
Débit thermique réduit kW 11,9 11,9
Puissance thermique nominale kW 24 23,3
kcal/h 20.600 20.000
Puissance thermique réduite kW 10,4 10,4
kcal/h 8.900 8.900
Rendement, conformément a la directive 92/42/CEE - *kk *k
Pression maximale du systéme de chauffage central bar 3 3
Capacité du vase d'expansion | 75 7,5
Pression du vase d'expansion bar 1 1
Capacité préparateur ECS | 42 42
Pression maximale systeme ECS. bar 7 7
Pression dynamique minimum du systéme ECS bar 0,15 0,15
Production minimale ECS I/min 2,0 2,0
Production ECS a AT=25 °C [/min 13,3 13,3
Production ECS a AT=35 °C I/min 9 9,5
Production spécifique a AT=30 °C (¥) I/min 17,7 17,7
Plage de temmpérature du systeme de chauffage °C 30/85 30/85
Plage de température du systeme ECS °C 35/60 35/60
Type - C12-C32-C42-C52-C82-B22 B,ss
Diameétre du conduit de fumée concentriques mm 60 -
Diametre du conduit d'air concentrique mm 100 -
Diametre conduit de fumée séparé mm 80 -
Diametre conduit d’air séparé mm 80 -
Diamétre du conduit de fumée mm - 125
Débit massique maxi des fumées ka/s 0,021 0,021
Débit massique mini des fumées ka/s 0,021 0,019
Température fumées maxi °C 135 110
Température fumées mini °C 108 85
Classe NOx — 3 3
— G20-G25 G20-G25

Type de gaz B 31 31
Pression d’alimentation gaz méthane (G20) mbar 20 20
Pression d’alimentation gaz (G25) mbar 25 25
Pression d’alimentation gaz propane 3P (G31) mbar 37 37
Tension d'alimentation électrique Vv 230 230
Fréquence d’alimentation électrique Hz 50 50
Puissance électrique nominale W 190 140
Poids Net kg 61 51
Dimensions hauteur mm 950 950

largeur mm 600 600

profondeur  mm 466 466
Protection contre I’humidité et la pénétration de I'eau (**) IP X5D IP X5D

(*) selon EN 625 (**) selon EN 60529

Dans le but d’améliorer constamment ses produits, DE DIETRICH se réserve le droit de modifier a tout moment et sans préavis les informations

contenues dans ce document. Ce document est publié uniguement a des fins d’information et ne doit pas étre considéré comme un

engagement contractuel avec des tiers
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Gentile Cliente,

la nostra Azienda ritiene che la Sua nuova caldaia soddisfera tutte le Sue esigenze.

L’acquisto di un prodotto De Dietrich garantisce quanto Lei si aspetta: un buon funzionamento ed
un uso semplice e razionale.
Quello che Le chiediamo & di non mettere da parte queste istruzioni senza averle prima lette: esse

contengono informazioni utili per una corretta ed efficiente gestione della Sua caldaia.

Le parti dell’imballo (sacchetti in plastica, polistirolo ecc.) non devono essere lasciate alla portata dei bambini

in

quanto potenziali fonti di pericolo.

formemente ai requisiti essenziali delle seguenti Direttive:
- Direttiva gas 2009/142/CE

- Direttiva Rendimenti 92/42/CEE

- Direttiva Compatibilita Elettromagnetica 2004/108/CE

- Direttiva bassa tensione 2006/95/CE

De Dietrich dichiara che questi modelli di caldaie sono dotati di marcatura CE con-

Ce.

INDICE

M

ISTRUZIONI DESTINATE ALLUTENTE

)

1. Avvertenze prima dell’installazione 31
2. Avvertenze prima della messa in funzione 31
3. Messa in funzione della caldaia 32
4. Regolazione della temperatura ambiente e dell’acqua sanitaria 33
5. Descrizione tasto (!) (Estate - Inverno - Solo riscaldamento - Spento) 33
6. Riempimento impianto 33
7. Spegnimento della caldaia 34
8. Cambio gas 34
9. Arresto prolungato dell'impianto. Protezione al gelo (circuito di riscaldamento) 34
10. Segnalazioni-Intervento dispositivi di sicurezza 35
11. Istruzioni per I'ordinaria manutenzione 35
( ISTRUZIONI DESTINATE ALLINSTALLATORE )
12. Avvertenze generali 36
13. Avvertenze prima dell’installazione 37
14. Installazione della caldaia 37
15. Dimensioni caldaia 39
16. Installazione dei condotti di scarico-aspirazione 39
17. Allacciamento elettrico 43
18. Collegamento del termostato ambiente 43
19. Modalita di cambio gas 44
20. Visualizzazione parametri della scheda elettronica sul display di caldaia (funzione “info”) 46
21. Impostazione parametri 47
22. Dispositivi di regolazione e sicurezza 47
23. Posizionamento elettrodo di accensione e rivelazione di fiamma 49
24, Verifica dei parametri di combustione 49
25. Caratteristiche portata / prevalenza alla placca 49
26. Collegamento della sonda esterna 50
27. Vaso di espansione sanitario (accessorio a richiesta) 50
28. Manutenzione annuale 51
29. Svuotamento del circuito caldaia e del bollitore 51
30. Pulizia dei filtri 52
31. Pulizia dal calcare del circuito sanitario 52
32. Smontaggio dello scambiatore acqua-acqua 52
33. Smontaggio anodo bollitore 53
34. Schema funzionale circuiti 54
35. Schema collegamento connettori 56
36. Caratteristiche tecniche 58

ISTRUZIONI DESTINATE ALLUTENTE Q

71.06199.02 - IT



1. AVVERTENZE PRIMA DELLINSTALLAZIONE

Questa caldaia serve a riscaldare I'acqua ad una temperatura inferiore a quella di ebollizione a pressione atmosferica.

Essa deve essere allacciata ad un impianto di riscaldamento e ad una rete di distribuzione di acqua calda sanitaria, com-

patibilmente alle sue prestazioni ed alla sua potenza.

Prima di far allacciare la caldaia da personale professionalmente qualificato, secondo il DM 22 gennaio 2008, n.37, far

effettuare:

a) Una verifica che la caldaia sia predisposta per il funzionamento con il tipo di gas disponibile. Questo é rilevabile dalla
scritta sull’imballo e dalla targa presente sull’apparecchio.

b) Un controllo che il camino abbia un tiraggio adeguato, non presenti strozzature e non siano inseriti nella canna fumaria
scarichi di altri apparecchi, salvo che questa non sia realizzata per servire piu utenze secondo le specifiche Norme e
prescrizioni vigenti.

¢) Un controllo che, nel caso di raccordi su canne fumarie preesistenti, queste siano state perfettamente pulite poiché le
scorie, staccandosi dalle pareti durante il funzionamento, potrebbero occludere il passaggio dei fumi.

d) Risulta inoltre indispensabile, al fine di preservare il corretto funzionamento e la garanzia dell’apparecchio, seguire le
seguenti precauzioni:

1. Circuito sanitario:

1.1. Se la durezza dell’acqua supera il valore di 20 °F (1 °F = 10 mg di carbonato di calcio per litro d’acqua) si prescrive
I'installazione di un dosatore di polifosfati o di un sistema di pari effetto rispondente alle normative vigenti.

1.2. E’ necessario effettuare un lavaggio accurato dell’impianto dopo I'installazione dell’apparecchio e prima del suo
utilizzo.

1.3. | materiali utilizzati per il circuito acqua sanitaria del prodotto sono conformi alla Direttiva 98/83/CE.

2. Circuito di riscaldamento

2.1. impianto nuovo
Prima di procedere all’installazione della caldaia I'impianto deve essere opportunamente pulito allo scopo di
eliminare residui di filettature, saldature ed eventuali solventi utilizzando prodotti idonei disponibili nel mercato
non acidi e non alcalini, che non attacchino i metalli, le parti in plastica e gomma. | prodotti raccomandati per la
pulizia sono:
SENTINEL X300 o X400 e FERNOX Rigeneratore per impianti di riscaldamento. Per I'utilizzo di questi prodotti
seguire attentamente le istruzioni fornite con i prodotti stessi.

2.2. impianto esistente:
Prima di procedere all’installazione della caldaia I'impianto deve essere completamente svuotato ed opportunamente
pulito da fanghi e contaminanti utilizzando prodotti idonei disponibili nel mercato citati al punto 2.1.
Per la protezione dell’impianto dall’incrostazioni & necessario I'utilizzo di prodotti inibitori quali SENTINEL X100 e
FERNOX Protettivo per impianti di riscaldamento. Per I'utilizzo di questi prodotti seguire attentamente le istruzioni
fornite con i prodotti stessi.
Ricordiamo che la presenza di depositi nell’impianto di riscaldamento comporta dei problemi funzionali alla caldaia
(es. surriscaldamento e rumorosita dello scambiatore).

La mancata osservazione di queste avvertenze comporta il decadimento della garanzia dell’apparecchio.

2. AVVERTENZE PRIMA DELLA MESSA IN FUNZIONE

La prima accensione deve essere effettuata dal Servizio di Assistenza Tecnica autorizzato che dovra verificare:

a) Che i dati di targa siano rispondenti a quelli delle reti di alimentazione (elettrica, idrica, gas).

b) Che Iinstallazione sia conforme alle normative vigenti (UNI-CIG 7129, 7131, Regolamento di Attuazione della Legge 9
gennaio 1991 n° 10 ed in specie i Regolamenti Comunali) di cui riportiamo uno stralcio nel manuale tecnico destinato
all’installatore.

c) Che sia stato effettuato regolarmente il collegamento elettrico alla rete piu terra.

Il mancato rispetto di quanto sopra comporta il decadimento della garanzia.

Prima della messa in funzione togliere il film protettivo della caldaia. Non utilizzare per lo scopo utensili o materiali abrasivi

perché potrebbero danneggiare le parti verniciate.

L’apparecchio non é destinato a essere usato da persone (bambini compresi) le cui capacita fisiche, sensoriali
o mentali siano ridotte, oppure con mancanza di esperienza o di conoscenza, a meno che esse abbiano potuto
beneficiare, attraverso l’intermediazione di una persona responsabile della loro sicurezza, di una sorveglianza o
di istruzioni riguardanti 'uso dell’apparecchio.
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3. MESSA IN FUNZIONE DELLA CALDAIA

Procedere come di seguito descritto per le corrette operazioni di accensione:

1) alimentare la caldaia elettricamente;
2) aprire il rubinetto del gas;

) . .
3) agire sul tasto (1)) e predisporre la caldaia in Estate (%), Inverno (% [lll") o solo riscaldamento (JlI});
)

4) agire sui tasti (+/-) per regolare la temperatura del circuito di riscaldamento (Jl|’) e del’acqua calda sanitaria (%) in

modo da accendere il bruciatore principale.

Quando la caldaia € accesa, sul display € visualizzato il simbolo (‘5).
In posizione Estate (%) il bruciatore principale risultera acceso solo in caso di prelievo di acqua calda sanitaria.

AVVERTENZA

In fase di prima accensione, finché non viene scaricata I'aria contenuta nella tubazione del gas, si puo verificare la non
accensione del bruciatore ed il conseguente blocco della caldaia. Si consiglia in questo caso di ripetere le operazioni di
accensione, fino all’arrivo del gas al bruciatore, premere il tasto ([3), per almeno 2 secondi.

0805_2302 / CG_2072

LEGENDA SIMBOLI

llll Funzionamento in riscaldamento

A Presenza fiamma (bruciatore acceso)

K

A Perdita fiamma (mancata accensione)
"’r Funzionamento in sanitario
.i\ Anomalia generica

[} reseT
=l

EEE Segnalazione numerica (Temperatura, cod. anomalia, etc.)

Mancanza acqua (Pressione impianto bassa)

Figura 1

©E

LEGENDA TASTI

Accensione / Spegnimento / Estate / Inverno / solo riscaldamento
(+/') : Regolazione temperatura di riscaldamento

(+/') : Regolazione temperatura acqua sanitaria

(E} Reset

Informazioni
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4. REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA AMBIENTE E DELLACQUA SANITARIA

L'impianto deve essere dotato di termostato ambiente (DPR 26 Agosto 1993 n° 412 articolo 7 comma 6) per il controllo
della temperatura nei locali.
La regolazione della temperatura ambiente (|J]|") e del’acqua calda in sanitario (%) viene effettuata agendo sui rispettivi

tasti +/- (figura 1). L'accensione del bruciatore € visualizzata sul display con il simbolo (6) come descritto al paragrafo 3.

RISCALDAMENTO
Durante il funzionamento della caldaia in riscaldamento, sul display (figura 1) & visualizzato il simbolo (||]}") intermittente
e la temperatura di mandata riscaldamento (°C).

SANITARIO
Durante il funzionamento della caldaia in sanitario, sul display (figura 1) & visualizzato il simbolo (%) intermittente e la
temperatura di uscita dell’acqua calda sanitaria (°C).

5. DESCRIZIONE TASTO [@) (Estate - Inverno - Solo riscaldamento - Spento)

Premendo questo tasto si possono impostare i seguenti modi di funzionamento della caldaia:

* ESTATE

* INVERNO

e SOLO RISCALDAMENTO
* SPENTO

In ESTATE sul display & visualizzato il simbolo (). La caldaia soddisfa solo le richieste di calore in sanitario, il riscalda-
mento NON ¢ abilitato (funzione di antigelo ambiente attiva).

In INVERNO sul display sono visualizzati i simboli (I{||” %). La caldaia soddisfa sia le richieste di calore in sanitario che
quelle in riscaldamento (funzione di antigelo ambiente attiva).

In SOLO RISCALDAMENTO sul display & visualizzato il simbolo (|}I[’). La caldaia soddisfa solo le richieste di calore in
riscaldamento (funzione di antigelo ambiente attiva).

Selezionando SPENTO il display non visualizza nessuno dei due simboli ([{Il) (). In questa modalita & abilitata solo la
funzione antigelo ambiente, ogni altra richiesta di calore in sanitario o in riscaldamento non € soddisfatta.

6. RIEMPIMENTO IMPIANTO

AVVERTENZA

Togliere tensione alla caldaia mediante I'interruttore bipolare.

IMPORTANTE: Verificare periodicamente che la pressione, letta sul manometro, ad impianto freddo, sia di 0,7 - 1,5
bar. In caso di sovrapressione agire sul rubinetto di scarico caldaia, nel caso sia inferiore agire sul rubinetto di caricamento
della caldaia (figura 3).

E’ consigliabile che I'apertura di tale rubinetto sia effettuata molto lentamente in modo da facilitare lo sfiato dell’aria.
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ey

A: rubinetto di svuotamento impianto
C B: rubinetto di svuotamento bollitore

C: rubinetto di caricamento impianto
D: manometro

CE_23467 1104_11M1

Figura 2

La caldaia ¢ dotata di un pressostato idraulico che, in caso di mancanza d’acqua, non consente il funzionamento della
caldaia.

NOTA: se si dovessero verificare frequenti diminuzioni di pressione chiedere Pintervento del Servizio di Assi-
stenza Tecnica autorizzato.

7. SPEGNIMENTO DELLA CALDAIA

Per lo spegnimento della caldaia occorre togliere I'alimentazione elettrica dell’apparecchio. Nel modo di funzionamento
“SPENTO” (paragrafo 5) la caldaia rimane spenta (il display visualizza la scritta OFF) ma i circuiti elettrici restano in tensione
ed é attiva la funzione antigelo (paragrafo 9).

8. CAMBIO GAS

Le caldaie possono funzionare sia a gas metano che a gas GPL.
Nel caso in cui si renda necessaria la trasformazione ci si dovra rivolgere al Servizio di Assistenza Tecnica autorizzato.

9. ARRESTO PROLUNGATO DELLIMPIANTO. PROTEZIONE AL GELO

E’ buona norma evitare lo svuotamento dell’intero impianto di riscaldamento poiché ricambi d’acqua portano anche ad
inutili e dannosi depositi di calcare all’interno della caldaia e dei corpi scaldanti. Se durante I'inverno I'impianto termico non
dovesse essere utilizzato, e nel caso di pericolo di gelo, & consigliabile miscelare I’acqua dell’impianto con idonee soluzioni
anticongelanti destinate a tale uso specifico (es. glicole propilenico associato ad inibitori di incrostazioni e corrosioni).
La gestione elettronica della caldaia € provvista di una funzione “antigelo” in riscaldamento che con temperatura di mandata
impianto inferiore ai 5 °C fa funzionare il bruciatore fino al raggiungimento in mandata di un valore pari a 30 °C.

Tale funzione ¢ operativa se:

* la caldaia & alimentata elettricamente;

c’é gas;

la pressione dell'impianto & quella prescritta;

la caldaia non €& in blocco.

*
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10. SEGNALAZIONI-INTERVENTO DISPOSITIVI DI SICUREZZA

Le anomalie sono visualizzate sul display identificate da un codice di errore (es. E 01):

Per RESETTARE la caldaia, premere per almeno 2
/ ™ secondi il tasto “R”. In caso d’intervento ripetuto di

» questo dispositivo, chiamare il centro di assistenza
\ tecnica autorizzato.

"
Ll
R

0607_1205

' NOTA: E’ possibile effettuare 5 tentativi consecutivi
di riarmo dopo dei quali la caldaia rimane in blocco.
Per effettuare un nuovo tentativo di riarmo, &€ necessario
spegnere la caldaia per qualche secondo.

. vy
Anomalie
RESETTABILI
Figura 3
CODICE
VISUALIZZATO ANOMALIA INTERVENTO
. Premere per almeno 2 secondi il tasto “R”. In caso d’intervento ripetuto di
EO1 Blocco mancata accensione h s . : . . : .
questo dispositivo, chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.
E02 Blocco per intervento Premere per almeno 2 secondi il tasto “R”. In caso d’intervento ripetuto di
termostato sicurezza questo dispositivo, chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.

EO03 Intervento termo_stato fuml / Chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.
pressostato fumi

E04 Blocco dopo 6 tentativi Premere per almeno 2 secondi il tasto “R”. In caso d’intervento ripetuto di
consecutivi di accensione questo dispositivo, chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.

EO5 Guasto sonda mandata Chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.

E06 Guasto sonda sanitario Chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.

E10 Mancato consenso del Verificare che la pressione dell’impianto sia quella prescritta. Vedere paragrafo
pressostato idraulico 6. Se I’'anomalia persiste, chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.

E25/E26 Interver‘1t0 di sicurezza per Chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.

probabile pompa bloccata.

E35 Fiamma parassita (errore Premere per almeno 2 secondi il tasto “R”. In caso d’intervento ripetuto di
fiamma) questo dispositivo, chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.

E96 Spegnimento dovuto a cali I RESET é automatico. Se I'anomalia persiste, chiamare il centro di assistenza
d’alimentazione tecnica autorizzato.

NOTA: in caso di anomalia la retroilluminazione del display lampegagia in sincronia con il codice di errore visualizzato.

11. ISTRUZIONI PER LORDINARIA MANUTENZIONE

Per garantire alla caldaia una perfetta efficienza funzionale e di sicurezza € necessario, alla fine di ogni stagione, far ispe-
zionare la caldaia dal Servizio di Assistenza Tecnica autorizzato (vedere DPR 26 Agosto 1993 n°® 412).

Una manutenzione accurata &€ sempre motivo di risparmio nella gestione dell'impianto.

La pulizia esterna dell’apparecchio non deve essere effettuata con sostanze abrasive, aggressive e/o facilmente infiam-
mabili (es. benzina alcoli, ecc.) e comunque dev’essere effettuata con I'apparecchio non in funzione (vedi capitolo 7
“spegnimento della caldaia”).
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12. AVVERTENZE GENERALI

Le note ed istruzioni tecniche che seguono sono rivolte agli installatori per dar loro la possibilita di effettuare una

perfetta installazione. Le istruzioni riguardanti ’accensione e I'utilizzo della caldaia sono contenute nella parte destinata

all’utente.

Si fa presente che le Norme lItaliane che regolano l'installazione, la manutenzione e la conduzione degli impianti d’uso

domestico a gas sono contenute nei seguenti documenti:

e Norme UNI-CIG 7129-7131 e CEl 64-8

e lLegge 9 gennaio 1991 n° 10 e relativo Regolamento d’Attuazione (DPR 26 Agosto 1993 n° 412).

¢ Disposizioni dei Vigili del Fuoco, dell’Azienda del gas ed in specie i Regolamenti Comunali.

Inoltre, il tecnico installatore dev’essere abilitato all’installazione degli apparecchi per riscaldamento secondo il DM 22

gennaio 2008, n.37.

Oltre a cio va tenuto presente che:

¢ La caldaia puo essere utilizzata con qualunque tipo di piastra convettrice, radiatore, termoconvettore, alimentati a due
tubi o monotubo. Le sezioni del circuito saranno, in ogni caso, calcolate secondo i normali metodi, tenendo conto della
caratteristica portata-prevalenza disponibile alla placca e riportata al paragrafo 25.

¢ Le parti dell’imballo (sacchetti in plastica, polistirolo ecc.) non devono essere lasciate alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo.

e La prima accensione deve essere effettuata dal Servizio di Assistenza Tecnica autorizzato, rilevabile dal foglio
allegato.

Il mancato rispetto di quanto sopra comporta il decadimento della garanzia.

AVVERTENZA POMPA SUPPLEMENTARE

In caso di utilizzo di una pompa supplementare sull’impianto di riscaldamento, posizionare la stessa sul circuito di ritorno
della caldaia. Questo al fine di permettere il corretto funzionamento del pressostato acqua.

AVVERTENZA SOLARE

in caso di collegamento della caldaia istantanea (mista) ad un impianto con pannelli solari, la temperatura massima
dell’acqua sanitaria all’entrata della caldaia non deve essere superiore a 60°C.
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13. AVVERTENZE PRIMA DELLINSTALLAZIONE

Questa caldaia serve a riscaldare I’acqua ad una temperatura inferiore a quella di ebollizione a pressione atmosferica.

Essa deve essere allacciata ad un impianto di riscaldamento e ad una rete di distribuzione di acqua calda sanitaria, com-

patibilmente alle sue prestazioni ed alla sua potenza.

Prima di collegare la caldaia € indispensabile effettuare:

a) Una verifica che la caldaia sia predisposta per il funzionamento con il tipo di gas disponibile. Questo ¢ rilevabile dalla
scritta sull’imballo e dalla targa presente sull’apparecchio.

b) Un controllo che il camino abbia un tiraggio adeguato, non presenti strozzature e non siano inseriti nella canna fumaria
scarichi di altri apparecchi, salvo che questa non sia realizzata per servire piu utenze secondo le specifiche Norme e
prescrizioni vigenti.

c) Un controllo che, nel caso di raccordi su canne fumarie preesistenti, queste siano state perfettamente pulite poiché le
scorie, staccandosi dalle pareti durante il funzionamento, potrebbero occludere il passaggio dei fumi.

Risulta inoltre indispensabile, al fine di preservare il corretto funzionamento e la garanzia dell’apparecchio, seguire le
seguenti precauzioni:

1. Circuito sanitario:

1.1. Se la durezza dell’acqua supera il valore di 20 °F (1 °F = 10 mg di carbonato di calcio per litro d’acqua) si prescrive
I'installazione di un dosatore di polifosfati o di un sistema di pari effetto rispondente alle normative vigenti.

1.2. E’ necessario effettuare un lavaggio accurato dell'impianto dopo I’installazione dell’apparecchio e prima del suo
utilizzo.

1.3. | materiali utilizzati per il circuito acqua sanitaria del prodotto sono conformi alla Direttiva 98/83/CE.

2. Circuito di riscaldamento

2.1. impianto nuovo
Prima di procedere all’installazione della caldaia I'impianto deve essere opportunamente pulito allo scopo di eliminare
residui di filettature, saldature ed eventuali solventi utilizzando prodotti idonei disponibili nel mercato non acidi e
non alcalini, che non attacchino i metalli, le parti in plastica e gomma. | prodotti raccomandati per la pulizia sono:
SENTINEL X300 o X400 e FERNOX Rigeneratore per impianti di riscaldamento. Per I'utilizzo di questi prodotti
seguire attentamente le istruzioni fornite con i prodotti stessi.

2.2. impianto esistente:
Prima di procedere all’installazione della caldaia I'impianto deve essere completamente svuotato ed opportunamente
pulito da fanghi e contaminanti utilizzando prodotti idonei disponibili nel mercato citati al punto 2.1.
Per la protezione dell’impianto dall’incrostazioni & necessario I'utilizzo di prodotti inibitori quali SENTINEL X100 e
FERNOX Protettivo per impianti di riscaldamento. Per 'utilizzo di questi prodotti seguire attentamente le istruzioni
fornite con i prodotti stessi.
Ricordiamo che la presenza di depositi nell’impianto di riscaldamento comporta dei problemi funzionali alla caldaia
(es. surriscaldamento e rumorosita dello scambiatore).

La mancata osservazione di queste avvertenze comporta il decadimento della garanzia dell’apparecchio.

14. INSTALLAZIONE DELLA CALDAIA

Determinata I’esatta ubicazione della caldaia verificare che il luogo di installazione permetta un’agevole manutenzione (€ necessario uno
spazio minimo di 450mm sulla parte superiore della caldaia per permettere la sostituzione del vaso d’espansione). Eseguire la posa in
opera dell'impianto partendo dalla posizione degli attacchi idrici e gas presenti nella traversa inferiore della dima stessa. E’ consigliabile
installare, sul circuito di riscaldamento, due rubinetti d’intercettazione (mandata e ritorno) G3/4, disponibili a richiesta, che permettono,
in caso d’interventi importanti, di operare senza dover svuotare tutto I'impianto di riscaldamento. Nel caso di impianti gia esistenti e nel
caso di sostituzioni & consigliabile, oltre a quanto citato, prevedere sul ritorno alla caldaia ed in basso un vaso di decantazione destinato
araccogliere i depositi o scorie presenti anche dopo il lavaggio e che nel tempo possono essere messi in circolazione. Fissata la caldaia
alla parete effettuare il collegamento ai condotti di scarico e aspirazione, forniti come accessori, come descritto nei successivi capitoli.
In caso d’installazione della caldaia a tiraggio naturale modello 24 BIC effettuare il collegamento al camino mediante un tubo metallico
resistente nel tempo alle normali sollecitazioni meccaniche, al calore ed all’azione dei prodotti di combustione e delle loro eventuali
condense.

IMPORTANTE

Una volta caricata la caldaia € necessario degasare tutte le parti del suo circuito interno e dell'impianto, procedendo come di seguito
descritto:

e chiudere il rubinetto di intercettazione gas;

alimentare elettricamente la caldaia;

aprire la valvola di sfogo aria presente sul corpo pompa;

impostare la caldaia nel modo di funzionamento “INVERNO” mediante il tasto (1) ;

attivare una richiesta di calore da parte del termostato ambiente;

alternare la richiesta di calore in riscaldamento con la richiesta in sanitario aprendo un rubinetto dell’acqua calda sanitaria;
dopo alcuni tentativi di accensione la caldaia andra in blocco (il display visualizzera I'errore E01);

per resettare premere per almeno 2 secondi il tasto “R”;

ripetere il procedimento almeno altre due volte;

richiudere la valvola sfogo aria.

Una volta degasato il circuito di caldaia si pud procedere alla prima accensione.
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NOTA PER IL VASO DI ESPANSIONE

La caldaia ha di serie un vaso di espansione della capacita di 7,5 litri con una pressione di precarica di 1 bar. Il volume di acqua
totale massimo dell’impianto & determinato secondo la pressione idrostatica e per una temperatura media dell’acqua di 80°C
(mandata: 95°C ritorno: 75°C).

Pressione idrostatica (m) 5 6 7 8 9 10
Volume massimo impianto (I) 138 131 119 107 97 87
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Figura 4

AVVERTENZA

Serrare con cautela gli attacchi idrici ai nippli della caldaia (coppia massima di serraggio 30 Nm).
Ill" G”3/4 MANDATA RISCALDAMENTO F;f G”1/2 USCITA ACQUA CALDA SANITARIA
[{E‘ G”3/4 RITORNO RISCALDAMENTO “f G”1/2 ENTRATA ACQUA FREDDA SANITARIA
; G”3/4 ENTRATA GAS ALLA CALDAIA
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15. DIMENSIONI CALDAIA
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16. INSTALLAZIONE DEI CONDOTTI DI SCARICO - ASPIRAZIONE
Modello 24 BIC FF
L'installazione della caldaia pud essere effettuata con facilita e flessibilita grazie agli i IR e

accessori forniti e dei quali successivamente é riportata una descrizione.

La caldaia &, all’origine, predisposta per il collegamento ad un condotto di scarico
- aspirazione di tipo coassiale, verticale o orizzontale. Per mezzo dell’accessorio
sdoppiatore € possibile I'utilizzo anche dei condotti separati.

Devono essere utilizzati, per 'installazione, esclusivamente accessori forniti dal
costruttore!

AVVERTENZA: Al fine di garantire una maggior sicurezza di funzionamento é
necessario che i condotti di scarico fumi siano ben fissati al muro mediante
apposite staffe di fissaggio.

... CONDOTTO DI SCARICO - ASPIRAZIONE COASSIALE (CONCENTRICO)

Questo tipo di condotto permette lo scarico dei combusti e I'aspirazione dell’aria com- Co \ Cﬂﬂj
burente sia all’esterno dell’edificio, sia in canne fumarie di tipo LAS. La curva coassiale

a 90° permette di collegare la caldaia ai condotti di scarico-aspirazione in qualsiasi = =
direzione grazie alla possibilita di rotazione a 360°. Essa puo essere utilizzata anche
come curva supplementare in abbinamento al condotto coassiale o alla curva a 45°.

Figura 6

o In caso di scarico all’esterno il condotto scarico-aspirazione deve fuoriuscire
e dalla parete per almeno 18 mm per permettere il posizionamento del rosone in

alluminio e la sua sigillatura onde evitare le infiltrazioni d’acqua.

La pendenza minima verso I'esterno di tali condotti deve essere di 1 cm per

metro di lunghezza.

0805_2901/ CG_2073

: *‘Q\ ® L’inserimento di una curva a 90° riduce la lunghezza totale del condotto
o I di 1 metro.
-;l@?- , ® ’inserimento di una curva a 45° riduce la lunghezza totale del condotto
Giunto .« : o di 0,5 metri.
di fissaggio e e
Figura 7 T La prima curva 90° non rientra nel calcolo della lunghezza massima di-
A sponibile.
. Utilizzo DIAFRAMMA
Modello caldaia Lunghezza (m)
su ASPIRAZIONE @
0,5 73
24 BIC FF 056+2 80
24 No
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( 16.1 ESEMPI D’INSTALLAZIONE CON CONDOTTI ORIZZONTALI )

]

L max =4 m (& 60/100 mm) -
8 m (@ 80/125 mm) - L max =4 m (@ 60/100 mm)
- 8 m (@ 80/125 mm)

e g
( 16.2 ESEMPI D'INSTALLAZIONE CON CANNE FUMARIE DI TIPO C42 )

0503_0907/CG1640

T,
L
T,
Sl

( 16.3 ESEMPI D'INSTALLAZIONE CON CONDOTTI VERTICALI )

L'installazione pud essere eseguita sia con tetto inclinato che con tetto piano utilizzando I'accessorio camino e I'apposita
tegola con guaina disponibile a richiesta.

0503_0908/CG1641

[ ) [ R — [ — [ p—

L max = 10 m (@ 80/125 mm) L max = 8 m (@ 80/125 mm) L max =9 m (9 80/125 mm)

Per istruzioni piu dettagliate sulle modalita di montaggio degli accessori vedere le notizie tecniche che accompagnano
gli accessori stessi.
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... CONDOTTI DI SCARICO-ASPIRAZIONE SEPARATI

Questo tipo di condotto permette lo scarico dei combusti sia all’esterno dell’edificio, sia in canne fumarie singole.
L’aspirazione dell’aria comburente pud essere effettuata in zone diverse rispetto a quelle dello scarico.
L’accessorio sdoppiatore € costituito da un raccordo riduzione scarico (100/80) e da un raccordo aspirazione aria.
La guarnizione e le viti del raccordo aspirazione aria da utilizzare sono quelle tolte in precedenza dal tappo.

M Il Posizione CO, %
odello (L1+L2) i
caldaia registro G20 G31
0=+20 1
24 BIC FF 6,1 8,7
20 + 30 2

La prima curva 90° non rientra nel calcolo della lunghezza massima disponibile.

La curva a 90° permette di collegare la caldaia ai condotti di scarico e di aspirazione in qualsiasi direzione grazie alla
possibilita di rotazione a 360°. Essa puo essere utilizzata anche come curva supplementare in abbinamento al condotto
o alla curva a 45°.

e L’inserimento di una curva a 90° riduce la lunghezza totale del condotto di 0,5 metri.
e L’inserimento di una curva a 45° riduce la lunghezza totale del condotto di 0,25 metri.

Regolazione registro aria per scarico sdoppiato

La regolazione di questo registro risulta essere necessaria per I'ottimizzazione del rendimento e dei parametri della com-
bustione.

Ruotando il raccordo aspirazione aria, che pud essere montato sia a destra sia a sinistra del condotto di scarico, viene
regolato opportunamente I’eccesso d’aria in funzione della lunghezza totale dei condotti di scarico ed aspirazione dell’aria
comburente.

Ruotare questo registro in senso antiorario per diminuire ’eccesso di aria comburente e viceversa per aumentarlo.

Per una maggiore ottimizzazione & possibile misurare, mediante I'utilizzo di un analizzatore dei prodotti di combustione,
il tenore di CO, nei fumi alla massima portata termica, e regolare gradualmente il registro d’aria fino a rilevare il tenore di
CO, riportato nella tabella seguente, se dall’analisi viene rilevato un valore inferiore.

Per il corretto montaggio di questo dispositivo vedere anche le istruzioni che accompagnano I’accessorio stesso.

raccorde aspirazicne - -

CG_1145/1103_1604

apertura

indice

Figura 8
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( 16.4 INGOMBRO SCARICHI SEPARATI )
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( 16.5 ESEMPI D'INSTALLAZIONE CON CONDOTTI SEPARATI ORIZZONTALI - C82 )

IMPORTANTE - La pendenza minima, verso I'esterno, del condotto di scarico deve essere di 1 cm per metro di
lunghezza. In caso d’installazione del kit raccogli condensa la pendenza del condotto di scarico deve essere rivolta verso
la caldaia.

1010_0102/CG1643

CG_1643_FR/1010_0101

Lmax=10m (L1 +L2)max =30m

NB: Per la tipologia C52 i terminali per I’aspirazione dell’aria comburente e per I’evacuazione dei prodotti della combu-
stione non devono essere previsti su muri opposti all’edificio.
Il condotto di aspirazione deve avere una lunghezza massima di 10 metri per gli scarichi fumi di tipo C52.

In caso di lunghezza del condotto di scarico superiore ai 6 metri &€ necessario installare, in prossimita della caldaia, il kit
raccogli condensa fornito come accessorio.

IMPORTANTE: il condotto singolo per scarico combusti deve essere opportunamente coibentato, nei punti dove lo
stesso viene in contatto con le pareti dell’abitazione, con un adeguato isolamento (esempio materassino in lana di vetro).
Per istruzioni piu dettagliate sulle modalita di montaggio degli accessori vedere le notizie tecniche che accompagnano gli
accessori stessi.
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17. ALLACCIAMENTO ELETTRICO

La sicurezza elettrica dell’apparecchio é raggiunta soltanto quando lo stesso € correttamente collegato ad un efficace
impianto di messa a terra, eseguito come previsto dalle vigenti Norme di sicurezza sugli impianti (DM 22 gennaio 2008,
n.37).

La caldaia va collegata elettricamente ad una rete di alimentazione 230 V monofase + terra mediante il cavo a tre fili in
dotazione rispettando la polarita LINEA - NEUTRO.

L’allacciamento dev’essere effettuato tramite un interruttore bipolare con apertura dei contatti di almeno 3 mm.
In casi di sostituzione del cavo di alimentazione dev’essere utilizzato un cavo armonizzato “HAR HO5 VV-F” 3x0,75 mm?
con diametro massimo di 8 mm.

...Accesso alla morsettiera di alimentazione

togliere tensione alla caldaia mediante I'interruttore bipolare;

svitare le due viti di fissaggio del pannello comandi alla caldaia;

ruotare il pannello comandi;

togliere il coperchio ed accedere alla zona collegamenti elettrici (figura 9).

Il fusibile, del tipo rapido da 2A, & incorporato nella morsettiera di alimentazione (estrarre il portafusibile colore nero per
il controllo e/o la sostituzione).

IMPORTANTE: rispettare la polarita in alimentazione L (LINEA) - N (NEUTRO).
(L) = Linea (marrone)

(N) = Neutro (celeste)

@ = Terra (giallo-verde)

(1) ) = Contatto per termostato ambiente

CG_1853/ 1103_2302

Figura 9

18. COLLEGAMENTO DEL TERMOSTATO AMBIENTE

(Vedere DPR 26 Agosto 1993 n° 412)

e accedere alla morsettiera di alimentazione (figura 9) come descritto al capitolo precedente;
e togliere il ponticello presente sui morsetti (1) e (2);

e introdurre il cavo a due fili attraverso il passacavo e collegarlo a questi due morsetti.

ISTRUZIONI DESTINATE ALL'INSTALLATORE Q 71.06199.02 - IT



19. MODALITA DI CAMBIO GAS

La caldaia puo essere trasformata per I'uso a gas metano (G. 20) o a gas liquido (G. 31) a cura del Servizio di Assistenza
Tecnica autorizzato.

Le operazioni da eseguire in sequenza sono le seguenti:

A) sostituzione degli ugelli del bruciatore principale e del diaframma gas (dove previsto);
B) nuova taratura max e min del regolatore di pressione.

A) Sostituzione degli ugelli

e sfilare con cura il bruciatore principale dalla sua sede;

e sostituire gli ugelli del bruciatore principale avendo cura di bloccarli a fondo onde evitare fughe di gas. Il diametro degli
ugelli € riportato nella tabella 2.

e sostituire il diaframma gas posto sulla valvola gas (figura 10). Il diametro del diaframma € riportato nella tabella 2.

Attenzione: non & necessario modificare il parametro F02.

B) Taratura del regolatore di pressione

e collegare la presa di pressione positiva di un manometro differenziale, possibilmente ad acqua, alla presa di pressione
(Pb) della valvola del gas (Figura 10). Collegare, solo per i modelli a camera stagna, la presa negativa dello stesso
manometro ad un apposito “T” che permetta di collegare insieme la presa di compensazione della caldaia, la presa di
compensazione della valvola del gas (Pc) ed il manometro stesso. (Una pari misura puo essere effettuata collegando il
manometro alla presa di pressione (Pb) e senza il pannello frontale della camera stagna);

Una misura della pressione ai bruciatori effettuata con metodi diversi da quelli descritti potrebbe risultare falsata in
quanto non terrebbe conto della depressione creata dal ventilatore nella camera stagna.

B1) Regolazione alla potenza nominale:

e aprire il rubinetto gas e predisporre la caldaia in Inverno;

e portare la caldaia alla potenza massima, procedendo come descritto al capitolo 19.1;

e togliere il coperchio del modulatore;

e regolare la vite in ottone (a) fino ad ottenere i valori di pressione indicati nella tabella 1;

e verificare che la pressione dinamica di alimentazione della caldaia, misurata alla presa di pressione (Pa) della valvola
del gas (Figura 10) sia quella corretta (37 mbar per il gas propano o 20 mbar per il gas naturale).

B2) Regolazione alla potenza ridotta:

e scollegare il cavetto di alimentazione del modulatore e svitare la vite (b) fino a raggiungere il valore di pressione corrispon-
dente alla potenza ridotta (vedi tab. 1);

¢ ricollegare il cavetto;
montare il coperchio del modulatore e sigillare.

B3) Verifiche conclusive
e applicare la targhetta aggiuntiva, in dotazione alla trasformazione, con specificato il tipo di gas e la taratura effettuata.

valvola gas
mod. SIGMA 845

0605_1502

CG_2347 / 1104_0406

Figura 10 Figura 11

ATTENZIONE

Nel caso in cui la pressione di alimentazione del gas metano sia troppo bassa (inferiore a 17 mbar) togliere il diaframma
gas installato sopra la valvola gas (fig. 10) e impostare il parametro FO2=00 della scheda elettronica (§21).
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( 19.1 FUNZIONE DI TARATURA DELLA VALVOLA GAS

—/

Per facilitare le operazioni di taratura della valvola gas, € possibile impostare la
funzione taratura direttamente sul pannello comandi della caldaia procedendo
come di seguito descritto:

a) premere contemporaneamente per almeno 6 secondi i tasti B e ¥4

b) dopo circa 6 secondi i simboli ‘@ " lampeggiano;

c) il display visualizza, con un intervallo di 1 secondo, “100” e la temperatura di
mandata.
In questa fase la caldaia funziona alla massima potenza in riscaldamento
(100%).

d) Premendo i tasti +/- P & possibile impostare istantaneamente (100% o 0%)
la potenza della caldaia;

e) Regolare la vite “Pmax/Pmin” (figura 10) fino ad ottenere il valore di pressione
riportato nella Tabella 1.
Per regolare la pressione alla potenza massima agire sulla vite “Pmax” (fig.
10), ruotare in senso orario per aumentare o in senso antiorario per diminuire
la pressione al bruciatore.
Per regolare la pressione alla potenza minima agire sulla vite “Pmin” (fig. 10),
ruotare in senso antiorario per aumentare o in senso orario per diminuire la
pressione al bruciatore.

f) premendo itasti +/- #ll" € possibile impostare gradualmente il livello di potenza
desiderato (intervallo = 1%).

Per uscire dalla funzione, premere il tasto 0]

Nota

OO

=

0805_2302/1002_1201

X

gad

v

-

A R o
O ® ©

La funzione si disattiva automaticamente dopo un tempo di 15 minuti al termine del quale la scheda elettronica ritorna
allo stato di funzionamento precedente all’attivazione della funzione stessa oppure al raggiungimento della temperature

massima impostata.

Tabella ugelli bruciatore

24 BIC FF 24 BIC
tipo di gas G20 G31 G20 G31
diametro ugelli (mm) 1,18 0,69 1,18 0,69
Pressione bruciatore (mbar*)

POTENZA RIDOTTA 17 6.9 1.6 6.6
Pressione bruciatore (mbar)
POTENZA NOMINALE 7.8 24,7 7.5 18,1
Diametro diaframma gas (mm) 4,2 3,5 4,2 3,5
N° ugelli 18

Tabella 1

Consumo 15°C-1013 mbar 24 BIC FF - 24 BIC

G20 G31

Potenza nominale 2,73 m*/h 2,00 kg/h

Potenza ridotta 1,26 m¥h 0,92 kg/h

p.C.i. 34,02 MJ/m? 46,34 MJ/kg

Tabella 2

*1 mbar = 10,197 mmH,0

ISTRUZIONI DESTINATE ALL'INSTALLATORE e

71.06199.02 - IT



20. VISUALIZZAZIONE PARAMETRI SUL DISPLAY (FUNZIONE “INFO”)

Premere per almeno 5 secondi il tasto “i” per visualizzare sul display situato sul pannello frontale della caldaia alcune
informazioni di funzionamento della caldaia.

NOTA: quando la funzione “INFO” & attiva, sul display (figura 12) & visualizzata la scritta “A00” che si alterna
nella visualizzazione, al valore di temperatura di mandata della caldaia:

-

0605_2204 / CG_1808

Figura 12

® Agire sui tasti Hy (+/-) per visualizzare le seguenti informazioni:

A00: valore (°C) attuale della temperatura sanitaria (A.C.S.);
AO1: valore (°C) attuale della temperatura esterna (con sonda esterna collegata);
A02: valore (%) della corrente al modulatore (100% = 310 mA);

(

)
AO03: valore (%) del range di potenza (MAX R);
A04: valore (°C) di temperatura del setpoint riscaldamento - - Nel caso in cui sia collegata la sonda esterna viene
visualizzato il valore della curva “kt” (paragrafo 26);
AO05: valore (°C) attuale della temperatura di mandata riscaldamento;
A06: valore (°C) di temperatura del setpoint sanitario;
AO7: — —;
A08: valore (I/minx10) della portata d’acqua sanitaria;
A09: ultimo errore verificatosi in caldaia.

® Tale funzione rimane attiva per un tempo di 3 minuti. E’ possibile interrompere anticipatamente la funzione “INFO”
premendo per almeno 5 secondi il tasto (I) oppure togliendo tensione alla caldaia.
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21. IMPOSTAZIONE PARAMETRI

Per impostare i parametri di caldaia, premere contemporaneamente il tasto (— ™) e il tasto (= ||||') per almeno 6 secondi.
Quando la funzione ¢ attiva, sul display & visualizzata la scritta “FO1” che si alterna col valore del parametro visualizzato.

Modifica parametri

e Per scorrere i parametri agire sui tasti (+/— Ha);

* Per modificare il singolo parametro agire sui tasti (+/=|||);

e Per memorizzare il valore premere il tasto ((l_)), sul display € visualizzata la scritta “MEM”;

e Per uscire dalla funzione senza memorizzare, premere il tasto (I), sul display & visualizzata la scritta “ESC”.

Impostazioni di fabbrica
24 BIC FF 24 BIC

Descrizione parametri

Tipo di caldaia

Fo1 10 = camera stagna - 20 = camera aperta

10 20

Tipo di gas utilizzato

00 = METANO

01=GPL

02 = METANO (CON DIAFRAMMA GAS)

FO3 Sistema idraulico 15

F02 02

Settaggio relé programmabile 1 (Vedere istruzioni SERVICE)
00 = nessuna funzione

01 = allarme condominio

F04 02 = ventilatore aerazione ambiente 04
03 = non utilizzabile

04 = pompa di zona comandata tramite termostato ambiente (230V)
05 = non utilizzabile

F05 Settaggio relé programmabile 2 (Pompa sanitario) 03

FO6 Impostazione massimo setpoilnt (°C) riscaldameﬁto 00
00 = 85°C - 01 = 45°C (funzione non utilizzabile)

FO7 Configurazione ingresso precedenza sanitaria 00

FO8 Max potenza in riscaldamento  (0-100%) 100

F09 Max potenza in sanitario (0-100%) 100

F10 Min potenza in riscaldamento  (0-100%) 00

F11 Tempo di a?tesg in riscaldamento_prima di una nuova accensione 03
(00-10 minuti) - 00=10 secondi

F12 Diagnostica (Vedere istruzioni SERVICE) --

F13-F14-F15 | Impostazione di fabbrica (non modificare) 00

Funzione Antilegionella
F16 00 = funzione disattivata 00
55...67 = funzione attivata (setpoint °C)

Selezione tipo pressostato riscaldamento
F17 00 = pressostato idraulico 00
01 = pressostato differenziale idraulico

F18 Informazione produttore 00

22. DISPOSITIVI DI REGOLAZIONE E SICUREZZA

La caldaia € costruita per soddisfare a tutte le prescrizioni delle Normative europee di riferimento, in particolare & dotata di:

e Pressostato aria (modello 24 BIC FF)
Questo dispositivo permette I’'accensione del bruciatore solo in caso di perfetta efficienza del circuito di scarico dei fumi.
Con la presenza di una di queste anomalie:
e terminale di scarico ostruito
e venturi ostruito
e ventilatore bloccato
e collegamento venturi - pressostato interrotto
la caldaia rimane in attesa segnalando il codice di errore EQ3 (vedere tabella paragrafo 10).
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Termostato fumi (modello 24 BIC)

Questo dispositivo, il cui sensore & posizionato sulla parte sinistra della cappa fumi, interrompe I’afflusso del gas al bruciatore principale
in caso di camino ostruito /0 mancanza di tiraggio.

In queste condizioni la caldaia va in blocco segnalando il codice di errore E03 (paragrafo 10).

Per riavere subito una nuova accensione, dopo aver rimosso la causa dell’intervento, & possibile ripetere I’accensione premendo il
tasto (R), per almeno 2 secondi.

E

vietato mettere fuori servizio questo dispositivo di sicurezza

Termostato di sicurezza

Questo dispositivo, il cui sensore & posizionato sulla mandata del riscaldamento, interrompe I’afflusso del gas al bruciatore in caso di
surriscaldamento dell’acqua contenuta nel circuito primario. In queste condizioni la caldaia va in blocco e solo dopo aver rimosso la
causa dell’intervento & possibile ripetere I’accensione premendo il tasto (R), per almeno 2 secondi.

vietato mettere fuori servizio questo dispositivo di sicurezza

Rivelatore a ionizzazione di fiamma

L'elettrodo di rivelazione, posto nella parte destra del bruciatore, garantisce la sicurezza in caso di mancanza gas o interaccensione
incompleta del bruciatore.

In queste condizioni la caldaia va in blocco dopo 3 tentativi.

E necessario premere il tasto (R), per almeno 2 secondi, per ristabilire le normali condizioni di funzionamento.

Pressostato idraulico
Questo dispositivo permette I'accensione del bruciatore principale solamente se la pressione dell’impianto & superiore a 0,5 bar.

Postcircolazione pompa circuito riscaldamento
La postcircolazione della pompa, ottenuta elettronicamente, ha una durata di 180 secondi e viene attivata, nella funzione riscaldamento,
dopo lo spegnimento del bruciatore per I'intervento del termostato ambiente.

Postcircolazione pompa per circuito sanitario
La postcircolazione della pompa, ottenuta elettronicamente, ha una durata di 30 secondi e viene attivata, in modo sanitario, dopo lo
spegnimento del bruciatore per I'intervento della sonda.

Dispositivo antigelo (circuito riscaldamento e sanitario)

La gestione elettronica della caldaia & provvista di una funzione “antigelo” in riscaldamento che con temperatura di mandata impianto
inferiore ai 5 °C fa funzionare il bruciatore fino al raggiungimento in mandata di un valore pari a 30 °C.

Tale funzione & operativa se la caldaia € alimentata elettricamente, se c’é gas e se la pressione dell'impianto & quella prescritta.

Mancanza circolazione acqua su circuito primario (probabile pompa bloccata)
In caso di mancanza o insufficienza di circolazione d’acqua nel circuito primario, la caldaia va in blocco segnalando il codice di errore
E25 (paragrafo 10).

Antibloccaggio pompa

In caso di mancanza di richiesta di calore, in riscaldamento, per un tempo di 24 ore consecutive la pompa si mette in funzione auto-
maticamente per 10 secondi.

Tale funzione & operativa se la caldaia € alimentata elettricamente.

Antibloccaggio valvola a tre vie
In caso di mancanza di richiesta calore in riscaldamento per un tempo di 24 ore la valvola a tre vie effettua una commutazione com-
pleta. Tale funzione € operativa se la caldaia & alimentata elettricamente.

Valvola di sicurezza idraulica (circuito di riscaldamento)
Questo dispositivo, tarato a 3 bar, & a servizio del circuito di riscaldamento.

E
di

consigliabile raccordare la valvola di sicurezza ad uno scarico sifonato. E’ vietato utilizzarla come mezzo di svuotamento del circuito
riscaldamento.

NOTA: qualora dovesse guastarsi la sonda NTC del circuito sanitario,la produzione di acqua calda sanitaria € comunque assicurata.
Il controllo della temperatura viene in questo caso, effettuato mediante la sonda di mandata.
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23. POSIZIONAMENTO ELETTRODO DI ACCENSIONE E RIVELAZIONE DI FIAMMA

[}
9912070100

Figura 13

24. VERIFICA DEI PARAMETRI DI COMBUSTIONE

Per la misura in opera del rendimento di combustione e dell’igienicita dei prodotti di combustione, come disposto dal DPR
26 Agosto 1993 n° 412, la caldaia € dotata di due prese destinate a tale uso specifico.
Una presa € collegata al circuito scarico dei fumi mediante la quale € possibile rilevare I'igienicita dei prodotti della com-
bustione ed il rendimento di combustione.
L’altra € collegata al circuito di aspirazione dell’aria comburente nella quale & possibile verificare I’eventuale ricircolo dei
prodotti della combustione nel caso di condotti coassiali.
Nella presa collegata al circuito dei fumi possono essere rilevati i seguenti parametri:

e temperatura dei prodotti della combustione;

¢ concentrazione di ossigeno (O,) od in alternativa di anidride carbonica (CO,);

e concentrazione di ossido di carbonio (CO).
La temperatura dell’aria comburente deve essere rilevata nella presa collegata al circuito di aspirazione dell’aria, inserendo
la sonda di misura per circa 3 cm.

NOTA: per la regolazione della potenza nominale vedere capitolo 19 (B1)

Per i modelli di caldaie a tiraggio naturale & necessario realizzare un foro sul condotto di scarico dei fumi ad una distanza
dalla caldaia di 2 volte il diametro interno del condotto stesso.
Mediante tale foro possono essere rilevati i seguenti parametri:

e temperatura dei prodotti della combustione;

¢ concentrazione di ossigeno (O,) od in alternativa di anidride carbonica (CO,);

e concentrazione di ossido di carbonio (CO).
La misurazione della temperatura dell’aria comburente deve essere effettuata nei pressi dell’ingresso dell’aria nella caldaia.
Il foro, che deve essere realizzato dal responsabile dell’impianto in occasione della prima messa in servizio, deve essere chiuso
in modo da garantire la tenuta del condotto di evacuazione dei prodotti della combustione durante il normale funzionamento.

25. CARATTERISTICHE PORTATA/PREVALENZA ALLA PLACCA

La pompa utilizzata (GRUNDFOS
UPSO 15-50) & del tipo ad alta preva-
lenza adatta all’uso su qualsiasi tipo
di impianto di riscaldamento mono
0 a due tubi. La valvola automatica
sfogo aria incorporata nel corpo della
pompa permette una rapida disaera-
zione dell'impianto di riscaldamento.

1103_0901

PREVALENZA mH,0

PORTATA I/h

Grafico 1
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26. COLLEGAMENTO DELLA SONDA ESTERNA

Sul cablaggio di cavi che escono dal cruscotto, ci sono due cavetti di colore ROSSO dotati di copri-faston di testa.
Collegare la sonda esterna ai capi di questi due cavetti. .
Con sonda esterna collegata & possibile cambiare la curva “kt” (Grafico 2) agendo sui tasti +/- |||I.

NOTA : Nel caso di installazione in una unita abitativa media (buon isolamento perimetrale e impianto a radiatori) & consi-
gliabile impostare la curva climatica “kt” al valore di “25”.

curve “kt”

Ranég{empé}_atq}'e:_mand-laia Te Grafico 2
temperatura esterna

27. VASO DI ESPANSIONE SANITARIO (ACCESSORIO A RICHIESTA)

Kit vaso d’espansione sanitario costituito da:
- 1 vaso espansione in acciaio inox;

- 1 supporto per vaso espansione;

- 1 nipplo G1/2”;

- 1 controdado;

- 1 tubo di collegamento flessibile.

i ®

R
Te =

CG 2354/ 1104 1601

Jolo

¥l

Collegare il tubo flessibile (fornito come accessorio nel kit vaso espansione) sui due raccordi A e B come illustrato in figura.

I montaggio del vaso di espansione sanitario € consigliato nei casi in cui:

- la pressione dell’acquedotto o del sistema di sollevamento idrico & tale che si rende necessaria I'installazione di un
riduttore di pressione (pressione superiore a 4 bar)

- sulla rete acqua fredda ¢ installata una valvola di non ritorno

- lo sviluppo della rete acqua fredda ¢ insufficiente per I’espansione dell’acqua contenuta nei bollitore ed € necessario
prevedere I'utilizzo del vaso espansione sanitario.
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RACCOMANDAZIONE

Per un efficace funzionamento del vaso di espansione, la pressione dell’acquedotto deve essere inferiore a 4 bar. In caso
contrario, installare un riduttore di pressione. Il riduttore di pressione deve essere regolato in modo da avere una pressione
di alimentazione dell’acqua inferiore a 4 bar.

28. MANUTENZIONE ANNUALE

Allo scopo di assicurare un’efficienza ottimale della caldaia & necessario effettuare annualmente i seguenti controlli:

verifica dell’aspetto e della tenuta delle guarnizioni del circuito gas e del circuito di combustione;
verifica dello stato e della corretta posizione degli elettrodi di accensione e rivelazione di famma;
verifica dello stato del bruciatore ed il suo corretto fissaggio;

verifica delle eventuali impurita presenti all’interno della camera di combustione.

Utilizzare allo scopo un aspirapolvere per la pulizia;

verifica della corretta taratura della valvola gas;

verifica della pressione dell’impianto di riscaldamento;

verifica della pressione del vaso espansione;

verifica che il ventilatore funzioni correttamente;

verifica che i condotti di scarico e aspirazione non siano ostruiti;

verifica stato anodo bollitore.

Prima di effettuare qualsiasi intervento, assicurarsi che la caldaia non sia alimentata elettricamente.
Terminate le operazioni di manutenzione, riportare le manopole e/o i parametri di funzionamento della caldaia
nelle posizioni originali.

29. SVUOTAMENTO DEL CIRCUITO CALDAIA E DEL BOLLITORE

SVUOTAMENTO CIRCUITO CALDAIA
Lo svuotamento della caldaia pu0 essere effettuato tramite il rubinetto posto nel gruppo idraulico.

Per svuotare la caldaia con il rubinetto porta-gomma posto sul fondo della caldaia procedere come di seguito descritto
(fig. 14):

- chiudere i rubinetti di intercettazione della caldaia;

- aprire il rubinetto porta-gomma utilizzando una chiave esagonale da 8 mm;

- svuotare la caldaia;

- chiudere il rubinetto porta-gomma utilizzando la chiave esagonale da 8mm.

CG_2355_A7 1104_1E05

Figura 14
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SVUOTAMENTO BOLLITORE

Lo svuotamento dell’acqua contenuta nel bollitore pud essere effettuato procedendo come di seguito descritto:
- chiudere il rubinetto entrata acqua sanitario;

- aprire un rubinetto utilizzatore;

- aprire 'apposito rubinetto di scarico (Fig. 2-B);

- svitare leggermente il dado sul tubo di uscita dell’acqua sanitaria presente sul fondo del bollitore.

30. PULIZIA DEI FILTRI

| filtri dell’acqua sanitaria e del circuito di riscaldamento sono alloggiati all’interno di apposite cartucce estraibili. La car-

tuccia del circuito di riscaldamento & posizionata sul ritorno del riscaldamento (figura 15F). Per la pulizia dei filtri agendo

come di seguito riportato:

e togliere I'alimentazione elettrica alla caldaia;

e chiudere il rubinetto dell’acqua d’ingresso sanitario;

e svuotare I'acqua contenuta nel circuito di riscaldamento aprendo il rubinetto A di figura 15.

e rimuovere la clip (1-F) del filiro come illustrato in figura ed estrarre la cartuccia (2-F) contenente il filtro avendo cura di
non esercitare una forza eccessiva;

e per estrarre la cartuccia del filtro di riscaldamento & necessario prima rimuovere il motore della valvola 3 vie (1-2G -
figura 15);

e eliminare dal filtro eventuali impurita e depositi;
riposizionare il filtro all’interno della cartuccia e inserire nuovamente la stessa nella propria sede assicurandola con la
propria clip.

AVVERTENZA

In caso di sostituzione e/o pulizia degli anelli “OR” del gruppo idraulico non utilizzare come lubrificanti olii o grassi ma
esclusivamente Molykote 111.

31. PULIZIA DAL CALCARE DEL CIRCUITO SANITARIO

Per le operazioni di pulizia & necessario:

e Chiudere il rubinetto d’entrata dell’acqua sanitaria
e Svuotare dall’acqua il circuito sanitario mediante un rubinetto utilizzatore

e Chiudere il rubinetto d’uscita dell’acqua sanitaria

e Rimuovere la clip 1E di figura 15

e Togliere il filtro (2E figura 15).

Smontare lo scambiatore acqua-acqua, come descritto al paragrafo successivo, e pulirlo isolatamente.

Per la pulizia dello scambiatore e/o del circuito sanitario & consigliabile I'utilizzo di Cillit FFW-AL o Benckiser HF-AL.

32. SMONTAGGIO DELLO SCAMBIATORE ACQUA-ACQUA

Lo scambiatore acqua-acqua, del tipo a piastre in acciaio inox, puo essere facilmente smontato con I'utilizzo di una chiave
esagonale M4 procedendo come di seguito descritto:

e svuotare I'impianto, se possibile limitatamente alla caldaia, mediante ’apposito rubinetto di scarico;

e svuotare I'acqua contenuta nel circuito sanitario;

e togliere le due viti, visibili frontalmente, di fissaggio dello scambiatore acqua-acqua e sfilarlo dalla sua sede (fig. 15B).
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CG_2326 / 1103_0401

Figura 15

AVVERTENZA
Prestare la massima attenzione durante lo smontaggio delle singole parti del gruppo idraulico.
Non utilizzare utensili appuntiti, non esercitare una forza eccessiva nel rimuovere le clip di fissaggio.

33. SMONTAGGIO ANODO BOLLITORE

Verificare annualmente lo stato dell’anodo protettivo in ma-
gnesio (prima di procedere svuotare il circuito del bollitore
utilizzando I'apposito rubinetto di scarico).

Per smontare il gruppo anodo togliere la clip di fissaggio
della sonda bollitore, sfilare la stessa e con una chiave fissa
da 27 mm (A) allentare il dado del supporto dell’anodo.

CG_2341/1103_2303
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34. SCHEMA FUNZIONALE CIRCUITI

( 24 BIC FF )

CG_2337 / 1104_0402

Uscita Entrata Mandata

Figura 16

E’@ Ritorno Gas

sanitario  sanitario riscaldamento riscaldamento

Legenda:

1 filtro riscaldamento
2 manometro
3 valvola 3 vie motorizzata
4 valvola gas con diaframma gas
5 pompa circuito riscaldamento con degasatore
6 valvola di non ritorno
7 disconnettore
8 rubinetto di caricamento caldaia
9 rampa gas con ugelli

10 convogliatore fumi

11 pressostato aria

12 presa di pressione negativa

13 presa di pressione positiva

14 venturi

15 ventilatore

16 termostato di sicurezza

17 scambiatore acqua-fumi

18 elettrodo accensione/ rilevazione fiamma
19 bruciatore

20 sonda NTC riscaldamento

21 bollitore

22 vaso espansione circuito riscaldamento
23 sonda NTC sanitario

24 anodo sacrificale

25 pompa circuito sanitario

26 sensore di precedenza sanitario

27 rubinetto di scarico bollitore

28 valvola di sicurezza circuito sanitario

29 vaso espansione circuito sanitario (accessorio)
30 valvola di sicurezza di caldaia

31 rubinetto di scarico caldaia

32 pressostato idraulico

33 valvola di ritegno su by-pass automatico
34 scambiatore a piastre
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( 24 BIC )
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Uscita Entrata Mandata 29 Ritorno Gas
sanitario  sanitario riscaldamento riscaldamento
Figura 17
Legenda:
1 filtro riscaldamento 16 sonda NTC riscaldamento
2 manometro 17 bollitore
3 valvola 3 vie motorizzata 18 vaso espansione circuito riscaldamento
4 valvola gas con diaframma gas 19 sonda NTC sanitario
5 pompa circuito riscaldamento con degasatore 20 anodo sacrificale
6 valvola di non ritorno 21 pompa circuito sanitario
7 disconnettore 22 sensore di precedenza sanitario
8 rubinetto di caricamento caldaia 23 rubinetto di scarico bollitore
9 rampa gas con ugelli 24 valvola di sicurezza circuito sanitario
10 convogliatore fumi 25 vaso espansione circuito sanitario (accessorio)
11 termostato fumi 26 valvola di sicurezza di caldaia
12 termostato di sicurezza 27 rubinetto di scarico caldaia
13 scambiatore acqua-fumi 28 pressostato idraulico
14 elettrodo accensione/ rilevazione fiamma 29 valvola di ritegno su by-pass automatico
15 bruciatore 30 scambiatore a piastre
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24 BIC FF

35. SCHEMA COLLEGAMENTO CONNETTORI
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36. CARATTERISTICHE TECNICHE

Modello MS 24 BIC FF 24 BIC
Categoria ll2H3p ll2H3P
Portata termica nominale kW 25,8 25,8
Portata termica ridotta kW 11,9 11,9
Potenza termica nominale kW 24 23,3
kcal/h 20.600 20.000
Potenza termica ridotta kW 10,4 10,4
kcal/h 8.900 8.900
Rendimento secondo la direttiva 92/42/CEE — *kk *k
Pressione massima acqua circuito termico bar 3 3
Capacita vaso espansione | 75 7,5
Pressione del vaso d’espansione bar 1 1
Capacita bollitore | 42 42
Pressione massima acqua circuito sanitario bar 7 7
Pressione minima dinamica acqua circuito sanitario bar 0,15 0,15
Portata minima acqua sanitaria [/min 2,0 2,0
Produzione acqua sanitaria con AT=25 °C I/min 13,3 13,3
Produzione acqua sanitaria con AT=35 °C I/min 9 9,5
Portata specifica (*) I/min 17,7 17,7
Range temperatura circuito di riscaldamento °C 30/85 30/85
Range temperatura acqua sanitaria °C 35/60 35/60
Tipo —  (C12-C32-C42-C52-C82-B22 B.iss
Diametro condotto di scarico concentrico mm 60 -
Diametro condotto di aspirazione concentrico mm 100 -
Diametro condotto di scarico sdoppiato mm 80 -
Diametro condotto di aspirazione sdoppiato mm 80 -
Diametro condotto di scarico mm - 125
Portata massica fumi max ka/s 0,021 0,021
Portata massica fumi min ka/s 0,021 0,019
Temperatura fumi max °C 135 110
Temperatura fumi min °C 108 85
Classe NOx - 3 3
Tipo di gas - G20 G20
- G31 G31
Pressione di alimentazione gas metano mbar 20 20
Pressione di alimentazione gas propano mbar 37 37
Tensione di alimentazione elettrica Vv 230 230
Frequenza di alimentazione elettrica Hz 50 50
Potenza elettrica nominale W 135 80
Peso netto kg 61 51
Dimensioni altezza mm 950 950
larghezza mm 600 600
profondita ~ mm 466 466
Grado di protezione contro I'umidita e la penetrazione dell’acqua (**) IP X5D IP X5D

(*) secondo EN 625 - (**) secondo EN 60529

DE DIETRICH, nella costante azione di miglioramento dei prodotti, si riserva la possibilita di modificare i dati espressi in questa documentazione

in qualsiasi momento e senza preavviso. La presente documentazione & un supporto informativo e non considerabile come contratto nei
confronti di terzi.
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Dear Customer,

We are confident your new boiler will meet all your requirements.

All De Dietrich products have been designed to give you what you are looking for: good performance
combined with simple and rational use.

Please do not put away this booklet without reading it first as it contains some useful information
which will help you to operate your boiler correctly and efficiently.

Do not leave any packaging (plastic bags, polystyrene, etc.) within the reach of children as they are a potential
source of danger.

De Dietrich declares that these models of boiler bear the CE mark in compliance
with the basic requirements of the following Directives:

- Gas directive 2009/142/EC

- Efficiency Directive 92/42/EEC c €

- Electromagnetic Compatibility Directive 2004/108/EC cos
- Low Voltage Directive 2006/95/EC
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1. INSTRUCTIONS PRIOR TO INSTALLATION

This boiler has been designed to heat water to a temperature lower than boiling point at atmospheric pressure. It must

be connected to a central heating system and to a domestic hot water supply system according to its performance and

power output.

Before having the boiler installed by a qualified fitter, make sure the following operations are performed:

a) Make sure that the boiler is adjusted to use the type of gas delivered by the gas supply. To do this, check the markings
on the packaging and the rating plate on the appliance.

b) Make sure that the flue terminal draft is appropriate, that the terminal is not obstructed and that no exhaust gases
from other appliances are expelled through the same flue duct, unless the latter has been specially designed to collect
exhaust gas from more than one appliance, in compliance with current laws and regulations.

c) Make sure that, if the boiler is connected to existing flue ducts, these have been thoroughly cleaned as residual products
of combustion may detach from the walls during operation and obstruct the flow of fumes.
d) To ensure correct operation and maintain the warranty, observe the following precautions:

1. DHW circuit:

1.1. If the water is harder than 20 °F (1 °F = 10 mg calcium carbonate per litre of water), install a polyphosphate
dispenser or an equivalent treatment system, compliant with current regulations.

1.2. Thoroughly flush the system after installation of the appliance and before use.

1.3. The materials used for the product’s DHW circuit comply with Directive 98/83/CE.

2. Heating circuit

2.1. new system
Before proceeding with installation of the boiler, the system must be cleaned and flushed to eliminate residual

thread-cutting swarf, solder and any solvents, using suitable proprietary products. To avoid damaging metal, plastic
and rubber parts, only use neutral cleaners, i.e. non-acid and non alkaline. Recommended cleaning products are:
SENTINEL X300 or X400 and FERNOX Regenerator for heating circuits. Use these products in strict compliance
with the manufacturers’ instructions.

2.2. existing system:
Before installing the boiler, drain the system and clean it to remove sludge and contaminants, using suitable

proprietary products as described in section 2.1.

To avoid damaging metal, plastic and rubber parts, use only neutral cleaners, i.e. non-acid and non-alkaline such as
SENTINEL X100 and FERNOX Protector for heating circuits. Use these products in strict compliance with the
manufacturers’ instructions.

Remember that the presence of foreign bodies in the heating system can adversely affect boiler operation (e.g.
overheating and excessive noise of the heat exchanger).

Failure to observe the above will render the warranty null and void.

2. INSTRUCTIONS PRIOR TO COMMISSIONING

Initial lighting of the boiler must be carried out by an authorised Service Engineer who must first ensure that:

a) the rated data correspond to the supply (electricity, water and gas) data;

b) the installation complies with current laws and regulations;

c) the appliance is correctly connected to the power supply and earthed. Failure to observe the above will render the

guarantee null and void.
Prior to commissioning, remove the protective plastic coating from the boiler. Do not use any tools or abrasive detergents

to do this as you may damage the painted surfaces.

The appliance is not intended to be used by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental
capacities, or who lack experience or knowledge, unless, through the mediation of a person responsible for their
safety, they have had the benefit of supervision or of instructions on the use of the appliance.
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3. COMMISSIONING THE BOILER

To light the boiler correctly, proceed as follows:

1) power the boiler

2) open the gas tap;

3) press the button ((£) and switch the boiler to Summer (#), Winter (% ||l or heating only (lII);
)

4) press the heating circuit (/=) and domestic hot water circuit (||') temperature adjustment buttons (%) in order to ignite
the main burner.

When the boiler is lit, the symbol (‘5) will appear on the display.
In the Summer position (%) the main burner will only ignite if a DHW tap is opened.

WARNING
During initial ignition, the burner may not ignite (causing the boiler to shut down) until any air in the gas pipes is vented. In
this case, repeat the ignition procedure until gas reaches the burner. Press button (3), for at least 2 seconds.

nr M

0805_2302 / CG_2072

=)
(@) | =
©E

RESET

SYMBOL KEY BUTTON KEY
d . . I ) .
llll Operation in the heating mode i\fb) On / Off / Summer / Winter / heating only
ary +/ :

.ﬁ Flame present (burner on) Ny (4/ =) : CH temperature adjustment

" . e . (/_'«\I

- No flame (gnition failure) Lt - (+/ =) : DHW temperature adjustment
"’r Operation in the DHW mode (E} Reset
-i\ Generic fault Ci_\. Information

—

L':‘J No water (Low system pressure)

EEE Numerical signal (Temperature, fault code, etc.)

Figure 1
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4. ADJUSTING ROOM TEMPERATURE AND DHW TEMPERATURE

The system must be fitted with a room thermostat for controlling indoor temperature.

Adjust the room temperature (I|]17) and the DHW temperature (g by pressing the respective +/~ (figure 1). The ignition
of the burner is shown on the display with the symbol (C) as described in section 3.

HEATING
While the boiler is operating in the heating mode, the display (figure 1) shows the flashing symbol (||]I") and the heating
delivery temperature (°C).

DOMESTIC HOT WATER
While the boiler is operating in the DHW mode, the display (figure 1) shows the flashing symbol (") and the DHW output
temperature (°C).

5. DESCRIPTION OF BUTTON & (Summer - Winter - Heating only - Off)

Press this button to set the following operating modes:

* SUMMER
* WINTER

* HEATING ONLY
* OFF

In the SUMMER mode, the display shows (%). The boiler satisfies requests for DHW only while central heating is NOT
enabled (ambient frost protection function active).

In the WINTER mode, the display shows (||||' #%y"). The boiler satisfies requests for both DHW and central heating (am-
bient frost protection function active).

In the HEATING ONLY mode, the display shows (||||'). The boiler satisfies requests for central heating only (ambient frost
protection function active).

In the OFF mode, the display shows neither of the above two symbols ( ||||') (%). In this mode, only the ambient frost
protection function is active while requests for DHW and central heating are not satisfied.

6. FILLING THE SYSTEM

WARNING

Disconnect the boiler from the mains power supply using the two-pole switch.

IMPORTANT: Regularly check that the pressure displayed on the pressure gauge is 0.7 - 1.5 bar, with the boiler cold.
In case of overpressure, open the boiler drain tap. In case of insufficient temperature, open the boiler filling tap (figure 3).
Open the tap very slowly in order to vent the air.
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A: System emptying tap
C B: Boiler emptying tap
C: System filling tap
D: Pressure gauge

CE_2346 11M_11M
Figure 2

The boiler is fitted with a hydraulic pressure gauge which prevents the boiler from working if there is no water.

N.B.: In case pressure drops occur frequently, have the boiler checked by an authorised Service Engineer.

7. TURNING OFF THE BOILER

To turn off the boiler, disconnect the electric power supply. In “OFF” mode (section 5) the boiler remains off (the display
indicates OFF) though the electrical circuits remain live and the frost protection device is enabled (section 9).

8. GAS CONVERSION

The boilers can operate both on natural gas and LPG.
All gas conversions must be made by an authorised Service Engineer.

9. PROLONGED SHUTDOWN. FROST PROTECTION

Do not drain the whole system as filling up with water again causes unnecessary and harmful scale to build up inside the
boiler and the heating elements. If the boiler is not used during winter and is therefore exposed to the danger of frost, add
some specific anti-freeze to the water in the system (e.g.: propylene glycol coupled with corrosion and scale inhibitors).
The electronic boiler management system includes a “frost protection” function for the heating system which, when delivery
temperature falls below 5°C, operates the burner until a delivery temperature of 30°C is reached.

The frost protection function is enabled if:

* the boiler is electrically powered;

the gas tap is open;

the system is at the correct pressure;

the boiler is not blocked.

*
*
*
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10. TROUBLESHOOTING

Faults are shown on the display with an error code (e.g.: E 01):

- To RESET the boiler, press and hold down “R” for at
8 / ™ least 2 seconds. If this fault persists, call the Authorised
g » Service Centre.
°© N
i ' ' N.B.: 5 reset attempts can be performed after which
the boiler shuts down. To reset again, switch off the
' l ' boiler for a few seconds.
[ %
. R S
‘RESETTABLE
faults
Figure 3
CODE
DISPLAYED FAULT CORRECTIVE ACTION
EO1 Failed ignition shutdown Press gnd hold QOwn R” for at least 2 seconds. If this fault persists, call the
Authorised Service Centre.
. Press and hold down “R” for at least 2 seconds. If this fault persists, call the
E02 Safety thermostat tripped Authorised Service Centre.
E03 Flue thermostat/ flue pressure | o, 1 Authorised Service Centre.
switch tripped
Shutdown after 6 consecutive | Press and hold down “R” for at least 2 seconds. If this fault persists, call the
E04 . -
flame losses Authorised Service Centre.
EO5 Flow sensor failure Call the Authorised Service Centre.
E06 DHW sensor fault Call the Authorised Service Centre.
E10 Hydraulic pressure switch Check that the pressure in the system is correct; See section 6. If this fault
block persists, call the Authorised Service Centre.
E25/E26 E{Sbable blocked pump safety Call the Authorised Service Centre.
. Press and hold down “R” for at least 2 seconds. If this fault persists, call the
E35 Parasite flame (flame error) : :
Authorised Service Centre.
E96 SW|tch|ng off due to reductions RESET is automatic. If this fault persists, call the Authorised Service Centre
in power supply

N.B.: in case of a fault, the display backlighting flashes together with the error code.

11. ROUTINE MAINTENANCE INSTRUCTIONS

To keep the boiler efficient and safe, have it checked by the authorised Service Centre at the end of every operating period.
Careful servicing ensures economical operation of the system.

Do not clean the outer casing of the appliance with abrasive, aggressive and/or easily flammable cleaners (e.g.: petrol,
alcohol, and so on). Always switch off the appliance before cleaning it (see section 7 Switching off the boiler).
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12. GENERAL INFORMATION

The following notes and instructions are addressed to fitters to allow them to carry out trouble-free installation. Instructions

for igniting and using the boiler are contained in the ‘Instructions for Users’ section.

e This boiler can be connected to any type of double- or single-pipe convector plate, radiator or thermoconvector. Design
the system sections as usual, though, bearing in mind the available flow-head at the plate, as shown in section 25.

¢ Do not leave any packaging (plastic bags, polystyrene, etc.) within reach of children, as it is a potential source of danger.

¢ [nitial lighting of the boiler must be carried out by an authorised Service Engineer, as indicated on the attached sheet.

Failure to observe the above will render the guarantee null and void.

ADDITIONAL PUMP WARNING

If an additional pump is used on the heating system, position it on the boiler return circuit. This will allow the correct
operation of the water pressure switch.

SOLAR WARNING

if the instantaneous (mixed) boiler is connected to a system with solar panels, the maximum temperature of the domestic
hot water entering the boiler must not exceed 60°C.
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13. INSTRUCTIONS PRIOR TO INSTALLATION

This boiler has been designed to heat water to a temperature lower than boiling point at atmospheric pressure.

It must be connected to a central heating system and to a domestic hot water supply system according to its performance

and power output.

Do the following before connecting the boiler:

a) Make sure that the boiler is adjusted to use the type of gas delivered by the gas supply. To do this, check the markings
on the packaging and the rating plate on the appliance.

b) Make sure that the flue terminal draft is appropriate, that the terminal is not obstructed and that no exhaust gases
from other appliances are expelled through the same flue duct, unless the latter has been specially designed to collect
exhaust gas from more than one appliance, in compliance with current laws and regulations.

c) Make sure that, if the boiler is connected to existing flue ducts, these have been thoroughly cleaned as residual products
of combustion may detach from the walls during operation and obstruct the flow of fumes.

To ensure correct operation and maintain the warranty, observe the following precautions:

1. DHW circuit:

1.1. If the water is harder than 20 °F (1 °F = 10 mg calcium carbonate per litre of water), install a polyphosphate dispenser
or an equivalent treatment system, compliant with current regulations.

1.2. Thoroughly flush the system after installation of the appliance and before use.

1.3. The materials used for the product’s DHW circuit comply with Directive 98/83/CE.

2. Heating circuit

2.1. new system
Before proceeding with installation of the boiler, the system must be cleaned and flushed to eliminate residual
thread-cutting swarf, solder and any solvents, using suitable proprietary products. To avoid damaging metal, plastic
and rubber parts, only use neutral cleaners, i.e. non-acid and non alkaline. Recommended cleaning products are:
SENTINEL X300 or X400 and FERNOX Regenerator for heating circuits. Use these products in strict compliance
with the manufacturers’ instructions.

2.2. existing system:
Before installing the boiler, drain the system and clean it to remove sludge and contaminants, using suitable
proprietary products as described in section 2.1.
To avoid damaging metal, plastic and rubber parts, use only neutral cleaners, i.e. non-acid and non-alkaline such
as SENTINEL X100 and FERNOX Protector for heating circuits. Use these products in strict compliance with the
manufacturers’ instructions.
Remember that the presence of foreign bodies in the heating system can adversely affect boiler operation (e.g.
overheating and excessive noise of the heat exchanger).

Failure to observe the above will render the warranty null and void.

14. INSTALLING THE BOILER

After deciding the exact location of the boiler, make sure there is sufficient room to perform maintenance operations (at
least 450 mm of headroom is required in order to replace the expansion vessel).

Connect the system to the gas and water inlets present on the lower bar of the template. Fit two G3/4 taps (flow and
return) on the central heating circuit; these taps make it possible to carry out important operations on the system without
draining it completely. If you are either installing the boiler on an existing system or replacing one, as well as the above,
fit a settling tank under the boiler on the system return line in order to collect any deposits and scale circulating in the
system after flushing. After fixing the boiler to the template, connect the flue and air ducts, supplied as accessories, as
described in the following sections.

If the model 24 BIC natural draught boiler is installed, connected it to the flue with a metal pipe resistant to normal me-
chanical stress, heat, products of combustion and relative condensate.

IMPORTANT

After filling the boiler, vent the entire internal circuit and the system as follows:
close the gas on-off valve;

power the boiler.

open the vent valve on the pump body;

press ((!)) to set the boiler in the “WINTER” operating mode;

send a heat demand from the room thermostat;

open a hot water tap to alternate CH demand with DHW demand;

after a few ignition attempts the boiler will shut down (error EO1 appears on the display);
to rest, press and hold down “R” for at least 2 seconds;

repeat the procedure at least another two times;

close the vent valve.

After venting the boiler circuit, proceed with initial lighting.
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EXPANSION VESSEL

The boiler features a standard 7.5-litre expansion vessel with a pre-charge pressure of 1 bar. The maximum volume of water in
the system is calculated according to hydrostatic pressure at an average water temperature of 80°C (flow: 95°C return: 75°C).

Hydrostatic pressure (m) 5 6 7 8 9 10
Maximum system volume (I) 138 131 119 107 97 87

E,
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@
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Figure 4
WARNING

Tighten the boiler nipple water connections with care (maximum tightening torque 30 Nm).

I | G"3/4 HEATING FLOW

.

G”1/2 DOMESTIC HOT WATER OUTLET

W | G»3/4 HEATING RETURN

G”1/2 DOMESTIC COLD WATER INLET

G”3/4 GAS INLET TO BOILER
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15. DIMENSIONS OF BOILER

24 BIC FF
« 2 150
o (] e —
§ o
AR I g
g‘ = Z . [ 'f':“ i = r— l g\
3 s
75 | §
| &
| |
3 [a]
& gi ‘
i .
| I | v : _l‘
i L 600 oL 48 _ - 600 _ 466
Figure5 :

16. INSTALLING THE FLUE AND AIR DUCTS

Model 24 BIC FF
The boiler is easy and flexible to install thanks to the extensive range of available oA od
accessories, as described below.

The boiler has been designed for connection to a vertical or horizontal coaxial
flue-air duct. A splitting kit is also available if separate ducts are required.

Only accessories supplied by the manufacturer must be used for installation!

WARNING: To optimise operating safety, make sure the flue ducts are firmly
fixed to the wall with suitable brackets.

... COAXIAL FLUE-AIR DUCT (CONCENTRIC) \- Ciz

This type of duct is used to discharge exhaust fumes and draw combustion air il

both outside the building and if a LAS flue is fitted. i i
The 90° coaxial curve allows the boiler to be connected to a flue-air duct in any Cu \ el lce
direction as it can be rotated by 360°. It can also be used as a supplementary )

curve combined with a coaxial duct or a 45° curve. = =

Figure 6

If fumes are discharged outside the building, the flue-air duct must protrude
at least 18 mm from the wall to allow an aluminium weathering surround to be
L .. fitted and sealed to avoid water infiltrations.

b ' Make sure there is a minimum upward slope towards the outside of 1 cm per
: metre of duct.

0805_2901/ CG_2073

® A 90° curve reduces total duct length by 1 metre.

® A 45° curve reduces total duct length by 0.5 metres.

Connector The first 90° curve is not considered when calculating the maximum avai-
Fi lable length.
igure 7
Boil del L th (m) Use of DIAPHRAGM
oiler mode en 'm
I on INLET LINE A)
0,5 73
24 BIC FF 0,56+2 80
2+4 No
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( 16.1 HORIZONTAL FLUE INSTALLATION EXAMPLES )

]

L max = 4 m (@ 60/100 mm)
8 m (@ 80/125 mm) - L max =4 m (& 60/100 mm)
8 m (@ 80/125 mm)
- _r;,-
I,};,l-' —*-*--*._
e ' _,.‘_.—_:._'_:
e S §
il o
, _ - III.I. g

L max = 3 m (& 60/100 mm)
7 m (@ 80/125 mm)

L max =3 m (& 60/100 mm)
7 m (@ 80/125 mm)

( 16.2 LAS FLUE DUCT INSTALLATION EXAMPLES C42 TYPE )
( 16.3 VERTICAL FLUE INSTALLATION EXAMPLES )

This type of installation can be carried out on either a flat or a pitched roof by fitting a flue terminal and a special weathering
surround with sleeve (both available on request).

0503_0908/CG1641

[ ) [ R — [ — [ p—

L max = 10 m (@ 80/125 mm) L max = 8 m (@ 80/125 mm) L max =9 m (9 80/125 mm)

For detailed installation instructions, consult the technical data provided with the accessories.
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... SEPARATE FLUE AND AIR DUCTS

This type of installation makes it possible to discharge exhaust fumes both outside the building and into single flue ducts.
Comburent air can be drawn in at a different location from that of the flue terminal. The splitting kit comprises a flue duct
adaptor (100/80) and an air duct adaptor. For the air duct adaptor, fit the screws and seals previously removed from the cap.

Position CO, %
Boiler model (L1+L2) .
of air regulator G20 G31
0+20 1
24 BIC FF 6,1 8,7
20 + 30 2

The first 90° curve is not considered when calculating the maximum available length.

The 90° curve allows the boiler to be connected to a flue-air duct in any direction as it can be rotated by 360°. It can also
be used as a supplementary curve combined with a duct or a 45° curve.

e A 90° curve reduces total duct length by 0.5 metres.
® A 45° curve reduces total duct length by 0.25 metres.

Adjusting the air regulator for separate flues

This regulator must be adjusted to optimise combustion efficiency and parameters.

After turning the air intake connecter, which can be mounted both to the right and the left of the exhaust flue duct, suitably
adjust the excess air according to the total length of the combustion exhaust and inlet flue ducts.

Turn this regulator anticlockwise to decrease the excess of comburent air and vice-versa to increase it.

To fine tune, use a combustion product analyser to measure the amount of CO, in the fumes at maximum heat capacity,
and, if a lower value is measured, gradually adjust the air regulator until the amount of CO, indicated in the following table
is measured.

To mount this device correctly, consult the relative instructions.

connector - ---

CG_1145/1104_0801

aperture

index

Figure 8
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( 16.4 DIMENSIONS OF SEPARATE OUTLETS )

-4 N
120 151 bV/ .39 _ ¢ 3
M i 8
?
%
. 466 _ / L 600 _
7
( 16.5 HORIZONTAL SEPARATE FLUE INSTALLATION EXAMPLES - C82 )

IMPORTANT - Make sure there is a minimum downward slope towards the outside of 1 cm per metre of duct length.
In the event of installation of the condensate collection kit, the angle of the drain duct must be directed towards the boiler.

1010_0102/CG1643

CG_1643_FR/1010_0101

Lmax=10m (L1 +L2)max =30m

N.B.: For the C52 type, do not fit the flue and air duct terminals on opposite walls of the building.
The inlet flue must have a maximum length of 10 metres for C52 fumes outlets.

If the discharge duct is longer than 6 metres, install the condensate collection kit, supplied as an accessory, near the boiler

IMPORTANT: if fitting a single flue duct, make sure it is adequately insulated (e.g.: with glass wool) wherever the duct
passes through building walls. For detailed installation instructions, consult the technical data provided with the accessories.
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17. ELECTRICAL CONNECTIONS

This machine is only electrically safe if it is correctly connected to an efficient earth system in compliance with current
safety regulations.

Connect the boiler to a 230V single-phase earthed power supply using the supplied three-pin cable, observing correct
LIVE-NEUTRAL polarity.

Use a double-pole switch with a contact separation of at least 3 mm. When replacing the power supply cable, fit a
harmonised HAR HO5 VV-F’ 3x0.75mm? cable with a maximum diameter of 8 mm.

...Access to the power supply terminal block

disconnect the boiler from the mains power supply using the two-pole switch;
remove the two screws fixing the control panel to the boiler;

rotate the control panel;

remove the cover and access the wiring area (figure 9).

The 2A fast-blowing fuse is incorporated in the power supply terminal block (to check and/or replace the fuse, pull out
the black fuse carrier).

IMPORTANT: respect polarity L (LIVE) -N (NEUTRAL).
( ) Live (brown)
Neutral (blue)

@ = Earth (yellow-green)
(1) ) = Contact for room thermostat

CG_1853/1103_2302

Figure 9

18. CONNECTING THE ROOM THERMOSTAT

e Access the power supply terminal block (figure 9) as described in the previous section;
e remove the jumper on terminals (1) and (2);
e thread the two-wire cable through the grommet and connect it to these two terminals.

INSTALLATION INSTRUCTIONS Q 71.06199.02 - EN



19. GAS CONVERSION

The authorised Technical Assistance Service can convert this boiler to natural gas (G. 20) or liquid gas (G.31).
Carry out the following operations:

A) replace the nozzles of the main burner and the gas diaphragm (if fitted);
B) new max. and min. calibration of the pressure regulator.

A) Replace the burner nozzles

e carefully pull the main burner off its seat;

e replace the main burner nozzles making sure to fully tighten them to prevent gas leaks. Nozzle diameters are specified
in table 2.

e replace the gas membrane located on the gas valve (figure 10). The diameter of the membrane is specified in table 2.

Attention: it is not necessary to change parameter F02.

B) Calibrate the pressure regulator

e connect the positive pressure test point of a differential pressure gauge (possibly water-operated) to the gas valve
pressure test point (Pb) (Figure 10). Only for models with sealed chambers, connect the negative pressure test point of
the manometer to a “T” fitting in order to join the boiler adjustment outlet, the gas valve adjusting outlet (Pc) and the
pressure gauge. (The same measurement can be made by connecting the pressure gauge to the pressure test point
(Pb) after removing the front panel of the sealed chamber);

Measuring burner pressure using methods other than those described could lead to incorrect results as the low pressure
created by the fan in the sealed chamber would not be taken into account.

B1) Adjustment to nominal heat output:

e open the gas tap and switch the boiler to the Winter mode;

e take the boiler to maximum power as described in section 19.1;

e remove the modulator cover;

e adjust the tube brass screw (a) until the pressure values shown in table 1 are obtained;

e make sure that the dynamic inlet pressure of the boiler, measured at the gas valve pressure test point (Pa) (Figure 10)
is correct (37 mbar for propane or 20 mbar for natural gas).

B2) Adjustment to reduced heat output:

e disconnect the modulator power cable and unscrew the screw (b) until a pressure value corresponding to reduced heat
output is achieved (see tab. 1);
reconnect the cable;

e mount the modulator cover and seal.

B3) Final checks
e attach the additional plate supplied with the transformer, specifying the type of gas and the calibration performed.

gas valve
mod. SIGMA 845

0605_1502

CG_2347 / 1104_0406

Figure 10 Figure 11

ATTENTION

If the natural gas inlet pressure is too low (less than 17 mbar) remove the gas diaphragm installed over the gas valve (fig.
10) and set parameter FO2=00 on the electronic board (§21).
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19.1 GAS VALVE CALIBRATION FUNCTION

—/

To simplify calibration of the gas valve, the calibration function may be set directly

on the boiler control panel as follows:

a) hold down the buttons ¥y and M= together for at least 6 seconds;

b) after about 6 seconds, the symbols @ Il flash;

c) the display shows, at intervals of one second, “100” and the flow temperature.
In this phase, the boiler works at the maximum heating output (100%).

d) press +/- P to immediately set the power of the boiler (100% or 0%);

e) adjust the “Pmax/Pmin” screw (figure 10) to set the burner pressure value as

described in table 1.

To adjust pressure at maximum power, turn the “Pmax” screw (fig. 10) clockwise
to increase or anti-clockwise to decrease pressure at the burner.
To adjust pressure at minimum power, turn the “Pmin” screw (fig. 10) clockwise
to increase or anti-clockwise to decrease pressure at the burner.

f) press +/- #I to gradually set the desired power level (interval = 1%).

Press the button M to leave the function.

Note:

nr =
OO

mw X @

gad

-

A R o
O ® ©

0805_2302/1002_1201

The function is automatically deactivated after a period of 15 minutes, at the end of which the electronic board returns to
its operating status prior to the activation of the function or prior to reaching the set maximum temperature.

Table of burner nozzles

24 BIC FF

gas type G20 G31 G20 G31
diameter of nozzles (mm) 1,18 0,69 1,18 0,69
Burner pressure (mbar)

REDUCED HEAT OUTPUT 1.7 6.9 1.6 6.6
Burner pressure (mbar”)

RATED HEAT OUTPUT 7.8 24,7 75 18,1
Diameter of gas diaphragm (mm) 4,2 3,5 4,2 3,5
N° nozzles 18

Table 1

Consumption 15°C-1013 mbar

24 BIC FF - 24 BIC

G20 G31
Rated power 2,73 méh 2,00 kg/h
Reduced power 1,26 m3/h 0,92 kg/h
p-C.i. 34,02 MJ/md 46,34 MJ/kg
Table 2

*1 mbar = 10,197 mmH,0
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20. VISUALISATION OF PARAMETERS ON THE DISPLAY (“INFO” FUNCTION)

Press “i” for at least 5 seconds to visualise certain boiler information on the display on the front panel of the boiler.

N.B: when the “INFO” function is enabled, the message “A00”, alternating with the boiler delivery temperature,
is shown on the display (figure 12):

-

0605_2204 / CG_1808

Figure 12

® Press buttons My (+/-) to display the following information:

A00: current DHW temperature (°C);

AO1: current external temperature (°C) (with external sensor connected);

A02: modulation current value (100% = 310 mA);

AO03: power range (%) (MAX R);

A04: heating setpoint temperature (°C) - - If the external sensor is connected, the value of the “kt” curve is displayed
(section 26);

AO05: current heating delivery temperature (°C);

A06: DHW temperature setpoint (°C);

AO7: — —;

A08: value (I/minx10) of the DHW flow rate;

A09: last error that occurred in the boiler.

®  This function remains active for 3 minutes. It is possible to interrupt the “INFO” function in advance by pressing button
(I) for at least 5 seconds, or turning off the power to the boiler.
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21. PARAMETER SETTINGS

To set the boiler parameters, press (— ™) and (— [lll") together and hold down for at least 6 seconds. When the function is
activate, the “FO1” appears on the display alternating with the value of the parameter shown.

Edit parameters
e Press (+/— M) to scroll through the parameters;

Press (+/—=|lll) to edit each parameter;
e Press ((!)), to save the changes. “MEM” appears on the display;

e Press (i), to exit without saving. “ESC” appears on the display.

L Factory settings
Description of parameters
24 BIC FF 24 BIC
Type of boiler
FO1 10 = sealed chamber 20 = atmospheric chamber 10 20
Gas used
00 = METHANE
F02 |o1=LPg 02
02 = METHANE (WITH DIAPHRAGM)
FO3 Hydraulic system 15
Setting programmable relay 1 (See SERVICE instructions)
00 = no associated function
01 = condominium alarm
F04 02 = ambient fan 04
03 = not used
04 = zone pump controlled by room thermostat (230V)
05 = not used
FO05 Setting programmable relay 2 (DHW pump) 03
FO6 Maximum CH setpoint (°C) 00
00 = 85°C - 01 = 45°C (function unavailable)
FO7 DHW inlet priority configuration 00
F08 CH max. output (0-100%) 100
F09 DHW max. output (0-100%) 100
F10 Min. heating output (0-100%) 00
F11 Delay prior to new ignition in CH mode 03
(00-10 minutes) - 00=10 seconds
F12 Diagnostics (See SERVICE Instructions) --
F13-F14-F15 | Factory settings (no change) 00
Anti-legionella function
F16 00 = disabled 00
55...67 = enabled (setpoint °C)
CH pressure sensor selection
F17 00 = hydraulic pressure sensor 00
01 = hydraulic differential pressure sensor
F18 Manufacture information 00

22. ADJUSTMENT AND SAFETY DEVICES

The boiler has been designed in full compliance with European reference standards and in particular is fitted with the
following:

e Air pressure switch (model 24 BIC FF)
This device only allows the burner to ignite if the exhaust flue duct is in perfect working order.
In the event of one or more of the following faults:
e flue terminal obstructed
e venturi tubes obstructed
e fan blocked
e venturi tube connection - pressure switch tripped
the boiler remains on standby and error code EQ03 is displayed (see table in section 10).
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e Fumes thermostat (model 24 BIC)
This device has a sensor positioned on the left section of the fumes hood and shuts off the gas flow to the main burner
if the flue is obstructed and/or if there is no draught.
In these conditions the boiler shuts down and displays error code E03 (section 10).
After eliminating the problem, press button (3), for at least 2 seconds to re-ignite immediately.

It is forbidden to disable this safety device

e Safety thermostat
Thanks to a sensor placed on the CH flow line, this thermostat interrupts the flow of gas to the burner if the water in

the primary circuit overheats. In these conditions, the boiler is blocked and only after the fault has been eliminated can
it be ignited again by pressing (), for at least 2 seconds.

It is forbidden to disenable this safety device

¢ Flame ionization detector
The flame sensing electrode, located on the right-hand side of the burner, guarantees safety of operation in case of gas

failure or incomplete ignition of the burner.
In these conditions, the boiler is blocked after 3 ignition attempts.
Press (R) for at least 2 seconds to re-establish normal operating conditions.

e Hydraulic pressure switch
This device allows the main burner to be ignited only if system pressure is higher than 0.5 bars.

e Pump overrun for heating circuit
The electronically-controlled pump post-circulation function lasts 180 seconds and is enabled, in the heating mode, if
the ambient thermostat causes the burner to go out.

e Pump overrun for DHW circuit
The electronically-controlled pump post-circulation function lasts 30 seconds and is enabled, in the DHW mode, if the
probe causes the burner to go out.

¢ Frost protection device (CH and DHW systems)
The electronic boiler management system includes a “frost protection” function for the heating system which, when
delivery temperature falls below 5°C, operates the burner until a delivery temperature of 30°C is reached.
This function is enabled when the boiler is switched on, the gas supply is open and the system is correctly pressurised.

e Water not circulating in primary circuit (pump probably blocked)
If there is insufficient or no water circulating in the primary circuit, the boiler blocks and the error code E25 is shown on
the display (section 10).

e Anti-block pump function
If no heat demand is received for 24 consecutive hours, in the heating mode, the pump will automatically start and
operate for 10 seconds. This function is operative when the boiler is powered.

e Three-way valve anti-blockage function
If no heat demand is received for a period of 24 hours, the three-way valve performs a complete switching cycle. This
function is operative when the boiler is powered.

¢ Hydraulic safety valve (heating circuit)
This device is set to 3 bar and is used for the heating circuit-

Connect the safety valve to a drain trap. Do not use it to drain the heating circuit.

N.B.: domestic hot water is guaranteed even if the NTC sensor develops a fault. In this case, temperature is controlled
by the delivery sensor.
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23. POSITIONING THE IGNITION AND FLAME-SENSING ELECTRODE

[}
9912070100

Figure 13

24. CHECKING COMBUSTION PARAMETERS

To measure combustion efficiency and the toxicity of the products of combustion, the boiler is fitted with two dedicated
test points.

One connection point is connected to the exhaust duct and is used to measure combustion efficiency and the toxicity of
the products of combustion.

The other is connected to the air intake circuit and is used to check for the presence of any products of combustion
circu-lating in installations with co-axial flues.

The following parameters can be measured using the test point connected to the exhaust duct:

e temperature of the products of combustion;

¢ concentration of oxygen (O,) or, alternatively, carbon dioxide (CO,);

e concentration of carbon monoxide (CO).

The temperature of the comburent air must be measured on the test point located on the air intake flue by inserting the
measurement sensor by about 3 cm.

N.B.: to regulate the rated power, see chapter 19 (B1)

For natural draught boiler models, a hole must be made in the exhaust flue at a distance from the boiler equal to twice
the internal diameter of the flue.

The following parameters can be measured through this hole:

e temperature of the products of combustion;

¢ concentration of oxygen (O,) or, alternatively, carbon dioxide (CO,);

e concentration of carbon monoxide (CO).

The temperature of the combustion air must be measured close to the point where the air enters the boiler. The hole,
which must be made by the person in charge of the system during commissioning, must be sealed so as to ensure that
the exhaust duct is airtight during normal operation.

25. PUMP CAPACITY/ HEAD

A high static head pump (GRUN-
DFOS UPSO 15-50), suitable for
installation on any type of single- or
double-pipe heating system, is used.
The automatic air valve incorporated
in the pump allows quick venting of
the heating system.

1103_0901

HEAD mH,0

Graph 1 FLOW I/h
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26. CONNECTING THE EXTERNAL SENSOR

The wiring harness leaving the control board includes two RED wires fitted with faston covers. Connect the external sensor
to these two wires. .
With the external sensor connected, the “kt” curve (Graph 2) can be changed by pressing +/- ||l -

N.B.: In case of installation in an average living unit (good perimeter insulation and radiator systems), set the “kt” climate
curve to “25”.

“kt” curves

1012_0501

""IM = Fiow temperature range T Te
Te = External temperature Graph 2

27. DHW EXPANSION VESSEL (AVAILABLE ON REQUEST)

DHW expansion vessel kit comprising:
- 1 stainless steel expansion vessel;

- 1 support for expansion vessel;

- 1 nipple G1/27;

-1 lock nut;

- 1 connection hose.

i ®

CG 2354/ 1104 1601

Jolo

¥l

Connect the hose (supplied as an accessory in the expansion vessel kit) to the two connectors A and B as shown in figure.

The DHW expansion vessel should be mounted if:

- the pressure of the water supply or lifting system is such as to require the installation of a pressure reducer (pressure
higher than 4 bar)

- anon-return valve is fitted to the water supply line

- the water supply network is insufficient for the expansion of the water contained in the storage boiler and it is necessary
to use the DHW expansion vessel.
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TIPS

For the efficient operation of the expansion vessel, the pressure of the water supply must be lower than 4 bar. If it is not,
install a pressure reducer. Adjust the pressure reducer to obtain a water supply pressure less than 4 bar.

28. ANNUAL SERVICE

To optimise boiler efficiency, carry out the following annual controls:

check the appearance and air-tightness of the gaskets of the gas and combustion circuits;
check the state and correct position of the ignition and flame-sensing electrodes;
check the state of the burner and make sure it is firmly fixed;

check for any impurities inside the combustion chamber.

Use a vacuum cleaner to do this;

check the gas valve is correctly calibrated;

check the pressure of the heating system;

check the pressure of the expansion vessel;

check the fan works correctly;

make sure the flue and air ducts are unobstructed.

check the state of the boiler anode.

WARNINGS

Before commencing any maintenance operations, make sure the boiler is disconnected from the power supply.
Afterwards, move the knobs and/or operating parameters of the boiler to their original positions.

29. DRAINING THE BOILER CIRCUIT AND THE STORAGE BOILER

DRAINING THE BOILER CIRCUIT

Drain the boiler by opening the tap in the hydraulic assembly.

To drain the boiler using the drain tap located at the bottom, proceed as follows (fig. 14):
- close the boiler on/off valves;

- open the drain tap using an 8 mm hex wrench;

- drain the boiler;

- close the drain tap using the 8 mm hex wrench.

CG_2355_A7 1104_1E05

Figure 14

INSTALLATION INSTRUCTIONS @ 71.06199.02 - EN



DRAINING THE STORAGE BOILER

Drain the water in the storage boiler as follows:

- close the water inlet tap;

- open a user tap;

- open the relative drain tap (Fig. 2-B);

- loosen the nut on the DHW outlet pipe at the bottom of the storage boiler.

30. CLEANING THE FILTERS

The DHW and CH filters are housed in special extractable cartridges. The CH cartridge is located on the CH return line
(figure 15F). To clean the filters, proceed as described below:

switch off the boiler;

shut the DHW inlet tap

drain the water in the CH circuit by opening tap A in figure 15.

remove the clip (1-F) from the filter as illustrated in the figure and take out the cartridge (2-F) containing the filter, taking
care not to apply excessive force;

e to extract the heating filter cartridge, first remove the 3-way valve motor (1-2G - figure 15);

e eliminate any impurities and deposits from the filter;

¢ reposition the filter in the cartridge and put it back into its housing, securing it with the clip.

WARNING

when replacing and/or cleaning the O-rings on the hydraulic assembly, only use Molykote 111 as a lubricant, not oil or grease.

31. REMOVING SCALE FROM THE DHW CIRCUIT

To clean, proceed as follows:

e Turn off the DHW inlet tap

Drain the DHW system by opening a hot water tap
Turn off the DHW outlet tap

Remove the clip 1E in figure 15.

Remove the filter (2E figure 15).

Dismount the water-water heat exchanger, as described in the next section, and clean it separately.
To clean the exchanger and/or DHW circuit, use Cillit FFW-AL or Benckiser HF-AL.

32. DISMOUNTING THE WATER-WATER HEAT EXCHANGER

The stainless steel plate-type water-water heat exchanger can be easily disassembled with an M4 spanner by operating
as described below:

e drain the system, just the boiler if possible, through the drain tap;

e drain the DHW system;

e remove the two screws at the front securing the water-water heat exchanger and pull it out (figure 15B).
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Figure 15

WARNING

Pay great attention when dismantling the individual parts of the hydraulic assembly.
Do not use sharp tools, do not apply excessive force when removing the fixing clip.

33. DISASSEMBLING THE BOILER ANODE

Check the state of the protective magnesium anode on
an annual basis

(before proceeding, empty the boiler circuit using the
relevant drain tap).

To disassemble the anode unit remove the boiler sensor
fixing clip, take it out and with a 27mm spanner (A) and
loosen the anode support nut.

CG_2341/1103_2303
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34. FUNCTIONAL CIRCUIT DIAGRAM

( 24 BIC FF )

CG_2337 / 1104_0402

DHW DHW Heating flow
outlet inlet

Figure 16

E’@ Heating return Gas

Key:

1 heating filter
2 pressure gauge
3 powered 3-way valve
4 gas valve with gas diaphragm
5 heating circuit pump with deaerator
6 check valve
7 disconnector
8 boiler filling tap
9 gas train with injectors
10 fumes conveyor
11 air pressure switch
12 negative pressure point
13 positive pressure point
14 venturi tube
15 fun
16 safety thermostat
17 water-fumes exchanger

18 Ignition/flame detection electrode
19 burner

20 NTC domestic hot water sensor
21 storage boiler

22 heating circuit expansion vessel
23 NTC heating probe

24 sacrificial anode

25 DHW circuit pump

26 DHW priority sensor

27 storage boiler drain tap

28 DHW circuit safety valve

29 DHW circuit expansion vessel (accessory)
30 boiler safety valve

31 boiler drain tap

32 hydraulic pressure switch

33 check valve on automatic by-pass
34 plate exchanger
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Heating flow

Heating return

{2)
{0

-

Gas

Key:

1 heating filter
2 pressure gauge
3 powered 3-way valve
4 gas valve with gas diaphragm
5 heating circuit pump with deaerator
6 check valve
7 disconnector
8 boiler filling tap
9 gas train with injectors
10 fumes conveyor
11 fumes thermostat
12 safety thermostat
13 water-fumes exchanger
14 Ignition/flame detection electrode
15 burner

16 NTC domestic hot water sensor
17 storage boiler

18 heating circuit expansion vessel
19 NTC heating probe

20 sacrificial anode

21 DHW circuit pump

22 DHW priority sensor

23 storage boiler drain tap

24 DHW circuit safety valve

25 DHW circuit expansion vessel (accessory)

26 boiler safety valve

27 boiler drain tap

28 hydraulic pressure switch

29 check valve on automatic by-pass
30 plate exchanger
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35. WIRING DIAGRAM
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36. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model MS 24 BIC FF 24 BIC
Category [| PRET | PREL
Rated heat input kW 25,8 25,8
Reduced heat input kW 11,9 11,9
Rated heat output kW 24 23,3
kcal/h 20.600 20.000
Reduced heat output kW 10,4 10,4
kcal/h 8.900 8.900
Useful efficiency according to directive 92/42/EEC — kK *k
Max. water pressure in CH system bar 3 3
Expansion vessel capacity | 75 7,5
Expansion vessel pressure bar 1 1
Storage boiler capacity | 42 42
DHW max. water pressure bar 7 7
DHW min. dynamic water pressure bar 0,15 0,15
Minimum DHW flow [/min 2,0 2,0
DHW output at AT=25 °C [/min 13,3 13,3
DHW output at AT=35 °C [/min 9 9,5
Specific output (*) I/min 17,7 17,7
Temperature range in heating system °C 30/85 30/85
Temperature range in DHW system °C 35/60 35/60
Type —  (12-C32-C42-C52-C82-B22 B.iss
Coaxial flue duct diameter mm 60 -
Coaxial air duct diameter mm 100 -
2-pipe flue duct diameter mm 80 -
2-pipe air duct diameter mm 80 -
Flue duct diameter mm - 125
Max. flue mass flow rate ka/s 0,021 0,021
Min. flue mass flow rate ka/s 0,021 0,019
Max. exhaust temperature °C 135 110
Min. exhaust temperature °C 108 85
NOx Class - 3 3
- G20 G20
Type of gas B 31 31
Natural gas supply pressure mbar 20 20
Propane gas supply pressure mbar 37 37
Power supply voltage Vv 230 230
Power supply frequency Hz 50 50
Rated power supply W 135 80
Net weight kg 61 51
Dimensions Height mm 950 950
Width mm 600 600
Depth mm 466 466
Protection against humidity and water (**) IP X5D IP X5D

(*) according to EN 625 - (**) according to EN 60529

As DE DIETRICH constantly strives to improve its products, it reserves the right to modify the information contained in this document at

any time and without prior notice. This document is issued purely for the sake of information and should not be considered as a contract
with third parties.
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Estimado Cliente,

nuestra Empresa opina que su nueva caldera satisfara todas sus exigencias.
La compra de un producto De Dietrich garantiza lo que Ud. se espera: un buen funcionamiento y
un uso simple y racional.
Le pedimos que no ponga aparte estas instrucciones sin leerlas: contienen informaciones Utiles para
una gestion correcta y eficaz de su caldera.

No se deben dejar las partes del embalaje (bolsas de plastico, poliestireno, etc.) al alcance de nifios, en cuanto
que son potenciales fuentes de peligro.

sitos esenciales de las siguientes Directivas:
- Directiva de gas 2009/142/CE

- Directiva de Compatibilidad Electromagnética 2004/108/CE
- Directiva de baja tensién 2006/95/CE

De Dietrich declara que estas calderas llevan el marcado CE por cumplir los requi-

- Directiva de Rendimientos 92/42/CEE c €
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1. ADVERTENCIAS ANTES DE LA INSTALACION

Esta caldera sirve para calentar el agua a una temperatura inferior a la de ebullicion, a presion atmosférica. Debe conec-

tarse a una instalacion de calefaccién y a una red de distribucion de agua caliente sanitaria dentro de los limites de sus

prestaciones y de su potencia.

Antes de que la caldera sea conectada por un técnico calificado, segun las normativas vigentes, es preciso realizar lo

siguiente:

a) Controlar que la caldera esté preparada para funcionar con el tipo de gas disponible. El tipo de gas se indica en el
embalaje y en la placa de datos del aparato.

b) Controlar que la chimenea tenga buen tiro, que no tenga estrangulamientos y no desemboquen en ella las salidas de
otros aparatos, salvo que haya sido realizada para este fin conforme a la reglamentacion vigente.

c) Si la caldera se conecta a una chimenea preexistente, controlar que ésta se haya limpiado perfectamente, ya que el
desprendimiento de los depdsitos de las paredes durante el funcionamiento puede obstruir la salida de humos.

d) Para mantener el funcionamiento correcto y la garantia del aparato, también es imprescindible respetar las siguientes
indicaciones:

1. Circuito sanitario:

1.1. Siladureza del agua es superior a 20 °F (1 °F = 10 mg de carbonato de calcio por litro de agua) es preciso instalar
un dosificador de polifosfatos o un sistema similar, conforme a las normas vigentes.

1.2. Una vez montado el aparato, antes de utilizarlo es necesario hacer una limpieza a fondo de la instalacion.

1.3. Los materiales utilizados para el circuito de agua sanitaria del producto son conformes a la Directiva 98/83/CE.

2. Circuito de calefaccion

2.1. instalacién nueva
Antes de montar la caldera, hay que limpiar la instalacion para eliminar los residuos de roscados, soldaduras y
disolventes, utilizando un producto comercial que no sea ni acido ni alcalino, y que tampoco ataque los metales,
el plastico y la goma. Los productos aconsejados para la limpieza son:
SENTINEL X300 o X400 y FERNOX Regenerador para instalaciones de calefaccién. Para el uso de estos productos,
seguir atentamente las instrucciones facilitadas por el fabricante.

2.2. instalacién existente:
Antes de instalar la caldera, se debe vaciar totalmente la instalacion y limpiarla de lodos y contaminantes con los
productos comerciales citados en el punto 2.1.
Para evitar que se formen incrustaciones en la instalacién, utilizar inhibidores como SENTINEL X100 y FERNOX
Protectivo para instalaciones de calefaccion. Para el uso de estos productos, seguir atentamente las instrucciones
facilitadas por el fabricante.
Se recuerda que los depdsitos en la instalacion de calefaccién perjudican el funcionamiento de la caldera (por €j.
sobrecalentamiento y ruido del intercambiador).

La inobservancia de estas indicaciones invalida la garantia del aparato.

2. ADVERTENCIAS ANTES DE LA PUESTA EN MARCHA

El primer encendido debe ser efectuado por el Servicio de Asistencia Técnica autorizado, que tendra que controlar:

a) Que los datos de placa sean conformes a los de las redes de alimentacién (eléctrica, hidraulica y gas).

b) Que la instalacién cumpla las normas vigentes.

c) Que la conexion eléctrica y la descarga a tierra se hayan realizado correctamente. La falta de conformidad con lo arriba
mencionado comporta la caducidad de la garantia.

Antes de la puesta en marcha, quitar la pelicula de proteccion de la caldera. Para ello, no utilice herramientas o materiales

abrasivos, ya que podrian arruinar la pintura.

Este aparato no debe ser utilizado por personas (incluyendo los nifios) con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales limitadas o que no tengan una experiencia ni conocimientos apropiados, a menos que actuen bajo la
vigilancia de una persona responsable de su seguridad o hayan recibido instrucciones sobre el uso del aparato.
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3. PUESTA EN MARCHA DE LA CALDERA

Para encender la caldera, actuar del siguiente modo:

1) conectar la caldera a la corriente eléctrica;

2) abrir la llave de paso del gas;

3) actuar sobre la tecla () y situar la caldera en Verano (%), Invierno (% ||l o sélo calefaccion (lJi});
)

4) actuar sobre las teclas (+/=) para regular la temperatura del circuito de calefaccion (|| y del agua caliente sanitaria
(™) para encender el quemador principal.

Cuando la caldera esté encendida, en la pantalla aparecera el simbolo (‘5).
En posicién Verano (%) el quemador estara encendido solo en caso de toma de agua caliente sanitaria.

ADVERTENCIA

Durante la primera puesta en marcha, es posible que el quemador no se encienda y la caldera se bloquee hasta que salga
todo el aire de la tuberia del gas. En este caso se aconseja repetir las operaciones de encendido hasta que llegue gas al
quemador, pulsando la tecla ([3), durante 2 segundos como minimo.
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LEYENDA DE LOS SiMBOLOS LEYENDA DE LAS TECLAS

llll Funcionamiento en calefaccion ((?J) Encendido / Apagado / Verano / Invierno / sélo calefacciéon
.ﬁ Presencia de llama (quemador encendido) @U (+/') : Regulacion de la temperatura de calefaccion

A Pérdida de llama (no se enciende) =

- . (+/ =) : Regulacion de la temperatura del agua sanitaria

. . . . /_
f"r Funcionamiento en sanitario kR} Reset
" . TN
.i\ Anomalia genérica IKE i Informacion
—

R RESET

L':‘J Falta de agua (Presion instalacion baja)

EEE Indicacién numérica (Temperatura, céd. anomalia, etc.)

Figura 1
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4. REGULACION DE LA TEMPERATURA AMBIENTE Y DEL AGUA SANITARIA

La instalacién debe estar dotada de un termostato de ambiente para controlar la temperatura en los locales.
La regulacion de la temperatura ambiente (||} y del agua caliente en sanitario (%) se efectiia actuando sobre las teclas

+/- correspondientes (figura 1). El encendido del quemador aparece en la pantalla con el simbolo (6) segun se describe
en el apartado 3.

CALEFACCION
Durante el funcionamiento de la caldera en calefaccion, en la pantalla (figura 1) aparecen el simbolo ([}|}7) intermitente y
la temperatura de impulsion de calefaccion (°C).

SANITARIO
Durante el funcionamiento de la caldera en sanitario, en la pantalla (figura 1) aparecen el simbolo () intermitente y la
temperatura de salida del agua caliente sanitaria (°C).

5. DESCRIPCION DE LA TECLA I8 (Verano - Invierno - Sélo calefaccion - Apagado)

Pulsando esta tecla se pueden programar los siguientes modos de funcionamiento de la caldera:

e VERANO

« INVIERNO

* SOLO CALEFACCION
e APAGADO

En VERANO la pantalla visualiza el simbolo (%). La caldera satisface solamente las demandas de calor en sanitario y la
calefaccion NO esta habilitada (funcién de antihielo ambiente activa).

En INVIERNO la pantalla visualiza los simbolos (l||I” %). La caldera satisface tanto las demandas de calor para el agua
caliente sanitaria como las para la calefaccién (funcién antihielo ambiente activa).

En SOLO CALEFACCION la pantalla visualiza el simbolo (|J|}"). La caldera satisface solo las demandas de calor para la
calefaccion (funcion antihielo ambiente activa).

Seleccionando APAGADO la pantalla no visualiza ninguno de los dos simbolos (lII") (%). En esta modalidad esta ha-
bilitada solamente la funcién antihielo ambiente y no se satisfara ninguna otra demanda de calor para el agua caliente
sanitaria o la calefaccién.

6. LLENADO DE LA INSTALACION

ADVERTENCIA

Desconectar la caldera de la corriente eléctrica mediante el interruptor bipolar.

IMPORTANTE: Controlar periédicamente que la presién leida en el mandémetro, con la instalacion fria, esté entre
0,7 y 1,5 bares. En caso de sobrepresion, abrir el grifo de descarga de la caldera; si la presion es demasiado baja, abrir
el grifo de carga de la caldera (figura 3).

Se aconseja abrir dicho grifo muy lentamente para facilitar la salida del aire
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ey

A: Grifo de descarga instalacién
C B: Grifo de descarga acumulador
C: Grifo de carga instalacion
D: Manémetro

CG_23464 1104_1101
Figura 2

La caldera esta dotada de un preséstato hidraulico que no permite el funcionamiento de la caldera en caso de que falte
el agua.

NOTA: de producirse disminuciones frecuentes de la presion, dirigirse al Servicio de Asistencia Técnica autorizado.

7. APAGADO DE LA CALDERA

Para apagar la caldera hay que desconectar la alimentacién eléctrica del aparato. En el modo de funcionamiento
“APAGADOQO” (apartado 5) la caldera permanece apagada (en la pantalla aparece la indicacién OFF), pero los circuitos
eléctricos permanecen bajo tension y la funcién antihielo esta activada (apartado 9).

8. CAMBIO DE GAS

Las calderas pueden funcionar ya sea con gas metano como con gas GPL.
Dirigirse al Servicio de Asistencia Técnica autorizado, en caso de que sea necesaria la transformacion.

9. LARGA PARADA DE LA INSTALACION. PROTECCION CONTRA EL HIELO

Es buena costumbre evitar el vaciado de toda la instalacion de calefaccion porque los cambios de agua producen también
depositos calcareos inutiles y dafiinos dentro de la caldera y los cuerpos calentadores. Si en invierno la instalacion térmica
no se utiliza y hay peligro de heladas, se aconseja afiadir al agua del circuito una solucién anticongelante especifica, por
ejemplo propilenglicol mezclado con inhibidores de incrustaciones y corrosion.

La gestion electronica de la caldera esta provista de una funcién “antihielo” en calefaccién que con una temperatura de
impulsion de la instalacién inferior a 5 °C hace funcionar el quemador hasta alcanzar el valor de 30 °C en impulsién.
Esta funcion es operativa si:

* la caldera esta conectada a la corriente eléctrica;

hay paso de gas;

la instalacion tiene la presion indicada;

la caldera no esta bloqueada.

*

*

*
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10. INDICACIONES Y ACTIVACION DE LOS DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD

Las anomalias se indican en la pantalla mediante un codigo de error (gj. E 01):

0607_1205

"
Ll
R

.
X

Para RESETEAR la caldera, pulsar la tecla “R” durante
2 segundos como minimo. Si este dispositivo se activa
repetidas veces, llamar el centro de asistencia técnica
autorizado.

NOTA: es posible realizar 5 intentos seguidos de
rearme, tras los cuales la caldera se queda bloqueada.
Para intentar otro rearme es necesario apagar la
caldera algunos segundos.

. vy
Anomalias
REARMABLES
Figura 3
CODIGO ; .
VISUALIZADO ANOMALIA ACTIVACION
. Pulsar la tecla “R” durante 2 segundos como minimo. Si este dispositivo se
EO1 Bloqueo - no se enciende . : . BT .
activa repetidas veces, llamar el centro de asistencia técnica autorizado.
E02 Bloqueo por activacion Pulsar la tecla “R” durante 2 segundos como minimo. Si este dispositivo se
termostato seguridad activa repetidas veces, llamar el centro de asistencia técnica autorizado.
EO3 Activacion de! termostato de Llamar el centro de asistencia técnica autorizado.
humos / preséstato de humos
E04 Bloqueo después de 6 intentos | Pulsar la tecla “R” durante 2 segundos como minimo. Si este dispositivo se
seguidos de encendido activa repetidas veces, llamar el centro de asistencia técnica autorizado.
EO5 Fallo sonda de impulsion Llamar el centro de asistencia técnica autorizado.
E06 Fallo sonda sanitario Llamar el centro de asistencia técnica autorizado.
. - Controlar que la presion de la instalacion tenga el valor indicado. Véase el
El preséstato hidraulico no : . ) ) PR
E10 . S apartado 6. Si la anomalia persiste, llamar el centro de asistencia técnica
imparte la habilitacion. .
autorizado
Activacion del dispositivo
E25/E26 de seguridad por probable Llamar el centro de asistencia técnica autorizado.
bloqueo de la bomba.
- Pulsar la tecla “R” durante 2 segundos como minimo. Si este dispositivo se
E35 Llama parasita (error llama) ) ; . B .
activa repetidas veces, llamar el centro de asistencia técnica autorizado.
A.paglado.causado por ElI RESET es automatico. Si la anomalia persiste, llamar el centro de asistencia
E96 disminuciones de la - .
. I técnica autorizado
alimentacion

NOTA: en caso de anomalia, la retroiluminacion de la pantalla parpadea en sincronia con el cédigo de error visualizado.

1. INSTRUCCIONES PARA EL MANTENIMIENTO ORDINARIO

Para garantizar una perfecta eficacia funcional y de seguridad de la caldera es necesario, al final de cada estacion, hacer
inspeccionar la caldera por el Servicio de Asistencia Técnica autorizado. Un mantenimiento esmerado asegura siempre
un ahorro en la gestion de la instalacion. La limpieza exterior del aparato no se debe efectuar con sustancias abrasivas,
agresivas y/o facilmente inflamables (gj. gasolina, alcoholes, etc.) y, de todo modo, se debe efectuar cuando el aparato
no esta en funcionamiento (véase el capitulo 7 “apagado de la caldera”).
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12. ADVERTENCIAS GENERALES

Las notas y las instrucciones técnicas indicadas a continuacion se dirigen a los instaladores de modo que puedan efectuar

una instalacion perfecta. Las instrucciones sobre el encendido y el uso de la caldera se encuentran en la parte destinada

al usuario.

e |a caldera se puede utilizar con cualquier tipo de placa convectora, radiador y termoconvector, alimentados por uno o
dos tubos. En cualquier caso, las secciones del circuito se calcularan con los métodos habituales, teniendo en cuenta
el caudal-altura manomeétrica caracteristica disponible en la placa e indicada en el apartado 25.

¢ No se deben dejar las partes del embalaje (bolsas de plastico, poliestireno, etc.) al alcance de nifios, en cuanto que
son potenciales fuentes de peligro.

e El primer encendido lo debe efectuar el Servicio de Asistencia Técnica autorizado, indicado en la hoja adjunta.

La falta de conformidad con lo arriba mencionado comporta la caducidad de la garantia.

ADVERTENCIA BOMBA SUPLEMENTARIA

En caso de que se utilice una bomba suplementaria en la instalacion de calefaccion, se debe situarla en el circuito de
retorno de la caldera. De este modo se permite el correcto funcionamiento del preséstato agua.

ADVERTENCIA PARA PANELES SOLARES

En caso de conexion de la caldera instantanea (mixta) a una instalacién con paneles solares, la temperatura maxima del
agua sanitaria en la entrada de la caldera no debe ser superior 60°C.
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13. ADVERTENCIAS ANTES DE LA INSTALACION

Esta caldera sirve para calentar el agua a una temperatura inferior a la de ebullicion, a presion atmosférica.
Debe conectarse a una instalacion de calefaccion y a una red de distribucién de agua caliente sanitaria dentro de los
limites de sus prestaciones y de su potencia.

Antes de conectar la caldera, es indispensable:
a) Controlar que la caldera esté preparada para funcionar con el tipo de gas disponible. El tipo de gas se indica en el
embalaje y en la placa de datos del aparato.

b) Controlar que la chimenea tenga buen tiro, que no tenga estrangulamientos y no desemboquen en ella las salidas de
otros aparatos, salvo que haya sido realizada para este fin conforme a la reglamentacion vigente.

c) Si la caldera se conecta a una chimenea preexistente, controlar que ésta se haya limpiado perfectamente, ya que el
desprendimiento de los depdsitos de las paredes durante el funcionamiento puede obstruir la salida de humos.

Para mantener el funcionamiento correcto y la garantia del aparato, también es imprescindible respetar las siguientes
indicaciones:
1. Circuito sanitario:
1.1. Si la dureza del agua es superior a 20 °F (1 °F = 10 mg de carbonato de calcio por litro de agua) es preciso instalar
un dosificador de polifosfatos o un sistema similar, conforme a las normas vigentes.
Una vez montado el aparato, antes de utilizarlo es necesario hacer una limpieza a fondo de la instalacion.
Los materiales utilizados para el circuito de agua sanitaria del producto son conformes a la Directiva 98/83/CE.
Circuito de calefaccion
.1. instalacion nueva
Antes de montar la caldera, hay que limpiar la instalacion para eliminar los residuos de roscados, soldaduras y
disolventes, utilizando un producto comercial que no sea ni acido ni alcalino, y que tampoco ataque los metales,
el plastico y la goma. Los productos aconsejados para la limpieza son:
SENTINEL X300 o X400 y FERNOX Regenerador para instalaciones de calefaccion. Para el uso de estos productos,
seguir atentamente las instrucciones facilitadas por el fabricante.
2.2. instalacién existente:
Antes de instalar la caldera, se debe vaciar totalmente la instalacion y limpiarla de lodos y contaminantes con los
productos comerciales citados en el punto 2.1.
Para evitar que se formen incrustaciones en la instalacion, utilizar inhibidores como SENTINEL X100 y FERNOX
Protectivo para instalaciones de calefaccion. Para el uso de estos productos, seguir atentamente las instrucciones
facilitadas por el fabricante.
Se recuerda que los depdsitos en la instalacion de calefaccion perjudican el funcionamiento de la caldera (por €j.
sobrecalentamiento y ruido del intercambiador).

2.
3.

NN = =

La inobservancia de estas indicaciones invalida la garantia del aparato.

14. INSTALACION DE LA CALDERA

Una vez determinada la ubicacion exacta de la caldera, verificar que el lugar de instalacién permita realizar el manteni-
miento con facilidad (es necesario un espacio de por lo menos 450 mm en la parte superior de la caldera para permitir
la sustitucion del depdsito de expansion). Efectuar la puesta en obra de la instalacién empezando por la posicién de las
uniones hidricas y de gas presentes en el travesano inferior de la plantilla. Se aconseja instalar en el circuito de calefaccion
dos llaves de paso G3/4 (impulsién y retorno), disponibles bajo demanda, que en caso de intervenciones importantes
permiten operar sin tener que vaciar todo el circuito. En caso de instalaciones ya existentes y de sustituciones se acon-
seja, ademas de lo arriba mencionado, incluir en el retorno a la caldera y abajo un depésito de decantacion destinado a
contener las incrustaciones o las escorias presentes también después del lavado y que, con el paso del tiempo, pueden
entrar en circulacion. Una vez fijada la caldera a la pared, efectuar la conexién a los conductos de descarga y aspiracion,
suministrados como accesorios, segun se describe en los capitulos siguientes. En el caso de la caldera con tiro natural
modelo 24 BIC realizar la conexién a la chimenea mediante un tubo metélico resistente a las solicitaciones mecanicas
normales, al calor y a la accién de los productos de la combustion y de sus eventuales condensados.

IMPORTANTE

Una vez que se haya cargado la caldera, es necesario desgasificar todas las piezas de su circuito interior y de la instala-
cion, actuando segun se describe a continuacion:

cerrar la llave de paso del gas;

alimentar eléctricamente la caldera;

abrir la valvula de purga aire presente en la caja de la bomba;

configurar la caldera en el modo de funcionamiento “INVIERNO” mediante la tecla ((!));

activar una demanda de calor por parte del termostato ambiente;

alternar la demanda de calor en calefaccion con la demanda en sanitario, abriendo un grifo del agua caliente sanitaria;
después de algunos intentos de encendido, la caldera se bloqueara (la pantalla visualizara el error EO1);

para resetear, pulsar la tecla “R” durante 2 segundos como minimo;

repetir el procedimiento por lo menos dos veces mas;

cerrar la valvula de purga aire.

Una vez que se haya desgasificado el circuito de la caldera, se puede efectuar el primer encendido.
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NOTA PARA EL DEPOSITO DE EXPANSION

La caldera dispone de serie de un depdsito de expansién con una capacidad de 7,5 litros y una presion de precarga de 1 bar.
El volumen de agua total maximo de la instalacion se determina segun la presién hidrostatica y para una temperatura media del
agua de 80°C (impulsion: 95°C retorno: 75°C).

Presion hidrostatica (m) 5 6 7 8 9 10
Volumen maximo de la instalacién (1) 138 131 119 107 97 87
]
2
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Figura 4
ADVERTENCIA
Apretar con cuidado los empalmes hidraulicos en los niples de la caldera (par de apriete maximo 30 Nm).
3[[" G”3/4 IMPULSION CALEFACCION F;f G”1/2 SALIDA AGUA CALIENTE SANITARIA
@T G”3/4 RETORNO CALEFACCION “f G”1/2 ENTRADA AGUA FRIA SANITARIA
2 G”3/4 ENTRADA GAS EN LA CALDERA
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15. DIMENSIONES DE LA CALDERA

CG_1848/1104_0703
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Modelo 24 BIC FF
La instalacién de la caldera se puede efectuar con facilidad y flexibilidad gracias a los
accesorios suministrados y descritos a continuacién. Originalmente, la caldera esta rea-
lizada para la conexion a un conducto de descarga - aspiracion de tipo coaxial, vertical
u horizontal. Por medio del accesorio desdoblador se pueden utilizar los conductos
también separadamente.

iPara la instalacién se deben utilizar exclusivamente los accesorios suministrados
por el fabricante del aparato!

ADVERTENCIA: Para garantizar una mayor seguridad de funcionamiento es nece-
sario que los conductos de descarga humos estén fijados correctamente a la pared
mediante especiales estribos de fijacion.

... CONDUCTO DE DESCARGA - ASPIRACION COAXIAL (CONCENTRICO)

Este tipo de conducto permite la descarga de los productos de la combustion y la aspi-
racion del aire comburente, ya sea fuera del edificio como en conductos de humo de tipo
LAS. La curva coaxial de 90° permite conectar la caldera a los conductos de descarga-
aspiracion en cualquier direccidn, gracias a la posibilidad de rotacion de 360°. Se puede
utilizar también como curva suplementaria acoplada al conducto coaxial o a la curva de 45°.

0805_2901/ CG_2073

metro de longitud.

—

Ce i

Figura 6

S Si la salida de gases se encuentra en el exterior, el conducto de descarga-

e aspiracion debe sobresalir 18 mm como minimo de la pared para que la cubierta
de tejas de aluminio pueda fijarse y sellarse con el fin de evitar fugas de agua.
La inclinacién minima hacia afuera de estos conductos debe ser 1 cm por

o ® [ aintroduccion de una curva de 90° comporta una reduccion de 1 metro
de la longitud total del conducto.
e La introduccion de una curva de 45° comporta una reduccion de 0,5

Junta . ; metros de la longitud total del conducto.
de fijacién e Ry
Figura 7 L S El primer codo de 90° no entra en el calculo de la longitud maxima dispo-
A nible.
i Utilizacion del DIAFRAGMA
Modelo de caldera Longitud (m) .
en la ASPIRACION @

0,5 73
24 BIC FF 05+2 80
2+4 No
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( 16.1 EJEMPLOS DE INSTALACION CON CONDUCTOS HORIZONTALES )

]

L max =4 m (& 60/100 mm) -
8 m (@ 80/125 mm) - L max =4 m (@ 60/100 mm)
- 8 m (@ 80/125 mm)

R T
( 16.2 EJEMPLOS DE INSTALACION CON CHIMENEAS DE TIPO C42 )

0503_0907/CG1640

S,

SR e
L max = 4 m (@ 60/105tnmy-,
8 m (©,80/125 mm)

( 16.3 EJEMPLOS DE INSTALACION CON CONDUCTOS VERTICALES )

La instalacion se puede efectuar ya sea con techo inclinado como con techo plano, utilizando el accesorio chimeneay la
especial teja con vaina disponible a pedido.

0503_0908/CG1641

J——

L max = 10 m (@ 80/125 mm) L max = 8 m (@ 80/125 mm) L max =9 m (9 80/125 mm)

Para instrucciones mas detalladas sobre las modalidades de montaje de los accesorios véanse las noticias técnicas que
acompafan los accesorios.
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... CONDUCTOS DE DESCARGA-ASPIRACION SEPARADOS

Este tipo de conducto permite la descarga de los productos de la combustién ya sea fuera del edificio como en conduc-
tos de humo individuales. La aspiracién del aire comburente se puede efectuar en zonas diferentes a las de descarga. El
accesorio desdoblador se compone de una unién de reduccion descarga (100/80) y una unién de aspiracion aire. La junta
y los tornillos de la unién de aspiracion aire a utilizar son los que se habian retirado anteriormente del tapén.

Posicion CO, %
Modelo de caldera (L1+L2) .
registro G20 G31
0+20 1
24 BIC FF 6,1 8,7
20 + 30 2

El primer codo de 90° no entra en el calculo de la longitud maxima disponible.

El codo de 90° permite conectar la caldera a los conductos de descarga y aspiracion en cualquier direccion gracias a posi-
bilidad de rotacion de 360°. Se puede utilizar también como curva suplementaria acoplada al conducto o a la curva de 45°.

e La introduccion de una curva de 90° comporta una reduccion de 0,5 metros de la longitud total del conducto.
e Laintroduccion de una curva de 45° comporta una reduccion de 0,25 metros de la longitud total del conducto.

Regulacion del registro del aire para descarga desdoblada

Laregulacion de este registro resulta necesaria para la optimizacion del rendimiento y de los parametros de la combustion.
Girando la union de aspiracion del aire, que se puede instalar tanto a la derecha como a la izquierda del conducto de de-
scarga, se regula de forma apropiada el exceso de aire segun la longitud total de los conductos de descarga y aspiracion
del aire comburente.

Girar este registro en sentido antihorario para disminuir el exceso de aire comburente y viceversa para aumentarlo.

Para una mayor optimizacion es posible medir, mediante un analizador de los productos de la combustion, el contenido
de CO, en los humos al maximo caudal térmico y regular gradualmente el registro de aire hasta registrar el contenido de
CO, descrito en la siguiente tabla, si con el analisis se obtiene un valor inferior.

Para el correcto montaje de este dispositivo también véanse las instrucciones que acompanan el mismo.

unién aspiracion de aire - -+

CG_1145/1104_0801

abertura

indice

Figura 8
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( 16.4 DIMENSIONES MAXIMAS DE LAS DESCARGAS SEPARADAS )

271
120, _151_ 329

O

|

466

CG_2344 /1103_3002

600

)
1
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J

( 16.5 EJEMPLOS DE INSTALACION DE CONDUCTOS SEPARADOS HORIZONTALES - C82 )

IMPORTANTE - La pendiente minima, hacia el exterior, del conducto de descarga debe ser 1 cm por metro de lon-
gitud. En caso de instalacién del kit recolector del condensado la pendiente del conducto de descarga debe estar dirigida
hacia la caldera.

1010_0102/CG1643

CG_1643_FR/1010_0101

Lmax=10m (L1 +L2)max =30m

N.B.: Para los tipos C52 los terminales para la aspiracion del aire comburente y la descarga de los productos de la
combustion no se deben situar en las paredes opuestas al edificio.
La longitud maxima del conducto de aspiracion debe ascender a 10 metros para las descargas de humos de tipo C52.

Cuando la longitud del conducto de descarga es superior a 6 metros es necesario instalar, cerca de la caldera, el kit
recolector del condensado que se suministra como accesorio

IMPORTANTE: el conducto individual para la descarga de los productos de la combustion debe estar aislado de
modo apropiado en los puntos donde esta en contacto con las paredes de la vivienda. Se debe utilizar un revestimiento
adecuado (por ejemplo un colchén de lana de vidrio). Para instrucciones mas detalladas sobre las modalidades de montaje
de los accesorios véanse las noticias técnicas que acompafan los accesorios.
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17. CONEXION ELECTRICA

La seguridad eléctrica del aparato se obtiene sélo cuando estad correctamente conectado a una eficaz instalacién de
puesta a tierra, realizada de conformidad con las normas vigentes de seguridad de las instalaciones.

La caldera se debe conectar eléctricamente a una red de alimentacion 230 V monofasica + tierra, por medio del cable de
tres hilos del equipo de base, respetando la polaridad LINEA-NEUTRO.

La conexidn se debe efectuar por medio de un interruptor bipolar con apertura de los contactos de por lo menos
3 mm. Para sustituir el cable de alimentacion, utilizar un cable homologado “HAR HO05 VV-F” 3x0,75 mm? con un diametro
maximo de 8 mm.

...Acceso al tablero de bornes de alimentacién

e desconectar la caldera de la corriente eléctrica mediante el interruptor bipolar;
e destornillar los dos tornillos de fijacion del panel de mandos a la caldera;

e hacer girar el panel de mandos;

e quitar la tapa para acceder a la zona de las conexiones eléctricas (figura 9).

El fusible, del tipo rapido de 2A, estd incorporado en el tablero de bornes de alimentacion (extraer el portafusible negro
para el control y/o la sustitucion).

IMPORTANTE: respetar la polaridad de alimentacion L (LINEA) - N (NEUTRO).

(L) = Linea (marron)

(N) = Neutro (celeste)

@ = Tierra (amarillo-verde)

(1) (2) = Contacto para el termostato ambiente

A\

CG_1853/1103_2302

Figura 9

18. CONEXION DEL TERMOSTATO AMBIENTE

e Acceder al tablero de bornes de alimentacion (figura 9) como se describe en el capitulo anterior;
e quitar el puente entre los bornes (1) y (2);
¢ introducir el cable de dos hilos por el pasacables y conectarlo a estos dos bornes.
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19. MODALIDADES DE CAMBIO DE GAS

El Servicio de Asistencia Técnica autorizado puede realizar la transformacion de la caldera para el uso con gas metano
(G. 20) o gas liquido (G.31).

Las operaciones a efectuar en secuencia son las siguientes:

A) sustitucion de los inyectores del quemador principal y del diafragma gas (donde esté previsto);
B) nuevo calibrado méax. y min. del regulador de presion.

A) Sustitucion de los inyectores

e extraer con cuidado el quemador principal de su alojamiento;

e sustituir los inyectores del quemador principal y asegurarse de bloquearlos perfectamente para evitar fugas de gas. El
diametro de los inyectores se muestra en la tabla 2.

e sustituir el diafragma gas situado en la valvula del gas (figura 10). El diametro del diafragma se muestra en la tabla 2.

Atencion: no es necesario modificar el parametro F02.

B) Calibrado del regulador de presion

e conectar la toma de presion positiva de un mandémetro diferencial, si es posible de agua, a la toma de presién (Pb) de
la valvula del gas (Figura 10). S6lo en los modelos con camara estanca: conectar la toma negativa de dicho manémetro
a una “T” que permita conectar simultaneamente la toma de compensacién de la caldera, la toma de compensacion
de la valvula del gas (Pc) y el manémetro. (Una medicion similar se puede realizar conectando el manémetro a la toma
de presion (Pb) sin el panel frontal de la camara estanca).
Cualquier otro método utilizado para medir la presién en los quemadores podria dar resultados falsos, ya que no tendria
en cuenta la depresion creada por el ventilador en la camara estanca.

B1) Regulacién a la potencia nominal:

e abrir el grifo del gas y situar la caldera en Invierno;

e hacer alcanzar a la caldera la potencia maxima, actuando segun se describe en el capitulo 19.1;

e quitar la tapa del modulador;

e regular el tornillo de laton (a) hasta obtener los valores de presién indicados en la tabla 1;

e controlar que la presion dinamica de alimentacién de la caldera, medida en la toma de presion (Pa) de la valvula del
gas (Figura 10), sea correcta (37 mbares para el gas propano o 20 mbares para el gas natural).

B2) Regulacién a potencia reducida:

e desconectar el cable de alimentacién del modulador y destornillar el tornillo (b) hasta alcanzar el valor de presién correspon-
diente a la potencia reducida (véase la tabla 1);

¢ volver a conectar el cable;
montar la tapa del modulador y sellar.

B3) Controles finales
e aplicar la placa adicional, que forma parte de la transformacion, indicando el tipo de gas y el calibrado efectuado.

valvula del gas
mod. SIGMA 845

0605_1502

CG_2347 / 1104_0406

Figura 10 Figura 11

ATENCION

En caso de que la presion de alimentacion del gas metano sea demasiado baja (inferior a 17 mbares), quitar el diafragma
gas instalado sobre la valvula del gas (fig. 10) y configurar el parametro FO2=00 de la tarjeta electronica (§21).
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( 19.1 FUNCION DE CALIBRADO DE LA VALVULA DEL GAS

—/

Para facilitar las operaciones de calibrado de la valvula del gas, es posible se- .
leccionar la funcion de calibrado directamente en el panel de mandos de la "" ﬁ
caldera, actuando como se explica a continuacién:

a) pulsar a la vez la tecla P+ y la tecla M4 durante al menos 6 segundos; @ @ @ @

b) tras unos 6 segundos, los simbolos # lllI" parpadean;
c) la pantalla visualiza, con un intervalo de 1 segundo, “100” y la temperatura """ »( f"'
de impulsién.

En esta fase, la caldera funciona con la maxima potencia de calefaccion (100%).
d) Pulsando las teclas +/- ™ es posible seleccionar instantaneamente (100% o
0%) la potencia de la caldera; ! .!

€) Regular el tornillo “Pmax/Pmin” (figura 10) hasta obtener el valor de presion
que se indica en la Tabla 1. & R L.*_‘J
Para regular la presion en la potencia maxima, actuar sobre el tornillo “Pmax”
(fig. 10), girandolo en sentido horario para aumentar la presién en el quemador
0 en sentido antihorario para reducirla. @ ® @
Para regular la presion en la potencia minima, actuar sobre el tornillo “Pmin” (fig.
10), girandolo en sentido antihorario para aumentar la presién en el quemador
0 en sentido horario para reducirla.

f) pulsando las teclas +/- #I" es posible seleccionar gradualmente el nivel de
potencia deseado (intervalo = 1%).

0805_2302/1002_1201

Para salir de la funcién, pulsar la tecla 0]
Nota

La funcion se desactiva automaticamente después de un periodo de 15 minutos, al final del cual la tarjeta electrénica vuelve
al estado de funcionamiento anterior a la activacion de la funciéon misma, o al alcanzar la temperatura maxima programada.

Tabla de inyectores quemador

24 BIC FF 24 BIC
tipo de gas G20 G31 G20 G31
diametro inyectores (mm) 1,18 0,69 1,18 0,69
Prscn quemad (nter)
Presién quemador (mbar*) 78 247 75 18.1
POTENCIA NOMINAL ’ ’ ’ ’
Diametro diafragma gas (mm) 4,2 3,5 4,2 3,5
N° inyectores 18

Tabla 1

Consumo 15°C-1013 mbar 24 BIC FF - 24 BIC
G20 G31

Potencia nominal 2,73 m*h 2,00 kg/h

Potencia reducida 1,26 m¥h 0,92 kg/h

p.C.i. 34,02 MJ/mé 46,34 MJ/kg

Tabla 2

*1 mbar = 10,197 mmH,0
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20. VISUALIZACION DE LOS PARAMETROS EN LA PANTALLA (FUNCION “INFO*|

Pulsar la tecla “i” durante 5 segundos como minimo para visualizar alguna informacion sobre el funcionamiento de la
caldera en la pantalla situada en el panel frontal de la caldera.

NOTA: cuando la funcién “INFO” esta activada, en la pantalla (figura 12) aparece la indicacién “A00” alternada
con la temperatura de impulsion de la caldera

-

0605_2204 / CG_1808

Figura 12

® Actuar sobre las teclas My (+/-) para visualizar la siguiente informacion:

A00: valor (°

AO1: valor (°

A02: valor (%

AO03: valor (%
(

actual de la temperatura del agua caliente sanitaria (A.C.S.);
actual de la temperatura exterior (con sonda exterior conectaday;
de corriente en el modulador (100% = 310 mA);

del rango de potencia (MAX. R);

80

- —

A04: valor (°C) de temperatura de setpoint de la calefacciéon - - En caso de que la sonda exterior esté conectada, se
visualiza el valor de la curva “kt” (apartado 26);

AO05: valor (°C) actual de la temperatura de impulsién de la calefaccién;

A06: valor (°C) de temperatura del setpoint sanitario;

AO7: — —;
A08: valor (/min x10) del caudal de agua sanitaria;
A09: Ultimo error ocurrido en la caldera.

® Esta funcion permanece activada durante 3 minutos. Es posible interrumpir con anticipacion la funcion “INFO”
pulsando la tecla (I) durante por lo menos 5 segundos o cortando la tensién de la caldera.
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21. CONFIGURACION DE LOS PARAMETROS

Para configurar los parametros de la caldera, pulsar a la vez la tecla (— ™) y la tecla (= ||||) durante al menos 6 segun-
dos. Cuando la funcion esta activada, en la pantalla se visualiza la indicacién “FO1” alternada con el valor del parametro
visualizado.

Modificacion de los parametros

e Para desplazarse por los parametros, pulsar las teclas §+/— Ha);
e Para modificar un parametro, pulsar las teclas (+/= |||l);
e Para memorizar el valor, pulsar la tecla ((!)); en la pantalla se visualiza la indicaciéon “MEM”;
e Para salir de la funcion sin memorizar, pulsar la tecla (I); en la pantalla se visualiza la indicacién “ESC”.
L 3 Ajustes de fabrica
Descripcion de los parametros
24 BIC FF 24 BIC
Tipo de caldera
FO1 10 = camara estanca 20 = camara abierta 10 20
Tipo de gas utilizado
00 = METANO
F02 |ot=apL 02
02 = METANO (CON DIAFRAGMA GAS)
FO3 Sistema hidraulico 15
Configuracién relé programable 1 (véanse las instrucciones SERVICE
00 = ninguna funcién
01 = alarma bloque de pisos
F04 02 = ventilador aireacion ambiente 04
03 = no utilizable
04 = bomba de zona accionada mediante el termostato ambiente (230V)
05 = no utilizable
F05 Configuracion relé programable 2 (Bomba sanitario) 03
Fo6 Configuracion setpoint maximo (°C) calefaccion 00
00 = 85°C - 01 = 45°C (esta funcion no se puede utilizar)
FO7 Configuracion entrada prioridad sanitaria 00
F08 Potencia méax. de calefaccion (0-100%) 100
F09 Potencia max. en sanitario (0-100%) 100
F10 Potencia min. de calefaccién (0-100%) 00
F11 Tiempo de espera en calefaccion antes de un nuevo encendido 03
(00-10 minutos) - 00=10 segundos
F12 Diagnostico (véanse las instrucciones SERVICE) --
F13-F14-F15 | Ajuste de fabrica (no modificar) 00
Funcién Antilegionella
F16 00 = funcion desactivada 00
55...67 = funcion activada (setpoint °C)
Seleccidn tipo preséstato calefaccion
F17 00 = presostato hidraulico 00
01 = presostato diferencial hidraulico
F18 Informacién productor 00

22. DISPOSITIVOS DE REGULACION Y SEGURIDAD

La caldera esta construida para satisfacer todas las prescripciones de las Normativas europeas de referencia; en parti-
cular, esta provista de:

¢ Presostato aire (modelo 24 BIC FF)
Este dispositivo impide que se encienda el quemador si el circuito de evacuaciéon de humos no es perfectamente eficaz.
En presencia de una de estas anomalias:
e terminal de descarga obstruido
e Venturi obstruido
e ventilador bloqueado
e conexion Venturi - preséstato interrumpido
La caldera permanecera en espera activando el cédigo de error EQ3 (véase la tabla del apartado 10).
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e Termostato de humos (modelo 24 BIC)
Este dispositivo, cuyo sensor esta situado en la parte izquierda de la campana de salida de humos, interrumpe el
flujo de gas al quemador principal en caso de chimenea obstruida y/o falta de tiro. En estas condiciones la caldera
se bloquea y en pantalla aparece el cédigo de error E03 (apartado 10). Una vez eliminada la causa de la activacién,
es posible efectuar de inmediato un nuevo encendido pulsando la tecla (), durante 2 segundos como minimo.

Se prohibe desactivar este dispositivo de seguridad

e Termostato de seguridad
Este dispositivo, cuyo sensor esta situado en la impulsién de la calefaccién, interrumpe el flujo del gas al quemador

en caso de sobrecalentamiento del agua contenida en el circuito primario. En estas condiciones la caldera se bloquea
y solo después de haber eliminado la causa de la activacién sera posible repetir el encendido pulsando la tecla (),
durante 2 segundos como minimo.

Se prohibe desactivar este dispositivo de seguridad

e Detector de llama por ionizacién
El electrodo de deteccion, situado a la derecha del quemador, garantiza la seguridad en caso de falta de gas o encen-

dido incompleto del quemador. En estas condiciones la caldera se bloquea después del tercer intento.
Para restablecer las condiciones normales de funcionamiento es necesario pulsar la tecla ([3), durante 2 segundos
como minimo.

e Presoéstato hidraulico
Este dispositivo impide que se encienda el quemador principal si la presion de la instalacion no es superior a 0,5 bares.

¢ Postcirculacion de la bomba del circuito de calefaccion
La postcirculacién de la bomba, obtenida electrénicamente, dura 180 segundos y se activa, en la funcién calefaccion,
después del apagado del quemador por el accionamiento del termostato ambiente.

e Postcirculacion de la bomba para circuito sanitario
La postcirculaciéon de la bomba, obtenida electronicamente, dura 30 segundos y se activa, en sanitario, después del
apagado del quemador por el accionamiento de la sonda.

¢ Dispositivo antihielo (circuito de calefaccién y sanitario)
La gestion electronica de la caldera esta provista de una funcién “antihielo” en calefaccién que con una temperatura
de impulsion de la instalacion inferior a 5 °C hace funcionar el quemador hasta alcanzar el valor de 30 °C en impulsion.
Esta funcién actua si la caldera esta conectada a la corriente eléctrica, hay paso de gas y la instalacion esta a la presion
indicada.

¢ No circula el agua en el circuito primario (probable bloqueo de la bomba)
En caso de falta total o parcial de agua en el circuito primario, la caldera se bloquea y sefala el cédigo de error E25
(apartado 10).

e Antibloqueo de la bomba
Si, durante el funcionamiento en calefaccion, no hay demanda de calor durante 24 horas consecutivas, la bomba se
pone en marcha automaticamente durante 10 segundos. Esta funcion es operativa si la caldera esta alimentada eléc-
tricamente.

e Antibloqueo de la valvula de tres vias
En caso de falta de demanda de calor en calefaccion por un periodo de 24 horas, la valvula de tres vias realiza una
conmutacion completa. Esta funcion es operativa si la caldera esta alimentada eléctricamente.

e Valvula de seguridad hidraulica (circuito de calefaccién)
Este dispositivo, calibrado en 3 bares, esta al servicio del circuito de calefaccion-

Se aconseja conectar la valvula de seguridad a un desagle con sifén. Esta prohibido utilizarla como medio para vaciar
el circuito de calefaccion.

NOTA: en caso de averia en la sonda NTC del circuito sanitario, la produccion de agua caliente sanitaria esta asegurada.
En este caso el control de la temperatura se efectia mediante la sonda de impulsion.
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23. POSICIONAMIENTO DEL ELECTRODO DE ENCENDIDO Y DETECCION DE LLAMA

[}
9912070100

Figura 13

24. CONTROL DE LOS PARAMETROS DE COMBUSTION

Para la medicion en obra del rendimiento de combustidn y de la higienicidad de los productos de la combustién, la caldera
esta provista de dos tomas destinadas a este uso especifico.

Una toma esta conectada al circuito de descarga de los humos y permite medir la higienicidad de los productos de la
combustion y el rendimiento de la combustion.

La otra esta conectada al circuito de aspiracion del aire comburente, en la cual se puede controlar la eventual recirculacion
de los productos de la combustioén, en caso de conductos coaxiales.

En la toma conectada al circuito de los humos se pueden medir los siguientes parametros:

e temperatura de los productos de la combustion;

* concentracién de oxigeno (O,) o, como alternativa, de diéxido de carbono (CO,);

e concentracion de mondxido de carbono (CO).

La temperatura del aire comburente se debe medir en la toma conectada al circuito de aspiracion del aire, introduciendo
la sonda de medida unos 3 cm.

NOTA: para la regulacién de la potencia nominal véase el capitulo 19 (B1)

Para los modelos de calderas de tiro natural es necesario hacer un agujero en el conducto de descarga de los humos a
una distancia de la caldera que corresponda a 2 veces el diametro interior del conducto.

Este agujero permite medir los siguientes parametros:

e temperatura de los productos de la combustion;

e concentracion de oxigeno (O,) o, como alternativa, de diéxido de carbono (CO,);

e concentracién de mondxido de carbono (CO).

La medicion de la temperatura del aire comburente se debe efectuar en las cercanias de la entrada del aire en la caldera.
El agujero, que debe ser realizado por el responsable de la instalacion en ocasién de la primera puesta en funcionamiento,
debe estar cerrado para asegurar la hermeticidad del conducto de evacuacion a los productos de la combustién durante
el funcionamiento normal.

25. CURVAS DE CAUDAL / ALTURA MANOMETRICA EN LA PLACA

La bomba utilizada (GRUNDFOS
UPSO 15-50) es del tipo de gran
altura manométrica, adecuada para
el uso en cualquier tipo de instalaciéon
de calefaccion mono o de dos tubos.
La valvula automatica de purga aire
incorporada en la caja de la bomba
permite una rapida desaireacién de
la instalacion de calefaccion.

1103_0901

ALTURA MANOMETRICA mH,0

~ CAUDAL I/h

Grafico 1
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26. CONEXION DE LA SONDA EXTERIOR

En el conjunto de cables que salen del panel de control hay dos cables ROJOS dotados de cubrefaston en sus extremos.
Conectar la sonda exterior a los extremos de estos dos cables. .
Con la sonda exterior conectada es posible cambiar la curva “kt” (Grafico 2) actuando sobre las teclas +/- |||

NOTA: en caso de instalacion en una unidad habitacional media (buen aislamiento perimétrico e instalacion con radiadores,
se aconseja elegir el valor “25” para la curva climatica “kt”.

Curvas “kt”

1012_0501
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Te = temperatura exterior

27. DEPOSITO DE EXPANSION ACS (ACCESSORIO BAJO PEDIDO)

Kit depésito de expansion ACS constituido por:
- 1 depodsito de expansion de acero inoxidable;
- 1 soporte para depésito de expansion;

-1 niple G1/27;

- 1 contratuerca;

- 1 tubo de conexion flexible.

i ®

CG 2354/ 1104 1601

Conectar el tubo flexible (suministrado como accesorio en el kit depdsito de expansién) a las dos uniones Ay B segun se

indica en la figura. La instalacién del depdsito de expansion ACS se aconseja en los siguientes casos:

- lapresién del acueducto o del sistema de elevacién hidraulico requiere la instalacién de un reductor de presién (presion
superior a 4 bares)

- enlared del agua fria esta instalada una valvula de retencion

- el desarrollo de la red del agua fria es insuficiente para la expansién del agua contenida en el calentador y es necesario
utilizar el depdsito de expansion ACS.
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RECOMENDACION

Para asegurar el funcionamiento eficaz del depdsito de expansion, la presidon del acueducto debe ser inferior a 4 bares.
En caso contrario, instalar un reductor de presion. El reductor de presién se debe regular para obtener una presién de
alimentacion del agua inferior a 4 bares.

28. MANTENIMIENTO ANUAL

Para garantizar la perfecta eficacia de la caldera es necesario realizar anualmente los siguientes controles:

control del aspecto y de la hermeticidad de las juntas del circuito del gas y del circuito de combustion;
control del estado y de la correcta posicion de los electrodos de encendido y deteccion de llama;
control del estado del quemador y su fijacién correcta;

control de las eventuales impurezas presentes en la camara de combustién.

Utilizar una aspiradora para la limpieza;

control del correcto calibrado de la valvula del gas;

control de la presion de la instalacién de calefaccién;

control de la presion del depdsito de expansion;

control del correcto funcionamiento del ventilador;

control de los conductos de descarga y aspiracion para asegurarse de que no estén atascados;
control del estado del anodo del calentador.

ADVERTENCIAS

Antes de efectuar cualquier intervencién, asegurarse de que la caldera no esté alimentada eléctricamente.
Al finalizar las operaciones de mantenimiento, situar los mandos y/o los parametros de funcionamiento de la
caldera en las posiciones originales.

29. VACIADO DEL CIRCUITO CALDERA Y DEL CALENTADOR

VACIADO DEL CIRCUITO CALDERA
El vaciado de la caldera se puede efectuar mediante el grifo situado en el grupo hidraulico.

Para vaciar la caldera con el grifo portagoma situado en el fondo de la caldera actuar segun se describe a continuacion
(fig. 14):

- cerrar las llaves de paso de la caldera;

- abrir el grifo portagoma utilizando una llave hexagonal de 8 mm;

- vaciar la caldera;

- cerrar el grifo portagoma utilizando la llave hexagonal de 8 mm.

CG_2355_A7 1104_1E05

Figura 14
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VACIADO DEL CALENTADOR

El vaciado del agua contenida en el calentador se puede efectuar actuando segun se describe a continuacion:

- cerrar el grifo de entrada agua caliente sanitaria;

- abrir un grifo de utilizacion;

- abrir el grifo de descarga correspondiente (Fig. 2-B);

- desenroscar ligeramente la tuerca en el tubo de salida del agua caliente sanitaria presente en el fondo del calentador.

30. LIMPIEZA DE LOS FILTROS

Los filtros del agua sanitaria y del circuito de calefaccion estan alojados en cartuchos extraibles especificos. El car-tucho

del circuito de calefaccion esta situado en el retorno de la calefaccion (figura 15F). Para limpiar los filtros actuar segun

se indica a continuacion:

e cortar la alimentacion eléctrica de la caldera;

cerrar el grifo del agua de entrada agua caliente sanitaria;

vaciar el agua contenida en el circuito de calefaccion abriendo el grifo A de la figura 15;

quitar la grapa (1-F) del filtro segun se indica en la figura y sacar el cartucho (2-F) que contiene el filtro, teniendo cuidado

de no ejercer una fuerza excesiva;

e antes de sacar el cartucho del filtro de calefaccion es necesario desmontar el motor de la valvula de 3 vias (1-2G - figura
15);

e eliminar las eventuales impurezas y los depdsitos del filtro;

e volver ainstalar el filtro en el cartucho e introducir el cartucho en su alojamiento fijandolo con la grapa correspondiente.

ADVERTENCIA
En caso de sustitucion y/o limpieza de las juntas téricas del grupo hidraulico, utilizar exclusivamente Molykote 111 como
lubricante y no aceites o grasas.

31. LIMPIEZA DE LA CALIZA DEL ACS

Para las operaciones de limpieza es necesario:

e Cerrar el grifo de entrada del agua caliente sanitaria
Vaciar el ACS mediante un grifo utilizador

Cerrar el grifo de salida del agua sanitaria

Quitar la grapa 1E de la figura 15

Quitar el filtro (2E figura 15).

Desmontar el intercambiador agua-agua, como se indica en el apartado siguiente, y limpiarlo por separado.
Para la limpieza del intercambiador y/o del ACS, se aconseja utilizar Cillit FFW-AL o Benckiser HF-AL.

32. DESMONTAJ E DEL INTERCAMBIADOR AGUA-AGUA

El intercambiador agua-agua, de placas de acero inoxidable, se puede desmontar facilmente con la ayuda de una llave

hexagonal M4, realizando las siguientes operaciones:

e vaciar la instalacion, si es posible solo la caldera, mediante el grifo de descarga correspondiente;

e vaciar el agua contenida en el ACS;

e quitar los dos tornillos, visibles desde la parte frontal, que fijan el intercambiador agua-agua y sacarlo de su alojamiento
(fig. 15B).
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CG_2326 / 1103_0401

Figura 15

ADVERTENCIA

Durante el desmontaje de las piezas del grupo hidraulico prestar la maxima atencion.
No utilizar herramientas puntiagudas y no ejercer una fuerza excesiva para quitar las grapas de fijacion.

Controlar anualmente el estado del anodo de proteccion
de ma—gnesio (antes del control, vaciar el circuito del ca-
lentador mediante el grifo de descarga correspondiente).
Para desmontar el grupo anodo quitar la grapa de fijacion
de la sonda calentador, sacarla y, con una llave de boca
fija de 27 mm (A), aflojar la tuerca del soporte del anodo.

CG_2341/1103_2303
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34. ESQUEMA FUNCIONAL DE LOS CIRCUITOS

( 24 BIC FF

)

Salida Entrada
sanitario sanitario

Impulsion
calefaccion

Figura 16

Retorno
calefaccion

CG_2337 / 1104_0402

Leyenda:

1 filtro de calefaccion
2 manoémetro
3 vaélvula de 3 vias motorizada
4 valvula del gas con diafragma gas
5 bomba circuito de calefaccion con desgasificador
6 valvula de retencion
7 desconectador
8 grifo de carga caldera
9 rampa gas con inyectores
10 canalizador de humos
11 presostato aire
12 toma de presion negativa
13 toma de presioén positiva
14 Venturi
15 ventilador
16 termostato de seguridad
17 intercambiador agua-humos

18 electrodo de encendido/deteccion de llama
19 quemador

20 sonda NTC calefaccién

21 calentador

22 depodsito de expansion circuito de calefaccion
23 sonda NTC agua caliente sanitaria

24 anodo galvanico de proteccion catodica

25 bomba ACS

26 sensor de prioridad ACS

27 grifo de descarga calentador

28 valvula de seguridad ACS

29 depodsito de expansion ACS (accesorio)

30 valvula de seguridad de la caldera

31 grifo de descarga caldera

32 presostato hidraulico

33 valvula de retencién en by-pass automatico
34 intercambiador de placas
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Salida Entrada
sanitario sanitario

Impulsién
calefaccion

Figura 17

Retorno Gas

calefaccion

—(4)

CG_2338/1104_0403

Leyenda:

1 filtro de calefaccion
2 manémetro
3 valvula de 3 vias motorizada
4 valvula del gas con diafragma gas
5 bomba circuito de calefaccion con desgasificador
6 valvula de retencién
7 desconectador
8 grifo de carga caldera
9 rampa gas con inyectores
10 canalizador de humos
11 termostato de humos
12 termostato de seguridad
13 intercambiador agua-humos
14 electrodo de encendido/deteccion de llama
15 quemador

16 sonda NTC calefaccion

17 calentador

18 depdsito de expansion circuito de calefaccién
19 sonda NTC agua caliente sanitaria

20 anodo galvanico de proteccién catodica

21 bomba ACS

22 sensor de prioridad ACS

23 grifo de descarga calentador

24 valvula de seguridad ACS

25 depodsito de expansion ACS (accesorio)

26 valvula de seguridad de la caldera

27 grifo de descarga caldera

28 presoéstato hidraulico

29 vaélvula de retencion en by-pass automatico
30 intercambiador de placas

INSTRUCCIONES PARA EL INSTALADOR

@

71.06199.02 - ES




35. ESQUEMA DE CONEXION DE LOS CONECTORES

24 BIC FF
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36. CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo MS 24 BIC FF 24 BIC
Categoria ll2H3p ll2H3p
Capacidad térmica nominal kW 25,8 25,8
Capacidad térmica reducida kW 11,9 11,9
Potencia térmica nominal kW 24 23,3
kcal/h 20.600 20.000
Potencia térmica reducida kW 10,4 10,4
kcal/h 8.900 8.900
Rendimiento segun la directiva 92/42/CEE - *kk **
Presion maxima agua circuito térmico bar 3 3
Capacidad depdsito de expansion | 75 7,5
Presién del depdsito de expansion bar 1 1
Capacidad calentador | 42 42
Presion maxima agua circuito sanitario bar 7 7
Presion dindmica minima agua circuito sanitario bar 0,15 0,15
Caudal minimo agua sanitaria I/min 2,0 2,0
Produccién agua sanitaria con AT=25 °C I/min 13,3 13,3
Produccién agua sanitaria con AT=35 °C I/min 9 9,5
Caudal especifico (*) I/min 17,7 17,7
Rango de temperatura circuito de calefaccion °C 30/85 30/85
Rango de temperatura agua sanitaria °C 35/60 35/60
Tipo —  (C12-C32-C42-C52-C82-B22 B.iss
Diametro conducto de descarga concéntrico mm 60 -
Diametro conducto de aspiracion concéntrico mm 100 -
Diametro conducto de descarga desdoblado mm 80 -
Diametro conducto de aspiracion desdoblado mm 80 -
Diametro conducto de descarga mm - 125
Caudal méasico humos méax ka/s 0,021 0,021
Caudal méasico humos min kg/s 0,021 0,019
Temperatura humos max °C 135 110
Temperatura humos min °C 108 85
Clase NOx - 3 3
Tipo de gas a G20 G20
- G31 G31
Presién de alimentacion gas metano mbar 20 20
Presién de alimentacion gas propano mbar 37 37
Tension de alimentacion eléctrica v 230 230
Frecuencia de alimentacioén eléctrica Hz 50 50
Potencia eléctrica nominal w 135 80
Peso neto kg 61 51
Dimensiones Altura mm 950 950
Anchura mm 600 600
Profundidad ~ mm 466 466
Grado de proteccion contra la humedad y la penetracién de agua (**) IP X5D IP X5D

() segun EN 625 - (*) segun EN 60529

DE DIETRICH, en su constante accion para mejorar los productos, se reserva la posibilidad de modificar los datos indicados en esta

documentacién en cualquier momento y sin aviso previo. Esta documentacion es un soporte informativo y no se puede considerar como
un contrato con terceros.
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YBakaeMI KIMEHTH,

Qupmata HM cuuTa, ye HammaT HOB KOTer e 3a0Bou Bamnre n3McKBaHuA.
[Toxynkara Ha usgenusara De Dietrich otroBaps Ha Bammre ouakBaHus: KauecTBeHa paboTa U JIeCHA U
paluoHaIHa yHoTpeoba.
Monb6aTa Hu e fja He IpeHeOpersaTe Ta3yM MHCTPYKLMA HMpeRM fa CTe s MPOYeNN: TS ChADbPKA II0/Ie3Ha
nHpopMmanus 3a npaBuIHaTa 1 epuKacHa yrnorpeda Ha Baums korer.

OmnakoBBYHNTE MaTepuay (I7TaCTMACOBY TOPOU, CTUPOIIOP U Ap.) TPsi6Ba [ja Ce MassAT OT JOCTBIIA Ha [iella, KATO M3TOYHMIIN
Ha [OTEeHIMATHA ONACTHOCT.

De Dietrich gexnapanpa, e resu moprenut kot Hocat mapka CE 1 OTToBapAT Ha OCHOBHUTE
MBVMCKBAHNS Ha CIefHNUTe JIMpEeKTUBIL:

- lupexTuBa 3a pabora ¢ ras 2009/142/EO

- Jupextusa 3a [IponsBoncTso Ha eHeprus 92/42/EVIO c €

- Jupextusa 3a EnexrpomarantHa CpBmectnmoct 2004/108/EO aosk
- lupexTuBa 3a HUCKOBONTOB TOK 2006/95/EO

CbHIbP;KAHUE

(

VMHCTPYKIMUN 3A IIOTPEBUTEJIA

)

1.  VKasaHus npeay MOHTaXKa 118
2.  YkasaHMA OpeJy IyCKaHe B IeJiCTBYE 118
3. Ilyckane Ha KoTena 119
4. Perynaums Ha cTajfHaTa TeMIlepaTypara i Ha 61ToBara Bofia 120
5. Omucanne Ha 6yTOH ((!)) (JIato - 3uma — Camo otoruieHue — VIskiodeH) 120
6. HamrpiBane Ha MHCTamaATa 120
7. VsknrouBaHe Ha KOTenla 121
8. CwMsHa Ha BuJa ras 121
9. IlpopmbmxuTeneH nepuoy Ha 6espeiicTue. Ilpennaspane oT 3aMpb3BaHe (OTOIUIMTEIEH KPBT) 121
10. AapmeHu curHalM-3afieiicTBaHe HAa yCTPOICTBATA 3a 3alUTa 122
11. VHCTpyKuMM 3a pyTMHHA HOAJPDBIKKA 122
( MHCTPYKIIUN 3A IHCTAJIATOPA

12. O61n ykasauus 123
13. YkasaHmsA npey MOHTaXa 124
14. MoHTaX Ha KOTena 124
15. Pasmepn Ha KoTena 126
16. MoHTa)X Ha KOMUHUTE 32 IPUTOK Ha BB3/IyX U OTBOJ, Ha U3TOPEIUTE ra3oBe 126
17. EnekTpudecky Bpb3K1 130
18. MoHTaX Ha CTallHUA TEPMOCTAT 130
19. CMmaHa Ha Buja ras 131
20. Busyanmsanys Ha mapaMeTpuTe Ha eIeKTPOHHATA IIATKa Ha AycIuiest Ha kotena (GyHkius “info”) 133
21. Hacrpoiika Ha mapamMeTpuTe 134
22. YcTpoiicTBa 3a HACTPOIIKa 11 6€30IacTHOCT 134
23. MoHTaX Ha e/IeKTpo/ja 3a 3alla/IBaHe U KOHTPOJI Ha I/ITaMbKa 136
24. IIpoBepka Ha MapaMeTpuUTe Ha FOpeHe 136
25. XapaKTepuCTHKH 1e6UT/HAIIOPHO Ha/lATaHe Ha Tabe/IKara 136
26. MoHTa)XK Ha BbHIIIHATA COHJIA 137
27. PasumpuresieH cbj (aKcecoap IO >KemaHue) 137
28. Topuien npernern, 138
29. Vsmpa3BaHe Ha KOTeja I Ha 6oiiiepa 138
30. ITouncrBane Ha GUATpUTE 139
31. ITouncTBaHe Ha BAPOBUKOBUTE OT/IATaHNUA B Kp'bra Ha OMTOBaTa BOJA 139
32. JleMOHTaX Ha TOITIOOOMEHHMKA BO/Ia-BOA 139
33. [leMoHTaX Ha aHOJA Ha Goitepa 140
34. OyHKIMOHATHA CXeMa Ha MOTOIUTe 141
35. Cxema Ha efIeKTpUYECKUTEe BPB3KIU 143
36. TexHUYECKM XapaKTEePUCTUKI 145

VHCTPYKIVN 3A IIOTPEBUTEIIA Q 71.06199.02 - BG



1. YKASAHUA ITIPEOVI MOHTAJKA

Tosu KOTe CIyXK1 3a HarpsiBaHe Ha BofjaTa JO TeMIepaTypa II0-HMUCKA OT Tasy Ha KUIleHe IIPM Ha/lndye Ha aTMOCdepHO HalAraHe.

Korensr TpsibBa fa 6be MOHTHPAH KbM OTOIINTETHA MHCTAMALIV MIM MPeXka 3a CHab[sIBaHe C TOIIa OMTOBA BOJA, B CbOTBETCTBIE

C KamanuTeTa ¥ MOIJHOCTTA MY.

IIpeny MOHTa)Ka Ha KOTeNIa OT KBaMUUUMpPaH IIePCOHAT M B CHOTBETCTBUE C HEMCTBAIINTE PasIOpefOy, OCHIIECTBETE CTIeTHIUTE

TIPOBEPKN:

a) YBepere ce, 4e KOTETDT ¢ IPefBIEH 3a paboTa C Bifia ra3 Ha pasmoyoyenne. ToBa ce BIDK/ja OT HafIIIICa Ha OITAKOBKATa 1 Tabe/Kata
Ha 060pyaBaHeTo.

6) HpOBepeTe Jann KOMUHBT Ma HeO6XOI[I/IMaTa TATa, HAMA CTECHABAHMA U B HETO HE Ca USBCICHM OTBOJHUTE Tp’b6I/I Ha Ipyru ypean,
OCBE€H aKO H€ € IPE€Ha3HA4Y€H 3a Ta3M LTI CIIoOpel] CbOTBETHUTE NeicCTBAIINTE HOpMI 1 pasnopeu6n.

B) IIpoBepete, pu Ha/lM4Me Ha CHAJKY Ha Bede ChIIECTBYBALIM AMMOOTBOJY, Ja/IM Ca CbBCEM YMCTH, Tl KaTo Ipu pabora, Harapa
10 CTEHUTE MO>Ke Jla ITaJiHe M 3aIyLIM IIPOXOJia Ha M3TOPE/IUTE Ta3oBe.
r) C e fa ce 3amasyl IpaBIIHOTO QYHKLUMOHMPAHe 1 FapaHIMATA Ha CHOPBKEHUETO, B3eMeTe 3a/b/DKUTETHO C/IeJHATE MEPKIL:

1. Kpbr Ha 6utoBara ToIIa BOfia:

1.1. Axo TBBpHOCTTa Ha BofaTa Hajsuiuasa 20 °F (1 °F = 10 mg kames KapOoHAT Ha INTHP BOJIA), Ce IIPEIOPbYBA MOHTaXa Ha
nonugocdareH 103aTop WM yCTPOICTBO C IIOZOOHO fIefiCTBIE CHOOPa3EHO CbC CHOTBETHUTE PasIOpenOm.

1.2. VI3Bbpliere akypaTHa IPOMUBKA Ha MHCTA/IAMATA C/Ie]i MOHTa)Ka Ha KOTeJIa M IIpefy ynorpedara My.

1.3. Marepuanure M3I0/I3BaHN B KPbra Ha 61TOBaTa TOIUIA BOJA OTTOBAPAT HAa M3MCKBaHMATa Ha [JupexTnBa 98/83/EO.

2. OtrommmnTeneH Kpbr

2.1. HOBa MHCTATAIUS
ITpeny fa IpUCTBIINTE KbM MOHTaXA Ha KOTeJIa, MHCTATAIMATA TPAOBA JoOpe [ja ce HOYNCTH C Liel fla C€ OTCTPAHAT eBEHTya/IHI
OCTAHKU OT CTPYXKKIH, 3ATOVIKY VTN PasTBOPUTENN, KaTO CE€ U3IIO/I3BAT INIOAXOAAIIN IIPEIIapaTyi HAJIMYHY B ThProBCKaTa MpeXxa,
KOMTO Ca HeKVICeNMHHMY, HeaIKaTHY, HearpecMBHY KM MeTaJl, I/IacTMaca 1 ryma. IIpermoppuBar ce clnefHNTe IpemapaTi:
SENTINEL X300 wmm X400 1 FERNOX Perenepatop 3a orommmrennu uHcTanauuu. [Ipyu ynorpe6aTa Ha Te3n Ipemapary,
CHeI[BaI/“ITe VHCTPYKOVUTE KDPM TAX.

2.2

ChIIeCTBYBAIla MHCTATAIIVIA:

ITpeny MOHTaXKa Ha KOTe/Ia, MHCTA/IALMATA TPsAOBA HAII'B/IHO Jja Ce M3IIPA3HU 1 1oOpe a ce MOYNCTY OT YTAKU M HeYUCTOTHN,
M3TION3BAIKM CITOMEHATHTE B TOUKA 2.1. MOAXOAAIN IperapaTi HaIMIHY B ThPrOBCKaTa MpeXKa.

3ampennasBaHe Ha MHCTA/IALMATA OT BApOBUKOBY OT/IATaHMA e HeoOXoayma ynorpe6bara Ha nperapaTtu karo SENTINEL X100
u FERNOX 3aminra 3a oTommTenHy nHcTananyn. [Ipu ynorpe6ara Ha Te3u IpenapaTi, ClIefiBaiiTe MHCTPYKIMUTE KbM TAX.
Hanmn4meTo Ha yTailKyl B OTOIUINTE/THATA MHCTA ALV BOIM JO HEM3IIPABHOCTY B paboTaTa Ha KOTe/a(HaIp.perpsasaHe I IyM
B TOIZIOOOMEHHMKA).

HecnaspaHeTo Ha Te3u M3MCKBAaHNUA BOAYU 10 HEBAIMAHOCT Ha TAPAaHIIVIOHHNS CPOK.

2. YKA3AHUS IPEIY TYCKAHE B TEMICTBUE

ITbpBOHAYATHOTO ITycKaHe TpsAOBa a O'b/ie ocbiecTBeHO oT Texunyeckusa CepBus, KOTO TpsAOBa fja IPOBEPM:

a) [Tanu gaHHuUTE OT Tabe/IKaTa OTTOBAPAT HA Te3M Ha 3aXpaHBaHETO (C eIeKTPUIECTBO, BOJA, Ta3)

6) Hanu MHCTananMsATa OTTOBAps Ha AeCTBAIUTE PAa3Hopeon

B) Jlamu cBbpP3BaHETO KbM €/IeKTpIIecKaTa Mpexxa I 3a3eMsIBaHeTO ca IPABIIHO OChlecTBeHN. HecrmazBaHeTo Ha rOpeCciOMeHaTITe
IIpenopbKY BOAY IO HEBAIMIHOCT HA FAPaHIMIOHHM CPOK.

IIpenu myckaHe B fleliCTBUE, MaXHeTe 3allUTHOTO (G OMNo oT KoTena. He 13monsBaiiTe abpasiBHI MHCTPYMEHTI WM MaTepHUai 3a Tasy

1jeJT, Thil KATO MOTaT Jia yBPeAT O0AANCaHNTEe KOMIIOHEHTH.

Vpeda ne e npednasnauen 3a ynompe6a om xopa (é6xmouumenno u 0eya) ¢ HamaneHu GusuUecKu, ceMuUEHU UMY YMCMEEHU
cnoco6nocmu, unau om xopa 6e3 Heo6xo0umume 3HAHUS U ONUM, 0C6EH AKO, UPe3 NOCPeOHUHECMB0MO HA Tule, KOemo HOCU
01M20680pHOCI 34 MAXHAMA 6e30NACHHOCT, He UM e OcuzypeH HA030p U yKA3aHUus 3a ynompebama na ypeoa.
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3. IIYCKAHE HA KOTEJIA

3a IpaBMTHOTO IIYCKaHE B XOJ U3II'b/IHETE CIIEHUTE JEICTBIU:

1) BK/IIOYETE KM eIEKTPUIECKOTO 3aXPaHBaHe;

2) OTBOpeTe KpaHYeTO Ha rasTa;

3) upes 6yToH ((!)) Harmacere korena Ha Jlato (@), 3uma (% "ll)I/mM CaMo OTOIUIEHNUE (lllll);

4) upes 6yton (+/-) perynupaiire remneparypara na otormurentans kpsr ([|I7) u na 6urosara rorna Boga (P) taxa ue ga ce sananu
IJIABHATA TOPEJIKA.

KoraTo KoTenrsbT € BK/IIOUYEH, Ha OUCIIEA C€ IIOABABA CMMBOJIA (6)
HpI/I rnonoxkenue JIsto (?) I7IaBHAaTa rope€ika c€ BKII04YBa CaMO IIpU TOYE€HE Ha 6uTOBA TOI/IA BOJa.

IIpy wbpBO IyCKaHe B [€IICTBIE, JOKATO He ce 00e3Bb3[YIIAT HAII'BIHO TPBONTE Ha ra3Ta, FOpeIKaTa MOXKe [ja He Ce 3alajii U ToBa /i
IoBefie o 6/IOKMpaHe Ha KOTenma. B TakbB cydvall ce IperopbuBa Jja ce IOBTAPSAT OIlepaLMUTe 110 IIyCKaHEeTO, JOKAaTO Ta3Ta JOCTUTHE
[0 TOpeNIKaTa, 3aiphXKTe HaTucHaT OyToHa ([), 3a IOHe 2 ceKyHAM.

nr M

0805_2302 / CG_2072

L. /
JIETEHJA HA CUMBOJIUTE JIETEHJJA HA BYTOHMUTEI
. o
IIII OromnnTerneH pexxuM Ha pabora =\(b> Bxmousane / Vskmousane / JIato / 3uma / camo oTorienme
My
IA! Hannyne Ha mmambk (SaHaHCHa I‘OPEIIKa) \"_"/ (+/_) : PeI'Y/'IaI.U/IH Ha TeMIlepaTypaTa 3a OTOIUIEHNE

- -
A 3ary6a Ha ITaMbK (HEYCIIEIIHO 3aTa/IBaHe) far
- . (+/-) : Perynans Ha Temmeparypara Ha 61TOBaTa Bofa

’( Pexxnm Ha HarpsBaHeE Ha 6I/ITOBa BOIa (E} Pezet
e
& O61ia moBpeya IKE i Unudopmanns
—

PE3ET

| » I Jlunca Ha Bopta (Hucko Hamsrane B MHCTAMALMSATA)

EEE Lndpos nucnneir (TemmepaTypa, KOf Ha TOBPeAaTa, 1 fip.)

@urypa 1
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4, PETYTTAIIVIS HA CTAVTHATA TEMITEPATYPA Y HA BUTOBATA BOJIA

VHcTananysara Tpsi6Ba ja e 060pyABaHa ChC CTaeH TEPMOCTAT 3a KOHTPOJI Ha TeMIlepaTypara B IOMelleHNATA.
-
PerymanmaAra Ha cTajfHaTa TeMIieparypa ("" ) 1 Ha 6uTOBaTa TOIIA BOTA (?) ce U3BBPIIBA Ype3 CbOTBETHUTE OYTOHN +/- (burypa

1). 3anasBaHeTO Ha rOpe/IKaTa e CUTHAMIM3MPAHO Ha AUCITIes Ype3 CUMBOJIA (‘5), KaKTO e OICaHo B maparpag 3.
OTOIUIEHUE

-
TIpy paGoTa Ha KOTE/a B OTOIUIUTENEH PexxuM, Ha juciutest (Gurypa 1) e Busyanusupan npumursaumsa cumeon (||I17) u nsxopmara
TeMIleparypa Ha ororvieHue (°C).

BUTOBA TOIIVTA BOOA

[Ipn paboTa Ha KOTe/la B peXXMM Ha IPOM3BOACTBO Ha GMTOBA TOIIA BOJA, Ha guciutes (purypa 1) e BusdyanmsupaH IPUMUTBALLVIS
CUMBOJT (6") U U3XO[fHaTa TeMIlepaTypa Ha 6uroBaTa Torva Boga (°C).

5. OIIMCAHVE HA BYTOH & (TTsito - 3uma - Camo otomnenue - V3kmiouen)

‘{pes HaTMCKaHE Ha TO3 6YTOH, MOrarT [ia C€ HaCTpOAT C/IEAHNTE PEXKMMU Ha pa60Ta Ha KOoTeéa:

o JIATO

« 3IIMA

« CAMO OTOIUIEHME
« ISKJIIOYEH

B nonoxenne JIAATO, Ha aucries e Busyanusupan cumpona (@), Kotenbt paboTu camo 3a mpousBOACTBO Ha 6MTOBA TOTUIA BOJIA,
orornenuero HE e safeiicrBano (3alyurara IpoTUB 3aMPb3BaHe € aKTUBMPAHA).

-
B nonoxenne 3VIMA, Ha puciuiesa ca BU3ya/lU3VPaHU CUMBOJIUTE IF ). Korensr paboTH KaKTO 3a IPOM3BOACTBO Ha 6UTOBA
TOIITa BOJA, TaKa ¥ 32 OTOIIEHMe (3alUTaTa IPOTUB 3aMPb3BaHe € aKTMBUPAHA).

-
B nonosxxenne CAMO OTOIIUIEHME, Ha fucnes e BU3yanusupaH CMMBOJIA ("" ). Kotenrst pabotu camo 3a otoruieHue (3ammrara
NIPOTUB 3aMp'b3BaHe € aKTUBUPAHA).

-
B nonoxxenne M3JIKIOYEH, HuTO eyH OT iBaTa CMMBOJIA ("" ) (";") He e BU3ya/lu3VpaH Ha Auciuiest. B To3u pexxum Ha paboTta e
aKTMBMpAHA CaMO 3all[NTaTa IPOTHB 3aMPb3BaHe, HsMa HarpsiBaHe HUTO 3a OMTOBATa BOJA HUTO 3 OTOIUIEHUETO.

6. HAITHb/IBAHE HA NTHCTAJTAIIATA

BHVUMAHUE

W3skiouete koTena oT 3aXpaHBAHETO Ype3 ABYIIOTIOCHIA K09,

BAJYKHO: Iposepspaiite mepmommano, mpu cTyjeHa MHCTaMAINsA, HATATAHETO M3MEPEHO OT MAHOMETHPA, KOeTo TpsAGBa fia e
0,7 - 1,5 6apa. [Ipn cBpbXHa/IATaHe, OTBOPETE KPAHYETO 32 M3TOYBAHE Ha KOTEJIA, IIPY ITO-HIUCKO HA/IsTaHe, OTBOpETe KPAHYeTO 3a
HaI'b/IBaHe Ha KoTena (durypa 3).

JKermarenno e xpaH4eTo Aa ce oTBapsi MHOrO GAaBHO, 32 /ja y/IeCHI 00e3Bb3/yIIaBaHETO
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f sl N ! Moy

A: KpaH 3a n3lipa3BaHe Ha MHCTaTaguATa
C B: kpa 3a usnpassate Ha Goiiepa

C: KpaH 3a HaIl'b/IBAaHE HAa MHCTa/IalMATA
D: Manomersp

CGE_23465 1M_111
Durypa 2

Korenst e o60pynBaH C BOJIEH ITp€COCTaT, KOWTO B cnyqaﬁ[ Ha JIMIICA Ha BOJIa He TT03BOJIsIBA 33/IefICTBAHETO HA KOTeIa.

3ABEJIEJKKA: Axo uecro HacrbnBa cax B HansAranero, morbpcere momomra Ha Texunueckns CepBus.

7. UISK/JIIOYBAHE HA KOTEJ/TA

3a fja ce M3K/IIOUM KOTe/a TPAOBA Ja ce IIPEKPaTH eeKTPIIECKOTO 3aXpaHBaHe K'bM HeTo.
ITpu pexxum Ha padora “VI3JIKIOYEH” (maparpad 5), KOTenpT e usKmodeH (mucmeat nokassa Hagmiuca OFF), Ho enexTpuyeckaTa
Bepura e I0J] HaIIpe>KeHe U e aKTUBMpPaHa 3alljuTara IpoTUB 3aMpb3BaHe (maparpad 9).

8. CMJHA HA BIJATA3

Kotnre MoraT a paboTAT KaKTO ¢ IIPUPOJIEH a3, TaKa U ¢ IPOIaH/OyTaH.
B cry4ait Ha CMsAHA Ha TOPUBOTO, € HEOOXOMMO Jia OThpPCUTe omouira Ha Texundeckusa CepBus.

9, IPOTBIKUTENEH [IEPUOJ HA BE3[IEMCTBIE. ITPEATA3BAHE OT 3AMPB3BAHE

ITo IIpaBNIoO C€ M36HFBa I/ISHpaSBaHeTO Ha IsmaTa MHCTaaaumus:A, TBI KaTO CMsSHaTa Ha BOmaTa BOOM IO HeHy)KHI/[ " BpeoHN yTa]‘/‘IKI/I
oT BapOBI/IK BbB B’])TpeIHHOCTTa Ha KOTela n HaI‘pHBaHH/ITe Tena. AKO Hpe3 3UIMaTa MHCTa/IalyATa HE C€ M3II0/I3BA U MMA OIIAaCTHOCT
OT 3aMpb3BaHe, € IPENOPHUNTETHO BOfATA OT MHCTANAIMATA [ja Ce CMeCBa C IOAXOMS;LIM pasTBopy crenyuduyuHy 3a menta (Hamp.
HpOHI/IHeHOB TJIMKOJI CbYE€TaH C HpenapaTI/[, KOUTO Hpe,unasBaT OT KOpO3MA " OT 06pa3yBaHe Ha KOTJ/IEH KaM’bK)

E/eKTpOHHOTO yIIpaBjIeHNe Ha KOoTea e 060pyABaHo ¢ QYHKIATA “3alTa OT 3aMPb3BaHe” B OTOIUIUTENTHIS KP'BI, KATO IIPYU M3XOfHA
TeMIlepaTypa Ha MHCTaTAlMATA IT0-HICKa OT 5 °C, ce 3ajeiiCTBa TOpe/IKara JOKaTo M3XofiHaTa TeMieparypa gocrurte 30 °C.

TaS]/I q)yHKLU/IH ce aKTI/IBI/Ipa Koraro:

*  KOTEN'BT € CBBP3aH KbM e/IeKTPUIECKOTO 3aXpaHBaHe;

* umaras

* HaJIATaHeTO B MHCTA/IALMATA € HOAXO/ALI0

*  KOTeNsT He e O/IoKMpar.
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10. ATAPMEHI CUTHAJIU-3ATIEVICTBAHE HA YCTPOJICTBATA 3A 3AIINTA

AHoManmuuTe ce BUSyanusupaT Ha AUCIUIes Ypes uaeHTHdUKannoHeH Koy (Hamp. E 01):

- 3a ga PEBETUPATE xotena, 3ampbKTe HATUCHAT MOHE 3a
S wp» o
o 7 ™ 2 cexyHpu 6yToHa “R’. B cmydvail Ha 4ecTo IOBTOpeHMe Ha
2 N AHOMaNNATa, MOThpceTe momomiTa Ha Texumaecknsa CepBus.
i ' ' 3ABENEXKA: Morar na ce HanpaBAT 5
IIOC/IENOBATEIHM OIINTA 3a peCTapTUpaHe, Cnen KOeTo
' l ' KOTeT'bT OCTaBa OoKupat. 3a fia ce mperpueMe HoB OIINT
— 3a pecTapTupaHe, TPsi6Ba a M3K/IIOUYNTE KOTe/a 32 HAKOIKO
R CEeKyHJINL.
. vy
- Ilonmpassiemu
AHOMA/INTHU
Ourypa 3
BU3YATIN
AHOMAJINA MEPKU
3UPAH KOJI
EO1 brnokupane nmopaau HeycrienHo 3agpbixkre HatucHat 6yToHa “R” moHe 3a 2 cexynau. B crydait Ha decTo sajeiicTBaHe Ha
3arajaBaHe TOBA YCTPOIICTBO, HOTbpceTe nomouira Ha Texuudeckns Cepsus.
E02 BroknpaHe nopaju 3ajeiictane | 3aapbxkre HatyucHaT 6yToHa “R” mone 3a 2 cekyHnu. B cyyait Ha yecTo 3ajieficTBaHe Ha
Ha 3aIUTHNA TEPMOCTAT TOBa yCTPOICTBO, MOThpceTe moMomnira Ha Texamdeckusa Ceppus.
3apericTBaHe Ha TepMocTara/
E03 A p IMorbpcere momoyra Ha Texundeckus Cepsus.
IpecocTaTa 3a U3TOPeInTe ra3oBe
brnoxupane crnep 6 wp» . .
3agpbxkre HaticHAT 6yToHa “R” 1moHe 3a 2 cexyHau. B cryyaii Ha yecTo 3ajeiicTBaHe Ha
E04 TIOC/IeIOBATE/THU OINTA 3a N
TOBA yCTPOIICTBO, MOThpceTe noMomira Ha Texnmdeckusa Cepsus.
3aIajzBaHe
ITospena Ha conpiara 3a
E05 pe A IMoTppcere momoryTa Ha Texundeckusa Cepsus.
OTOII/IeHNE
IToBpena Ha conpara 3a 6uTOBaTa
E06 pen A [Torppcere nomoryra Ha Texunveckus CepBus.
TOIIIa BOJIA
EL0 BopnuAT mpecocTar He no3BossABa | [IpoBepeTe jamy HaATaHETO B MHCTA/IALATA € IOAXOAALIO0. Biok maparpad 6. Ako
CTapTupaHe. nmpo6eMBT He ce paspenin, HoTbpcere nomoryTa Ha Texumdecknsa Cepus
3ajeiicTBaHe Ha 3alMTa IOPAJM
E25/E26 BB3MOXKHOCT OT 67I0KMpaja IMorbpcere nomouyra Ha Texunyeckus Cepsus.
TIOMITA .
E35 OryeTeH ITaMBK IIPY U3KITIOYeHa | 3afpbkre HatucHAT 6yToHa “R” mone 3a 2 cekyHnu. B cyyait Ha yecTo 3ajieficTBaHe Ha
roperka (rpelika B IJlaMbKa) TOBa yCTPOICTBO, MOThpceTe moMomira Ha Texamdeckusa Ceppus.
E96 3aracBaHe IPUYMHEHO OT PE3ETVMPAHETO e aBroMaTti4yHO. AKO IIPOO/IEMBT He Ce paspeln, MoTbpceTe MOMOIITa
HaMaJleH IPUTOK Ha 3aXpaHBaHe | Ha TexHudeckus

SABEHEXKA: TIpV aHOMa/INA, OCBET/IEHNETO Ha AVICIIIEA IPVMUTBA B CMHXPOH C BU3YyalM3paHNA KO Ha TpelIKara.

11. UHCTPYKITUU 3A PYTUHHA ITOIIPBHKKA

3a J1a ce ocurypy MakcuMaaHa eeKTUBHOCT U 6€30I1aCTHOCT Ha paboTa Ha KOTeNa, € He0OOXOAMMO B Kpas Ha Ce30Ha, TeXHUYeCKUAT
CepBu3 jja n3Bbpiuy nperen. [lo6para mopxpbKKa BOAY BUHATK [I0 IO-MKOHOMIYHA paboTa Ha MHCTATAlsITA.
BBHIIHOTO mOYMcTBaHe TPsA6Ba Ja ce U3BBPIIBA IIPY U3KIIOYEHO ChOPbKeHNUe (BIDK pasfen 7 “M3KII0YBaHe Ha KOTea), KaTo He ce
USIIO/I3BAT aOpasMBHY, aTPECUBHIL 1/ W/IM JIECHO 3alla/INTENHY IpenapaTyi(Hamp.6eHsIH, aIKOXOT 1 Jip.).
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12. ObIIN YKA3AHNA

TexHmdecknTe yKasaHuA U MHCTPYKIVNU, KOUTO C/Ie[IBAT, Ca IIPEJHA3HAYEHN 32 MHCTATATOPUTE C 11/l KaYeCTBEH MOHTAX. YKa3aHUATa

OTHACSIIIN Ce [I0 3aIla/IBAHETO U YIoTpebaTa Ha KOTe/Ia ce ChbAbP)KAT B pasfiefia IIpefHa3HAYEH 3a IOTPeOUTEIA.

« Koremrbr Moxxe a ce M3110713Ba € BCAKAK'BB BUJ, PaIaTOPU, KOHBEKTOPHM ITAHETHM, TEPMO KOHBEKTOPHU, 3aXPaHBaHU C €[JHA /I [IBE
TpB6U. JYaMeTbPBT Ha TPBOOIIPOBO/A, TPV BCEKY CITy4all, Ce M34IC/LABA [0 TPAAUIIVIOHEH MeTONI B CHOTBETCTBIIE C XapaKTePUCTHKATA
IebONUT-HAIlOpHA BICOYNHA yKa3aHa Ha Tabe/nkara 1 B maparpad 25.

o OmnakoBbyHUTe MaTepyani (IIaCTMACOBYU TOPOMU, CTUPOIIOP U Ap.) TpsAOBa fIa Ce MasAT OT ZOCTDIIA Ha Jelia, KaTO M3TOYHMI Ha
HOTEHLIMATHA OIACTHOCT.

« IIbpBOTO ITycKaHe TPsI0Ba [ja Ce U3BBPILUY OT yIrbIHOMOIeHNA Texuudecknus CepBU3 yKa3aH B IPUTOXKEHIETO.

HecnassaneTo Ha rOpHMTE YKa3aHMA BOIM [0 HEBAIMHOCT Ha FAPAaHLIMOHHNA CPOK.

YKA3AHVA 3A JOITB/IHUTETHA IIOMITIA

AKoO ce u3mosnsBa JOII'B/THUTEIHA IIOMIIA 32 OTOIUVIMTE/IHATA MHCTATalA, MOHTI/IpaIZTe s Ha Bp'bIIALINA KPp'bI' HA KOTEIA. ToBa mo3BosIBa
IIpaBUIIHOTO Q)YHKI_II/IOHI/IpaHe Ha BOAHMA IIpECOCTAT.

YKA3AHWA 3A CITPHYEBA MHCTATALIINA

aKo 6'bp3oHarpsBaIys (CMeCeH) KOTel € MOHTHPAH KbM C/I'bHYEBA MHCTA/IALM, MaKCMMaTHaTa BXOJHA TeMIIepaTypa Ha IIPUTOKA Ha
6uroBaTa BoJia K'bM KoTena He Tpsi6Ba 1a 6'bzie mo-Bucoka ot 60°C.
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13. YKASAHUNA ITPEOVT MOHTAJKA

Tosu xoren CIYy>XI 3a HarpsAiBaHe Ha BOJlaTa 1O TEMIIEpATypa II0-HMCKa OT Ta3) Ha KUIIEHE, IIPU Haan4re Ha aTMOC(bepHO HaJ/iAaraHe.

Korenst TpH6Ba oa 6’1)]16 MOHTMPAH KbM OTOIVINTE/THA MHCTA/IALIVA VI MPp€EXKa 3a CHa6D;HBaH€ ¢ Toria 6uToBa BOMIA, C"b06pa3H0 KalmangureTa

" MOLTHOCTTA MY.

Hpem/l Aa MOHTHpaTe KOoTea, TpH6Ba f1a HalIpaBUTE CIEAHUTE IIPOBEPKIL:

a) YBepeTe C€, 4€ KOTEII'BT € IPEABIUIEH 3a pa60Ta C Blila I'a3 Ha pa3II0JIOJKEHME. ToBa ce BIDK[IA OT HAAIIMCA Ha OITaKOBKaTa " TabenkaTa
Ha 060pynBaHeT0.

6) HpOBepeTe Jann KOMUHBT UMa HeO6X0)Z[I/[MaTa TATQa, HAMA CTECHABAHMA U B HETO HE Ca ISBEJCHN OTBOJHUTE Tp'b6]/[ Ha gpyruypenu,
OCBEH aKO H€ € IPE€Ha3Ha4Y€H 3a Ta3N LTI CIIope] CbOTBETHUTE JeiicTBaluTe HOpMI 1 pasnope):[61/[.

B) HPOBepeTe, IIpY Ha/IM49Me Ha CHaJIKM Ha Be4e CPIIECTBYBAILIN TVIMOOTBOAN, Jajii ca CbBCEM IMCTH, TBIT KaTO npu pa60Ta, Harapa
II0 CTEHNTE MOXXE [ja IaHE U 3aITyILIV IIPOXOAa Ha M3TOPENNTE ra3oBe.

C 1jer1 fa ce 3amasy IpaBMIHOTO QYHKLMOHMPAHe 1 rapaHIMATa Ha 000Py/IBaHETO, B3eMeTe 3a/IbJDKUTETHO CTIeTHUTE MEPKIL:

1. Kpor Ha 6uToBara TOIIA BOfKA:

1.1. Axo TBBpAOCTTa Ha BofaTa Hajsumasa 20 °F (1 °F = 10 mg xanuueB kapOOHAT Ha INTHP BOJA), Ce IIPENOpPBHIBAa MOHTAKA Ha
nonmdocdareH 103aTOp WM YCTPOICTBO C MOKOOHO JieiiCTBIE CHOOPA3EHO C'HC CHOTBETHNUTE PasIopenon.

1.2. VIsBbpuIeTe aKypaTHa IIPOMMBKA Ha MHCTAIALMATA CJIe[, MOHTa)Ka Ha KOTe/la U IIpeiu ynoTpebara My.

1.3. Marepuanre 13110/13BaHM B Kp'bra Ha 61TOBaTa TOIUIA BOfIa OTTOBAPAT Ha M3MCKBaHUATa Ha [Iupektusa 98/83/EO.

2. OtonmmTeneH Kpbr

2.1. HOBa MHCTAMAISA
ITpeny pa mpuCTBINTE KbM MOHTA)XA Ha KOTe/IA, MHCTA/TALMATA TPA6Ba JOOpe a ce IIOYNCTH C Lie/l 1a Ce OTCTPAHAT €BEHTyaTHN
OCTAHKM OT CTPY>KKU, 3aTIOJKV U/IU PA3TBOPUTENH, KaTO Ce M3TO0/I3BAT MOAXOAALIM IPeTapaTy HaTMYHM B ThPTOBCKaTa MpPeXa,
KOUTO Ca HEKVMCENMHHM, HeaIKaTHI, HeaTpeCUBHM K'bM MeTaJl, I/lacTMaca 1 ryMa. IIpenopbasar ce ceHuTe penapaTi:
SENTINEL X300 nm X400 u FERNOX Pereneparop 3a orommutenHu nHcTanaumu. [Ipu ynorpe6aTa Ha Te3u IperapaTy,
crefiBaliTe MHCTPYKIMNTE K'BM TAX.

2.2. cpliecTBYBalla MHCTANIALA:
ITpeny MOHTa)Ka Ha KOTeJIa, MHCTa/IalMATa TPA6BA HAII'BIIHO fla Ce M3IPAasHU 1 JOOpe fa ce IIOYMUCTY OT yTailKy M HeUNCTOTUM,
U3II0/I3BAKI CIOMEHATHUTE B TOUKA 2.1. MOAXOAAIN MIpenapaTy HaIMIHY B ThProBCKaTa MpeXa.
3ampepnmasBaHe Ha MHCTA/IALMATA OT BAPOBUKOBY OT/IATaHMA € HeobxouMa ynorpebaTa Ha npemaparu kato SENTINEL X100
u FERNOX 3amura 3a oTornnuTeTHu nHctamanun. Ipy yrorpebara Ha Te3) nperapaTy, ClefiBarite MHCTPYKLIMUTE KBM TSX.
HamuneTto Ha yTaiiKyi B OTOIINTETHATA MHCTA/IALNA BOLY IO HEM3IIPABHOCT B paboTaTa Ha KOTesa(Halp.IperpsBaHe 1 IyM
B TOIVIOOOMEHHMKA)

HecmazsaHeTo Ha Te31 M3MICKBAHUA BOAY O HEBATMHOCT HA TAPAaHIIVIOHHNA CPOK.

14. MOHTAJK HA KOTEJIA

Crieq, ompefensiHe MeCTOIIONIOXEHNETO Ha KOTeJIa, yBepeTe ce, 4e € OCUTYPEHO IPOCTPAHCTBO 3a YHOOHA MOAAPHKKa (HYKHO e
MIPOCTPAHCTBO OT Hali-MaaKo 450mm Hajj ropHaTa 4acT Ha KOTeJIa 3a IIOIMsIHA Ha PasIIMPUTETHNUA CB)

Mspbpiiere MOHTa)Ka Ha MHCTA/JIALMATA KAaTO 3alI0YHETE OT IIOJI0XKEHNETO Ha BOJOIPOBOSHNATE M rAa30BM BPb3KM B IOJIHATA YacT Ha
MOHTa)KHaTa paMKa. [IpernopbuBa ce MOHTaXKa Ha JIBa CIIMpPaTe/IHU KpaHa Ha OTOIUINTETHNA KPbT (M3XoneH 1 BxoneH) G3/4, konro ce
To0aBAT I10 )KeJIaHVe Ha KIVMIEHTA U 03BOJIABAT Jia Ce M3BDBPILIBAT PeMOHTHM paboTy 6e3 fa ce M3TOYBA BOJaTa OT MHCTanauuATa. [lpu
MOHT@)X KbM Bede CBIeCTBYBAIIM MHCTAIALINI, OCBEH TOPECIIOMEHATOTO, Ce IPEIopbYBa B HOMTHATA YaCT Ha OOPATHUS IIPUTOK Ha
KOTeJIa Jia Ce IIPeIpasIoIoxKIL yTauTe/leH Ch 3a ChOMpaHe Ha HAHOCK 1 OTIIAZBIMN, KOMTO OCTABAT I CJIef MOYMCTBAHETO I MOTAT fja
B/A3aT B IMpKynanyA. Crief 3aKkpenBaHe Ha KOTe/la Ha CTEHATa, CBbpPKeTe 3aCMYKBATeMHNUA U OTBOJHMA KOMMH, KOMIIZIEKTOBAHY KaTo
aKcecoapy, 10 Ha4MHa OIMCAaH B CIeABAILUTe Haparpadu.

IIpy MOHTaX Ha KOTeJI C eCTeCTBeHa Tsira, Mofien 24 BIC, ocbiiecTBeTe CBpB3KaTa KbM KOMIHA Upe3 MeTaIHa TPDBOa, ABATOTpaiiHa I
yCTOIYMBa HA MEXaHUYHO Bb3/IENICTBIE, TOIIMHA U Ha [e/ICTBMETO HA IPOJYKTUTE OT TOPEHETO 1 €BEHTYaTHM UM KOHJIEHS.

BAJKHO

CHCJI KaTO HAII'b/THUTE KOTEJIa, Tpﬂ6Ba oa O6eBB'b3)1yIHI/ITe BCUYKUTE My BDHTPEIIHY KOMIIOHEHTN M T€3Y1 Ha MHCTA/IALNATA, KaTO ClI€BaTe
IOMTYOINCAHOTO:

e 3aTBOpeTe CIMPATeTHNS KPaH Ha rasTa;

o BKJIIOYETE KOTE/IA K'BM 3aXPaHBAHETO;

e OTBOpeTe KIalaHa 3a 06e3Bb3AyIIaBaHe Ha KOPIyca Ha IOMIIATa;

e HACTPOIITe KOTe/a Ha paboTeH pexxnum “3VIMA” upes 6yTon ((_l_));

o  IOfaliTe 3as1BKa 3a OTOIUIEHNE Ipe3 CTAIIHNUS TepPMOCTAT;

e KDM 3asBKATa 3a OTOIIeHNe fobaBeTe 3asBKa 3a TOIIA 6MTOBA BOJIA, KATO OTBOPUTE eAMH KPAaH Ha TOIIATa BOJA;
o CJIefi HAKOJIKO OINMTA 3a 3alla/IBaHe, KOTEeTDT Iije 67I0Kumpa (Ha AUCIIIes 1ie Ce MOsIBU KOf Ha rpemka E01)

o 3afa peseTrpare, 3apBbxKTe HatucHAT OyToHa ‘R’ 32 IIOHe 2 CeKyHAN;

o IIOBTOpeTe IpOLieAypaTa MOHe Olle ABa BTN

e 3aTBOpeTe K/IalaHa 3a 06e3Bb3AyLIaBaHe

Cren 06e3Bb3fyliaBaHe Ha KOTETHATA CHCTEMa, MOXe JIa Ce MPYUCTBIN KbM II'BPBOTO ITyCKaHe B [ICHCTBIE.
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BEJIEJKKA 3A PASIIMPUTE/THUA Cb]

Kotensr e cHabmen $habpudHO ¢ pasiIMpUTeNeH ChI ¢ BMECTUMOCT 7,5 TUTpa U MpeABapUTeHO Hajiraxe 1 6ap. MakcuManHuar obem Ha
BOJ]aTa Ha MHCTA/IALATA 3aBUCK OT XUJPOCTATUYHOTO HA/LATaHe U OT cpefHaTa Temmneparypa ot 80°C (usxopnna: 95°C BxogHa: 75°C).

XuppocTaTnyHo Hamsrase (m) 5 6 7 8 9 10

Makcumarnen o6em Ha nHCTamanyaTa (1) 138 131 119 107 97 87
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BHVMAHWE

3akpernere J0o6pe XuApaBIMYHNTE BPB3KY KbM HUIIETMTE Ha KOTea (MaKCMMaHa Cila Ha 3aBbpraHe 30 Nm).

1 | 673/4 TOABAHE K'bM O % | G"1/2 M3XOJl HA B.T.B.
W | G3/4 BPBITAHE OT OU % | G*1/2 BXOJ CTYJIEHA BOJIA

G”3/4 BXOJl HATA3 B KOTEJIA

»
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15. PASMEPU HA KOTEJIA

24 BICFF
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CG_1848/1104_0703

Mopen 24 BIC FF

MoHTa’Ka Ha KoTea MOKe Jace I/ISB"bp].LH/I JIECHO 1 YJIO6HO, 6Har0napeﬂme Ha KOMIIIEKTOBaHUTE
aKcecoapM, KONTO 111e HaMepI/ITe OIIMCAaHM B IIOC/IEACTBIE.

H”prOHa‘IaI’IHO KOTENDBT € npenpasnonomeﬂ 3a CB"bpSBaHe KbM €JHa Tp1>6a 3a OTBOO 1
acnnpaul/m OT KOaKCHaJIeH Tuil, BePTI/IKa}IHa " XOPI/ISOHTaHHa. Bnaro,uape]-me Ha aKcecoapa
pa3pBoOUTEN MOXKE id CE€ M3II0/I3BAT OT/IETHI Tp”bﬁ]/[.

3aMoHTaXKa Tpﬂ6Ba J1a ce M3II0/I3BAT CaMO aAKCECOApUTE KOMIVIEKTOBAHM OT HPOI/ISBOI[I/ITCTIS[!

BHUMAHME: 3a zapanmupane Ha no-zonama 6e30nacmuocm Ha paboma, 0umoomeooHume
mpwvou mpabea 0a 6v0am 000pe 3axpeneHu KoM cimeHAma NOCPedCmMBEoM Cvomeemuume
cxobu.

... KOAKCVATEH KOMUH 3A OTBOJ I ACIUPALIVA (KOHLIIEHTPUYEH)

Tosyt TUII KOMUH [O3BOTIIBA OTBEXXHAHETO HA USTOPEINTE Fa30Be I 3aCMYKBAaHETO Ha BB3AYX
HY’KeH 3a TOPEHETO KaKTO M3BBH CrpajiaTa, Taka M B KOMIHM OT Tyma LAS.

KoaxcnanHoto komsgHO oT 90° 103BOJIABA CBBP3BAHETO HAa KOTeMa KbM TPBHOUTE 32 OTBOJ
¥ acIyparyst BbB BCUUKU TTOCOKH 6larofapeHne Ha Bb3MOXKHOCTTA 3a 3aBbpTaHe Ha 360°.
Moske f1a 6'bie M3IIOZI3BAHO KaTO JOIIBIHUTENTHO KOAHO B ChUeTaHMe C KOAKCUAIHNA KOMUH
WM KOJLTHOTO OT 45°.

men ma ce nsberue IIpPOHMKBAaHE Ha BOJIa.

0805_2901/ CG_2073

Ce

®urypa 6

oo ITpu puMoOTBeXZaHe HaBBH, TPbOATa 32 OTBOA U acluparus TpsAOBa [ja M3nnM3a Ot
: : CTeHaTa IIOHe 18 mm 3a 1a MOXXe JIa ce OCTAaBM AJTyMIHIEBA PO3eTKa C YIUTbTHEHME C

Hax/ionpT HaBbH Ha TO3M BUJ TP'bOA TPs16Ba [ja 6'b/ie Hall-MaIKo 1 CM Ha METBP Ib/DKIHA.

o Monmasca na konano om 90° Hamans6a o6wama ObHUHA HA KOMUHA ¢ 1 Membp.

_ e o Monmaica na xonsno om 45°namanseéa o6wama dvomncuna va komuna c 0,5 mempa.
Oukcaropen f . y ITopsomo xkonano om 90° ne 671uU3a 6 USHUCABAHEMO HA HATUMHAMA MAKCUMATIHA
KYIUTYHT s Ov/HUHA.
@urypa 7 A -
Yrnorpe6a Ha [JVIA®PATMA
Mopen Ha KoTena Monncuna (m)
sa ACOMPAIISI(A)

0,5 73

24 BIC FF 0,5+2 80

2+4 He
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( 16.1 ITIPUMEPU 3A MOHTAJK C XOPM3OHTA/IHY KOMIHN )

. r.—'IT--q , rJq,-__-l;-‘,.__-___
SRR BT Tt R UE"‘__ ,_.5,'511:_
L max = 4m(®6()m _—'__
8 m (@ 80/125 mm) Lmax = 4m (0 60/100 mm)
T 8 m (@ 80/125 mm)
. I
' 1 ' ! I I I ' 1
L max= 3 m (@ 60/100 mm) _
7 m (@ 80/125 mm) L max = ; 2 Eg ggﬁgg EE;
( 16.2 IPMMEPY 3A MOHTAK C KOMUHU OT TUIIA C42 )
g _ _
g
L max =
( 16.3 IIPUMEPU 3A MOHTAJX C BEPTUKAJIEH KOMIH )

MoOHTaXBT MOXKe fla c€ M3BDPUIN KAKTO Ha HAKJIOHEH IIOKPUB, TaKa 1 Ha IVIOCDHK IIOKPUB KaTO C€ M3II0/I3Ba aKCeCoapa KOMIH 1 KaTO
OIIIMs 3a KJIMEHTA, KEpeMua C N301anns.

0503_0908/CG1641

J——

L max = 10 m (@ 80/125 mm)

L max =8 m (@ 80/125 mm) L max =9 m (@ 80/125 mm)

3a no—nonpo61—xa I/IHq)OpMaLU/IH OTHOCHO MOHTa’ka Ha aKCeCOApUTE, HalIpaBETE CIIpaBKa C TEXHNYECKOTO OIIMCAaHME, KOETO I'l ITpUApYy’KaBa.
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... OTOEIHN KOMIMHMU 3A OTBOJ M1 ACIIMPALINIA

Tosu BYJ KOMIH TI03BO/IABA OTBEXIAHETO HA M3TOPEINTE Ia30Be KAKTO MI3BbH CIpajiaTa, TaKa I B OTJETHM KOMIHM. 3aCMyKBaHeTO Ha
BB3JyX MOXe JIa CTaBa Ha MACTO PAas3/TIMYHO OT TOBA HA OTBOJA Ha Ta3oBeTe. AKCECOAPBT PasABOUTEN e CHAb/eH C PeAyYKIOHEH TP bCTEH
3a gumooTBoza (100/80) 1 mpbCTeH 3a HPUTOK Ha BB3AYX. YIUIPTHEHNETO 1 OONTOBETE Ha MPBCTEHA 3a IIPUTOK Ca IIPEFBAPUTETHO
CBaJIeHUTeE OT Kallaka.

Ilonoxenue Ha CO, %
Mopen Ha KoTena (L1+L2)
peryratopa G20 G31
0-+20 1
24 BIC FF 6,1 8,7
20 =+ 30 2

prsomo K071IHO om 90° He 671U3A 8 USHUCTTBAHEMO HA HATUYHAMA MAKCUMATTHA 0BTIHCUHA.

KomsanoTo oT 90° 103BO/IABA CBBP3BAHETO HA KOTE/Ia KbM KOMMHUTE 3a OTBOJ, 1 aCHMpalusa BbB BCUUKYU IIOCOKM OarofapeHne Ha
BB3MOKHOCTTA 32 3aBbpTaHe Ha 360°. Moxe 1a 6'b/ie M3IIO/I3BAHO KATO HOIIBTHUTENTHO KOISTHO B ChYeTaHMe C KOMUHA WM KOISTHOTO
ot 45°.

o Monmanca na konsno om 90° namansiéa obuama domiuna Ha komuna c 0,5 mempa.
o Monmasa na Konano om 45°namanaea o6uama 0vmHuna na komuna c 0,25 mempa.

Hacrpoiika Ha Bb3IYIIHUSA peryIaTopa Mpy pa3gBoOeHIA OTBO

HacrpoiikaTa Ha TO31 perynaTop e HeobXoiuMa 3a Iofo0psABaHe Ha ITapaMeTpUTe Ha paboTa 1 ropeHe.

Ypes 3aBbpTaHe Ha IPBCTEHA 3a IIPUTOK Ha BB3/IyX, KOVTO MOXKe Jla 6'bjle MOHTMPAH KaKTO OT JIICHO, TaKa J1 OT JIABO Ha AMMOOTBOJA,
MOJKe CBOEBPEMEHHO Jla Ce PeTy/IMpa U3MIIbKA Ha IPUTOK ChOOPasHO oblIaTa b/DKMHA Ha TPBONTE 3a OTBEKIAHE U IIPHUTOK.
3apbpTeTe perynaropa B I0COKa 06paTHa Ha YaCOBHMKOBATa CTPE/IKa 32 HaMa/lsABaHe Ha IPMTOKA Ha BB3/IyX 1 00PaTHO, 3a yBe/IdaBaHe.
3a10-7106pa eKCIUTOaTaIMsA, MOJKE []a CE M3MEPH, IPe3 aHA/TU3aTOP Ha IPOJ[YKTHUTE OT TOPEHETO, ChibpkanneTo Ha CO, B IMMHNTE ra3oBe
IV MaKCUMAJIeH TeMIIePaTyPeH KallalMTeT ¥ IOCTEIIeHHO /la Cé HACTPOM PeryIaTopa Ha IIPUTOK, JOKATO Ce JOCTUIHAT CTOMHOCTUTE
Ha CO, oT cefHaTa Tab/MnIIa, PV YCIOBIE, Y€ M3MEPEHNTE Ca T10-HUCKM.

3a MpaBUIHMA MOHTA)X Ha TOBA YCTPOJICTBO, BYDKTE NPUPY>KaBalllaTa r'o MHCTPYKIMA.

IIpBcTen 3a MPUTOK Ha
BB3JYX

CG_1145/1104_0801

OTBop

B Vlupykarop
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( 16.4 PASMEPI1 HA OTJE/IHUTE TP'bbU 3A ITIPUTOK M1 OTBEXJAHE )
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( 16.5 IIPUMEPU 3A MOHTAK HA XOPM3OHTA/THU TPBbU 3A ITPUTOK M OTBEKJAHE - C82 )

BA)KHO - MUHMMaTHUAT HaK/IOH HAaBBH Ha OMOOTBOa TpH6Ba oa 6'1)}13 1cmHA METDP AB/DKMHA. HPI/I MOHTa’>X Ha KUT 3a KOHIC€H3,
HaKJIOHa Ha Tp"b6aTa TpH6Ba oa 6"]))16 OPMEHTMPAH KBM KOTE/IA.

1010_0102/CG1643

CG_1643_FR/1010_0101

Lmax=10m (L1 + L2) max =30 m

NB: 3a tuma C52, TepmunanuTe Ha TpBHEUTE 32 MPUTOK HA BH3AYX M OTBEX/IaHE HA IMMHITE Ta3oBe He TPAOBA J1a Ce PAsToNaraT Ha
IIPOTUBOIIONIOKH CTEHM Ha CrpajiaTa.
3a gumoorsoay tvm C52, TpbbaTa 3a IPUTOK Ha BB3/IyX TPsAOBa J1a e /blra MakcuMyM 10 MeTpa.

Axo AVMMOOTBO/IA ITpE€BUIIABa 'B/DKIHA 6 MeETpa, € HeO6XOHI/IMO /ia ce€ MOHTHpa, B 6musocT 10 KOTena, KUT 3a c1:61/1paHe Ha KOHJEH3,
KOMITJIEKTOBAH KaTO aKcecoap

BA)KHO: AMMOOTBO/THATa Tp1>6a TpH6Ba aa 6’[),[[6 TIOXOIAIO N30/IMPaHa, KbAETO IIOBPPXHOCTTA U B/IM3a B KOHTAKT C'bC CTEHUTE
Ha XUInmeTo (Hanp. C IIOJIOKKAa OT CTBhKJIEHA BaTa). 3a HO-HOJIp06Ha I/IH(i)OpMaLU/IH OTHOCHO MOHTa’>Xa Ha aKCE€COAapUTE, BUIKTE
TEXHMNYIECKOTO OIIMCAaHNE, KOETO I'l IIPUAPYIKaBa.
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17. EJIEKTPTYECKHN BP'b3KI

Enextpudeckara 6€30IIaCTHOCT Ha ChOPBKEHIETO € OCUTYPEH, KOTaTO CHIIIOTO € IPABIUIHO CBBP3aHO KbM J00pe 3a3eMeHa MHCTAIALIs,
Cb06Pa3HO MBUCKBAHMATA 32 6€30IIACTHOCT.

Korenrbr n3ncKBa cBbp3BaHe KbM €/I. MpeXa CbC 3axpaHBaHe 230 V efHodaseH + 3eMs, IOCPECTBOM Kabera ¢ TPy IPOBOFHNUKA, C
KOJITO e cHabjeH, Kato ce casar nomocute PA3A — HYJIA.

CBbp3BaHeTO TPAO6BA [a Ce M3BBPLIN Ype3 ABYIONIOCEH MPEKbCBAY C OTCTOSAHIE MEXKY KOHTAKTITe OT MoHe 3 mm. B cryuait Ha
CMsiHa Ha 3aXpaHBalys Kaber, 13nonspaiiTe xapmonusupas kaben “HAR HO5 VV-F” 3x0,75 mm? ¢ MakCuMaJleH AuaMeTsp 8 mm.

. .HOCT’I)]'I [0 3aXpaHBalNA KIEMOpeEn

o M3K/II0YETE KOTE/IAa OT HAIIPEXKEHMETO Ype3 JBYIOMIOCHNA TPEKbCBaY;
o pasBuiite GpuKcaTopHUTE GONTOBE Ha KOHTPOIHIIS IIAHEN HA KOTEIa;

e 3aBbpTeTe KOHTPOIHNUA IaHe;

o MaxHeTe Kallaka, 3a JOCTDII 10 eleKTpudeckute cBpb3ku (Purypa 9).

Bpp3oneiicTBaIMAT PERIAasUTENAT OT 2A e BrpajieH B 3aXpaHBalys KieMopey (3a IpoBepKa u/min HOAMsIHA, U3BaJeTe Y€PHOTO
THe3J[0 Ha IIPeAnasnTerns).

BAJKHO: cnassaiire OpMeHTAalATa Ha TToocuTe Ha 3axpanBaneto L (JIMHVISI/®A3A) - N (HYJIA).

(L) = JIunusa/ ®asa (xkadss)
(N) = Hyna (cun)
= 3emsa (KbIT-3€1eH)
(1) (2) = VI3xop 3a cTaeH TepMOCTAT

CG_1853/1103_2302

@urypa 9

18. CBbP3BAHE HA CTAVMTHI S TEPMOCTAT

o Ocurypere ZOCTBII O 3axpaHBalus kiaeMoper (¢purypa 9), Kakto e 005CHEHO B IIpeAMIIHNA Haparpad;
o MaxHeTe MOCTYeTO Ha Kinemu (1) u (2);
 BKapaiiTe Kabe/a ¢ Ba IPOBOJHUKA IIPe3 KaHATIETO VM TO CBBPKeTe KbM ABeTe KIeMN.
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19. CMAHA HA BUJA TA3

HacTpoiikaTa Ha KOTe/a KbM yIoTpe6a Ha mpupoget ras (G. 20) wm npomnan/6yTan (G. 31) ce uspbpiusa ot Texuudecknus CepBus
Heo6xonumu ca cliefHUTe ONeparyim:

A) nonMsHa Ha [I031Te Ha [IABHATA TOpPeTKa J1 Ha razoBara Anadparma (KbIeTo € HeoOXOiMMO);
B) TapupaHe Ha MaKc. M MUH. CTOHOCTH Ha perylaropa Ha HasAraHeTo.

A) IlogMsaHa Ha Ir031UTe

¢ MaxHeTe BHMMATe/THO IJTaBHATa TOPe/IKa
+ CMeHeTe JI03UTe Ha I7TaBHATa FOpe/IKa KaTo I'M 3aTeTHeTe Jo6pe 3a la HAMA TeyoBe Ha ras. [lnamMeThbpa Ha JI03NTe € YKasaH B Tabmuma 2.
o IIOZMeHeTe ra3oBaTa Anadparma pasonoxkeHa Ha ra3osust kianaH (¢urypa 10). Inamerspa Ha anadparmara e ykasaH Ha Taberna 2.
BHuMaHue: He e HeOOXOfMMa IIPOMsIHA Ha MapameTsp FO2.

b) Tapupane Ha peryraropa Ha HaTATaHETO

o CBBp)KeTe MOJIOKUTETHNA KOHTAKT Ha HA/IATaHe Ha efMH AudepeHIaTeH MaHOMETDbD, 3 IPEAIIOYNTaHe BOAEH, KbM KOHTAKTa 3a
HanArane (Pb) Ha rasosusa Bentun (®urypa 10). Camo npu MofenuTe ChC 3aTBOPeHa KaMepa, CBbP)KeTe OTPUI[ATeTHUA KOHTAKT Ha
MaHOMeTbpa KbM “T”- 06paseH BXOJI, KOJTO 103BOJLAIBA €THOBPEMEHHOTO CBbp3BaHe Ha KOHTAKTa 32 KOMIIEHC ALV Ha KOTe/a, KOHTAKTa
3a KOMIIeHcaluA Ha razosus BeHTW! (Pc) u camuar manomeTbp. (VI3MepBaHeTO MOXKe fla ce M3BBPILN U KaTo Ce CBbP)Ke MAHOMETbpa C
KOHTaKTa 3a Ha/uirane (Pb) u ce MaxHe mpeHis [TaHeN Ha 3aTBOpPeHATa KaMepa);

V3MepBaHeTO Ha HAJLATAaHETO Ha TOPEIKMTE 110 HAYVH Pas/MyeH OT TOPeOIMCaHMsA, MOXKe fja He 6'bJie JOCTOBEPHO, T'hi1 KaTo IpeHebperna
TeTpecnATa Ch3fjafieHa OT BeHTIIATOPA Ha 3aTBOPEHAaTa KaMepa.

b1) Perynamys Ha HOMIHAaTHATa MOLIHOCT:

e OTBOpETE KpaHa Ha rasTa M HACTPOJITe Ha PEXUM 3UMa;

e perynuparnTe KOTela Ha MaKCMMa/IHa MOLJHOCT C/Ie[BAMIKM YKasaHMATa OT pasjen 19.1;

e MaxHeTe KallaKa Ha MOJ[y/IaTOpa;

o perynmpaiiTe MeCHHIOBHS BUHT (a) JOKATO JOCTUTHETE CTOMHOCTUTE yKasaHy B Tabnuua 1;

e IIpOBepeTe Jja/ly CTOHOCTTA Ha IV HAMIYHOTO HaJIATaHe Ha 3aXpaHBaHe Ha KOTea, M3MepeHO B KOHTAKT (Pa) Ha rasosus Benti (Ourypa
10) e npaBuHa (37 mbar 3a nponan/6ytan 1 20 mbar 3a HaTypajeH ras).

b2) Perynamysa Ha MUHMMATHATa MOIHOCT:

o M3K/II0YETe 3aXpaHBallys Kaben Ha Mopynartopa u passuiite BUHT (b) [0 HOCTHraHe Ha CTOMHOCTTA OTTOBapsllia HAa MMUHMMAIHATA
MouHOCT (ByoK Tabmua 1);

o BK/IIOYETE Kabesa;

o IIOCTaBeTe KallaKa Ha MOJY/IaTOpa ¥ YIUTBTHETE.

b3) ITocnexna mpomsina
o 3ajlemeTe [OIIBHNUTEIHI eTUKET ZOCTABEH 3a IPEHACTPOIIKA Ha KOTe/a I OTOe/IeXeTe TIUIIA Ta3 U M3BbPILEHNTE Pery/alii.

ra30B BEHTI
mopn. SIGMA 845

0605_1502

CG_2347 / 1104_0406

.‘ o
p @ _ rasosa juacdpparma
{/

‘1
f‘ﬁ

®durypa 10 @urypa 11

Pa

BHIMAHME

AKO HaJIAITaHEeTO Ha 3aXpaHBaHe C IPUPOJIEH I'a3 e IPeKaIeHOo HIUCKO (II0-HUCKO OT 17 mbar), MaxHeTe razoBara fuadparma, MOHTMpPaHa
Hap rasosus BeHTw1 (¢ur.10) 1 HacTpoiite mapamerspa F02=00 ot enexpoHHMsA KOHTpon (§21).
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( 19.1 ®YHKIMA 3A TAPUPAHE HA TA3OBIA KITAITAH

—/

3a 1mo-1ecHo TapypaHe Ha ra3oBMA KJIallaH, MOXE fja ce 3ajane (byHKIH/IHTa 3a TapupaHe
AVIPEKTHO OT KOMaHIHOTO Tab/10 Ha KOTeIa, CTIeIBaIKM JOTYyONVMCAHNTE YKa3aHMA:

a) HATVCHeTe eIHOBPEMEHHO 3a MTOHe 6 ceKyHu Gy ToruTe M4 ¢ Wi+

b) cren oxorno 6 cexyrmu cumporure # W samousar na mpumurBaT;
C) Ipes MHTEpBaI OT 1 CeKyH/a, Ha AMCIUIes ce BU3yanuaupa, “100” 1 TeMmneparypara Ha

mogaBaHe.

Ha to3n etan KoTesT pabOTH C MAKCHMATHA MOIHOCT B pexkuM Ha otorvtenue (100%).
d) Ypes HaTrcKkaHe Ha Oy TOHMTE +/- Wy voske na ce perynupa Ha MoMeHTa (100% mmu 0%)

MOIIMHOCTTA Ha KOTEA;

e) Perynupaiire 6onra “Pmax/Pmin” (¢urypa 10) o gocturase Ha orbessi3anara Ha Taberna

1 CTOTHOCT Ha Ha/IATAHETO.

3a perynupane Ha Ha/IATaHETO IIPY MaKCMMa/THA MOIIIHOCT Ha paboTa, 3aBbpTeTe 60/1Ta
“Pmax” (¢ur. 10) B HoCOKa Ha YACOBHMKOBATA CTPEJIKA 3a yBe/IMYaBaHe WM B oOpaTHaTa
[I0COKA 32 HaMaJ/IABaHe Ha Ha/IATaHETO K'bM TOpeJIKara.
3a perynupaHe Ha HaJIATaHETO IIPY MUHMMA/THA MOITHOCT Ha paboTa, 3aBbpTeTe 60/MTa
“Pmin” (¢ur. 10) B mocoka o6paTHa Ha YaCOBHMKOBATA CTPEJIKa 3 yBeIMYaBaHe WL
B II0COKA Ha YaCOBHMKOBATA CTPE/IKA 32 HaMa/IABaHe Ha HA/IATAaHETO K'bM TOpe/IKaTa.
f) upes HaTuckaHe Ha Ha Gy TOHMTE +/- I vo>xe mocTeIIeHHO f1a ce 3a/1ajie YKeJTAaHOTO HIBO

Ha MOIHOCT (nHTepBan = 1%).

3a u3nusaHe ot QYHKUUATA, HATUCHETE OYTOH O,

3alenexxka

OO

=

X

0805_2302/1002_1201

v

(DYHKLU/IHTa C€ ie3aKTNBYpa aBTOMAaTUYIHO CJI€]] OKOJIO 15 MUHYTH, IIPU KOETO €JIEKTPOHHOTO Tabo0 IIpeMIHaBa Ha NpeANIITHNA CU
PEXUM Ha pa60Ta VM IpU TOCUTAaHE HAa MaKCMa/THATa 3ajjlaicHa TEMIIEpaTypa.

Ta6)mua Ha TIO3VTE HA TOpenKara

24 BIC FF 24 BIC

TUII Ta3 G20 G31 G20 G31
AnMaMeTbp Ha fgrosute (mm) 1,18 0,69 1,18 0,69
Hansrane Ha ropenkara (mbar*)

MIUHMATHA MOIITHOCT L7 6.9 L6 6,6
Harsrane Ha ropenkara (mbar*)

HOMJHAJTHA MOITHOCT 7.8 247 75 18,1
JInameTbp HarasoBara Jma(bparMa (mm) 4.2 3,5 4,2 3,5
N° nr03u 18

Ta6numa 1

Pasxon 15°C-1013 mbar

24 BIC FF - 24 BIC

G20 G31
Homunanxna MmomHoCT 2,73 m’/h 2,00 kg/h
MunuManHa MOIIHOCT 1,26 m’/h 0,92 kg/h
JlomHa TONINHA HA M3rapsHe 34,02 MJ/m? 46,34 MJ/kg

Ta6mmua 2
* 1 mbar = 10,197 mmH,0
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20. BU3YATTM3ALIVA HA TAPAMETPUTE HA TUCIIIES] (@YHKITUA “INFO”)

3anpbKTe HATUCHAT 3a IOHe 5 cekyHau OyToHa “1” 3a ja Bu3yanusupare Ha QUCIUIES, Pas3IIONOXKEH Ha YeJTHMA IIaHeNI Ha KOTera,
uHpopmany 3a paborara Ha KoTeJIa.

3ABEJIEJKKA: Koraro ¢pynkuusara “INFO” e akrusupana, Ha gucires (gurypa 12) ce nossasa nagmuc “A00”, Koiito ce
PemyBa ChC CTOMHOCTTA HA M3XOJHATA TeMIIepaTypa Ha KOTela

-

0605_2204 / CG_1808

\.

®urypa 12

A00:
AO01:
A02:

A03:
A04:

A05:
A06:
A07:
A08:
A09:

HatucHere GyToHN Hay (+/-) sa ga BU3ya/IM3UpaTe ClefHaTa MHGOpMaIV:

akTyanHa croitHocT (°C) Ha TeMIlepaTypara Ha 6uroBara Bozia (A.C.S.);
axTyanHa croitHocT (°C) Ha BBHIIHATA TeMIaparypa (IIpy BK/IIOYeHa BBHIIHA COH/IA);
croitHocT (%) Ha Toka Ha Mozxynaropa (100% = 310 mA);

croitHocT (%) Ha oOxBara Ha MomHocTTa (MAX R);
3aagenara crorHocT (°C) Ha TeMIepaTypara 3a OTOIUIEHNMe - - IIpu cBbp3aHa BBHIIHA COHAA, C€ BU3YATN3MPa BEMIMHATA

na kpusara “kt” (maparpad 26);
akryanHa croitHoct (°C) Ha M3XO[HATA TEMIIEPATyPa 3a OTOIUIEHNE;

3aagenara croitHocT (°C) Ha TeMIlepaTypaTa Ha GuTOBaTa BOAa;
——;
croitHocT (I/minx10) Ha e6uTa Ha 6UTOBATa BOJA;

II0CIeTHATA pETUCTPpUpPAaHA I'PEIIKA Ha pa60Ta Ha KOTe€1a.

Tasu dyHKuMA e akTBHA 32 BpeMe oT 3 MuHyTH. PyHkumata “INFO” Moxe fia ce IpeKbCHe ¢ HaTUCKaHe Ha 6yToH (i) 3a moHe 5
CEeKYH/I WIM Ype3 U3K/TI0YBaHe Ha KOTe/a OT HAIIPEKEHNETO.
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21. HACTPOMKA HA ITAPAMETPUTE

3a HacTpoliBaHe Ha ITapaMeTPUTe Ha KOTeJIa, HAaTHCHETe eHOBPEMEHHO OyTOH (— ) 1 OyToH (— llll ) 3a moHe 6 cexyHzuu. Koraro
dyHKIMATA e aKTMBUPaHa, Ha IUCIUIeA ce oABABa Hajmuca “FO17, KoilTo ce peffyBa C’bC CTOIHOCTTA Ha BU3ya/IM3VPHNA TapaMeThp.

IIpomsaHa Ha mapamMeTpuTe

«  3amperies Ha mapaMeTpuTe, u3noN3Baiite GyTorn (+/— Fm);

o 3a HACTpOITKa Ha OTHETIHNUTE, TAPAMETPU U3IIOJI3BaliTe Oy TOHM (+/- llll),

o 3a3ameMeTsBaHe Ha CTOHOCTTA, HATVUCHETE Oy TOH ((!)); Ha MCIUIes ce nosABABa Hagnuce “MEM”;

o 3ausnusaHe OT HaCTpoOiiKaTa €3 3areMeTsIBaHe, HaTVCHETE OYTOH (1); Ha gucrtes ce mosssiBa Hagmuc “ESC”

DabpyiraHN HACTPOIKI
24 BICFF 24 BIC

Onucanye mapameTpu

Fo1 Tum koten 10 20
10 = saTBopeHa Kamepa 20 = 0TBOpeHa Kamepa

F02 Tun Ha u3non3BaHuA ras 0
01 = METAH M ITPOITAH/BYTAH

F03 BomonposoziHa cucrema 15

Hacrporika na mporpamso perne 1 (Bix nncrpykuusara SERVICE)
00 = HeaKTMBHA PYHKIVs

01 = amapma crpasa

F04 02 = BeHTUMATOP 3a MPOBETPsABAHE HA TIOMEIEHNETO 04
03 = HeakTVMBHA QyHKIMA

04 = 30HOBa [IOMIIa KOMaH/BaHa OT CTaeH repmocrar (230V)
05 = HeaKTMBHA QYHKIVA

F05 Hacrpoiika Ha nporpamuo pere 2 (ITomrra 3a 6urosara Boga) 03

06 Hacrpoiika Ha MakcUMaIHa 3afjafieHa Temieparypa (°C) 3a oTorieHne 00
00 = 85°C - 01 = 45°C (HeakTnBHA PyHKIN)

F07 Kouurypatus npegnmMcTBo Kpbr Ha 6utoBara Bofa 00

Fo8 Makc. MoIHOCT B pexuM Ha ororiete (0-100%) 100

F09 Makc. MOIIIHOCT B pesknM Ha 6utosa torma Boja (0-100%) 100

F10 MuH. MoIHOCT B pexxuM Ha oTorutenue (0-100%) 00

Fl1 BpeMe Ha n34aKkBaHe Ipefy HOBO ITyCKaHe B PEXUM Ha OTOIIEHNME 03
(00-10 MuuyTn) - 00=10 CexyHpan

F12 Jlnarsoctuka (Bix mactpykimara SERVICE) -

F13-F14-F15 | ®abpuuna HacTpoiika (4a He ce IPOMeH:I) 00

Qynxumsa AHTUIETHOHETA
F16 00 = u3aKTBYpaHa QYHKIVA 00
55...67 = aktuBupana ¢pyHkuys (cetnoitHt °C)

V360p Ha BuJa OTOI/INTENIEH IPECOCTAT
F17 00 = xupaBaMyeH npecocrar 00
01 = pudepeHunaneH XuapapIdeH IpecocTar

F18 JlaHHM Ha IPOU3BOAUTENA 00

22. YVCTPOVMCTBA 3A HACTPOMKA U BE3OIIACTHOCT

Korensr e peanusypaH B CbOTBETCTBIUE C BCUYKU M3VICKBAHNA Ha eBpOHeﬁCKI/ITe HOpMAaTUBU U IIO-TOYHO € 060pynBaH C:

o IIpecocrar 3a Bp3yxa (Mmopen 24 BIC FF)
ToBa ycTpoIiCTBO [TO3BOJIABA 3alla/IBAHETO HAa TOPEIKAaTa CaMo IIPY HAIIBIHO M3IIPaBHA CUCTEMA 3a OTBeXJaHe Ha OTpaboTuINTe
razose. [Ipy Halu4Me Ha HAKOS OT CI€HITE AHOMAINN:
e TepMMHaJIa Ha [JUMOOTBOJA € 3aIlylIeH
o Tpbba Ha BeHrypn
o O/IOKMpaH BEHTU/IATOP
o Bpb3KaTa TpbOA Ha BeHTypM - mpecocTar e mpeKbcHATA
KOTET'bT OCTaBa B M34aKBaHe M CUTHa/MM3Mpa rperka ¢ kog E03 (Biok Tabnuua maparpad 10).
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o Tepmocrar Ha orpaborunute razose (Mmopmen 24 BIC)
ToBa yCTpoIICTBO, YMIITO CEH30P € PA3IIONIOXKEH B JIABATA YACT HA KOJIEKTOPA HA OTPAbOTIIINTE ra30Be, IPEK'bCBA IPUTOKA Ha ras
K'bM IJTaBHATa TOPEJIKA IIPY 3aIlyIlleH KOMVH U/VIV JIMIICA Ha TATa.
B TakpB C1y4ait, KOTeTbT O/I0KMpa U laBa CUTHAT 3a rperuka ¢ kog, E03 (maparpad10).
3a IycKaHe OTHOBO, CJlef IpeMaxBaHe Ha IPUMIHATA, HaTicHeTe OyToH ([), 3a IIOHe 2 ceKyHAM.

VI3K/II04BaHeTO Ha TOBA YCTPOIICTBO € 3a0paHeHO

o 3anpurTeH TePMOCTAT
ToBa yCTpOIICTBO, YUIITO CEH30P € MOCTaBeH Ha MOfjaBaHeTO K'bII OTOIUIEHNETO, IIPEK'bCBA MIPUTOKA Ha Ta3 KbM rOpeJIKaTa B CIy4ail

Ha IperpsiBaHe Ha BOJATa OT I'bPBUYHMSA KPBL. B TakaBa CUTyalus, KOTeIbT G/I0KMPA M CAaMO C/IeT KaTo Ce IpeMaxHe IIPIINHATa,
MOXKe [ja ce IOBTOPY 3alla/IBAHETO, Ype3 HaTVCKaHe Ha Oy TOH (R), 3a [IOHE 2 CeKyH/[M.

VI3KII0YBaHeTO Ha TOBA YCTPOIICTBO € 3a0paHeHO

« Detector de llama por ionizacién
VIoHM3aLIIOHHMA eIeKTPOJI, PA3IOIOXKeH Ha IACHATa CTPaHa Ha TOPE/IKaTa, FrapaHTypPa 6e30IIaCTHOCT B C/TyJail Ha IMIICa Ha 3aXpaHBaHe
C ra3 MM HeII'b/IHO U3rapsHe B FOPe/KaTa.
B TaxaBa cuTyarms, KOTenbT O/IOKMpPa C/Ief 3 OIUTA Ha 3aIla/IBaHe.
Tpsi6Ba ma HaTuCHeTe 6y TOH (R), 3a IIOHe 2 CEKYH/IU 3a Jla Ce Bb3CTAaHOBAT HOPMa/THUTE YC/IOBUA Ha paboTara.

o Bopen npecocrar
ToBa ycTpOIiCTBO paspeliaBa 3arajBaHETO HA FOPEIKATa CaMo aKo Ha/SIraHEeTO B MHCTamalusATa npesuiasa 0,5 6apa.

o IlocTHupKymrammsa Ha NOMIATa B OTOIINTETHNUA KPbT
IMocTLVpKynanuATa Ha TOMIIATa € eeKTPOHHO 3ajelicTBaHa, Tpae 180 ceKyH/M ¥ ce aKTMBUPA IIPY OTOIUINTENIEH PeXIM Ha paboTa
OT CTalfHUsA TePMOCTAT, CJIef] 3aracAHe Ha rOpesKara.

o HOCT].U/IPKYIIaI.H/UI Ha IIOMIIaTa B Kp'bra Ha 6MTOBaTa TOI/IA BOOa
HOCTLU/IPKY/'IB.LU/IHT& Ha IIoMIIaTa € €IEKTPOHHO 33/IefiICTBaHa, Tpae 30 CEKYHJIM 1 IIPU PEXMM Ha IIPOM3BOACTBO Ha 61TOBa TOI/IA
BOJIa C€ aKTMBMpPA OT COHJATA, C/IE€N] 3aracsAHe Ha ropejiKarta.

o 3amura oT 3aMp'p3BaHe (KPBIr Ha OTOIUIEHNUE U OMITOBA BOJA)
E/IeKTpOHHOTO yIIpaB/ieHye Ha KOTe/Ia € CHAOfeHO C'bC 3allNTa OT 3aMPBh3BaHe B OTOIUINTE/IHIS KP'BT, KOATO IIPY M3XOHA TEMIIepaTypa
Ha MHCTA/IALMATA I0-HUCKa oT 5 °C, 3ajielicTBa ropejKaTa 10 JOCTUTaHe Ha U3XO4Ha TeMieparypa ot 30 °C.
3amurara e aKTMBHA aKO KOTETBT € BK/II0YEH KbM €/1. MPe)kaTa, aKo JIMa Ia3 U Ha/IATaHeTO B MHCTAMALMATA € IOAXOMALLO.

o JIunca Ha BMPKyTaLMs Ha BOJA B IbPBUYHMSA KPBT (BEPOATHOCT OT GIIOKMpaa NOMIIa)
[Ipu nmurica WM HEJOCTUT HA LMPKY/TAls HA BOJA B I'bPBUYHMSA KPBI, KOTETBT OIOKMpA U CUTHAIM3UpA Tpelka ¢ Kox E25
(maparpad10).

o IIpoTHBOG6IOKAaKEH MEXaHU3BM 3a IIOMIIA
[Tpu numica Ha 3asBKa 3a HarpsIBaHe B IPOIb/DKeHNe Ha 24 Jaca, B OTOIVINTE/IeH PeXXIUM, IIOMIIaTa ce 3a/|eiiCTBa aBTOMATIYHO 32 10
CEeKYH/[I.
3amurHaTa GYHKINMA e aKTVMBHA, KOTaTO KOTEI'BT € BKTIOYeH KbM €J1. 3aXpaHBaHeTo.

o HPOTI/IB06JIOK3)KCH MEXAaHU3DPM 3a TPUII'PTEH BEHTUI
Hp]/[ JINIICA Ha 3asdBKa 3a HarpABaHE B IIPOJB/DKEHNE Ha 24 yaca, B OTOIUIUTEIEH PEXUM, TPUIIBTHUAT BEHTW/I U3BbPIIBA II'b/IHA
KoMyTanus. Tasu (l)yHKLU/IH € aKTVIBHA, KOTaTO KOTE/IDBT € BKIIOYEHKDM €J1. 3aXpaHBaHETO.

o IIpepmasna xupgpaBmmyHa Krana (Kpbr Ha OTOIUIEHNE)
ToBa ycTpOIICTBO, TapupaHo Ha 3 6apa, 06CIy)KBa OTOIINTETHIS KPBI-

Hpenop’qua C€ MOHTA)X Ha 3allilMTHATa KJialla KbM Tp’b6OOTBOJI CbC CI/I(i)OH. 3a6paHeH0 € [T0/I3BaHeTO U 3a M3Ipa3BaHe HA OTOIVINTETHNA
KpBI.

3ABEJIEKKA: ako ce noBpenn conpara NTC Ha Kpbra Ha ToIUlata BOJa, IPOM3BOJCTBOTO Ha TOIIA OMTOBA BOfjA € OCUTYpeHO. B
TaKbB C/Ty4dall, KOHTPO/IA Ha TeMIIepaTypaTa ce M3BbPLIBA OT OTOI/IMTETHATA COHJIA.
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23. MOHTAJK HA EJTEKTPOJA 3A 3AITA/IBAHE I KOHTPO/I HA INTAMBKA

9912070100

Ourypa 13

24. ITPOBEPKA HA ITAPAMETPUTE HA TOPEHE

3a u3MepBaHe Ha K.II.J. Ha TOPeHe U ChCTaBa Ha OTHMAJBYHUTE MPOAYKTM OT TOPEHETO, KOTEABT € 0OOpyABaH C ABa KOHTaKTa
[pejHa3HAYEeHN 32 Le/ITa.

ERMHMAT KOHTAKT € CBbP3aH ChC CHCTeMaTa 3a OTBEX/JAHe HA M3TOPENNTE ra30Be U Ype3 HEro MOXKe [ja Ce M3MepBa ChCTaBa Ha
OTHabUHNTE IPOSYKTHU OT TOPEHETO U K.ILJ|. Ha TOPeHe.

JIpyrusaT e cBbp3aH CbC CUCTEMATa 3a IIPUTOK Ha YICT BB3IyX 3a TOPEHETO I KOHTPOIIPA eBeHTyaTHaTa PeLMPKY/IaLsa Ha OTIaIbIHITE
IIPOAYKTU OT TOPEHETO MPH KOAKCHUATHNUTE KOMIHIL.

Ypes KOHTAKTa CBBP3aH ChC CUCTEMATa 32 OTBEX/JaHe, MOTaT [ja e KOHTPO/IMPAT CIeHUTE IapaMeTpu:

o TeMIIepaTypa Ha U3TOpPe/IITe Ta30Be

* KOHI[eHTpanusATa Ha kucnopoy (O,) unu Ha Bbraepogien neyoxuc (CO,);

» KOHILIeHTpauusATa Ha BbIyieposied okuc (CO).

TeMmeparypara Ha Bb3IyXa 3a IIOALbP)KaHe Ha TOPMBHIS IIPOLIEC Ce M3MepBa Ype3 KOHTAKTa KbM CHCTEMATa 3a MIPUTOK Ha BB3AYX,
KaTo ce BKapBa M3MepBaTe/IHA COHJIA Ha OKOJIO 3 CM.

SABEJ/IEJKKA: 3a perynanuAaTa Ha HOMMHa/IHaTa MOIIHOCT BIOK paspien 19 (B1)

I[Tpu KOT/INTE C eCTeCTBEHA TATa, TPsIOBa [ja Ce HAIIPAaBYU OTBOP Ha AMMOOTBOJHATA TPBOA HA PA3CTOSIHIUE OT KOT€/A 2 II'BTY BHTPELIHNS
AMaMeThp Ha CaMIs AUMOOTBO/,.

ITocpencTBOM TO3M OTBOP MOTAT fia C€ KOHTPOIUPAT C/IEJHITE TapaMeTpu:

o TeMIIepaTypa Ha U3TOPENTNTe ra30Be

* KOHIeHTpanusaTa Ha kucnopoy (O,) unu Ha Bbrepogien syokuc (CO,);

o KOHI[eHTpanusATa Ha BbraepogpeH okuc (CO).

TeMmeparypara Ha Bb3[[yXa 3a OAAbP)KaHe Ha TOPMBHII IIPOL[eC Ce U3MepBa B O/IM30CT O BXOAA Ha IPUTOKA Ha BB3AYX KbM KOTe/a.
OTBOPBT, KOITO TpsI6Ba Aa Ce HAIIpaBy OT KBaIMPULIPAHO INLe TPy IbPBOHAYATHOTO IIyCKaHe Ha KOTe/Ia, TPA0Ba a 6'b/je OAXOAIIO0
3aTBOPEH 34 Jja FapaHTUPA XePMETUYHOCTTA HA OTBOJA Ha IMMHNUTE ra3o0Be.

25. XAPAKTEPUCTURKU NEBUT/HATIOPHA BUCOUYMHA HA TABE/TKATA

ITommara, koaTo ce usnonssa (GRUN-
DFOS UPSO 15-50) e 0T BUCOKOHAIIOpeH
THUI, MONXOMAAN[a € 32 BCEeKU BUJ
OTOIUINTETHA MHCTAMALMSA C €IHA VN
aBeE Tp'b6]/[. ABTOMaT]/I‘-IHI/IﬂT BEHTWUII 3a
06e3BB3AyLIaBaHe, BIPafieH B KOpITyca
Ha [OMIIaTa OCUTypsABa O6DBP30TO
06e3BB3fylIaBaHe Ha OTOIINTETHATA
VMHCTA/IALM.

1103_0901

HAIIOPHA BICOYMHA mH,0

Ipaduxka 1 JEBUT I/h
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26. CBbP3BAHE HA BbHIITHATA COHIJA

B kabenHaTa rpyma, KOsTO M3/I13a OT KOMaHAHOTO Tabmo, nma fBa YEPBEHM mepmoBannu kabema. CBbp)KeTe BHHIITHATA COH/IA CHC
IIepMOBKATa.

ITpu cBbp3aHa BOJHA COHMIA, MOXKe Jia ce mpoMeHn kpusaTa “‘kt” (Ipaduka 2) upe3 6yToHuUTE +/- lIII

3ABEJIEXKKA: IIpy MOHTaX B CpPeJHO TO/AMO >Kumuiile (fo6pa BhHIIHA M30/MALMsA Y MHCTANALNS C PA/fUaTOPy) € IMPEHOPBUNTENHO
KkmmaTnaHara Kpusa “kt” a ce HacTpou Ha CTOtHOCT “257.

KPI/IBa “kt” ™

T

1012_0501

“TM = Obxsar ma MsxouHaTa.:r_e»AnepaT_ypa Te
Te = pbHIIHA TeMITapaTypa

Ipaduxka 2

KommekT pasmmpuTeneH Cbll, ChCTaBeH OT:

- 1 pasmmpuTeneH CbJ OT HepBhKAaeMa CTOMAHa;
- 1 cymopT 3a pasmmpuTeneH CbJ;

- 1 gunen G1/27;

- 1 KonTparaika;

- 1 rpBKaBa TpbOA 3a CBpPDB3KA.

i ®

CG 2354/ 1104 1601

Jolo

¥l

CpbpyxeTe I'bBKaBaTa TPbOa (akcecoap OT KOMIUIEKTa PasIIMPUTEIEH CbJT) KbM ABeTe My A 1 B KakTo e mokasaHo Ha ¢purypa.

MoHTa)a Ha pasIIMpUTEIeH CbJ 3a 6MTOBAaTa BOJIA Ce IPENIOPbYBA B CIICHUTE CTydan:

- HaJATaHeTO Ha BOJOCHAOMMTETHATA CYCTeMa M3UCKBAa MOHTAX Ha PeIyKTOp Ha HaJIATaHeTo (HajATaHe II0-BJICOKO OT 4 6apa)

- HAaIOTOKa Ha CTyJleHaTa BOJja € MOHTMPAaHA HeBb3BPaTHA K/IaIla.

- Mpe)kaTa Ha CTyJleHaTa BOJia € HeJloCTaTbyHa 3a PasIIMpABaHeTO Ha BOflaTa OT OolyIepa U ce Hajlara ynoTpe6ara Ha pasinpyTeieH
CBi 3a 6GuTOBaTA BOJA.

JMHCTPYKI M 3A MUHCTAJTIATOPA @ 71.06199.02 - BG



IIPEIIOPBKA

3a mo-edukacHa paboTa Ha pas3IINPUTETHNUS Cbl, HA/LITAHETO Ha BOZOCHAOAUTEIHATA MpeXa Tps10Ba Ja 6'bfie T0-HIUCKO oT 4 6apa. B
IIPOTMBEH CIIy4ali, MOHTHUPAIiTe PeTyKTOp Ha Ha/LsIraHeTo. PefyKTopbT Tpsi6Ba ja 6be perynupaH, Taka de Ha/AraHeTOo Ha IOfjaBaHaTa
BOJIa Jia € II0-HUCKO OT 4 Hapa.

28. TOVMIIEH ITPEIJIE]]

3a fia c€ OCUTYpPU MaKCUMaJIEH KallaIUTET Ha pa60Ta Ha KOTe€a, € H€O6XOJII/IMO BEIHDXK B TOJIVIHATA 1a C€ U3BDbPUIBAT CJIENHUTE ITIPOBEPKM:

o IIpOBEpKa Ha BUJA M 37[paBJMHATA Ha YIUITbTHEHNUATA HA Ta30BaTa M TOPMBHATA CUCTEMA;
e IIpOBepKa Ha ChbCTOSAHMETO M MIPABMTHOTO PA3IIONIOKEHME Ha eIKTPOIUTE 3a 3aIlaIBaHe 1 KOHTPOJI Ha I/IAM'BKa;
e IIpOBepKa Ha CbCTOAHMETO HA TOPEIKATa 1 IIPABMITHOTO U 3aKpenBaHe;
e IIPOBEpKa 3a eBeHTYa/THV OTIAbLIM B TOPMBHATA KaMepa;
3a [oYMCTBaHeTO VM M3II0/I3BaliTe IIPaX0CMyKauKa;
o IIpOBepKa Ha IPaBM/IHATA HACTPOJKA Ha Ta30BYA BEHTUTT;
o IPOBEpKa Ha HA/MATAHETO B OTOIIMTETHATA MHCTATAIN;
e IIpOBepKa Ha HA/ATAHETO B PasIIVPUTENTHNA CbJ;
o IIpOBepKa Ha MPaBMIHOTO QYHKIMOHNPAHe Ha BEHTIIATOPA;
o IIpOBepKa Ha IPOXOAMMOCTTA Ha TPBOUTE 3a OTBOJ, 1 IIPUTOK;
« IIpOBepKa Ha aHOZA Ha OoliIepa.

BHMMAHME

ITpenu na npegnpueMeTe KAKBaTO M Ja € MAHUITYIALNA, yoeeTe ce,4e KOTeTbT He € BKII0YeH KbM e/1. 3aXpaHBaHeTo.
Ciiep IpUK/IIOYBaHe HA MOAAPBKKATa, Bb3CTAHOBETE MOTOXKEHMETO Ha KITI0Y0BeTe U/ VTN CTOIHOCTUTE Ha pabOTHNTE MapaMeTpu
Ha KoTena.

29. IBIIPA3BAHE HA KOTEJIA 1 HA BOMJIEPA

MI3IIPASBAHE HA KOTEJIA

Vsnpa3BaHeTo Ha KOTe/Ia MOXe Jja Ce M3BBPIIN Ype3 KPaHUeTO Pa3NONIOKEHO IIPU BOLOIPOBOSHNUTE CBPB3KIL.

3a Ja usnpasHuTe KOTe/Ia OT KPaHYeTO 32 MBbPKYY, PasIoNIOKeHO Ha J/BHOTO Ha KOTeNIa, CIefiBaiiTe yKasaHuATa mo-gony (¢ur. 14):
- 3aTBOpeTe CIMpATeTHNUTEe KpaHOBE Ha KOTE/a;

- OTBOpeTe KPaHUeTO 32 MBPKYY C TOMOIITA Ha 8 MM IIECTOCTEHEH K/,

- M3IIpa3HeTe KOTeNa;

- 3aTBOpeTe KPaHJeTo 3a MBPKYH C TIOMOIITA Ha 8 MM LIECTOCTeHeH KITIoU.

CG_2355_A7 1104_1E05

Qurypa 14
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M3IIPASBAHE HA BOVMJ/IEPA

Vsmnpa3BaneTo Ha 60iiIepa MOXKe f1a M3BBPIIN [0 FOTYOINCAHNS HAIMH:

- 3aTBOpeTe KPaH4YeTO 3a IPUTOK Ha OMTOBA BOJA;

- OTBOpeTe efNH KPaH Ha TOIIaTa 61TOBa BOAA;

- OTBOpeTe KpaH4eTo 3a usrouysane (Pur. 2-B);

- pasBumiiTe JIeKO PasIONOKeHATa Ha AHHOTO Ha 6oliIepa rafika Ha U3XOfHATA Tpbba Ha 6MTOBATa BOZA.

30. IOYNCTBAHE HA ®UITPUTE

@unTprte Ha TOIUIATa BOJA U Ha OTOIUICHVMETO Ce HAMMPAT B CHOTBETHU M3IbpIBaly ce T3, OuITbpbT Ha OTOIUIMTETHUA KP'BT

ce HaMupa Ha oOpaTHYA IPUTOK Ha oromvieHneTo (¢urypa 15F).3a nouncrsane Ha GUITpUTE CIefBaliTe SOTYOINCAHNTE YKa3aHA;

o M3KJ/II0YETE KOTe/Ia OT e/l 3aXpaHBaHe;

e 3aTBOpeTe KpaHYeTO Ha BXOJa Ha OMTOBaTa BOJIA;

o M3TOYETE BOJATA OT OTOIUIMTEIHNA KPBI KaTO OTBOpUTE KpaHde A ot urypa 15;

o MaxHeTe ckobara (1-F) Ha puaTppa KakTo e mokazaHo Ha Qurypara 1 M3bplaiite BHUMaTeTHO rnn3aTa (2-F), B KoATO e mocTaBeH
¢dunTbpa, 6€3 fa mpuIarate M3INIIHA CUIA;

o 3aJla M3BajiuTe rmi3aTa Ha QUITHPaA HA OTOIUIEHNETO, IIbPBO TPAOBa [ja MaXHeTe MOTOpa Ha TpUI'bTHUA BeHTU (1-2G - durypa
15);

o TouKcTeTe QUITHPA OT OTHABIY U YTANKY;

o T1ocraBeTe (QUITHpPa OTHOBO B IMJI3aTa U A BKapaiiTe B THE3[OTO U, KaTO A 3aCTOIIOPUTE CbC CHOTBETHATA CKOOA.

ITpy cMsiHa 1/UaK HOYNCTBaHe Ha mpbcTeHnTe “OR” Ha XuApaBInMYHaTa IPyIa, He M3II0I3BaliTe KaTO CMa30YHM Bell[eCTBa, MAC/Ia MIN
rpec, a camo Molykote 111.

31. TIOYMCTBAHE HA BAPOBIKOBUTE OT/TATAHNA B KP'BIA HA BUTOBATA BOJA

3a MOYMCTBAHETO CTIefBAIITE ONTYONICAHOTO:

o 3aTBOpeTe KpaHUETO 3a IPUTOK Ha 61TOBA BOZA

o VI3TOYeTe BOfaTa OT GUTOBYSI KPBI KATO OTBOPUTE efUH KPaH
« 3arBopeTe KpaHYeTO 3a U3XOJ, Ha OMTOBaTa BOfia

o Maxnere ckobara 1E Ha durypa 15

« I3Bagere punrnpa (2E purypa 15).

JleMoHTHpajiTe TOIIOOOMEHHMKA BOJjA-BOAA KAKTO € OIMCAHO B C/IEBAIIA ITaparpad i To HOYMCTeTe OT/ETHO.
3a mouyncrBaHe Ha TOIVIOOOMEHHMKA 1/vmu 6uToBMA KpbI, n3nonsarite npopykra Cillit FFW-AL o Benckiser HE-AL.

32. IZEMOHTAJK HA TOIDIOOBMEHHUKA BOJA - BOIJA

Torm006MeHNK BT, TUII TAMeTIEH, OT Hep'B)XK/JjaeMa CTOMaHa MOXKe 1a Ce JeMOHTHMPa C IIOMOIITa Ha IeCTOCTeHeH K04 M4 1o ciegHuTe
YKa3aHUA:

e U3IIpa3HeTe MHCTATALVTA, AKO € Bb3MOXKHO CAMO KOTe/a, IOCPENCTBOM ChOTBETHOTO 32 I[e/ITa KPaHYe 32 U3TOYBAHE;

e M3TOYETe BOZATa OT KP'bra Ha 6uTOBaTa BOJA;

e MaxXHeTe JIBaTa YeJTHO PasIoIoXKeH! PUKCATOpHM 60NTa Ha BOJHMA TOIVIOOOMEHHK U TO M3BafieTe OT THe310To My (¢ur.15B).

JMHCTPYKI M 3A MUHCTAJTIATOPA 71.06199.02 - BG



CG_2326/ 1103_0401

®urypa 15

BHMMAHMUE

HeMOHTa)Ka Ha OTAETHNUTE BOAOIIPOBOAHN YaCTU a C€ U3BDPIIN C H€O6XOJII/IMOTO BHIUMaHUE.
He nsnonssare OCTpM MHCTPYMEHTU U IIPEKOMEPEH HATUCK 3a U3BaXKJaHE Ha (1)I/IKcaT0pHI/[T€ CKOOM.

33. JEMOHTAX HA AHOJA HA BOUJIEPA

BeJIH’]))K BTOOMHATA, HpOBepHBaI?[Te CBCTOAHMETO HA 3AIVTHIA
MarHe3ueB aHoj (mpexu ToBa m3mpasHeTe Ooitiepa KaTto
M3I0/13BaTe NPeSHA3HAYEHOTO 32 1Ie/ITa KPaHye).

3a f1a IeMOHTMpaTe aHOJIOBATa I'PYIIa, M3BafieTe (PUKCATOPHUA
KIuI ot 6olilepHaTa COHZA, U3 bpIaiiTe s U pa3BuUiiTe
3aKpemnBalljaTa rajika Ha aHOJa C IIOMOIIITA Ha rae4yeH Kaoy 27
mm (A).

CG_2341/1103_2303
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34. DYHKIIMMOHAJIHA CXEMA HA ITIOTOLIUTE

24 BIC FF

——

$

(7 1l

CG_2337 / 1104_0402

U3xon Bxopn TlopaBane kbM Bpbuane ot Tas
6urosa 6uroBa OTOIl/IEHNE OTOIl/IEHUE
TOIl/Ia BOJIa BOga
®durypa 16
Jlerenpma:
1 ¢unrpp oTorieHue 18 eeKTpof 3a 3aIajIBaHe/KOHTPOJI Ha I/TAM'bKa
2 MaHOMETDBP 19 ropenka
3 MOTOpPM3UPAH TPUII'BTEH BEHTUII 20 conpa NTC oromnnenne
4 ra30B KJIaIaH ¢ rasopa Anadparma 21 6oitrep
5 MoMIia Ha OTOIUIUTETHUA KP'BI C JIera3aTop 22 pasmmpuUTeNIeH CbJl HA OTOIIUTETHUSA KPBT
6 HeBb3BpaTeH K/IallaH 23 conpa NTC Ha 6uTOBUS KPBT
7 IVICKOHEKTOP 24 aHOMHA 3alUTa
8 KpaH 3a II'b/IHEHE Ha KOTe/a 25 momIa Ha 6MTOBUS KPBT
9 rasoBa pamIia c II031 26 ceH30p 3a IPEefUMCTBO Ha 6uTOBaTa BOAA

10
11
12
13
14
15
16
17

KOJIEKTOP Ha AUMHUTE ra3oBe

IIpeCcoCTaT 3a Bb3yXa

KOHTAKT 3a OTPUIIATETHO HA/IATaHE
KOHTAKT 3a IIOIOXKUTETHO Ha/IATaHE

TpBpb6a Bentypn
BEHTH/IATOP
3allUTEeH TepPMOCTAT

TOIIO0OMEHMK BOIa-OVIMHU Ira30B€

27 KpaH 3a U3IpasBaHe Ha 6oiTepa
28 3amuTeH KIAmaH Ha OUTOBIUI KPBT

29 pasInpuTeNeH CbA Ha OUTOBUA KPBI (aKcecoap)

30 3amuTeH K/IallaH Ha KOoTesa

31 KpaH 3a U3TOYBaHE Ha KOTe/Ia

32 XuApaBaMYeH IPecocTaT

33 HeBDb3BpaTeH K/IallaH Ha aBTOMaTn4eH Oarimac
34 yamerneH TOIIOOOMEHHUK

JMHCTPYKI M 3A MUHCTAJTIATOPA
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Jlerenma:

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15

$unTHp OTOIIEHME

MaHOMETBP

MOTOPU3UPAH TPUIIBTEH BEHTHIT

ra3oB KJ/IalaH ¢ razosa auadparma

[IOMITa Ha OTOIUTUTETHUS KPBI C A€ra3aTop
HEBb3BpPAaTEeH KJIAllaH

IMCKOHEKTOP

KpaH 3a I'b/IHEHE Ha KOTe/a

rasoBa pamiia C [l031

KOJIEKTOP HA JVIMHMITE ra30Be

TEPMOCTAT 3a JUMHUTE ra30Be

3aIUTEH TePMOCTAT

TOIIOOOMEHMK BOJA-MMHI Ta30B€e
€IEKTPOJ 3a 3araqBaHe/KOHTPOIT Ha T/TaMbKa
ropenka

16

18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

conpa NTC oronnenne

6ortep

pasLIMpUTEsIEH CbJl HA OTOIUIUTETHNA KPbr
corpa NTC Ha 6MTOBUSA KPBr

aHOJIHA 3allNTa

[IOMIIa Ha GVTOBMS KPBT

CeH30p 3a IPeAMMCTBO Ha 61TOBaTa BOfia
KpaH 3a 13Ipas3BaHe Ha Ooiiiepa

3all[MTeH KJIallaH Ha OUTOBUA KPBT
pasLIMpuTeseH Cbli Ha OMTOBMA KPBT (akcecoap)
3all[MTeH KJIallaH Ha KOTena

KpaH 3a M3TOYBaHEe Ha KOTe/a

XMJIPaB/INYeH IIPeCoCTaT

HEeBb3BPATEeH KJIAllaH Ha aBTOMATI4EeH baiirac
JIaMeJIeH TOIIO0OMEHHIK

JMHCTPYKI M 3A MUHCTAJTIATOPA
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36. TEXHYECKIU XAPAKTEPUCTUKUA

Mopen MS 24 BIC FF 24 BIC
Knac II2n3p IIzn3p
Homunanen Tonmbes fe6ur kw 25,8 25,8
MuHMMaeH TOIMHeH febut kw 11,9 11,9
HomunamHa TOIIMHHA MOITHOCT kw 24 23,3
kcal/h 20.600 20.000
MuHUMaTHa TOTUTMHHA MOLITHOCT kw 10,4 10,4
keal/h 8.900 8.900
K. copen impextusa 92/42/EO — *kok **
MakcumamTHO HajlATaHe Ha BOJaTa B OTOIIMTETHUA KBTI bar 3 3
BMecTMOCT Ha pasmmpuUTeNHUA CbY 1 7,5 7,5
Hanarane Ha pasmmpurensus cby bar 1 1
Kamarurer Ha 6oiinepa 1 42 42
MakcymanHO HajATaHe Ha BojjaTa B Kpbra Ha b.T.B. bar 7 7
MuHIMATTHO AMHAMUYHO Ha/IAraHe Ha BofjaTa B Kpbra Ha b.T.B. bar 0,15 0,15
MusnmaneH gebut Ha Bofara B kpbra Ha B.T.B. 1/min 2,0 2,0
I[Ipoussopctso na b.T.B. ¢ AT=25°C 1/min 13,3 13,3
IIpoussopctso Ha b.T.B. ¢ AT=35°C 1/min 9 9,5
Crermdunyen gebut (*) 1/min 17,7 17,7
TemneparypHu rpaHNIN Ha OTOIIUTENTHMUA KPBT °C 30/85 30/85
Temmeparypun rpanmim Ha kpbra Ha 5.T.B. °C 35/60 35/60
Tun - C12-C32-C42-C52-C82-B22 B, s
JInamMeTbp Ha KOAKCUATHIA JUMOOTBO mm 60 -
JliameTbp Ha KoaKCaHATa TP'BOQ 32 IPUTOK HA BB3MYX mm 100 -
[IlnameTdbp Ha pasiBOEHNA FUMOOTBO] mm 80 -
[lnameTdbp Ha pasfBOeHNA OTBOJ 3a IPUTOK Ha BB3JYX mm 80 -
[lnameTdpp Ha UMOOTBOJA mm - 125
MakcuMamHO KOMMYeCTBO Ha IVMHMNTE Ta30Be kg/s 0,021 0,021
MunuMamHO KOMMYECTBO Ha AUMHITE Ta30Be kg/s 0,021 0,019
MaxkcuManHa TeMnepaTypa Ha JUMHIUTE Ta30B€ °C 135 110
MunumanmHa TeMIepaTypa Ha AMMHITE Fa30Be °C 108 85
Knac NOx — 3 3
Tum ras B o0 o0
- G31 G31
HanArane Ha 3aXxpaHBaHETO C MPUPOJIEH ra3 mbar 20 20
Hajrsirane Ha 3aXpaHBaHeTo ¢ IpomaH/6yTaH mbar 37 37
Hampesxene Ha eIeKTPUYECKOTO 3aXpaHBaHe \4 230 230
YecTora Ha eNeKTPUYECKOTO 3aXpaHBaHe Hz 50 50
HomunanHa ey, MorHoCT w 135 80
HetHo rerno kg 61 51
Pasmepn Bucounna mm 950 950
[npuna mm 600 600
I'pn6ounna mm 466 466
CrerleH Ha 3aljuTa OT BJIara i IPOHNKBaHe Ha Bofia (**) IP X5D 1P X5D

(*) ciopen EN 625 - (**) ciopen EN 60529

®upmara DE DIETRICH, B npey; Buji HenpeKbCHATHA NIPOLeC Ha MOJ06peHe Ha TPOU3BOCTBOTO, CY 3al1a3Ba IIPABOTO ia IPOMEH: JAHHMUTE M3/I0KEHN

B Ta3M JOKYMEHTAIA, BbB BCEKM MOMEHT U 6e3 TpeRynpexaeHne. Hacrosmiara JAOKyMEHTAIMA IMa I[H(i)OpM'dTHBH'd CTOHOCT 1 He MOXKe JIa Ce CYMTA 3a
JOTOBOP C TPETH INLA.
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Szanowny Kliencie,

Jestesmy pewni, ze Pafistwa nowy kociot spelni wszystkie Wasze wymagania.

Zakup produktu De Dietrich gwarantuje spelnienie Waszych oczekiwan: prawidfowe funkcjonowanie i prosta
obstuga.

Prosimy jednak o nieodktadanie na bok niniejszego podrecznika przed jego przeczytaniem: zawiera on bowiem
informacje uzyteczne dla prawidlowego i sprawnego zarzadzania Waszym kotlem.

Czesci opakowania (woreczki plastikowe, polistyrenowe itp.) nie wolno zostawia¢ w zasiegu dzieci, poniewaz stanowia one
zrodlo zagrozenia.

De Dietrich sp. z 0.0. 0 $wiadcza, ze niniejsze modele kotléw posiadaja znak CE,
zgodnie z podstawowymi wymogami nastgpujacych Dyrektyw:

- Dyrektywa Gazowa 2009/142/WE

- Dyrektywa o Wydajnosci 92/42/EWG

- Dyrektywa o Zgodnosci Elektromagnetycznej 2004/108/WE c €

- Dyrektywa Niskonapieciowa 2006/95/WE aoss

SPIS TRESCI

( INSTRUKCJE PRZEZNACZONE DLA UZYTKOWNIKA )
1. Ostrzezenia przed zainstalowaniem 147
2. Ostrzezenia przed rozruchem 147
3. Rozruch kotla 148
4. Regulacja temperatury pokojowej i c.w.u. 149
5. Opis klawisza ((B)) (Lato - Zima - Tylko ogrzewanie — Wytaczony) 149
6. Napetnienie instalacji 149
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1. OSTRZEZENIA PRZED ZAINSTALOWANIEM

Niniejszy kociot stuzy do podgrzewania wody do temperatury nizszej od temperatury wrzenia przy ci$nienieniu atmosferycznym. Nalezy
podiaczy¢ go do instalacji centralnego ogrzewania i do sieci rozdzielczej c.w.u., odpowiednich do wydajnosci i mocy kotta.

Przed wykonaniem podigczenia kotla przez wykwalifikowanych specjalistow nalezy:

a) Sprawdzi¢, czy kociol jest przystosowany do pracy z dostepnym typem gazu. Mozna to odczyta¢ z informacji dostepnych na opakowaniu
i na tabliczce znajdujacej si¢ na urzadzeniu.

b

~

Sprawdzi¢, czy komin ma wystarczajaca site ciagu, czy nie dlawi przeptywu spalin oraz czy w kanale dymowym nie ma odprowadzen

innych urzadzen, chyba ze zostal wykonany do odprowadzania wigkszej iloéci spalin wedlug okreslonych norm i obowigzujacych z

¢) Sprawdzi¢, czy, w przypadku istnienia ztgczy w kanale dymowym, zostaly one dokladnie oczyszczone, poniewaz zgorzeliny, odrywajac

sie od $cian w trakcie pracy kotla, moga zablokowac¢ przeptyw dymu.
d) Ponadto, w celu zapewnienia prawidlowego dziatania urzgdzenia oraz zachowania gwarancji, nalezy przestrzega¢ nastepujacych srodkow
bezpieczenstwa:

. Obiegc.w.u.:
1.1. Jezeli twardo$¢ wody przekracza wartos$¢ 20 °F (1 °F = 10 mg weglanu wapniowego na litr wody), nalezy zainstalowa¢ dozownik
polifosforanéw lub o podobnym dziataniu zgodnie z obowigzujacymi normami.
1.2. Konieczne jest dokladnie wyczyszczenie instalacji po zainstalowaniu urzadzenia i przed jego pierwszym rozruchem.
1.3. Materialy stosowane do obwodu wody uzytkowej produktu sg zgodne z Dyrektywa 98/83/WE.

2. Obiegc.o.

2.1. instalacja nowa
Przed przystapieniem do instalowania kotta, nalezy go odpowiednio wyczysci¢, aby usunaé pozostatosci po gwintowaniu,
spawaniu oraz ewentualne rozpuszczalniki, stosujac odpowiednie $rodki dostepne w handlu, niekwasnych, nie alkaicznych, nie
trawigcych metali, czgsci plastikowych lub gumowych. Zalecane produkty do czyszczenia to:
SENTINEL X300 lub X400 i FERNOX Regenerator dla instalacji grzewczych. Podczas stosowania tych produktow przestrzega¢
zalecen producenta.

2.2. instalacja juz istniejaca:
Przed przystapieniem do instalowania kotta, nalezy go odpowiednio oprézni¢ i oczysci¢ ze szlamu i substancji skazajacych,
stosujac odpowiednie srodki dostgpne w handlu, podane w punkcie 2.1.
Do ochrony instalacji przed kamieniem osadowym nalezy uzywac odpowiednich srodkéw, takich jak SENTINEL X100 i FERNOX
Ochronny dla instalacji grzewczych. Podczas stosowania tych produktow przestrzegaé zalecen producenta. Przypominamy, ze
obecnos¢ osadow w instalacji grzewczej powoduje problemy w dziataniu kotla (np. przegrzewanie i szumienie wymiennika).

Brak przestrzegania tych zalecen powoduje uniewaznienie gwarancji urzadzenia.

2. OSTRZEZENIA PRZED ROZRUCHEM

Pierwszy rozruch kotta powinien by¢ wykonany przez autoryzowanego instalatora lub Serwis Techniczny, do ktérego obowiazkéw nalezy

sprawdzenie:

a) Czy dane na tabliczce znamionowej odpowiadaja parametrom sieci zasilajacych (elektrycznej, wodociagowej, gazowej).

b) Czy instalacja jest zgodna z obowigzujacymi normami.

c) Czy zostalo prawidlowo wykonane podlaczenie elektryczne do sieci z uziemieniem. Brak przestrzegania tych zalecen powoduje
uniewaznienie gwarancji urzadzenia.

Przed rozruchem usungc¢ foli¢ ochronng z kotla. Nie wolno uzywa¢ do tego celu narzedzi ani materialéw $ciernych, poniewaz moga one

uszkodzi¢ polakierowane czgéci.

Urzgdzenie nie moze by¢ uzywane przez osoby (w tym dzieci), ktérych zdolnosci fizyczne, sensoryczne lub umystowe sq ograniczone
lub przez osoby nie majgce doswiadczenia ani znajomosci urzgdzenia, chyba, ze byly one nadzorowane i poinstruowane odnosnie
obslugi urzqdzenia przez osoby odpowiedzialne z zachowaniem bezpieczeristwa.
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3. ROZRUCH KOTLA

Aby prawidlowo uruchomi¢ kociol, postepowaé w nastepujacy sposdb:

1) wiaczy¢ zasilanie elektryczne kotla;
2) otworzy¢ kurek gazu;

3) nacisng¢ klawisz ((!)) i ustawi¢ kociot na Lato (‘#"), Zima (‘% lllll)lub tylko c.o. ("ll.);

4) naciska¢ na klawisze (+/-) w celu wyregulowania temperatury obiegu c.o. (Jl|I") i c.w.u. () w celu wlaczenia gtéwnego palnika.

Gdy kociotl pracuje, na wyswietlaczu wida¢ symbol (C).

Ustawiajac tryb funkcjonowania na Lato (") gtéwny palnik bedzie dziatat tylko w przypadku pobierania cieplej wody uzytkowej.

OSTRZEZENIE

W momencie pierwszego zaptonu, dopdki nie zostanie wydalone powietrze zawarte w rurach gazu, moze nie wlaczy¢ sie palnik i w kon-
sekwencji kociol moze si¢ zablokowac¢. Zaleca si¢ w tym wypadku powtdrzy¢ operacje zaptonu az do momentu dojécia gazu do palnika

naciskajac przez co najmniej 2 sekundy klawisz ([3).

LEGENDA SYMBOLI

"" ) Uaktywnienie funkcjonowania c.o.

ee Obecnoé¢ ptomienia (palnik pracuje)
\é Utrata plomienia (brak zaptonu)

"’- Funkcjonowanie c.w.u.

& Awaria

R reser

L‘:‘J Brak wody (Niskie cié$nienie instalacji)

EEE Sygnal numeryczny (Temperatura, kod awarii itd.)

Rysunek 1

@€

LEGENDA KLAWISZY
; (')) Zaplon / Wylaczenie /Lato / Zima / tylko ogrzewanie

(+/') : Regulacja temperatury c.o.

.4 (+/') : Regulacja temperatury c.w.u.

—
; R\ Reset

\E/" Informacje

0805_2302/ CG_2072
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4, REGULACJA TEMPERATURY POKOJOWE] I CIEPLE] WODY UZYTKOWE]

Instalacja musi by¢ wyposazona w termostat pokojowy do kontroli temperatury w pomieszczeniach.
Regulacje temperatury pokojowej () oraz cieplej wody uzytkowej (@) wykonuje si¢ za pomocg klawiszy +/- (rysunek 1). Whyczenie
palnika jest wyswietlone na wyswietlaczu w postaci symbolu (), jak opisano w paragrafie 3.

OGRZEWANIE
Podczas funkcjonowania kotla w trybie ogrzewania, na wyséwietlaczu (rysunek 1) jest wyéwietlony migajacy symbol ([{[") oraz tempe-
ratura zadana ogrzewania (°C).

CIEPLA WODA
Podczas funkcjonowania kotta w trybie c.w.u., na wy$wietlaczu (rysunek 1) jest wyéwietlony migajacy symbol (*##) oraz temperatura
wylotu cieplej wody (°C).

5. OPIS KLAWISZA [G) (LATO - ZIMA - TYLKO OGRZEWANIE - WYLACZONY)

Naciskajac ten klawisz, mozliwe jest ustawienie nastepujacych trybéw funkcjonowania kotta:

« LATO

« ZIMA

« TYLKO OGRZEWANIE
« WYEACZONY

LATO - na wyswietlaczu jest wyswietlony symbol (%#). Kociot wykonuje tylko funkcje podgrzewania wody uzytkowej, ogrzewanie
NIE jest wlaczone (funkcja ochrony przed zamarzaniem aktywna).

ZIMA - na wyswietlaczu s3 wyéwietlone symbole (|J|}” %). Kociot wykonuje funkcje podgrzewania wody uzytkowej i ogrzewania
(funkcja ochrony przed zamarzaniem aktywna).

TYLKO OGRZEWANIE - na wyswietlaczu jest wyswietlony symbol ({JI[7). Kociot wykonuje tylko funkcje ogrzewania (funkcja ochro-
ny przed zamarzaniem aktywna).

Ustawiajac na WYLACZONY, na wys$wietlaczu nie nie zostanie wyéwietlony zaden z dwéch symboli ([JIF7) (%#) W tym trybie jest
uakt- ywniona tylko funkcja ochrony przed zamarzaniem, kazda inna funkcja cieplej wody lub ogrzewania nie jest dostepna.

6. NAPEENIENIE INSTALAC]I

OSTRZEZENIE

Odtgczy¢ napigcie w kotle za pomocg wylacznika dwubiegunowego.

WAZNE: Sprawdzi¢ okresowo czy ci$nienie, odczytywane na manometrze, przy zimnej instalacji, wynosi 0,7 - 1,5 bara. W przypadku
nadci$nienia naleZy otwrzy¢ kurek spustowy. W przypadku, gdy jest mniejsze, nalezy otworzy¢ kurek napetniajacy (rysunek 3).
Zaleca sie powolne otwieranie kurka, w taki sposob, aby ulatwi¢ odpowietrzenie.
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f Sy
A: kurek do oprozniania instalacji
‘ B: kurek do oprézniania bojlera
C: kurek wlotowy instalacji
D: Manometr
CG_2346 7 1104_1101
Rysunek 2

Kociot jest wyposazony w czujnik ci$nienia wody, ktéry w przypadku braku wody nie pozwala na funkcjonowanie kotla.

ADNOTACJA: W przypadku powtarzajacego si¢ spadku ciénienia, zglosi¢ si¢ o interwencje do Autoryzowanego Serwisu
Technicznego.

7. WYLACZENIE KOTLA

W celu wylaczenie kotla nalezy odlaczy¢ zasilanie elektryczne urzadzenia. Jezeli kociof jest ustawiony na “WYLACZONY” (paragraf 5),
kociol pozostaje wylaczony (wyswietlacz pokazuje napis OFF), ale obwody elektryczne pozostaja pod napigciem i jest aktywna funkcja
ochrony przed zamarzaniem (paragraf 9).

8. ZMIANA GAZU

Kotly moga dziata¢ zaréwno na metan jak i gaz LPG..
W przypadku koniecznosci zmiany rodzaju gazu, nalezy zwrdcic si¢ do Autoryzowanego Serwisu Technicznego.

9, WYDEUZONY OKRES WYLACZENIA INSTALACJL. OCHRONA PRZED ZAMARZANIEM

Wskazane jest unikanie oprézniania calej instalacji grzewczej, poniewaz wymiana wody wigze si¢ rowniez z powstawaniem niekorzyst-
nych i szkodliwych osadéw wapiennych wewnatrz kotla i instalacji grzewczych . Jezeli zimg urzadzenie nie bedzie uzywane, oraz w
przypadku zagrozenia zamarznigcia, zaleca uzycie srodkdw przeznaczonycvh do takiego uzycia (np. glikol propylenowy z substancjami
hamujgcymi korozje i obrastanie kamieniem kottowym). Sterowanie elektroniczne kotla jest wyposazone w funkcje ochrony przed
zamarzaniem obiegu c.o., ktora przy temperaturze wody doprowadzanej do urzadzenia nizszej niz 5 °C powoduje wlaczenie palnika az
do osiagniecia warto$ci rownej 30 °C.

Ta funkcja jest aktywna, gdy:

* kociot jest zasilany elektrycznie;

* jest doprowadzony gaz;

* ci$nienie instalacji jest zgodne z zalecanym;

* kociol nie jest zablokowany.
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10. SYGNALIZACJE-INTERWENCJA URZADZEN BEZPIECZENSTWA

Usterki sa wskazane na wyswietlaczu i posiadajg swoéj kod bledu (np. EOL).

N W celu ZRESETOWANIA kotla, naciska¢ przez co najmniej
R y ™ 2 sekundy na klawisz ,,R”. W przypadku czgstego powtarzania
g »\ sie tej usterki zglosi¢ sie¢ do autoryzowanego serwisu
technicznego.
F l I ' ADNOTACJA: Mozliwejest wykonanie 5 kolejnych prob
' l ' skasowania alarmu, po czym kociol pozostaje zablokowany.
W— W celu wykonania dodatkowej proby skasowania, nalezy
wylacxzy¢ kociol na kilka sekund.
. vy
- Usterki
DO SKASOWANIA
Rysunek 3
WYSWIETLONY TYP USTERKI INTERWENCJA
KOD
Eo01 Blokada z powodu braku rozruchu N.aCISHZ}C przez co najmnie] 2 sekundy klawisz ,,R W prz?fpadku czestego powtarzania sie
tej anomalii zglosic si¢ do autoryzowanego serwisu technicznego.
E02 Blokada z powodu interwencji Nacisng¢ przez co najmniej 2 sekundy klawisz ,,R”. W przypadku czestego powtarzania si¢
termostatu bezpieczenstwa tej anomalii zglosi¢ sie do autoryzowanego serwisu technicznego.
E03 Czujnik ciggu/presostat Zglosi¢ si¢ do autoryzowanego serwisu technicznego.
E04 Blokada po 6 kolejnych probach Nacisng¢ przez co najmniej 2 sekundy klawisz ,,R”. W przypadku czestego powtarzania si¢
zaplonu tej anomalii zglosi¢ sie do autoryzowanego serwisu technicznego.
E05 Awaria czujnika zasilania Zglosi¢ si¢ do autoryzowanego serwisu technicznego.
E06 Awaria czujnika cwu Zglosi¢ si¢ do autoryzowanego serwisu technicznego.
E10 Niskie ciénienie wody w instalacji Sprawdzi¢ czy cisnienie 1nsta1';?ql ]est. },)re.iw1dlowe. Patrz paragraf 6. W przype'idku czestego
powtarzania sie tej interwencji, zglosi¢ si¢ do autoryzowanego serwisu technicznego.
E25/E26 Brak przeptywu wody Zglosic si¢ do autoryzowanego serwisu technicznego.
E35 Wykryty prad jonizacji N’fiClSl’qu Przez co najmniej 2 sekundy klawisz R w przypadku czestego powtarzania sie
tej anomalii zglosi¢ sie do autoryzowanego serwisu technicznego.
E96 Wylaczenie z powodu spadkow RESET jest automatyczny. W przypadku czestego powtarzania si¢ tej anomalii zglosic sie
zasilania do autoryzowanego serwisu technicznego.

ADNOTACJA:w przypadku usterki, tylne tto wyéwietlacza miga w synchronizacji z wyswietlonym kodem bledu.

11. INSTRUKCJE ODNOSNIE KONSERWAC]JI ZWYKLE]

Aby zapewni¢ pelng wydajnos¢ kotta i jego bezpieczenstwo, nalezy, na koniec kazdego sezonu, zglosi¢ do Autoryzowanego Serwisu
Technicznego w celu przeprowadzenia przegladu.
Dokladna i staranna konserwacja to takze tafisza eksploatacja urzadzenia.

Do czyszczenia zewnetrznych czeéci urzgdzenia nie wolno uzywac substancji $ciernych, zracych i/lub fatwo palnych (np. benzyna, alkohol,
itp.), i nalezy je ponadto przeprowadza¢ przy wylaczonym urzadzeniu (patrz rozdziat 7 “wylaczenie kotta”).
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12. UWAGI OGOLNE

Uwagi i wskazoéwki techniczne podane ponizej skierowane sa do instalatoréw w celu sprawnego i poprawnego zainstalowania kotta.

Instrukcje dotyczace wlaczania i uzywania kotla zostaly zawarte w czgéci przeznaczonej dla uzytkownika.

» Kociol moze by¢ uzywany z dowolnymi typami ptyt konwekcyjnych, grzejnikéw, nagrzewnic, zasilanych z dwéch rur lub z rury
pojedynczej. Przekroje obiegu nalezy zawsze oblicza¢ wedtug zwyklych metod z uwzglednieniem charakterystyki natezenia przeptywu-
wysokosci ci$nienia podanych na tabliczce zilustrowanej w paragrafie 25.

o Czesci opakowania (woreczki plastikowe, polistyrenowe itp.) nie wolno zostawia¢ w zasiegu dzieci, poniewaz moga one stanowi¢ dla
nich zagrozenie.

o Pierwszy zaplon musi by¢ przeprowadzony przez Autoryzowany Serwis Techniczny potwierdzony na zalaczonym arkuszu.

Brak przestrzegania tych zalecenn powoduje uniewaznienie gwarancji urzadzenia.

OSTRZEZENIE ODNOSNIE DODATKOWE] POMPY

W przypadku uzywania dodatkowej pompy w instalacji c.o., nalezy zainstalow¢ ja na powrocie instalacji. Ma to na celu prawidfowe
funkcjonowanie czujnika ci$nienia wody.

OSTRZEZENIE ODNOSNIE PANELI SEONECZNYCH

W przypadku chwilowego podlaczenia kotta (mieszane) do instalacji z panelami stonecznymi, maksymalna temperatura obwodu c.w.u.
na wejsciu kotta nie moze przekracza¢ 60°C.
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13. WYMAGANIA INSTALACY]JNE

Niniejszy kociot stuzy do podgrzewania wody do temperatury nizszej od temperatury wrzenia z cisnieniem atmosferycznym.
Nalezy podlaczy¢ go do instalacji centralnego ogrzewania i c.w.u., odpowiednich do wydajnosci i mocy kotla. Przed wykonaniem
podlaczenia, nalezy:

a) Sprawdzi¢, czy kociot jest przystosowany do dziatania z dostepnym typem gazu. Mozna to odczytaé z informacji dostgpnych na
opakowaniu i na tabliczce znajdujacej sie na urzadzeniu.

b) Sprawdzi¢, czy komin ma wystarczajaca sile ciagu, czy nie dtawi przeptywu spalin oraz czy w kanale dymowym nie ma odprowadzen

innych urzadzen, chyba ze zostal wykonany do odprowadzania wigkszej iloéci spalin wedlug okreslonych norm i obowiazujacych
przepisow.

¢) Sprawdzi¢, czy, w przypadku obecnoéci zlaczy w kanale dymowym, zostaly one doktadnie oczyszczone, poniewaz zgorzeliny, odrywajac
sie od $cian w trakcie pracy kotta, moga zablokowa¢ przeptyw dymu.

Ponadto, w celu zapewnienia prawidtowego dzialania urzadzenia oraz zachowania gwarancji, nalezy przestrzega¢ nastepujacych srodkow
bezpieczenstwa:

1. Obiegc.w.u.:

1.1. Jezeli twardo$¢ wody przekracza warto$¢ 20 °F (1 °F = 10 mg weglanu wapniowego na litr wody), nalezy zainstalowa¢ dozownik
polifosforanéw lub o podobnym dziataniu zgodnie z obowigzujacymi normami.

1.2. Konieczne jest dokladnie wyczyszczenie instalacji po zainstalowaniu urzadzenia i przed jego pierwszym rozruchem.

1.3. Materialy stosowane do obwodu wody uzytkowej produktu sg zgodne z Dyrektywa 98/83/WE.

2. Obiegc.o.

2.1. instalacja nowa
Przed przystapieniem do instalowania kotla, nalezy go odpowiednio wyczysci¢, aby usunaé pozostalosci po gwintowaniu,
spawaniu oraz ewentualne rozpuszczalniki, stosujac odpowiednie $rodki dostepne w handlu, niekwasnych, nie alkaicznych, nie
trawiacych metali, czgéci plastikowych lub gumowych. Zalecane produkty do czyszczenia to:
SENTINEL X300 lub X400 i FERNOX Regenerator dla instalacji grzewczych. Podczas stosowania tych produktéw przestrzegaé
zalecen producenta.

2.2. instalacja juz istniejaca:
Przed przystapieniem do instalowania kotla, nalezy go odpowiednio oprézni¢ i oczysci¢ ze szlamu i substancji skazajacych,
stosujac odpowiednie $rodki dostepne w handlu, podane w punkcie 2.1.
Do ochrony instalacji przed kamieniem osadowym nalezy uzywac odpowiednich §rodkéw, takich jak SENTINEL X100 i FERNOX
Ochronny dla instalacji grzewczych. Podczas stosowania tych produktow przestrzegaé zalecen producenta.
Przypominamy, ze obecno$¢ osadéw w instalacji grzewczej powoduje problemy w dzialaniu kotta (np. przegrzewanie i szumienie
wymiennika).

Brak przestrzegania tych zalecen powoduje uniewaznienie gwarancji urzadzenia.

14. UWAGI INSTALACYJNE

Po dokladnym ustaleniu polozenia kotla, sprawdzi¢ czy miejsce montazu pozwala na sprawne wykonanie konserwacji (wymagana jest
minimalna przestrzen 450 mm w gornej czgéci kotla w celu umozliwienia wymiany zbiornika wyréwnawczego).

Przystapi¢ do zamontowania kotla biorac za punkt wyjscia potozenie ztaczy wodociagowych i gazowych znajdujacych si¢ w dolnej czesci
kotta. Zaleca si¢ zainstalowanie, na obiegu c.o., dwdch kurkéw odcinajacych (doprowadzajacego i odprowadzajacego) G3/4, dostepnych na
zyczenie, ktore, w razie konieczno$ci przeprowadzenia konserwacji lub naprawy, pozwalaja na wykonanie tych czynnosci bez oprézniania
calej instalacji grzewczej. Wskazane jest, oprocz wezesniejszych zalecen, zainstalowanie na powrocie kotta filtra siatkowego zapobiegajacego
przedostawaniu sie zanieczyszczen. Po zamocowaniu kotla do $ciany wykona¢ podlaczenie do przewodéw powietrzno-spalinowych.
W przypadku instalowania kotla z ciagiem naturalnym, modele 24 BIC, wykona¢ podlaczenie do komina za pomoca rur ze stali
nierdzewnej wytrzymalych na normalne obcigzenia mechaniczne, na temperature i na dziatanie produktéw spalania i ich ewentualnego
kondensatu.

WAZNE

Po napelnieniu kotla nalezy odpowietrzy¢ wszystkie czesci jego wewnetrznego obwodu jak i instalacji postepujac w nastepujacy sposob:
» zamkna¢ kurek odcinajacy gazu;

o wlaczy¢ zasilanie elektryczne kotta;

o otworzy¢ zawor odpowietrzajacy znajdujacy si¢ na korpusie pompy;

«  ustawié¢ kociol na tryb funkcjonowania “ZIMA” za pomoca klawisza ((E));

« uaktywni¢ Zadanie ciepla z termostatu pomieszczenia

» zamieni¢ funkcje ciepla w obwodzie c.o. na funkcje c.w.u. otwierajac kurek cieplej wody uzytkowej;
o po kilku prébach wlaczenia kociol zostanie zablokowany (wyswietlacz pokaze btad E01);

o wcelu zresetowania naciska¢ przez co najmniej 2 sekundy klawisz “R”;

o powtdrzy¢ procedure co najmniej dwukrotnie;

o zamkna¢ zawor odpowietrzajacy.

Po odgazowaniu obwodu kotla mozna przystapi¢ do pierwszego rozruchu.
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UWAGA ODNOSNIE NACZYNIA WZBIORCZEGO

Kociol posiada seryjnie zbiornik wyréwnawczy o pojemnosci 7,5 litrow ze wstgpnym ci$nieniem 1 bar. Maksymalna calkowita objetos¢ wody
instalacji jest okreslona wedtug ci$nienia hydrostatycznego i dla $redniej temperatury wody 80°C (doprowadzajaca: 95°C  doprowadzajaca: 75°C).

Ciénienie hydrostatyczne (m) 5 6 7 8 9 10

Maksymalna pojemno$¢ instalacji (I) 138 131 119 107 97 87
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Rysunek 4

OSTRZEZENIE

Dokladnie docisng¢ taczniki wodne do gwintowanych ztaczek rurowych kotla (maksymalny moment dokrecania = 30 Nm).

1" | G73/4 ZASILANIE OBIEGU C.O.

.

G”1/2 WYLOT CIEPLE] WODY UZYTKOWE]

W | G73/4 POWROT OBIEGU C.O.

 of

G”1/2 WLOT ZIMNE] WODY UZYTKOWE]

G”3/4 PRZYLACZE GAZU

TR
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15. WYMIARY KOTLEA

24 BICFF

120
i

N 7
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CG_1848/1104_0702
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CG_1848/1104_0703

950
950

| | |
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16. INSTALOWANIE PRZEWODOW POWIETRZNO-SPALINOWYCH

Model 24 BIC FF

Montaz kotta moze by¢ wykonany w latwy i sprawny sposob dzigki akcesoriom, ktérych
opis znajduje si¢ ponize;j.

Kociol jest przystosowany przez producenta do podlaczenia do przewodu powietrzno-
spalinowego typu wspdlosiowego, pionowego lub poziomego. Dzi¢cki dodatkowemu
wyposazeniu mozna uzywac réwniez przewodow oddzielnych.

466

Do instalacji nalezy uzywa¢ komponentéw dostarczonych przez producenta!

OSTRZEZENIE W celu zag warantowania maksy malnego bezpieczeristwa podczas
dzialania, konieczne jest, aby przewody wylotowe spalin byly odpowiednio przymocowane
do $ciany za pomocq specjalnych wspornikéw mocujgcych.

”_..._.
o

... PRZEWOD POWIETRZNO-SPALINOWY WSPEOSIOWY (KONCENTRYCZNY) il

Ten typ przewodu umozliwia odprowadzanie spalin i zasysanie powietrza do spalania

zaréwno na zewngtrz budynku jak i w kanatach spalinowych typu LAS. Cee G | G
Kolanko wspoétosiowe 90° pozwala podtaczy¢ kociot do przewoddw powietrzno-spalinowy- - =

ch w dowolnym kierunku dzieki mozliwosci obrotu o 360°. Moze réwniez by¢ uzywane
jako kolanko uzupetniajace w polaczeniu z przewodem wspoétosiowym lub kolankiem 45°.

Rysunek 6

S W przypadku odprowadzania spalin na zewnatrz, przew6d powietrzno-spalinowych

o musi wystawac¢ ze $ciany na dtugo$¢ co najmniej 18 mm, aby umozliwi¢ nalozenie alumi-
L ) niowej rozety i jej zaplombowanie w celu nie dopuszczenia do przedostawania si¢ wody.
S ' Minimalny spadek na zewnatrz tych przewodéw musi wynosi¢ 1 cm na metr dfugosci.

T

0805_2901 / CG_2073

o Wstawienie kolanka 90° zmniejsza dlugos¢ catkowitq przewodu o 1 metr.

o Wstawienie kolanka 45° zmniejsza dtugos¢ calkowitq przewodu o 0.5 metra.

Pierwsze kolanko 90° nie jest brane pod uwage w obliczeniu maksymalnej dostepnej

mocujace ' dlugosci.
Rysunek7 5 -
UZYCIE KRYZY
Model kotla Dtugos¢ (m)

NA WLOCIE @

0,5 73

24 BIC FF 0,5+2 80

2+4 Nie
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16.1 PRZYKLADY INSTALAC]JI Z PRZEWODAMI POZIOMYMI
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L max= 3 m (@ 60/100 mm)

7 m (@ 80/125 mm) Lmax= 3 m (@ 60/100 mm)

7 m (@ 80/125 mm)

0512_2001

)

16.2 PRZYKLADY INSTALAC]I Z KANALAMI DYMOWYMI TYPU LAS

0503_0907/CG1640

(

16.3 PRZYKLADY INSTALACJI Z PRZEWODAMI PIONOWYMI

)

Instalacje mozna wykonaé zaréwno przy dachu nachylonym jak i ptaskim, uzywajac odpowiedniego akcesorium do komina i specjalng
dachowke z ostong dostepna na zadanie.

0503_0908/CG1641

[ e [ — o p—

L max =10 m (@ 80/125 mm) L max =8 m (9 80/125 mm) L max =9 m (@ 80/125 mm)
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... PRZEWODY POWIETRZNO-SPALINOWE ROZDZIELNE

Ten typ przewodu umozliwia odprowadzanie spalin i zasysanie powietrza spalania zaréwno na zewnatrz budynku jak i w pojedynczych
przewodach spalinowych. Zasysanie powietrza do spalania moze odbywa¢ w strefie innej niz odprowadzanie spalin dzigki zastosowaniu
rozdzielacza.

CO, %
Model kotla (L1+L2) Pozycja rejestru .
H (G20) - Lw (G27) - Ls (G2.350) LPG (G31)
0+20 1
24 BICFF 6,1 8,7
20 + 30 2

Pierwsze kolanko 90° nie jest brane pod uwage w obliczeniu maksymalnej dostepnej dtugosci.

Kolanko 90° pozwala podiaczy¢ kociot do przewoddw wylotowo-zasysajacych w dowolnym kierunku dzieki mozliwoséci obrotu o 360°.
Moze réwniez by¢ uzywane jako kolanko uzupelniajace w polaczeniu z przewodem wspétosiowym lub kolankiem 45°.

« Wstawienie kolanka 90° zmniejsza dtugos¢ caltkowitg przewodu o 0.5 metra.
o Wstawienie kolanka 45° zmniejsza dlugos¢ catkowitq przewodu o0 0.25 metra.

Regulacja kryzy powietrza do wylotu rozdzielacza

Regulacja tej zasuwy jest konieczna w celu zoptymalizowania wydajnosci oraz parame- trow spalania.

Przekrecajac tacznik zasysajacy powietrze do spalania zostaje odpowiednio wyregulowany nadmiar powietrza w oparciu o calkowita
dtugosé¢ przewoddw powitrzno spalinowych powietrze do spalania.

Przekreci¢ zasuwe w kierunku zgodnym z ruchem wskazowek zegara, aby zmniejszy¢ nadmiar powietrza spalania lub w kierunku pr-
zeciwnym, aby go zwigkszy¢.

W celu uzyskania jeszcze lepszej optymali- zacji mozna zmierzy¢, za pomocg analizatora produktéw spalania, zawartos¢ CO, w spali-
nach przy maksymalnym obcigzeniu termicznym i wyregulowa¢ stopniowo kryze powietrza az do uzyskania pomiaru zawartosci CO,
podanej w ponizszej tabeli.

Instrukeje dotyczace prawidlowego montazu tego urzadzenia podane sa w uwagach tech- nicznych do niego dofaczonych.

Zlacze ssania -t

CG_1145/1104_0801

Otwarcie

Spis tresci

Rysunek 8
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( 16.4 WYMIARY ODDZIELNYCH WYLOTOW )

271
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CG_2344 /1103_3002
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( 16.5 PRZYKLADY INSTALOWANIA Z PRZEWODAMI ROZDDZIELNYMI - POZIOMYMI )

WAZNE - Minimalny spadek, na zewnetrz, przewodu wylotowego musi wynosi¢ 1 cm na metr dlugosci. W przypadku montazu
zestawu zbierajacego kondensat spadek przewodu wylotowego musi by¢ skierowany w strone kotla.

1010_0102/CG1643

CG_1643_FR/1010_0101

Lmax=10m (L1 + L2) max =30 m

NB: Dla typu C52 konicowki do zasysania powietrza spalania i do odprowadzania produktéw spalania nie moga znajdowaé sie na
przeciwleglych $cianach budynku.
Maksymalna dlugos¢ przewodu zasysajacego (dla wylotéw dymu typu C52) musi wynosi¢ 10 metrow.

Jezeli dtugos¢ przewodu wylotowego przekracza 6 metréw, konieczne jest zamontowanie, w poblizu kotla, zestawu zbierajacego kondensat,
dostarczanego jako wyposazenie dodatkowe.

WAZNE: pojedynczy przewdd odprowadzajacy spaliny musi by¢ odpowiednio izolowany w miejscach, w ktérych bedzie miat kontakt
ze $cianami mieszkania (na przyklad poduszeczka z waty szklanej). Szczegélowe instrukcje odnosnie montazu tych akcesoriéw podane
sa w uwagach technicznych do nich dolaczonych.
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17. PODLACZENIE ELEKTRYCZNE

Bezpieczenstwo elektryczne jest zapewnione gdy kociot jest prawidtowo podlaczony do sprawnej instalacji uziemiajacej oraz zgodnie z
obowigzujacymi przepisami.

Kociot musi by¢ podiaczony elektrycznie do sieci zasilania 230 V jednofazowej + uziemienie za pomocg tréjprzewodowego kabla do-
starczonego w wyposazeniu zachowujac biegunowo$¢ FAZA/ZERO

Podlaczenie nalezy wykona¢ za pomoca dwubiegunowego wylacznika z otwarciem stykow na co najmniej 3 mm. W przypadku
wymiany kabla zasilajacego nalezy uzy¢ kabla ,HAR HO05 VV-F” 3x0,75 mm?2, z maksymalng §rednicg 8 mm.

.. Dostep do skrzynki zaciskowej zasilania

« odlaczy¢ zasilanie w kotle za pomoca wylacznika;

o odkreci¢ dwie §ruby mocujace panel sterowniczy kotla;

« obréci¢ panel sterowniczy:

« $ciggnal pokrywe i dotrze¢ do strefy podtaczen elektrycznych (rysunek 9).

Bezpieczniki topikowe, szybkie z 2A sa wbudowane w skrzynce zaciskowej zasilania (wyciggnaé oprawe bezpiecznika w czarnym
kolorze do kontroli i/lub wymiany).

WAZNE: przestrzegaé biegunowosci w zasilaniu L (FAZA) - N (ZERO). (L)

(L) = Faza (brazowy)
(N) = Zero (niebieski)
= Uziemienie (z6lto-zielony)
(1) (2) = Styk do termostatu pokojowego

CG_1853/1103_2302

Rysunek 9

18. PODLACZENIE TERMOSTATU POKOJOWEGO

- Dotrze¢ do skrzynki zaciskowej zasilania (rysunek 9) w sposob opisany w poprzednim rozdziale;
- usuna¢ mostek znajdujacy sie na zaciskach (1) i (2);
- wlozy¢ kabel dwu-przewodowy przez powtoke i podlaczy¢ do nich dwa zaciski.
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19. SPOSOB ZMIANY RODZAJU GAZU

Kociot moze by¢ przystosowany do uzytku z gazem GZ-50, GZ-41,5, GZ-35 oraz gazem pltynnym. Przezbrojenia dokonuje autoryzowany
Instalator lub Serwis Techniczny

Nalezy wykona¢ ponizsze czynnosci w podanej kolejnosci:
A) wymiana dysz gtéwnego palnika i kryzy gazu (tam, gdzie przewidziano); B) nowe max i min ustawienie regulatora ci$nienia.
A) Wymiana dysz

 ostroznie wykreci¢ glowny palnik z gniazda;

 wymieni¢ dysze palnika, pamietaé, aby je dokladnie docisnag¢ dla zapewnienia szczelnoéci. Srednica dysz jest podana w tabeli 2.
« wymieni¢ przepone gazu umieszczong na zaworze gazu (rysunek 10). $rednica przepony jest podana w tabeli 2.

Uwaga: nie jest konieczna modyfikacja parametru F02.

B) Ustawienie regulatora ci$nienia

« podlaczy¢ krociec dodatni manometru réznicowego do kroéca pomiarowego zaworu gazowego (Pb) - rys.10. W przypadku kotlow
z zamknieta komorg spalania drugi krdciec manometru podlaczy¢ do krééca pomiarowego zaworu gazowego (Pc) i za pomoca
rozgaleznika do krééca pomiarowego komory spalania. W przypadku rozszczelnienia komory spalania monometr mozna podlaczy¢
tylko do kréécéw pomiarowych Pb i Pc.

Pomiar ci$nienia w palnikach wykonywany w sposéb odmienny od tych opisanych moze okaza¢ si¢ nieprawdziwy poniewaz nie
obejmowalby podci$nienia wytworzonego przez wentylator w szczelnej komorze.

B1) Regulacja mocy znamionowej:

o otworzy¢ kurek gazu i ustawi¢ kociot na Zima;

 doprowadzi¢ kociol do maksymalnej mocy, postepujac w sposob opisany w rozdziale 19.1;

o $ciagna¢ pokrywke modulatora;

« wyregulowa¢ mosiezng $rube (a) az do uzyskania wartosci ci$nienia wskazanych w tabeli 1;

o sprawdzi¢ czy ci$nienie dynamiczne zasilania kotla, mierzone w gniezdzie ci$nienia (Pa) zaworu gazu (rysunek 10) jest prawidlowe
(37 mbar dla gazu propan lub 20 mbar dla gazu ziemnego).

B2) Regulacja mocy zredukowanej:

 odlaczy¢ przewdd zasilajacy modulatora i odkrecac Srube (b) az do osiagniecia wartosci cisnienia odpowiadajacej mocy zredukowanej
(patrz tabela 1);

« z powrotem podlaczy¢ przewdd;

« zalozy¢ pokrywke modulatora i zaplombowac.

B3) Kontrole koncowe
 zalozy¢ dodatkows tabliczke, w wyposazeniu zmiany gazu, z podanym typem gazu oraz wykonang kalibracja.

zawor gazu mod.
SIGMA 845

0605_1502

CG_2347 / 1104_0406

<

Rysunek 10 Rysunek 11

Pa

UWAGA
W przypadku, gdy ci$nienie zasilania metanu jest za niskie (mniej niz 17 mbar) usunga¢ przepone gazu zamontowang nad zaworem gazu
(rys. 10) i ustawi¢ parametr F02=00 karty elektronicznej (§ 21).
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19.1 FUNKCJA KALIBRACJI ZAWORU GAZOWEGO

—/

Celem ulatwienia operacji kalibracji zaworu gazowego mozliwe jest wybranie funkcji kali-
bracji bezposrednio na panelu sterujacym kotla wykonujac nastepujace czynnosci:

a) nacisna¢ jednoczesnie przycisk ™4 i przycisk ¥ przez min. 6 sekund.

b) Po 6 sekundach symbole # III" zaczng pulsowaé

c) Wyswietlacz pokazuje co 1 sek ,,100” i temperature zasilania. W tej fazie kociot pracuje
na max.moc grzewcza (100%).

d) Przyciskajac przyciski +/- @ mozliwe jest wybranie natychmiast (100% lub 0%) moc
kotta

e) Wyregulowac $ruba ,,Pmax/Pmin” (rys 10)az do uzyskania wartoéci ci$nienia pokazanego
w tabeli 1.

f) Naciskajac przyciski +/- B mozliwe jest stopniowe wybranie zadanej mocy ( interwat
=1%)

Aby wyjs¢ z tej funkgji, nacisnac przycisk .

Uwaga
Funkcja ta wylaczy si¢ automatycznie po 15 minutach, ptytka elektroniczna wréci do pracy
z okresu przed wlaczeniem tej funkcji lub po osiagnigciu zaprogramowanej temperatury.

OO

=

0805_2302/1002_1201

gad

v

-

A R o
O ® ©

Tabela dysz palnika
24 BIC FF 24 BIC

typ gazu H (G20) Lw (G27) | Ls(G2.350) | LPG (G31) H (G20) LPG (G31)

$rednica dysz (mm) 1,18 1,18 1,55 0,69 1,18 0,69

ci$nienie palnika (mbar*)

MOC ZREDUKOWANA 1,7 2,6 1,7 6,9 1,6 6,6

ci$nienie palnika (mbar*)

MOC ZNAMIONOWA 7,8 12,2 7,8 24,7 7,5 18,1
Srednica przepony gazu (mm) 42 — — 3,5 42 3,5
Tlos¢ dysz 18
Tabela 1
Zuiycie 15°C-1013 mbar 24 BIC FF 24 BIC

H (G20) Lw (G27) | Ls(G2.350) | LPG (G31) H (G20) LPG (G31)
Moc znamionowa 2,73 m’/h 3,33 m’h 3,79 m’/h 2,00 kg/h 2,73 m’/h 2,00 kg/h
Moc zredukowana 1,26 m*/h 1,53 m’/h 1,75 m’/h 0,92 kg/h 1,26 m’/h 0,92 kg/h
pci. 34,02 MJ/m’ 27,89 MJ/m® | 24,49 MJ/m’ 46,34 MJ/kg 34,02 MJ/m’ 46,34 MJ/kg
Tabela 2

* Imbar = 10,197 mmH,0
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20. WIZUALIZACJA PARAMETROW NA WYSWIETLACZU (FUNKCJA ,INFO”)

Naciska¢ przez co najmniej 5 sekund klawisz ,,i” w celu zwizualizowania na na wyswietlaczu  znajdujacym si¢ na frontowym panelu
kotla informacji na temat funkcjonowania kotta.

ADNOTAC]JA: gdy funkcja “INFO” jest aktywna, na wyswietlaczu (rysunek 12) wy$wietla si¢ napis ,, A00”, ktéry miga na
zmiane z warto$cia temperatury zadanej kotla.

-

Ej >
@
M

Rysunek 12

e  Dziata¢ na klawiszach My (+/-) w celu zwizualizowania nastepujacych informacj:

A00: warto$¢ aktualna (°C) temperatury wody uzytkowej (c.w.u.);

A01: warto$¢ aktualna (°C) temperatury zewnetrznej (z podiaczong sondg zewnetrzng);
A02: warto$¢ (%) pradu w modulatorze (100% = 310 mA);

A03: warto$¢ (%) zakresu mocy (MAX R);

A04: warto$¢ (°C) temperatury ustawionej ogrzewania;

A05: warto$¢ aktualna (°C) temperatury zadanej ogrzewania;

A06: wartos¢ (°C) temperatury ustawionej c.w.u.;

A07: — —;

A08: warto$¢ (I/minx10) natezenie przeptywu wody uzytkowej;

A09: ostatni biad, ktéry wystapil w kotle.

e Ta funkcja pozostaje aktywna przez 3 minuty. Mozliwe jest wczesniejsze przerwanie funkeji ,,INFO” naciskajac przez co najmniej
5 sekund klawisz (i) lub odlaczajac napiecie w kotle.

INSTRUKCJE PRZEZNACZONE DLA INSTALATORA @ 71.06199.02 - PL



21. USTAWIENIE PARAMETROW

W celu ustawienia parametréw kotta, nacisnac jednoczesnie klawisz (— ™) i klawisz (— I przez co najmniej 6 sekund. Gdy funkcja
zostanie uaktywniona, na wys$wietlaczu pokaze si¢ napis ,,FO1”, ktory miga na zmiane z warto$cig parametru.

Modyfikacja parametrow

« Do przegladu parametréw poshuzyc sie klawiszami (+/— Fm);

o W celu zmodyfikowania jednego parametru posluzyc sie klawiszami (+/— Illl );

o Wecelu zapam1e;tan1a wartodci, nacisna¢ klawisz ((E)); Wysw1etlacz pokazuje napis ,MEM”;

o W celu wyjscia z funkcji bez jest zapamigtania, nacisna¢ klawisz (i), wyswietlacz pokazuje napis ,ESC”.

Ustawienia fabryczne
24 BICFF 24 BIC

Opis parametrow

Typ kotla

Fo1 10 = komora szczelna - 20 = komora otwarta

10 20

Rodzaj uzywanego gazu
00 = METAN
F02 01=1PG 02

02 = METAN z przepona gazu

F03 System hydrauliczny 15

Ustawienie programowanego przekaznika 1 (Patrz instrukcje SERVICE)
00 = zadna funkcja

01 = alarm budynku

F04 02 = wentylator pokojowy 04
03 = nie uzywany

04 = pompa strefy sterowanej za pomoca termostatu pokojowego (230V)
05 = nie uzywany

F05 Ustawienie programowanego przekaznika 2 (Pompa c.w.u.) 03

Ustawienie maksymalnego setpoint (°C ) ogrzewania

Fo6 00 = 85°C - 01 = 45°C (funkcja nieuzywana) 00
Fo7 Konfiguracja wejscia pierwszenstwo obieg c.w.u. 00
F08 Max moc w obiegu c.o. (0-100%) 100
F09 Max moc w obiegu c.w.u. (0-100%) 100
F10 Min moc w obiegu c.o. (0-100%) 00
Fil Czas oczekiwania w obiegu c.o. przed nowym rozruchem 03
(00-10 minut) - 00=10 sekund
F12 Diagnostyka (Patrz instrukcje SERVICE) --
F13-F14-F15 | Ustawienia fabryczne (nie modyfikowac) 00

Funkcja Anti-Legionella
F16 00 = funkcja wylaczona 00
55...67 = funkcja wlaczona (setpoint °C)

Wybré typu presostatu ogrzewania
F17 00 = presostat hydrauliczny 00
01 = hydrauliczny presostat réznicowy

F18 Informacja producenta 00

22. URZADZENIA REGULACYJNE I BEZPIECZENSTWA

Kociot zostal wyprodukowany w sposéb spelniajacy wszystkie wymogi normatyw europejskich, przede wszystkim jest wyposazony w:

o Presostat powietrza (model 24 BIC FF)
To urzadzenie umozliwia wlaczenie gtéwnego palnika tylko przy pelnej sprawnosci ukladu odprowadzania spalin.
Przy wystgpieniu jednej z ponizszych anomalii:

. zatkanie koncowki wylotowej

. zatkanie zlacza Venturiego

. zablokowanie wentylatora

. podlaczenie ztacza Venturiego - przerwany presostat

Kociol pozostaje w stanie awarii sygnalizujac kod bledu E03 (patrz tabela paragraf 10).

INSTRUKCJE PRZEZNACZONE DLA INSTALATORA @ 71.06199.02 - PL



o Czujnik ciagu kominoweg (model 24 BIC)
Czujnik ciagu kominowego umiejscowiony jest z kewej strony skrzynki przerywacza ciaggu i przerywa doptyw gazu w przypadku
zatkania komina i/lub braku ciagu.
W tych warunkach kociot zostaje zablokowany sygnalizujac kod bledu E03 (paragraf 10).
Aby mozna bylo natychmiast ponownie wlaczy¢, po usunieciu przyczyny interwencji, mozliwe jest ponowne wiaczenie naciskajac
klawisz ([3), przez co najmniej 2 sekundy.

Zabrania si¢ wylaczania tego urzadzenia zabezpieczajacego.

o Termostat bezpieczenstwa
To urzadzenie, ktérego czujnik znajduje sie na zasilaniu obiegu c.o., przerywa doplyw gazu do palnika w przypadku przegrzania wody
w obiegu gtéwnym. W tych warunkach kociol zostaje zablokowany i dopiero po usunieciu przyczyny interwencji zabezpieczenia
mozna powtérzy¢ rozruch naciskajac klawisz ([), przez co najmniej 2 sekundy.

Zabrania si¢ wylgczania tego urzadzenia zabezpieczajacego.

o Jonizacyjny detektor ptomienia
Elektroda wykrywajaca plomien, ktéra gwarantuje bezpieczenstwo w przypadku braku gazu lub niepelnego zaptonu gléwnego palnika.

W tych warunkach kociot zostaje zablokowany po 3 prébach.
W celu przywrécenia normalnych warunkéw funkcjonowania, nalezy nacisna¢ klawisz ([3), przez co najmniej 2 sekundy.

o Hydrauliczny Presostat
To urzadzenie umozliwia wlaczenie gléwnego palnika tylko wtedy, gdy ciénienie instalacji przekracza 0,5 bara.

o Czujnik ci$nienia wody
To urzadzenie umozliwia wlaczenie gléwnego palnika tylko wtedy, gdy ciénienie instalacji przekracza 0,5 bara.

» Opodzniona cyrkulacja pompy obwodu c.o.
Opézniona cyrkulacja pompy uzyskana elektronicznie trwa 180 sekund i jest aktywowana w funkcji ogrzewania, po wylaczeniu
palnika z powodu interwencji termostatu pokojowego.

« Opodzniona cyrkulacja pompy obwodu c.w.u.
Opodzniona cyrkulacja pompy, wiaczana elektronicznie, trwa 30 sekund i zostaje zataczona, w funkeji c.w.u. po zgasnieciu gtéwnego
palnika, na skutek interwencji sondy.

o Urzadzenie chronigce przed zamarzaniem (obieg c.o. i c.w.u.)
Sterowanie elektroniczne kotla jest wyposazone w funkcje ochrony przed zamarzaniem obiegu c.o., ktdra przy zadanej temperaturze
wody doprowadzanej do urzadzenia nizszej niz 5 °C powoduje wlaczenie palnika az do osiagniecia warto$ci réwnej 30 °C.
Ta funkcja jest operatywna jezeli kociol jest zasilany elektrycznie, jezeli wystepuje gaz i jezeli wystepuje zalecane ci$nienie instalacji.

o Brak cyrkulacji wody w gléwnym obwodzie (prawdopodobnie zablokowana pompa)
W przypadku braku lub niedostatecznej cyrkulacji wody w gtéwnym obwodzie, kociol zostaje zablokowany sygnalizujac kod btedu
E25 (paragraf 10).

o Przeciwblokada pompy
W przypadku braku zapotrzebowania na ciepto przez okres 24 kolejnych godzin, pompa uruchamia si¢ automatycznie na 10 sekund.
Ta funkcja dziala, gdy kociot jest zasilany elektrycznie.

o Przeciwblokada zaworu trzydroznego
W przypadku braku zapotrzebowania na ciepto przez okres 24 kolejnych godzin, zawor trzydrozny wykonuje kompletng komutacje.
Ta funkcja dziata, gdy kociol jest zasilany elektrycznie.

o Hydrauliczny zawér bezpieczenstwa (obieg c.o.)
To urzadzenie, ustawione na 3 bary, stuzy obiegowi c.o.

Zaleca sie przylaczenie zaworu bezpieczenstwa do odptywu syfonowego. Zabrania sie uzywania zaworu bezpieczenstwa do oprézniania
obwodu c.o..

ADNOTACJA: w przypadku ewentualnego uszkodzenia sondy NTC obwodu c.w.u., produkcja cieplej wody uzytkowej jest w kazdym
razie zapewniona. Kontrola temperatury w tym wypadku jest wykonywana przez sonde doprowadzenia.
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23. USTAWIENIE ELEKTRODY ZAPLONOWE] 1 JONIZACYJNEJ PLOMIEN

9912070100

Rysunek 13

24. KONTROLA PARAMETROW SPALANIA

Odnos$nie pomiaréw sprawnosci cieplnej urzadzenia oraz zanieczyszczen w produktach spalania, kociol jest wyposazony w dwa gniazda,
ktore stuza do tego celu.
Jedno jest podiaczone do obiegu odprowadzajacego spaliny i stuzy do mierzenia poziomu zanieczyszczen produktéw spalania i sprawnosci
spalania.
Drugie jest podlaczone do obiegu zasysajacego powietrze do spalania i stuzy do sprawdzania, czy nie nastepuje ewentualna recyrkulacja
produktéw spalania, jesli zastosowano przewody wspotosiowe.
W gniezdzie podlaczonym do przewodu spalinowego mozna odczytaé nastepujace parametry:

o temperature spalin;

o stezenie tlenu (O2) lub alternatywnie dwutlenku wegla (CO2);

o stezenie tlenku wegla (CO).
Temperatura powietrza spalania odczytywana jest w gniezdzie podlaczonym do obiegu zasysajacego powietrze, wkladajac sonde
pomiarowg na okolo 3 cm.

ADNOTACJA: odnosnie regulacji mocy znamionowej patrz rozdziat 19 (B1)

W modelach kotléw z ciggiem naturalnym konieczne jest wykonanie otworu na przewodzie odprowadzajacym spaliny w odlegtoéci od
kotta réwnej 2 razy $rednicy wewnetrznej tego przewodu.
Przez ten otwér mozna odczyta¢ nastepujace parametry:

« temperature spalin;

o stezenie tlenu (O2) lub alternatywnie dwutlenku wegla (CO2);

« stezenie tlenku wegla (CO).
Pomiar temperatury powietrza nalezy przeprowadzaé w poblizu wlotu powietrza do kotla. Otwor, ktéry wykonuje osoba odpowie- dzial-
na za instalacje przy okazji pierwszego rozruchu, musi by¢ zamkniety w sposob zapewniajacy szczelnos¢ przewodu odprowadzajacego
produkty spalania w trakcie normalnego dzialania urzadzenia.

25. CHARAKTERYSTYKA NATEZENIA PRZEPLYWU/WYSOKOSCI PODNOSZENIA

Zastosowano pompe o duzej wysokosci
podnoszenia przystosowana do uzytku
w dowolnej instalacji grzewczej jedno
lub dwururowej. Automatyczny zawdr
odpowietrzajacy polaczony z korpusem
pompy umozliwia szybkie odpowietrze-
nie instalacji c.o..

1103_0901

WYSOKOSC CISNIENIA mH,0

Wykres 1 ' NATEZENIE PRZEPLYWU I/h
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26. PODLACZENIE CZUJNIKA ZEWNETRZNEGO

Na oprawach kabli wychodzacych z tablicy rozdzielczej, znajduja sie¢ dwa CZERWONE przewody wyposazone w oprawki glowek.
Podlaczy¢ zewnetrzng sonde do koncédwek tych dwoch przewodow. .
Z podtaczong sonda zewnetrzng, mozliwa jest zmiana krzywej ,kt” (Wykres 2) dzialajac na klawiszach +/- llll .

ADNOTACJA : W przypadku montazu w standardowym mieszkaniu (odpowiednia izolacja obwodowa i instalacja z grzejnikami) zaleca
sie ustawienie krzywej klimatycznej “kt” na wartosci “25”.

Krzywe ,kt” ™

R TR T

1012_0501

Wykres 2

Komplet zbiornika wyréwnawczego c.w.u. sklada si¢ z:
- 1 zbiornik wyréwnawczy z nierdzewnej stali inox;

- 1 wspornik do zbiornika wyréwnawczego;

- 1 gwintowana zlaczka G1/27;

- 1 przeciwnakretka;

- 1 waz polaczeniowy.

CG 2354/ 1104 1601

Jolo

¥l

Podlaczy¢ waz (dostarczony w komplecie zbiornika wyréwnawczego) do dwoch zlaczy A i B w sposéb zilustrowany na rysunku.
Montaz zbiornika wyréwnawczego c.w.u. jest zalecany w przypadku, gdy:

- ci$nienie wodociagu lub systemu pompowania wody jest takie, ze wymaga zainstalowania reduktora ci$nienia (ci$nienie przekraczajace
4 bary)

- na sieci zimnej wody jest zainstalowany zawdr zwrotny

- rozwinigcie sieci zimnej wody jest niedostateczne do ekspansji wody zawartej w bojlerze i konieczne jest zastosowanie zbiornika
WYTGWNnawczego C.w.u.
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ZALECENIE
W celu prawidlowego funkcjonowania zbiornika wyréwnawczego, cisnienie wodociagu musi by¢ mniejsze od 4 bar. W przeciwnym
razie zainstalowa¢ reduktor ci$nienia. Reduktor ci$nienia musi by¢ wyregulowany w taki sposéb, aby uzyskac¢ cisnienie zasilania wody
ponizej 4 bar.

28. KONSERWACJA ROCZNA

W celu zapewnienia optymalnej sprawnoéci kotla, konieczne jest wykonanie raz w roku nastepujacych kontroli:

kontrola wygladu i sprawno$ci uszczelek obwodu gazu i obwodu spalania;

kontrola stanu i prawidtowej pozycji elektron zaptonowych i wykrywania ptomienia;
kontrola stanu palnika i jego prawidtowego zamocowania;

kontrola ewentualnych zanieczyszczen znajdujacych si¢ wewnatrz komory spalania.
Uzy¢ do tego celu odkurzacza;

kontrola prawidlowego nastawienia zaworu gazu;

kontrola ci$nienia instalacji grzewczej;

kontrola ci$nienia zbiornika wyréwnawczego;

kontrola sprawnosci wentylatora dymow;

kontrola zapchania przewodéw wylotowych i ssawnych;

kontrola stanu anody bojlera.

OSTRZEZENIE

Przed przystapieniem do wykonywania wszelkiego typu interwencji, upewnic sie czy kociol nie jest podlaczony do napiecia
elektrycznego.

Na zakonczenie operacji konserwacyjnych, ustawi¢ pokretta i/lub parametry funkcjonowania kotla w oryginalnych pozycjach.

29. OPROZNIANIE OBWODU KOTLA I BOJLERA

OPROZNIANIE OBWODU KOTEA
Oprdznianie kotta moze by¢ wykonywane za pomoca kurka znajdujacego si¢ w zespole hydraulicznym.

W celu opréznienia kotla za pomoca kurka ze ztaczka do weza znajdujacego si¢ na dnie kotla postgpowaé w ponizszy sposob (rys. 14):
- zakreci¢ kurki odcinajace kotla;

- odkrecic¢ kurek ze zlaczka do weza za pomocy klucza szesciokatnego 8 mmy;

- oprézni¢ kociok;

- zakreci¢ kurek ze zlaczka do weza za pomoca klucza sze$ciokatnego 8mm.

CG_2355_A7 1104_1E05

Rysunek 14
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OPROZNIANIE BOJLERA

Oproéznianie wody zawartej w bojlerze moze by¢ wykonane postepujac w ponizszy sposob:

- zamkna¢ kurek wlotowy c.w.u;

- otworzy¢ kurek uzytkownika;

- otworzy¢ specjalny kurek spustowy (Rys. 2-B);

- wykreci¢ nieznacznie nakretke na przewodzie wylotowym wody uzytkowej znajdujaca si¢ na dnie bojlera.

30. CZYSZCZENIE FILTROW

Filtry wody uzytkowej i obwodu c.o. znajduja si¢ wewnatrz specjalnych wyciaganych wkladek. Wktadka obwodu c.o. znajduje si¢ na

powrocie obiegu c.o. (rysunek 15F). W celu wyczyszczenia filtréw, nalezy postepowaé w nastepujacy sposob:

o wylaczy¢ zasilanie elektryczne kotta;

o zakreci¢ kurek wlotu wody uzytkowej;

o wyprdzni¢ wode znajdujaca si¢ w obwodzie c.o. otwierajac kurek A z rysunku 15.

« usunac zacisk (1-F) filtra w sposob wskazany na rysunku i wyciagna¢ wklad z filtrem (2-F) uwazajac, aby nie wykonywa¢ nadmiernego
forsowania;

o wcelu wyciagniecia wkladu filtra obiegu c.o. nalezy najpierw usunac¢ silnik zaworu 3-droznego (1-2G - rysunek 15);

o usunac z filtra ewentualne zanieczyszczenia i osady;

oz powrotem zalozy¢ filtr w srodku wkladu i wlozy¢ go z powrotem na miejsce zabezpieczajac go zaciskiem.

OSTRZEZENIE

W przypadku wymiany i/lub czyszczenie pierécieni ,OR” zespotu hydraulicznego nie uzywa¢ do smarowania zadnych olei i smardéw,
tylko Molykote 111.

31. CZYSZCZENIE Z KAMIENIA OBWODU C.W.U.

W celu wyczyszczenia obwodu nalezy:

o Zakreci¢ kurek wlotu wody uzytkowej

» Wyprézni¢ wodg¢ z obwodu wody uzytkowej za pomoca kurka
o Zakreci¢ kurek wylotu wody uzytkowej

o Usungc¢ zacisk 1E rysunku 15

o Usunac filtr (2E rys. 15).

Wymontowa¢ wymiennik wody w sposob opisany w nastepnym paragrafie i wyczysci¢ go oddzielnie.
W celu wyczyszczenia wymiennika i/lub obwodu wody uzytkowej, zaleca si¢ zastosowanie Cillit FFW_AL lub Benckiser HF-AL.

32. DEMONTAZ WYMIENNIKA WODY

Wymiennik wody, z plytkami z nierdzewnej stali inox, moze by¢ w prosty sposob wymontowany za pomoca zastosowania klucza
sze$ciokatnego M4, postepujac w nastepujacy sposob:

o oproznic instalacje, w miare mozliwosci ograniczajac si¢ do kotta, za pomoca specjalnego kurka wylotowego;

o oprozni¢ wode zawarta w obwodzie wody uzytkowej;

o usuna¢ dwie sruby mocujace, widoczne od przodu, wymiennika wody i wyciagnac go ze swojej oprawy (rys. 15B).
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CG_2326/ 1103_0401

Rysunek 15

OSTRZEZENIE

Zachowa¢ maksymalng ostroznoé¢ podczas demontazu poszczegdlnych czeéci zespotu hydraulicznego.
Nie uzywac ostrych narzedzi, nie forsowaé nadmiernie zaciskéw mocujacych podczas ich $ciagania.

33. DEMONTAZ ANODY BOJLERA

Sprawdzic¢ raz w roku stan ochronnej anody magnezowej (przed
przystapieniem do kontroli, oprézni¢ obwod bojlera za pomoca
specjalnego kurka spustowego).

W celu wymontowania zespotu anody, usuna¢ zacisk mocujacych
sondy bojlera, $ciagnac ja i za pomoca klucza stalego 27 mm (A)
poluzowa¢ nakretke wspornika anody.

CG_2341/1103_2303
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34. SCHEMAT FUNKCJONALNY OBWODOW

(

24 BIC FF )

—

CG_2337 / 1104_0402

Wylot Wilot

obiegu obiegu

cw.au. cw.u
Rysunek 16

Doprowadzenie
obiegu c.o.

b Powr6t obiegu Gaz

c.o.

Legenda:

1 filtr c.o.
2 manometr
3 zawdr 3-drozny zmotoryzowany
4 zawor gazu z przepong gazu
5 pompa c.o. z odgazowywaczem
6 zawor zwrotny
7 urzadzenie roztaczajace
8 kurek wlotowy kotta
9 rampa gazu z dyszami
10 przenos$nik dymow
11 presostat powietrza
12 gniazdo ujemne ci$nienia
13 gniazdo dodatnie ci$nienia
14 zlaczka Venturiego
15 wentylator
16 termostat bezpieczenstwa
17 wymiennik woda - dym

18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34

elektroda zaptonu/wykrywania plomienia
palnik

sonda NTC obiegu c.o.

bojler

zbiornik wyréwnawczy obiegu c.o.

sonda NTC obiegu c.w.u.

anoda

pompa c.w.u.

czujnik c.w.u.

kurek spustowy bojlera

zawOr bezpieczenstwa c.w.u.

zbiornik wyréwnawczy c.w.u. (akcesorium)
zawOr bezpieczenstwa kotta

kurek spustowy kotla

presostat hydrauliczny

zawor uzupelniajacy na automatycznym by-pass

wymiennik plytkowy
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Wylot Wlot Doprowadzenie (29) Powrét obiegu Gaz
obiegu obiegu obiegu c.o. co.
c.w.au. cw.au.
Rysunek 17
Legenda:
1 filtr c.o. 16 sonda NTC obiegu c.o.
2 manometr 17 bojler
3 zawor 3-drozny zmotoryzowany 18 zbiornik wyréwnawczy obiegu c.o.
4 zawor gazu z przepong gazu 19 sonda NTC obiegu c.w.u.
5 pompa c.0. z odgazowywaczem 20 anoda
6 zawor zwrotny 21 pompa c.w.u
7 urzadzenie roztaczajace 22 czujnik c.w.u.
8 kurek wlotowy kotta 23 kurek spustowy bojlera
9 rampa gazu z dyszami 24 zawOr bezpieczenstwa c.w.u.
10 przenosnik dymow 25 zbiornik wyréwnawczy c.w.u. (akcesorium)
11 termostat dymow 26 zawor bezpieczenstwa kotla
12 termostat bezpieczenstwa 27 kurek spustowy kotla
13 wymiennik woda - dym 28 presostat hydrauliczny
14 elektroda zaptonu/wykrywania ptomienia 29 zawor uzupelniajacy na automatycznym by-pass
15 palnik 30 wymiennik plytkowy
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36. CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA

Model MS 24 BIC FF 24 BIC
Kategoria I2ELwis3p II2n3p
Znamionowa wydajnos¢ cieplna kw 25,8 25,8
Zredukowana wydajnos¢ cieplna kw 11,9 11,9
Znamionowa moc cieplna kw 24 23,3
keal/h 20.600 20.000
Zredukowana moc cieplna kw 10,4 10,4
keal/h 8.900 8.900
Sprawnos¢ wedtug dyrektywy 92/42/WE — ok ok **
Maksymalne ci$nienie wody obiegu cieplnego bar 3 3
Pojemnos$¢ zbiornika wyréwnawczego 1 7,5 7,5
Cisnienie zbiornika wyréwnawczego bar 1 1
Pojemnos¢ bojlera 1 42 42
Maksymalne cisnienie wody obiegu c.w.u. bar 7 7
Minimalne ci$nienie dynamiczne wody obiegu c.w.u.. bar 0,15 0,15
Minimalna wydajno$¢ wody uzytkowej 1/min 2,0 2,0
Produkcja c.w.u. przy AT=25°C 1/min 13,3 13,3
Produkgja c.w.u. przy AT=35°C 1/min 9 9,5
Wydajnos¢ (*) 1/min 17,7 17,7
Zakres temperatury obwodu c.o. °C 30/85 30/85
Zakres temperatury c.w.u. °C 35/60 35/60
Typ —  Cl2-C32-C42-C52-C82-B22 B
Srednica przewodu wylotowego koncentrycznego mm 60 -
Srednica przewodu zasysajacego koncentrycznego mm 100 -
Srednica przewodu wylotowego rozdzielonego mm 80 -
Srednica przewodu zasysajacego rozdzielonego mm 80 -
Srednica przewodu wylotowego mm - 125
Masowe natezenie przelotu spalin max kg/s 0,021 0,021
Masowe natezenie przelotu spalin min kg/s 0,021 0,019
Temperatura spalin max °C 135 110
Temperatura spalin min °C 108 85
Klasa NOx — 3 3
— G20-G27 G20
Trp geeu — G2.350-G31 G31
Ci$nienie zasilania metanu (G20-G27) mbar 20 20 (G20)
Ciénienie zasilania G2.350 mbar 13 -
Cisnienie zasilania propanu (G31) mbar 37 37
Napiecie zasilania elektrycznego \ 230 230
Czestotliwo$¢ zasilania elektrycznego Hz 50 50
Znamionowa moc elektryczna A 135 80
Cigzar netto kg 61 51
Wymiary Wysoko$¢ mm 950 950
Szerokos¢ mm 600 600
gleboko$¢ mm 466 466
Stopien ochrony przed wilgocia i przenikaniem wody (**) IP X5D IP X5D

(*) wedtug EN 625 - (**) wedtug EN 60529

Spotka DE DIETRICH opierajac sie na statym dazeniu do polepszenia swoich wyrobéw, zastrzega sobie prawo do zmodyfikowania danych podanych w
niniejszym dokumencie, w kazdej chwili i bez obowiazku wcze$niejszego poinformowania. Niniejszy dokument stanowi suport informacyjny i nie nalezy go

traktowac jako umowe w stosunku do 0séb trzecich.
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Stimate Client,

Compania noastra considera ca noua centrald termica achizitionata va raspunde tuturor cerintelor Dumneavoastra.
Achizitionarea unui produs De Dietrich asigurd indeplinirea tuturor asteptarilor Dumneavoastra: o bund
functionare si o utilizare simpla si rationala.

Vi recomandam sa nu lasati deoparte aceste instructiuni fara a le fi citit: ele contin informatii utile pentru o
exploatare corecta si eficientd a centralei Dumneavoastra.

Fragmentele de ambalaj (pungi din plastic, polistiren, etc.) nu trebuie lasate la indemana copiilor, intrucit constituie
potentiale surse de pericol.

De Dietrich declard ca aceste modele de centrale poartd marcajul CE si indeplinesc
cerintele urmatoarelor directive:

- Directiva 2009/142/CE privind aparatele consumatoare de combustibili gazosi

- Directiva 92/42/CEE privind cerintele de randament pentru cazane

- Directiva 2004/108/CE privind compatibilitatea electromagneticd c €

- Directiva 2006/95/CE privind echipamentele de joasd tensiune oot

CUPRINS

( INSTRUCTIUNI DESTINATE UTILIZATORULUI )
1. Avertismente anterioare instalarii 176
2. Avertismente anterioare punerii in functiune 176
3. Punerea in functiune a centralei termice 177
4. Reglarea temperaturii ambiante si a temperaturii apei menajere 178
5. Descrierea tastei ( Ll)) (Vard - Iarnd - Numai incélzire - Oprit) 178
6. Umplerea instalatiei 178
7. Oprirea centralei termice 179
8. Schimbarea tipului de gaz 179
9. Oprirea instalatiei pe o perioadd indelungata. Protectia impotriva inghetului (circuitul de incélzire) 179
10. Intrarea in functiune a dispozitivelor de siguranta 180
11. Instructiuni de intretinere curenta 180
( INSTRUCTIUNI DESTINATE INSTALATORULUI )
12. Avertismente generale 181
13. Avertismente anterioare instalarii 182
14. Instalarea centralei termice 182
15. Dimensiunile centralei termice 184
16. Instalarea conductelor de evacuare gaze arse si admisie aer 184
17. Conectarea la reteaua electricia 188
18. Conectarea termostatului ambiental 188
19. Modalitdti de schimbare a tipului de gaz 189
20. Vizualizarea parametrilor pe afisaj (functie “info”) 191
21. Setarea parametrilor 192
22. Dispozitive de control si sigurantd 192
23. Pozitionarea electrodului de aprindere si detectare a flacarii 194
24. Verificarea parametrilor de combustie 194
25. Performante debit/inaltime de pompare 194
26. Conectarea sondei externe 195
27. Vas de expansiune pentru circuitul de apa menajera (accesoriu furnizat la cerere) 195
28. Controale anuale 196
29. Golirea circuitului centralei si a boilerului 196
30. Curitarea filtrelor 197
31. Indepértarea calcarului din circuitul de api menajera 197
32. Demontarea schimbatorului apd-apa 197
33. Demontarea anodului de pe boiler 198
34. Diagrama functionala circuite 199
35. Diagrama cuplare conectori 201
36. Caracteristici tehnice 203
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1. AVERTISMENTE ANTERIOARE INSTALARII

Aceastd centrala este destinata incélzirii apei la o temperatura inferioara celei de fierbere la presiune atmosferici. Centrala trebuie racordata

la o instalatie de incalzire si la o instalatie de distributie a apei calde menajere, compatibile cu prestatiile si puterea sa.

Tnainte de racordarea centralei, efectuat de personal calificat profesional, este necesara efectuarea urmitoarelor operatiuni:

a) Efectuarea unui control pentru a afla dacé centrala este proiectatd pentru functionarea cu tipul de gaz disponibil. Acest lucru este
indicat pe ambalaj si pe placa tipologicé a aparatului.

b) Efectuarea unui control al cosului de fum pentru a verifica dacé acesta are un tiraj corespunzator si pentru a vd asigura ca nu prezintd
stranguldri si nu sunt introduse in horn conducte de evacuare de la alte aparate, cu exceptia cazului in care acesta este realizat pentru
a colecta gazele arse de la mai multe aparate, potrivit normelor specifice si dispozitiilor in vigoare.

¢) Efectuarea unui control pentru a va asigura c4, in cazul racordurilor la hornuri preexistente, acestea au fost curétate perfect, intrucat
reziduurile care se desprind de pe pereti in timpul functiondrii ar putea impiedica circulatia fumului.

d) Pe langd acestea, este indispensabil, in scopul péstrérii unei functiondri corecte si garantiei aparatului, sé respectati instructiunile din
continuare.

. Circuit de apa menajera:
1.1. Daca duritatea apei depédseste valoarea de 20 °F (1°F = 10 mg de carbonat de calciu la litru de api), este necesarad instalarea unui
dozator de polifosfati sau a unui sistem cu efect identic, care sd corespunda normativelor in vigoare.
1.2. [Instalatia trebuie spalatd cu grijd dupd montarea aparatului si inainte de utilizare.
1.3. Materialele utilizate pentru circuitul de apa menajerd sunt conforme cu prevederile Directivei 98/83/CE.

2.  Circuit de incalzire

2.1. Instalatie noua:
Inainte de montarea centralei, instalatia trebuie curitati corespunzitor, in scopul indepartirii reziduurilor rimase de la filetari,
sudari si eventuali solventi, utilizaind produse adecvate disponibile pe piatd, fird acid si nealcaline, care sa nu atace metalele,
partile din plastic si cauciuc. Produsele recomandate pentru curétare sunt:
SENTINEL X300 sau X400 si FERNOX Regenerator pentru instalatiile de incélzire. La utilizarea acestor produse urmati intocmai
instructiunile care le insotesc.

2.2. Instalatie existenta:
Inainte de montarea centralei, instalatia trebuie sa fie complet golit4 si curitatd corespunzitor de murdrie si impurititi utilizaind
produsele adecvate disponibile pe piata, mentionate la punctul 2.1.
Pentru protejarea instalatiei de incrustatii este necesard utilizarea produselor inhibitoare, cum ar fi SENTINEL X100 si FERNOX
Protector pentru instalatiile de incalzire. La utilizarea acestor produse urmati intocmai instructiunile care le insotesc.
Amintim ci prezenta unor depuneri in instalatia de incilzire cauzeazd probleme functionale centralei (ex: supraincalzire si
zgomote la nivelul schimbatorului).

Nerespectarea acestor avertismente atrage dupa sine pierderea garantiei aparatului.

2. AVERTISMENTE ANTERIOARE PUNERII IN FUNCTIUNE

Prima aprindere trebuie si fie efectuatd de Serviciul de Asistentd Tehnica autorizat care va verifica urmatoarele:

a) Ca datele de pe placa tipologica a aparatelor sa corespunda cu cele ale retelelor de alimentare cu energie electrica, apd, gaz.

b) Ca instalarea sa fie conforma cu reglementérile in vigoare.

c) Ca racordarea electricd sa fi fost efectuata regulamentar la o retea cu impamantare. Nerespectarea celor expuse mai sus atrage dupa
sine pierderea garantiei.

Tnainte de punerea in functiune, indepartati pelicula protectoare de pe centrald. Nu utilizati in acest scop instrumente sau materiale

abrazive, intrucat ar putea deteriora suprafetele vopsite.

Acest aparat nu este destinat a fi utilizat de persoane (inclusiv copii) cu capacitdti fizice, senzoriale sau mentale reduse sau de persoane
lipsite de experientid si cunogstinte, decat daci sunt supravegheate sau au primit instructiuni cu privire la utilizarea aparatului de la
o persoand responsabild pentru siguranta lor.

INSTRUCTIUNI DESTINATE UTILIZATORULUI @ 71.06199.02 - RO



3. PUNEREA IN FUNCTIUNE A CENTRALEI TERMICE

Pentru o pornire corectd, procedati conform indicatiilor de mai jos:

1) alimentati centrala cu curent;

2) deschideti robinetul de gaz;

3) apasati tasta ((!)) pentru a alege regimul de functionare Vara (@), larna (‘@ "ll) sau Numai incilzire (llll.);

4) apasati tastele (+/-) pentru reglarea temperaturii circuitului de incilzire (JJ|) si de apa calda menajera (®) astfel incat sa se aprinda
arzatorul principal.

Cand functia este activa, pe display este afisat simbolul (6).
In pozitia Vari (%) arzitorul principal se va aprinde numai in caz de preluare de apa caldi menajera.

ATENTIE

La prima pornire, pana la evacuarea completd a aerului din conducta de gaz, este posibil ca arzdtorul sa nu se aprindd, iar centrala, in
consecint, si se blocheze. In acest caz vd recomandam sa repetati operatiunile de aprindere, pana cand gazul ajunge la arzitor, apasind
tasta ([3), pentru cel putin 2 secunde.

nr M

0805_2302 / CG_2072

RESET

LEGENDA SIMBOLURI LEGENDA TASTE:
lIlI Functionare in regim de incalzire i\U) Pornire/Oprire/Vara/Iarna/Numai incélzire
6 Prezenta flacira (arzator aprins) Bl (+/-) : Reglare a temperaturii apei din circuitul de incilzire
. .
é Pierdere flacara (lipsa aprindere) = L ) L.
Ak (+ / -) : Reglare a temperaturii apei din circuitul de apa menajerd
? Functionare in regim de apa menajera ( E} Reset
. s SN
& Anomalie generica 'KE Y Informatii
N

| » I Lipsé apa (presiune joasd in instalatie)

EEE Indicator numeric (temperaturd, cod anomalie, etc.)

Figura 1
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4, REGLAREA TEMPERATURII AMBIANTE SI A TEMPERATURII APEI MENAJERE

Instalatia trebuie sé fie dotatd cu termostat ambiental pentru controlul temperaturii in incéperi.
Reglarea temperaturii ambiante ("" ) si a temperaturi din circuitul de apa menajerd (?) se efectueazd prin apasarea tastelor

corespunzitoare +/- (figura 1). Cand arzatorul e aprins, pe afisaj apare simbolul (‘5), aga cum se aratd in sectiunea 3.

INCALZIRE
In timpul functiondrii in modul Incalzire, pe afisajul ilustrat in figura 1 apare simbolul (|{J[") care clipeste si temperatura din turul
instalatiei de incalzire (°C).

APA CALDA MENAJERA
In timpul functionarii in modul Apa caldi menajera, pe afisajul ilustrat in figura 1 apare simbolul (%§") care clipeste si temperatura de
iesire a apei calde menajere (°C).

5. DESCRIEREA TASTEI @ (Vara - Iarna - Numai incalzire - Oprit)

Prin apésarea acestei taste se seteazd urmatoarele moduri de functionare a centralei:

« VARA

« IARNA

« NUMAI INCALZIRE
« OPRIT

In modul VARA pe afisaj apare simbolul (). Centrala satisface doar necesititile de api calda menajera, incalzirea NU este activi
(functia antiinghet este activa).

In modul IARNA pe afisaj apar simbolurile (|{|{” %"). Centrala incalzeste atat apa din circuitul de api menajers, cit si apa din circuitul
de incilzire (functia antiinghet este activa).

In modul NUMAI INCALZIRE pe afigaj apare simbolul ("lr). Centrala functioneazd doar pentru a incélzi apa din circuitul de
incélzire (functia antiinghet este activa).

In cazul selectirii modului OPRIT pe afisaj nu apare nici unul dintre simbolurile ("lr) (6") In cazul acestui mod de functionare este
activa doar functia antiinghet, nu va fi incalzita apa nici in circuitul de apa menajera, nici in cel de incalzire.

6. UMPLEREA INSTALATIEI

ATENTIE

Deconectati centrala de la reteaua electrici cu ajutorul intrerupatorului bipolar.

IMPORTANT: Verificati periodic ca presiunea, indicati pe manometru, atunci cnd instalatia este rece, s fie de 0,7-1,5 bari.
In caz de suprapresiune, deschideti robinetul de evacuare al centralei, iar in caz de presiune joasi, deschideti robinetul de umplere al
centralei (figura 3).

Se recomanda ca deschiderea acestui robinet si fie efectuatd foarte lent, pentru a se inlesni evacuarea aerului.

INSTRUCTIUNI DESTINATE UTILIZATORULUI @ 71.06199.02 - RO



— Moy
A: robinet de golire a instalatiei
B: robinet de golire a boilerului
C: robinet de umplere a instalatiei
D: manometru
CG_2346 7 1104_1101
Figura 2

Centrala este dotatd cu presostat hidraulic care in caz de lipsa a apei nu admite functionarea centralei.

NOTA: Daci se constati scideri frecvente de presiune, contactati Serviciul de Asistenti Tehnica autorizat.

7. OPRIREA CENTRALEI TERMICE

Pentru oprirea centralei, opriti alimentarea aparatului cu energie electrici. In modul
“OPRIT” (sectiunea 5) centrala raméane opritd (afigajul indica OFF), dar circuitele electrice ramén sub tensiune si este activa functia antiinghet
(sectiunea 9).

8. SCHIMBAREA TIPULUI DE GAZ

Centralele pot functiona fie cu gaz metan, fie cu gaz GPL.
In cazul in care se dovedeste a fi necesara schimbarea tipului de gaz, apelati la Serviciul de Asistenta Tehnici autorizat.

9, OPRIREA INSTALATIEI PE O PERIOADA INDELUNGATA. PROTECTIA IMPOTRIVA INGHETULUI

Se recomanda evitarea golirii intregii instalatii de incélzire, intrucat schimburile de apa au ca efect depunerile de calcar, inutile §i daunatoare,
in interiorul centralei i al corpurilor de incalzire. Daca pe timp de iarna instalatia termicd nu este folositd si in cazul pericolului de
inghet, se recomanda amestecarea apei din instalatie cu solutii anticongelante potrivite, destinate acestei intrebuintari specifice (ex: glicol
propilenic asociat cu inhibitori ai incrustatiilor si coroziunii).

Unitatea electronica a centralei este prevazutd cu o functie “antiinghet” care, la o temperatura a apei din turul instalatiei, mai mica de 5
°C, face ca arzitorul si functioneze, pani la atingerea in tur a unei valori de 30 °C.

Aceasta functie este operativa daca:

*  centrala este alimentata cu energie electrica;

*  centrala este alimentatd cu gaz;

*  presiunea instalatiei este cea recomandata;

*  centrala nu este blocata.

INSTRUCTIUNI DESTINATE UTILIZATORULUI @ 71.06199.02 - RO



10. INTRAREA IN FUNCTIUNE A DISPOZITIVELOR DE SIGURANTA

Anomaliile sunt vizualizate pe afigaj identificate de un cod de eroare (ex. E 01):

0607_1205

) S
i
CL
R

Pentru RESETAREA centralei, apasati pentru cel putin 2
secunde tasta “R” In caz de intrare in functiune repetati a
acestui dispozitiv, adresati-vd Centrului de Asistenta Tehnica
autorizat.

NOTA: Este posibil si efectuati 5 incerciri consecutive
de reinitializare dupa care centrala se blocheazd. Pentru
efectuarea unei noi incercari de reinitializare, este necesar
sa opriti centrala pentru cateva secunde.

. A
Anomalii
RESETABILE
Figura 3
COD ANOMALIE REZOLVARE
e Apisati pentru cel putin 2 secunde tasta “R”. In caz de intrare in functiune repetati a
E01 Blocare lipsa aprindere pasaip o€ PN 2 56¢ . . < s . P
acestui dispozitiv, adresati-va Centrului de Asistenta Tehnica autorizat.
£02 Blocare in urma intrarii in functiune a Apdsati pentru cel putin 2 secunde tasta “R”. In caz de intrare in functiune repetatd a
termostatului de siguranta acestui dispozitiv, adresati-va Centrului de Asistentd Tehnica autorizat.
Intrare in functiune a termostatului / - . . < . .
E03 . Adresati-vd Centrului de Asistentd Tehnici autorizat.
presostatului gaze arse
E04 Blocare dupi 6 incercari consecutive de Apisati pentru cel putin 2 secunde tasta “R”. in caz de intrare in functiune repetati a
aprindere acestui dispozitiv, adresati-va Centrului de Asistentd Tehnica autorizat.
E05 Defectiune sonda tur Adresati-va Centrului de Asistentd Tehnica autorizat.
E06 Defectiune sonda circuit de apa menajerd | Adresati-vd Centrului de Asistenta Tehnicé autorizat.
L s . Verificati ca presiunea din instalatie si corespunda cu cea recomandatd. Consultati
E10 Lipsa consens al presostatului hidraulic L . . . . . . < R
sectiunea 6. Daca anomalia persistd, adresati-vd Centrului de Asistentd Tehnici autorizat.
Intrare in functiune a dispozitivului de
E25/E26 | siguranta, probabil din cauza blocarii Adresati-va Centrului de Asistenta Tehnica autorizat.
pompei.
. . .. Apisati pentru cel putin 2 secunde tasta “R”. In caz de intrare in functiune repetata a
E35 Flacéra parazitd (eroare flacara) pasaip oL PN 2 86 . . « _, . P
acestui dispozitiv, adresati-va Centrului de Asistenta Tehnica autorizat.
Resetarea este automatd. Dacd anomalia persistd, adresati-va Centrului de Asistentd
E96 Oprire datorata ciderii de tensiune

Tehnica autorizat.

NOTA: in caz de anomalie, retroiluminarea afisajului clipeste simultan cu codul de eroare indicat.

11. INSTRUCTIUNI DE INTRETINERE CURENTA

Pentru a se asigura functionarea eficienta si sigurd a centralei, la sfarsitul fiecarui sezon se recomanda si solicitati Serviciului de Asistenta
Tehnica autorizat un control al acesteia.
O intretinere atentd va contribui la reducerea cheltuielilor de exploatare a centralei.

Curétarea externd a aparatului nu trebuie sé fie efectuatd cu substante abrazive, agresive si/sau usor inflamabile (ex. benzing, alcool etc.)
si, in orice caz, trebuie s fie efectuatd cAnd aparatul este oprit (vezi capitolul 7 “Oprirea centralei termice”).

INSTRUCTIUNI DESTINATE UTILIZATORULUI
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12. AVERTISMENTE GENERALE

Notele si instructiunile tehnice care urmeaza sunt adresate instalatorilor, pentru a le da posibilitatea efectuarii unei instalari perfecte.

Instructiunile referitoare la pornirea si utilizarea centralei sunt oferite in partea destinata utilizatorului.

 Centrala poate fi utilizata cu orice tip de placd convectoare, radiator, termoconvector, alimentate cu unul sau doua tuburi. Sectiunile
circuitului vor fi, in orice caz, calculate dupd metodele obignuite, tinindu-se cont de caracteristica debit-indltime de pompare, aga
cum se arata in sectiunea 25.

o Fragmentele de ambalaj (pungi din plastic, polistiren, etc.) nu trebuie lasate la indeména copiilor, intrucét constituie potentiale surse
de pericol.

o Prima pornire trebuie sé fie efectuatéd de Serviciul de Asistentd Tehnicé autorizat, indicat in foaia anexata.

Nerespectarea celor expuse mai sus atrage dupa sine pierderea garantiei.

POMPA SUPLIMENTARA

In cazul utilizarii unei pompe suplimentare pe circuitul de incélzire, pozitionati-o pe returul centralei. Aceasta va permite functionarea
corectd a presostatului de apa.

INSTALATIA SOLARA

in cazul conectdrii centralei instantanee (mixte) la o instalatie cu panouri solare, temperatura maxima a apei calde menajere la intrarea
in centrald nu trebuie s fie mai mare de 60°C.

INSTRUCTIUNI DESTINATE INSTALATORULUI @ 71.06199.02 - RO



13. AVERTISMENTE ANTERIOARE INSTALARII

Aceasta centrald este destinata incalzirii apei la o temperatura inferioara celei de fierbere la presiune atmosferica.

Centrala trebuie racordata la o instalatie de incilzire si la o instalatie de distributie a apei calde menajere, compatibile cu prestatiile si

puterea sa.

Inainte de racordarea centralei este indispensabil s3 efectuati urmatoarele:

a) Efectuarea unui control pentru a afla daca centrala este proiectatd pentru functionarea cu tipul de gaz disponibil. Acest lucru este
indicat pe ambalaj si pe placa tipologicé a aparatului.

b) Efectuarea unui control al cosului de fum pentru a verifica daca acesta are un tiraj corespunzator i pentru a va asigura ca nu prezintd
strangulari si nu sunt introduse in horn conducte de evacuare de la alte aparate, cu exceptia cazului in care acesta este realizat pentru
a colecta gazele arse de la mai multe aparate, potrivit normelor specifice i dispozitiilor in vigoare.

¢) Efectuarea unui control pentru a va asigura ci, in cazul racordurilor la hornuri preexistente, acestea au fost curatate perfect, intrucat
reziduurile care se desprind de pe pereti in timpul functiondrii ar putea impiedica circulatia fumului.
Pe langd acestea, este indispensabil, in scopul pastrérii unei functionari corecte si garantiei aparatului, sa respectati instructiunile din
continuare.
1. Circuit de apa menajera
1.1. Dacé duritatea apei depaseste valoarea de 20 °F (1°F = 10 mg de carbonat de calciu la litru de apa), este necesara instalarea unui
dozator de polifosfati sau a unui sistem cu efect identic, care sa corespunda normativelor in vigoare.
1.2. Instalatia trebuie spélata cu grija dupd montarea aparatului si inainte de utilizare.
1.3. Materialele utilizate pentru circuitul de apa menajera sunt conforme cu prevederile Directivei 98/83/CE.
2. Circuit de incilzire
2.1. Instalatie noua:
Tnainte de montarea centralei, instalatia trebuie curétatd corespunzator, in scopul indepartirii reziduurilor raimase de la filetéri,
suddri si eventuali solventi, utilizand produse adecvate disponibile pe piatd, fard acid si nealcaline, care sa nu atace metalele,
partile din plastic si cauciuc. Produsele recomandate pentru curdtare sunt:
SENTINEL X300 sau X400 si FERNOX Regenerator pentru instalatiile de incélzire. La utilizarea acestor produse urmati intocmai
instructiunile care le insotesc
2.2. Instalatie existenta:
Inainte de montarea centralei, instalatia trebuie sa fie complet golit si curatatd corespunzitor de murdirie si impurititi utilizand
produsele adecvate disponibile pe piatd, mentionate la punctul 2.1.
Pentru protejarea instalatiei de incrustatii este necesara utilizarea produselor inhibitoare, cum ar fi SENTINEL X100 si FERNOX
Protector pentru instalatiile de incélzire. La utilizarea acestor produse urmati intocmai instructiunile care le insotesc.
Amintim cd prezenta unor depuneri in instalatia de incalzire cauzeazd probleme functionale centralei (ex: supraincélzire si
zgomote la nivelul schimbétorului).

Nerespectarea acestor avertismente atrage dupa sine pierderea garantiei aparatului.

Alegetilocul de amplasare a centralei, apoi verificati ca locul instalarii sa permita efectuarea usoara a intretinerii (este necesar un spatiu
minim de 450 mm in partea superioard a centralei pentru a putea inlocui vasul de expansiune).

Racordati tevile la orificiile de alimentare cu gaz si apa prevazute pe latura inferioara a sablonului. Se recomanda sd instalati pe circuitul
de incélzire doua robinete de inchidere (tur i retur) G3/4, disponibile la cerere, care permit, in caz de interventii insemnate, efectuarea
lucrarilor fird necesitatea de a goli in intregime instalatia de incilzire. In cazul instalatiilor deja existente sau in caz de inlocuire, vd
recomandam sd montati un vas de decantare pe returul cétre centrald, in partea de jos, pentru a colecta depunerile si reziduurile care
pot ramane si care pot fi puse in circulatie in instalatie, chiar si dupa spalare. Dupa fixarea centralei pe perete, racordati conductele de
evacuare gaze arse $i admisie aer, furnizate ca accesorii, conform instructiunilor din capitolele urmitoare.

In cazul montirii centralei cu tiraj natural, model 24 BIC, efectuati racordarea la horn cu ajutorul unui tub metalic rezistent in timp la
solicitdrile mecanice, la temperaturile inalte, la actiunea produsilor de combustie si la condens.

IMPORTANT

Dupa umplerea centralei, este nevoie sd evacuati aerul din toate partile circuitului sdu interior i ale instalatiei, conform instructiunilor

din continuare:

o inchideti robinetul de interceptare gaz;

« alimentati centrala cu curent;

o deschideti valva de evacuare a aerului, prezentd pe corpul pompei;

o setati centrala in modul de functionare “TARNA” cu ajutorul tastei ((_l_));

« activati o cerere de caldurd din partea termostatului de ambient;

o alternati cererea de caldura pentru circuitul de incélzire cu cererea de caldura pentru circuitul de apd menajerd deschizdnd un robinet
de apd calda menajers;

o dupa céteva incerciri de pornire, centrala se va bloca; (pe afigaj va fi vizualizatd eroarea E01);

o pentru resetarea centralei, apésati timp de cel putin 2 secunde tasta “R.

o repetati procedura cel putin incéd de doua ori;

o reinchideti valva de evacuare a aerului.

Dupa dezaerisirea circuitului centralei, se poate proceda la prima pornire.
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VASUL DE EXPANSIUNE

Centrala este dotatd de serie cu un vas de expansiune cu capacitatea de 7,5 litri §i presiunea de preincarcare de 6 bari. Volumul maxim total al
apei din instalatie este determinat conform presiunii hidrostatice §i pentru o temperaturd medie a apei de 80°C (tur: 95°C, retur: 75°C).

Presiune hidrostatica (m) 5 6 7 8 9 10

Volum maxim instalatie (1) 138 131 119 107 97 87
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Figura 4

ATENTIE

Strangeti cu atentie conexiunile hidrice la niplurile centralei (cuplu maxim de strangere 30 Nm).

" | 673/4 TUR INCALZIRE % | G"1/2 IESIRE APA CALDA MENAJERA
W | G3/4 RETUR INCALZIRE % | G’1/2 INTRARE APA RECE MENAJERA

G”3/4 INTRARE GAZ CENTRALA

TR
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15. DIMENSIUNILE CENTRALEI TERMICE
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24 BIC

CG_1848/1104_0703
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Model 24 BIC FF

Vi garantdm o instalare ugoard si flexibild pentru centrala pe gaz cu ajutorul accesoriilor
furnizate (care sunt descrise mai jos). Centrala este proiectatd pentru racordarea la un
sistem de conducte de evacuare gaze arse/admisie aer de tip coaxial, vertical sau orizontal.
Cu ajutorul unui kit separator se poate instala si un sistem cu doud conducte separate.

Utilizati pentru instalare numai accesoriile livrate de producator!

ATENTIE: Pentru o sigurantd majord in functionare este necesar ca conductele de
evacuare a gazelor arse sd fie fixate bine pe perete cu ajutorul unor dispozitive de fixare
corespunzdtoare

... CONDUCTA DE EVACUARE - ADMISIE COAXIALA (CONCENTRICA)

Acest tip de conductd permite evacuarea produselor de ardere §i admisia aerului de com-
bustie atat in exteriorul edificiului, cat si in hornurile de tip LAS.
Cotul coaxial de 90° permite racordarea centralei la conductele de evacuare §i admisie
indiferent de directie, deoarece poate fi rotit la 360°. In plus, poate fi utilizat si ca un cot
suplimentar, alaturi de o conducti coaxiala sau de un cot de 45°.

0805_2901/ CG_2073

—

T

Figura 6

- . In caz de evacuare la exterior, conducta de evacuare-admisie
’ trebuie sa iasa din perete cu cel putin 18 mm pentru a permite pozitionarea si sigilarea
tiglei de protectie din aluminiu, in vederea evitdrii infiltratiilor de apa.

Asigurati o pantd minimé, spre exterior, de 1 cm pentru fiecare metru de lungime.

o Un cot de 90° reduce lungimea totald a conductei cu 1 metru.

- o Un cot de 45° reduce lungimea totali a conductei cu 0,5 metri.
Mangon _ Primul cot de 90° nu este inclus in calculul lungimii maxime disponibile.
de fixare ——
Figura 7 A
Utilizare DIAFRAGMA pe
Model centrala Lungime (m)
CONDUCTA DE ADMISIE@

0,5 73
24 BIC FF 0,5+2 80
2+4 Nu
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( 16.1 EXEMPLE DE INSTALARE CU CONDUCTE ORIZONTALE )
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16.2 EXEMPLE DE INSTALARE CU HORNURI DE TIP LAS )

0503_0907/CG1640

( 16.3 EXEMPLE DE INSTALARE CU CONDUCTE VERTICALE )

Acest tip de instalare poate fi efectuatd atat in cazul unui acoperis plan, cat si in cazul unui acoperis inclinat, montand un cos si tigla
corespunzitoare cu dispozitivul de protectie (accesoriile suplimentare sunt furnizate la cerere).

0503_0908/CG1641

[ e [ — o p—

L max =10 m (@ 80/125 mm) L max =8 m (9 80/125 mm) L max =9 m (@ 80/125 mm)

Pentru instructiuni mai detaliate privind montarea accesoriilor, consultati datele tehnice care insotesc accesoriile respective.
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... CONDUCTE DE EVACUARE-ADMISIE SEPARATE

Acest tip de conducté permite evacuarea produselor de ardere atét in exteriorul cladirii, cat si in hornuri de evacuare separate. Admisia
de aer de combustie poate fi efectuatd intr-o zona diferita fata de cea in care e situatd conducta de evacuare. Kit-ul separator contine un
racord-adaptor pentru conducta de evacuare (100/80) si un racord pentru conducta de admisie aer. Pentru racordul conductei de admisie
aer folositi suruburile si garniturile inldturate in prealabil de pe capac.

CO,%
Model centrala (L1+L2) Pozitie registru
G20 G31
0+20 1
24 BICFF 6,1 8,7
20 =30 2

Primul cot de 90° nu este inclus in calculul lungimii maxime disponibile.

Cotul de 90° permite racordarea centralei la conductele de evacuare si admisie indiferent de directie, deoarece poate fi rotit la 360°. In
plus, poate fi utilizat §i ca un cot suplimentar, alaturi de o conductd sau de un cot de 45°.

« Un cot de 90° reduce lungimea totald a conductei cu 0,5 metri.
o Un cot de 45° reduce lungimea totald a conductei cu 0,25 metri.

Reglarea registrului pentru sistemul separat

Reglarea acestui registru este necesara pentru a optimiza performantele §i parametrii de ardere.

Racordul de admisie aer (care poate fi montat in partea dreaptd sau stangd a conductei de evacuare) poate fi rotit pentru a regla aerul in
exces, in functie de lungimea totald a conductelor de evacuare si de admisie pentru aerul comburant.

Rotiti acest registru in sens antiorar pentru a micsora cantitatea de aer comburant in exces si viceversa pentru a o mari.

Pentru a optimiza combustia se poate folosi un dispozitiv de analizare a produselor de ardere, pentru a masura continutul de CO, din
gazele arse la puterea termicd maxima, regland aerul treptat pentru a atinge valoarea de CO, din tabelul de mai jos, daci la analiza se
constatd o valoare mai scazuta.

Pentru a monta in mod corect acest dispozitiv, consultati instructiunile care insotesc accesoriul.

Racord admisie aer - -

CG_1145/1104_0801

Deschidere

Indicator

Figura 8
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( 16.4 DIMENSIUNI TOTALE CONDUCTA DE EVACUARE DUBLA )
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CG_2344 /1103_3002
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( 16.5 EXEMPLE DE INSTALARE CU CONDUCTE DE EVACUARE ORIZONTALE SEPARATE )

IMPORTANT - Asigurati o panta minima, spre exterior, de 1 cm pentru fiecare metru de lungime al conductei de evacuare. Daci
montati un kit de colectare a condensului, conducta de evacuare trebuie si fie inclinata spre centrala.

1010_0102/CG1643

CG_1643_FR/1010_0101

Lmax=10m (L1 + L2) max =30 m

NB: Pentru tipul C52, capetele conductei de admisie a aerului de combustie si de evacuare a produsilor de combustie nu trebuie montate
pe pereti opusi ai cladirii.
Lungimea maxima a conductei de admisie trebuie sé fie de 10 metri, pentru conducta de evacuare de tip C52.

Daca lungimea conductei de evacuare e mai mare de 6 m, kit-ul de colectare a condensului (livrat ca accesoriu) trebuie sa fie montat
in apropierea centralei.

IMPORTANT: Daci instalati o singurd conducti de evacuare, asigurati-vi ci este izolati corespunzitor (de ex. cu vati de sticl)
in punctele in care aceasta traverseaza peretii clddirii. Pentru instructiuni mai detaliate privind montarea accesoriilor, consultati datele
tehnice care insotesc accesoriile respective.
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17. CONECTAREA LA RETEAUA ELECTRICA

Siguranta electricd a aparatului este asigurata numai cand acesta este conectat corect la o instalatie de impaméntare eficientd, conectarea
fiind efectuatd conform normelor de sigurantd in vigoare privitoare la instalatii.

Centrala trebuie conectata electric la o retea de alimentare 230 V monofazata + impaméantare cu ajutorul cablului trifilar din dotare,
respectandu-se polaritatea LINIE-NEUTRU.

Conectarea trebuie efectuatd prin intermediul unui intrerupator bipolar cu o deschidere a contactelor de cel putin 3 mm. In cazul
inlocuirii cablului de alimentare, a se utiliza un cablu de tip “HAR H05 VV-F” 3x0,75 mm? cu diametrul maxim de 8 mm.

...Accesul la placa de borne de alimentare

intrerupeti tensiunea in centrala cu ajutorul intrerupétorului bipolar;

desfaceti cele doud guruburi de fixare a panoului de comanda la centrald;

rotiti panoul de comanda;

indepdrtati capacul pentru a avea acces la zona conexiunilor electrice (figura 9).

Fuzibilul de tip rapid 2A este incorporat in placa de borne de alimentare (pentru a verifica sau a inlocui fuzibilii, extrageti suportul
fuzibililor, de culoare neagra).

IMPORTANT: respectati polaritatea in alimentare L (LINIE) - N (NEUTRU).

(L) = Linie (maro)
(N) = Neutru (albastru)

= Impamantare (galben-verde)
(1) (2) = Contact termostat ambiental

CG_1853/1103_2302

Figura 9

18. CONECTAREA TERMOSTATULUI AMBIENTAL

- accedeti la placa de borne de alimentare (figura 9) conform descrierii de la capitolul precedent;
- indepartati puntea existenta pe bornele (1) si (2);
- introduceti cablul cu doua fire prin orificiul anume si conectati-1 la aceste doud borne.
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19. MODALITATI DE SCHIMBARE A TIPULUI DE GAZ

Personalul calificat (al Serviciului de Asistenta Tehnicd autorizat) poate adapta aceasta centrald pentru functionarea cu gaz natural (G. 20)
sau cu gaz lichid (G. 31).

Operatiile de efectuat sunt urmétoarele:

A) inlocuirea duzelor arzatorului principal si a diafragmei gaz (daca este previzuta);
B) o0 noua reglare de max. si min. a regulatorului de presiune.

A) Inlocuirea duzelor

o scoateti cu grija arzitorul principal din locagul sau;

o inlocuiti duzele arzitorului principal i strangeti-le bine pentru a evita scurgerile de gaz. Diametrele duzelor sunt specificate in tabelul 2.
o inlocuiti diafragma de pe vana de gaz (figura 10). Diametrul diafragmei este indicat in tabelul 2.

Atentie: nu este necesara modificarea parametrului FO2.

B) Reglarea dispozitivului de reglare a presiunii

 Conectati priza de presiune pozitivd a unui manometru diferential (dacé e posibil, pe baza de apd) la priza de presiune (Pb) a vanei de
gaz (Figura 10). Numai pentru modelele cu camera etangd, conectati priza negativd a manometrului la un racord in “T” care sd permita
conectarea impreuna a prizei de compensare a centralei, a prizei de compensare a vanei de gaz (Pc) si a manometrului. (Aceeasi masuratoare
poate fi efectuatd prin conectarea manometrului la priza de presiune (Pb) dupa ce a fost scos panoul frontal al camerei etange.)
O mdsurare a presiunii la arzitoare efectuatd prin metode diferite de cele descrise s-ar putea dovedi eronatd, intrucat nu ar tine cont de
presiunea joasa creatd de ventilator in camera etansa.

B1) Reglarea la putere nominala:

o deschideti robinetul de gaz si setati centrala in regimul Iarna;

o aduceti centrala la puterea maxima, urmand indicatiile de la capitolul 19.1;

o indepartati capacul modulatorului;

o reglati surubul din alama (a) pand la obtinerea valorilor de presiune indicate in tabelul 1;

o verificati ca presiunea dinamica de alimentare a centralei, misurata la priza de presiune (Pa) a vanei de gaz (Figura 10) sa fie cea corectd
(30 mbar pentru propan sau 20 mbar pentru gaz natural).

B2) Reglarea la putere redusa:

o deconectati cablul de alimentare al modulatorului si desfaceti surubul (b) pan la atingerea valorii presiunii corespunzatoare puterii reduse
(vezi tabelul 1);

o reconectati cablul;

 montati capacul modulatorului si strangeti-1.

B3) Verificari finale
o Aplicati placuta suplimentara cu datele tehnice, care indica tipul de gaz si reglérile efectuate.
vana de gaz mod.
SIGMA 845
§\
Figura 10 b Figura 11
BHVIMAHUE

Axo HayATaHeTOo Ha 3aXpaHBaHe C IPMPOJIEH a3 e IpeKaleHo HICKO (Mo-HUCKo oT 17 mbar), MaxHeTe razosara amadparma, MOHTHPaHa
Haj ra3oBus BeHT1 (¢ur.10) u HacTpoiite mapamerspa F02=00 ot enekpoHHMsA KOHTpon (§21).

INSTRUCTIUNI DESTINATE INSTALATORULUI @ 71.06199.02 - RO



( 19.1 FUNCTIA DE REGLARE A VALVEI DE GAZ

—/

Pentru a facilita operatiile de reglare a valvei de gaz se poate seta functia de reglare direct
de la panoul de comanda al centralei, conform instructiunilor din continuare:

a) Apisati simultan timp de cel putin 6 secunde tastele P i ¥F<

b) Dupi circa 6 secunde simbolurile @ " incep sa clipeasci;
c) Pe afigaj sunt vizualizate, cu un interval de 1 secunda, numarul “100” si temperatura

turului.

In aceasti fazd centrala functioneaza la puterea maxima in regim de incilzire (100%).
d) Prin apisarea tastelor +/- i se poate seta instantaneu (100% sau 0%) puterea centralei.
e) Reglati surubul “pmax/pmin” (figura 10) pana la obtinerea valorii de presiune indicate

in Tabelul 1.

Pentru a regla presiunea la puterea maxima, folositi surubul “Pmax” (fig. 10): rotiti
surubul in sens orar pentru a mari sau in sens antiorar pentru a micsora presiunea la

arzator.

Pentru a regla presiunea la puterea minima, folositi surubul “Pmin” (fig. 10): rotiti
surubul in sens antiorar pentru a mari sau in sens orar pentru a micsora presiunea la

arzator.

f) Prin apasarea tastelor +/- ¥l se poate seta treptat nivelul de putere dorit (intervalul =

1%).

Pentru a iesi din functie, apésati tasta

Nota

POO®

=

0805_2302/1002_1201

X

gad

v

-

A R o
O ® ©

Functia se dezactiveaza automat dupé un interval de 15 minute la sfarsitul ciruia placa electronica revine la starea de functionare anterioard
activarii functiei sau la atingerea temperaturii maxime setate.

Tabel duze arzitor

24 BIC FF 24 BIC

Gaz utilizat G20 G31 G20 G31
diametru duze (mm) 1,18 0,69 1,18 0,69
Presiune la arzitor (mbar*)
PUTERE REDUSA L7 6.9 L6 6.6
Presiune la arzator (mbar*)
PUTERE NOMINALA 78 247 73 18,1
Diametru diafragma gaz (mm) 4,2 3,5 4,2 3,5
nr. de duze 18

Tabelul 1

Consum 15°C-1013 mbar 24 BIC FF - 24 BIC

G20 G31

Putere nominala 2,73 m’/h 2,00 kg/h

Putere redusi 1,26 m*/h 0,92 kg/h

p.c.i. 34,02 MJ/m? 46,34 M]J/kg

Tabelul 2

* 1 mbar = 10,197 mmH,0
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20. VIZUALIZAREA PARAMETRILOR PE AFISAJ (FUNCTIE “INFO”)

e

Apasati timp de cel putin 5 secunde tasta “i’, pentru a vedea pe afigajul de pe panoul frontal al centralei unele informatii privind
functionarea centralei.

NOTA: cand functia “INFO” este activi, pe afisaj (figura 12) este vizualizati inscriptia “A00” care se alterneazi cu valoarea de
temperatura din turul centralei:

-

0605_2204 / CG_1808

\.

Figura 12

e  Apisati tastele By (+/-) pentru a vizualiza urmitoarele informatii:

A00: valoarea (°C) curentd a temperaturii din circuitul de apa menajerd (A.C.M.);

A01: valoarea (°C) curentd a temperaturii externe (cu sonda externa conectatd);

A02: valoarea (%) curentului la modulator (100% = 310 mA);

A03: valoarea (%) domeniului de putere (MAX R);

A04:  valoarea (°C) temperaturii de setpoint in circuitul de incilzire - - In cazul in care este conectati sonda externi, se afiseazi valoarea
curbei “kt” (sectiunea 26);

A05: valoarea (°C) curentd a temperaturii din turul circuitului de incalzire;

A06: valoarea (°C) temperaturii de setpoint din circuitul de apd menajera;

A07: — —;

A08:  valoarea (I/min x 10) debitului de apd menajera;

A09: ultima eroare care s-a produs la centrala.

@  Aceastd functie ramane activé timp de 3 minute. Este posibil sa intrerupeti anticipat functia “INFO” prin apédsarea timp de cel putin

5 secunde a tastei “i” sau prin deconectarea centralei de la reteaua electrica.
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21. SETAREA PARAMETRILOR

Pentru a seta parametrii de functionare a centralei apasati simultan tastele (— ®8) si (= JJ]|) timp de cel putin 6 secunde. Cand functia
este activd, pe afigaj apare inscriptia “FO1” care se alterneaza cu valoarea parametrului selectat.

Modificarea parametrilor

« Pentru a derula parametrii apisati tastele (+/— Fe); .

« Pentru a modifica valoarea unui singur parametru apisati tastele (+/— "ll )

« Pentru memorarea valorii apasati tasta ((£); pe afigaj apare inscriptia “MEM”;

o Pentru a iesi din functie fara memorare apésati tasta (i), pe afisaj apare inscriptia “ESC”.

Valori implicite, setate din fabrica
24 BIC FF 24 BIC

Descriere parametri

Tipul de centrald

Fo1 10 = camerd etangd - 20 = camera deschisd

10 20

Gaz utilizat
00 = METAN
F02 01 = GPL 02

02 = METAN (cu diafragma)
F03 Sistem hidraulic 15

Setare releu programabil 1 (vezi instructiunile pentru Serviciul de Asistenta)
00 = nici o functie

01 = alarma bloc

Fo4 02 = ventilator aerisire incapere 04
03 = neutilizabil

04 = pompa de zona controlata prin termostat de ambient (230V)
05 = neutilizabil

F05 Setare releu programabil 2 (Pompé circuit ACM) 03

Valoarea maxima setpoint (°C) incalzire

FO6 1 00 = 85°C - 01 = 45°C (functie neutilizabils) 00
Fo7 Configurare intrare prioritate apa menajera 00
F08 Putere max. incilzire (0-100%) 100
F09 Putere max. apd calda menajerd (0-100%) 100
F10 Putere min. incilzire (0-100%) 00
Fll Timp de agteptare in modul incilzire inainte de o noud aprindere 03
(00-10 minute) - 00=10 secunde
F12 Diagnosticare (vezi instructiunile pentru Serviciul de Asistentd) --
F13-F14-F15 | Valori setate din fabrica (a nu se modifica) 00

Functie antilegionella
F16 00 = functie dezactivata 00
55...67 = functie activata (setpoint °C)

Selectare tip presostat incalzire
F17 00 = presostat hidraulic 00
01 = presostat diferential hidraulic

F18 Informatie producitor 00

22. DISPOZITIVE DE CONTROL SI SIGURANTA

Centrala a fost fabricaté cu respectarea intocmai a standardelor europene de referinta si este dotatd cu urmatoarele:

o Presostat aer (model 24 BIC FF)
Acest dispozitiv permite aprinderea arzitorului numai in caz de eficientd perfectd a circuitului de evacuare a gazelor arse.
In cazul prezentei uneia dintre aceste anomalii:

. extremitate de evacuare obturata,

. tub venturi obturat,

o ventilator blocat,

. conexiune tub venturi - presostat intrerupta,

centrala rimane in asteptare, iar pe afisaj apare codul de eroare E03 (vezi tabelul de la sectiunea 10).
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Termostat gaze arse (model 24 BIC)

Acest dispozitiv, al cirui senzor este plasat pe partea stdngd a hotei de evacuare a gazelor arse, intrerupe fluxul de gaz catre arzator
principal

in cazul conductei de evacuare a gazelor arse obturate sau in lipsa tirajului.

In aceasti situatie, centrala se blocheazi, iar pe afigaj apare codul de eroare E03 (sectiunea 10).

Pentru o repornire imediatd a centralei, eliminati cauza intrérii in functiune a dispozitivului si apasati tasta ([3), timp de cel putin 2
secunde.

Este interzisa dezactivarea acestui dispozitiv de siguranta.

o Termostat de siguranta

Acest dispozitiv, al cirui senzor este plasat pe turul circuitului de incélzire, intrerupe fluxul de gaz cétre arzator in caz de supraincélzire
a apei din circuitul primar. In aceste conditii, centrala se blocheaza i numai dupa inldturarea cauzei intrarii in functiune a dispoziti-
vului este posibila repornirea prin apasarea tastei ([3), timp de cel putin 2 secunde.

Este interzisd dezactivarea acestui dispozitiv de siguranta.

Detector cu ionizare in flacira
Electrodul de detectare, situat in partea dreaptd a arzdtorului, garanteaza siguranta in cazul lipsei de gaz sau de aprindere incompleta

a arzatorului.
In aceste conditii centrala se blocheaza dupa 3 incercari de aprindere.
Pentru a restabili conditiile normale de functionare apisati tasta ([), timp de cel putin 2 secunde

Presostat hidraulic
Acest dispozitiv permite aprinderea arzatorului principal numai dacd presiunea in instalatie este mai mare de 0,5 bari.

Postcirculatie pompa pentru circuitul de incélzire
Functionarea suplimentard a pompei, obtinuta electronic, dureazd 180 secunde si se activeazd cand centrala functioneazd in modul
Incilzire, dupd stingerea arzitorului in urma intrérii in functiune a termostatului ambiental.

Postcirculatie pompa pentru circuitul de apa calda menajera
Functionarea suplimentard a pompei, obtinuti electronic, dureaza 30 secunde si se activeazi cind centrala functioneaza in modul
Apa caldd menajera, dupa stingerea arzitorului principal in urma intrérii in functiune a termostatului ambiental.

Dispozitiv antiinghet (circuit de incalzire si circuit de apa menajera)

Unitatea electronica a centralei este prevazuta cu o functie “antiinghet” care, la o temperatura a apei din turul instalatiei, mai micé de
5 °C, face ca arzdtorul sa functioneze, pand la atingerea in tur a unei valori de 30 °C.

Aceastd functie este activa dacd centrala este alimentatd cu energie electrici, cu gaz si daci presiunea din instalatie corespunde celei
prescrise.

Lipsa circulatiei apei in circuitul primar (posibila blocare a pompei)
Dacé apa din circuitul primar nu circuld sau circula insuficient, centrala se blocheaza, iar pe afisaj apare codul de eroare E25 (sectiunea
10).

Antiblocare pompa

Daci lipseste cererea de caldurd, pentru circuitul de incélzire, timp de 24 de ore consecutive, pompa intrd in functiune automat pentru
10 secunde.

Aceasta functie este activa daca centrala este alimentatd cu energie electrica.

Antiblocare vana cu trei cai
Daci lipseste cererea de caldurd, pentru circuitul de incilzire, timp de 24 de ore consecutive, vana cu trei céi efectueazd o comutare
completa. Aceasta functie este activa daca centrala este alimentatd cu energie electrica.

Valva de siguranta hidraulicé (circuitul de incalzire)
Acest dispozitiv, reglat la 3 bari, este utilizat pentru circuitul de incalzire.

Se recomanda racordarea valvei de sigurantd la un dispozitiv de evacuare cu sifon. Este interzisa utilizarea acestei valve ca mijloc de
golire a circuitului de incélzire.

NOTA: apa caldd menajer3 este asigurati chiar daci sonda NTC a circuitului de api menajeri este deterioratd. In acest caz, controlul
temperaturii este efectuat cu ajutorul sondei de pe tur.
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23. POZITIONAREA ELECTRODULUI DE APRINDERE $I DETECTARE A FLACARII

9912070100

Figura 13

24. VERIFICAREA PARAMETRILOR DE COMBUSTIE

Pentru monitorizarea calitatii produselor de combustie si a eficientei arderii, centrala este prevazuta cu doua prize anume.

O priza este racordati la circuitul de evacuare a gazelor arse §i permite monitorizarea calitétii produselor de combustie si a eficientei arderii.
Cealaltd este racordatd la circuitul de admisie a aerului §i permite verificarea unei eventuale recirculdri a produselor de ardere in cazul
conductelor coaxiale.

La priza de pe circuitul de evacuare gaze arse pot fi masurati urmatorii parametri:

« temperatura produselor de ardere;

« concentratia de oxigen (O,) sau dioxid de carbon (CO,);

« concentratia de monoxid de carbon (CO).

Temperatura aerului de combustie se mésoara la priza de pe circuitul de admisie aer prin introducerea sondei cu circa 3 cm.

NOTA: Pentru reglarea puterii nominale, vezi capitolul 19 (B1).

Pentru modelele de centrale cu tiraj natural, se va realiza un orificiu pe conducta de evacuare gaze arse, la o distantd de la centrala egald
cu dublul diametrului interior al conductei.

Prin acest orificiu pot fi mésurati urmatorii parametri:

« temperatura produselor de ardere;

« concentratia de oxigen (O,) sau dioxid de carbon (CO,);

« concentratia de monoxid de carbon (CO).

Temperatura aerului comburant se va masura aproape de punctul in care aerul intré in centrald. Orificiul, care va fi realizat de persoana
responsabild pentru instalatie cu ocazia primei puneri in functiune, trebuie sa fie sigilat astfel incat conducta de evacuare a produsilor
de ardere sa fie etanga in timpul functionarii normale.

25. PERFORMANTE DEBIT/INALTIME DE POMPARE

Pompa utilizata (GRUNDFOS UPSO
15-50) este de tip cu o indltime mare de
pompare si este potrivitd pentru instalatii
de incilzire de orice tip, cu una sau doud
conducte. Valva automata de evacuare a
aerului incorporata in pompa permite
evacuarea rapidd a aerului din instalatia
de incilzire.

,0
1103_0901

>

INALTIME DE POMPARE mH

DEBIT I/h

Graficul 1
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26. CONECTAREA SONDEI EXTERNE

Printre cablurile care ies din panou sunt doud cabluri de culoare ROSIE dotate cu conectori de tip faston. Conectati sonda externa la
capetele acestor doud cabluri.

Cu sonda externd conectata, este posibild modificarea curbei “kt” (Graficul 2), prin apésarea tastelor llll

NOTA: In cazul instaldrii intr-o locuinta medie (buni izolatie perimetral, instalatie de incilzire cu radiatoare) se recomanda setarea
curbei climatice “kt” la valoarea “25”.

Curbe “kt”

1012_0501

TM = Domeniu de temperaturi tur Te

° e Graficul 2
Te = temperaturd exterioara

Kit vas de expansiune constituit din:

- 1 vas de expansiune din otel inox;

- 1 suport pentru vasul de expansiune;
- 1 niplu G1/2%

- 1 contrapiulitd;

- 1 tub de legétura flexibil.

i ®

CG 2354/ 1104 1601

Conectati tubul flexibil (livrat ca accesoriu in kitul vasului de expansiune) la cele doud racorduri A si B, dupa cum se aratd in figura.

Montarea vasului de expansiune pentru apa calda menajerd este recomandati in cazurile in care:

- presiunea din apeduct sau din sistemul hidrofor atinge valori care impun necesitatea instalarii unui reductor de presiune (presiune
mai mare de 4 bari);

- pereteaua de apd rece este instalatd o supapa de sens;

- lungimea retelei de apa rece este insuficientd pentru expansiunea apei din boiler.
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RECOMANDARE
Pentru o functionare eficient a vasului de expansiune, presiunea din apeduct trebuie si fie mai mica de 4 bari. In caz contrar, instalati un
reductor de presiune. Reductorul de presiune trebuie reglat astfel incat sd se obtind o presiune de alimentare cu apd mai micé de 4 bari.

28. CONTROALE ANUALE

In scopul asigurarii unei eficiente optime a centralei, este necesara efectuarea anuala a urmétoarelor verificari:

verificarea aspectului §i etangeitatii garniturilor circuitului de gaz si ale circuitului de combustie;

verificarea starii §i pozitiei corecte a electrozilor de aprindere si detectare a flacarii;

verificarea starii arzdtorului si a fixdrii acestuia;

verificarea eventualelor impurititi prezente in interiorul camerei de combustie. Pentru curatare utilizati un aspirator;
verificarea reglérii a valvei de gaz;

verificarea presiunii din instalatia de incélzire;

verificarea presiunii vasului de expansiune;

verificarea faptului ca ventilatorul functioneaza corect;

verificarea faptului ca conductele de evacuare/admisie nu sunt obturate.

verificarea starii anodului de pe boiler.

ATENTIE

Inainte de efectuarea oricirei interventii asigurati-vi ci centrala este deconectati de la reteaua electrici.
Dupa terminarea operatiilor de intretinere readuceti selectoarele si/sau parametrii de functionare a centralei in pozitiile originale.

29. GOLIREA CIRCUITULUI CENTRALEI SI A BOILERULUI

GOLIREA CIRCUITULUI CENTRALEI

Golirea centralei se poate efectua prin robinetul de pe grupul hidraulic.

Pentru a goli centrala cu ajutorul robinetului cu stut, situat in partea de jos a centralei, urmati indicatiile din continuare (fig. 14):
- inchideti robinetele de inchidere ale centralei;

- deschideti robinetul cu stut cu ajutorul unei chei hexagonale de 8 mm;

- goliti centrala;

- inchideti robinetul cu stut cu ajutorul unei chei hexagonale de 8 mm.

CG_2355_A7 1104_1E05

Figura 14
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GOLIREA BOILERULUI

Evacuarea apei din boiler se efectueaza in felul urmator:

- inchideti robinetul de intrare a apei menajere;

- deschideti un robinet utilizator;

- deschideti robinetul de golire (Fig. 2-B);

- desfaceti usor piulita de pe tubul de iesire a apei menajere (in partea de jos a boilerului).

30. CURATAREA FILTRELOR

Filtrele apei menajere si ale circuitului de incélzire se afla in interiorul cartuselor anume detasabile. Cartusul circuitului de incalzire este
situat pe returul circuitului de incélzire (figura 15F). Pentru a curata filtrere procedati in felul urmator:

o deconectati centrala de la reteaua electrica;

o inchideti robinetul care asigura intrarea apei menajere;

 evacuati apa din circuitul de incélzire deschizand robinetul A din figura 15;

o indepartati clipul (1-F) filtrului, agsa cum se aratd in figurd, si extrageti cartusul (2-F) care contine filtrul avind grijd sa nu aplicati o
fortd excesiva;

o pentru a extrage cartusul cu filtrul circuitului de incélzire, mai intai indepartati motorul valvei cu 3 céi (1-2G- figura 15);

o eliminati din filtru eventuale impuritéti sau depuneri;

o reintrodiceti filtrul in cartus si repuneti cartusul in locasul sau, fixdndu-1 cu clipul;

IMPORTANT

in caz de inlocuire i/sau curitare a inelelor “OR” ale grupului hidraulic, nu utilizati ca lubrifianti uleiuri sau unsori, ci numai Molykote 111.

31. INDEPARTAREA CALCARULUI DIN CIRCUITUL DE APA MENAJERA

Pentru operatiunile de curatare este necesar si:

o inchideti robinetul de intrare a apei menajere;

o evacuati apa din circuitul de apd menajera prin intermediul unui robinet utilizator;
« inchideti robinetul de iesire a apei menajere;

« indepartati clipul 1E din figura 15;

o scoateti filtrele (2E, figura 15).

Este necesara demontarea schimbétorului apa - apd, conform descrierii din sectiunea urmatoare, §i curatarea sa separata.
Pentru curétarea schimbatorului si/sau a circuitului de apa menajera, va recomandam sa utilizati Cillit FFW-AL sau Benckiser HF-AL.

32. DEMONTAREA SCHIMBATORULUI APA-APA

Schimbatorul de caldurd apa-apa, cu placi de otel inox, se demonteaza usor cu ajutorul unei chei hexagonale M4 in felul urmator:

« goliti instalatia, iar daca este posibil numai centrala, cu ajutorul robinetului de evacuare;

 evacuati apa din circuitul de apd menajera;

o scoateti cele doud suruburi de fixare a schimbatorului apa-apa (vizibile frontal) si extrageti schimbatorul din locasul séu (figura 15B).
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CG_2326 / 1103_0401

Figura 15

ATENTIE
Demontati partile componente ale grupului hidraulic cu maxima atentie. Nu utilizati unelte ascutite gi nu aplicati o fortd excesiva pentru
a indeparta clipurile de fixare.

33. DEMONTAREA ANODULUI DE PE BOILER

Verificati anual starea anodului de magneziu (inainte de inceperea
lucrarilor goliti circuitul boilerului cu ajutorul robinetului de
golire respectiv).

Pentru demontarea anodului, indepartati clema de fixare a sondei
boilerului, extrageti sonda, apoi, cu o cheie de 27 mm (A), slabiti
piulita suportului anodului.

CG_2341/1103_2303
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34. DIAGRAMA FUNCTIONALA CIRCUITE

24 BIC FF

——

CG_2337 / 1104_0402

Iesire apd Intrare apa
menajera menajera

Tur incalzire

b Retur incalzire Gaz

Figura 16
Legenda:
1 filtru circuit de incélzire 18 electrod de aprindere / detectare a flicarii
2 manometru 19 arzator
3 vana cu 3 cai motorizata 20 sonda NTC circuit de incélzire
4 vani de gaz cu diafragma 21 boiler
5 pompa circuit de incalzire cu aerisitor 22 vas de expansiune circuit de incalzire
6 supapa de sens 23 sonda NTC circuit de apd menajera
7 separator hidraulic 24 anod de sacrificiu
8 robinet de umplere centrala 25 pompa circuit de apa menajerd
9 rampa gaz cu duze 26 senzor de prioritate apa calda menajerd
10 hotd gaze arse 27 robinet de golire boiler
11 presostat aer 28 valva de siguranta circuit de apa menajera
12 priza de presiune negativa 29 vas de expansiune circuit de apa menajerd (accesoriu)
13 prizé de presiune pozitivd 30 valvé de sigurantd centrala termica
14 venturimetru 31 robinet de golire centrald
15 ventilator 32 presostat hidraulic
16 termostat de siguranta 33 supapa de retinere pe by-pass automat

17

schimbdtor apa-gaze arse

34

schimbdtor cu placi
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Legenda:

1 filtru circuit de incélzire

2 manometru

3 vand cu 3 cdi motorizatd

4 vana de gaz cu diafragmi

5 pompa circuit de incélzire cu aerisitor
6 supapa de sens

7 separator hidraulic

8 robinet de umplere centrala

9 rampi gaz cu duze

10 hota gaze arse

11 termostat gaze arse

12 termostat de siguranta

13 schimbator apa-gaze arse

14 electrod de aprindere / detectare a flacarii
15 arzator

16 sonda NTC circuit de incilzire

17 boiler

18 vas de expansiune circuit de incélzire

19 sonda NTC circuit de apd menajerd

20 anod de sacrificiu

21 pompa circuit de apd menajerd

22 senzor de prioritate apd caldd menajerd
23 robinet de golire boiler

24 valvd de siguranta circuit de apa menajerd
25 vas de expansiune circuit de apa menajera (accesoriu)
26 valvd de siguranta centrala termicd

27 robinet de golire centrald

28 presostat hidraulic

29 supapa de retinere pe by-pass automat

30 schimbdtor cu placi
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36. CARACTERIST

Model MS 24 BIC FF 24 BIC
Categorie II2n3p II2n3p
Debit termic nominal kw 25,8 25,8
Debit termic redus kw 11,9 11,9
Putere termicd nominala kw 24 23,3
keal/h 20.600 20.000
Putere termicé redusd kw 10,4 10,4
keal/h 8.900 8.900
Randament conform directivei 92/42/CEE — ok K **
Presiune maxima a apei in circuitul termic bar 3 3
Capacitate vas de expansiune 1 7,5 7,5
Presiune vas de expansiune bar 1 1
Capacitate boiler 1 42 42
Presiune maxima apa in circuitul de apd menajera bar 7 7
Presiune minimé dinamica apé in circuitul de apa menajerd bar 0,15 0,15
Debit minim ap in circuitul de apd menajera 1/min 2,0 2,0
Productie apd menajera cu AT=25 °C 1/min 13,3 13,3
Productie apa menajera cu AT=35°C 1/min 9 9,5
Debit specific (*) 1/min 17,7 17,7
Domeniu de temperaturi circuit de incélzire °C 30/85 30/85
Domeniu de temperaturi circuit de apa menajera °C 35/60 35/60
Tip —  C12-C32-C42-C52-C82-B22 B,
Diametru conducta de evacuare concentrici mm 60 -
Diametru conductd de admisie concentrica mm 100 -
Diametru conducta de evacuare dublatd mm 80 -
Diametru conducta de admisie dublata mm 80 -
Diametru conducti de evacuare mm - 125
Debit masic max. gaze arse kg/s 0,021 0,021
Debit masic min. gaze arse kg/s 0,021 0,019
Temperatura max. gaze arse °C 135 110
Temperatura min. gaze arse °C 108 85
Clasa NOx — 3 3
. — G20 G20
Tip de gaz B 1 a1
Presiune de alimentare cu gaz metan mbar 20 20
Presiune de alimentare cu gaz propan mbar 37 37
Tensiune de alimentare cu energie electrici v 230 230
Frecventa de alimentare cu energie electrica Hz 50 50
Putere electrica nominala w 135 80
Greutate netd kg 61 51
Dimensiuni Iniltime mm 950 950
Latime mm 600 600
Adancime mm 466 466
Grad de protectie contra umiditatii si penetrarii apei (**) IP X5D IP X5D

(*) conform EN 625 - (**) conform EN 60529

DE DIETRICH, in efortul de a-§i imbunététi mereu produsele, isi rezerva dreptul de a modifica datele continute in acest document in orice moment si fard

preaviz. Aceste instructiuni au doar scopul s furnizeze clientilor informatii privitoare la produs si in nici un caz nu pot fi considerate ca un contract cu terte parti.
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Ayamnté Tleldrn,
eipaote BéPatot 0Tt 0 véog oag AéPnTag Oa tkavomouoet OAeG TIG ATALTTOELG OAG.

H ayopd evog mpoiovtog De Dietrich ikavonotei Tig mpoodokieg oag: kaAn Aettovpyia, amAotnTa Kat evkoAia

ot XPNon.

Zag mapakalovpe, va pn QUAGEETe avtd T0 PUANASIO 0dNYLWV XWPIG va To StaPdoeTe: TEPLEXEL XPTOLUES

TANPOPOPIEG YLat TN OWOTH Kat amodoTikr Aettovpyia Tov AéPnta oag.

To VKA TNG ovokevaoiag (TAACTIKEG CAKOVAEG, TOAVOTVUPEVLIO KATL.) TIPETEL VAL UAATCOVTAL HakpLd amd maudid, kabwg

amotelovv mbavn eotia kvdvvou.

H De Dietrich dnhwvet 61t Ta ev Adyw povtéda Aeviitwv @épovv onpavon CE, o
OLUHOPPWOT) Ue TIG PACIKEG amaUTOELG TwV akOAovBwv Odnytwv:

- Odnyia agpiov 2009/142/EK

- Odnyia Amoddoewv 92/42/EOK

- Odnyia HAextpopayvntikng Zvppatotntag 2004/108/EK c €

- Odnyla xapnAng taong 2006/95/EK cos

IIEPIEXOMENA

( OAHTIIEX I'TA TON XPHXTH

1. Odnyieg mpwv v eykatdotaon 205
2. Od8nyieg mpty and tn Béon oe Aettovpyia 205
3. ©¢on og Aertovpyia Tov AéPnTa 206
4. POBpion g Beppokpaciag mepPariovtog kat Tov {e0TOV VEPOD OLKLAKNG XPIIOTG 207
5. Heprypagr kovprmov ( {H) (Kakokaipt - Xeydvag - Movo Béppavon — Zpnato) 207
6. ITA\fpwon TOV CLOTHUATOG 207
7. ZPnowo tov AéPnTa 208
8. AMayn agpiov 208
9. Tapatetapévn axpnoia ToL CVOTHUATOS. AVTITaywTikn Tpootacia (kKokAwua B¢ppavong) 208
10. Emonuavoeig - Enéppaon SwatdEewv aopaleiog 209
11. O8nyieg yla TV TAKTIKN CLVTHPNON 209
( VHCTPYKIIVY 3A IHCTAJIATOPA

12. Tevikég mAnpo@opieg 210
13. 13. Odnyieg mptv v eykatdotacn 211
14. Eykatdotaon Aépnta 211
15. Ataotdoeig AéPnta 213
16. Eykatdotaomn aywywv anaywyng — avappoQnong 213
17. Hhextpikn ovvdeon 217
18. Zovdeon Oeppootdtn meptParAiovrog 217
19. Tpomog allayng agpiov 218
20. ATtElKOVIOT TTAPAUETPWY TG NAEKTPOVIKAG KapTag oTnyv 006vn AéPnta (Aertovpyia «infor) 220
21. PvBuion mapapétpwv 221
22. Awataderg pobuiong kat acpdetag 221
23. TonoBétnon nhektpodiov avagledng kat avixvevong pAdyag 223
24. EAeyX0G TOPAUETPWY KAVONG 223
25. XapakTnploTikd mapoxne/HavoueTpikod Hyovg oTnv mAdKa 223
26. Z0vdeon Tov efwtepikov atgbntiipa 224
27. Aoxeio extdvwaong oe hertovpyia {eatod vepov (afecovdp katd mapayyelia) 224
28. Etrjola ovvTrpnon 225
29. EkkéVwong Tov KUKA®UATOG AEPNTaL KA TOV HTOhep 225
30. KaBaptopog twv @iltpwv 226
31. KaBopiopodg twv addtwv Tov KukA@patog {eatod vepod olkLakrg xpriong 226
32. AmoouvappoAdynon Tov avtaAAdKT VEPOV-VEPOD 226
33. Anoouvappordynon avodov pmokep 227
34. Aettovpyiko oxédlo KUKAWHATWY 228
35. Zxédto ovvdeong ovvdéopwy 230
36. Texvikd XapaKTnploTIKA 232
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1. OAHTI'IEX ITPIN THN EI'KATAXTAXH

O mapwv AéPntag xpnotuevet ya Bépuavon vepot oe Beppokpacia xapnAotepn amod t Oeppokpacia Bpacpov oe atpoo@atpikn mieon.

Avtog Ba mpémet va eivar ovuvedepévog e eykatdoTaon kevipikng Béppavong kat o éva Siktvo Stavopr|g {eaTod vepov otkiakig xpriong,

oVHQWVA e TG eMSOTELG Kal TNV LOXD TOv.

IIpwv v avdBeon eykatdotaong Tov AéPnta o€ el8IKeEVUEVO TTPOOWTILKO, SleEVEPYNOTE:

a) TpooeKTIKO EAeyxo yla va StamoTwdel 6TL 0 AéPnTag pmopel va Aertovpynoet e Tov THTo Tov Stabéotpov aegpiov. Ia To oKOTO AVTO
eAéyEte Ty €vielfn ot ovokevaoia Kat OTNY ETIKETA THG GLOKEVTG.

b) é\eyyo yia va Stamotwbei 6Tt N kapvada £xet Tov katdAAnho eAkvopo, Sev mapovotdlet otevwoelg kat 0Tt Sev £xovv cuvdebel oe
QUTHV aywyol anaywyng AAA@Y GLOKELWY, EKTOG Kat av £XEL KATAOKEVAOTEL yla Vot eEUTNPETEL TEPLOCOTEPEG GLOKEVEG CVUPWVA e
TOVG LOYDOVTEG Kavoviopovg kat Statdlels.

c) é\eyxo, o TepinTwon oHVEeoNG 0e VPLOTAUEVEG Kapvddes, OTL avTég éxovy kabaplotel TpooekTIka Kabwe, oe avTiBetn mepintwon,
Ta vroleippata propovv va anokoAAnBobdv anod ta Tolxwpata Katd T Aertovpyia kat va gpagouvy Tov aywyo anaywyng Kavoagpiwy.
d) la va eEao@atiotei ) owoTn Aettovpyia kat yia va loxOoeL 1) eyydnon g ovokevng, eivat anapaitnto vaAnedovy ta akdlovBa pétpa:

Kvklwpa {eatov vepov:
1.1. e&v 1 okAnpotnTa TOL VEpOD eivar peyakdtepn amod 20 °F (1 °F = 10 mg avOpakikov aoPeatiov avd Aitpo vepod) amatteital n
£YKATAOTAOT SOCOUETPNTH TOAVPWOPOPLIKWY AAATWYV 1) AANOV AVAAOYOL GLUOTHUATOS GVUPWVA [e TNV LoXVovaa vopobeaia.
1.2. eivou avaykaia n Stevépyeta emipeA oG TADONG TOL CVOTHUATOG LETA TNV EYKATAOTAOT THG CLOKEVTG KAl TPLV T1) XPTjon TNG.
1.3. a xpnotpomnotodpeva VAKA yia To kKOkAwpa {eoTod vepov otkiakig Xprong eival copgwva pe Tnv Odnyia 98/83/EK.

2.  Koklopa 0éppavong

2.1 Néa eykataotaon
IIpwv v eykataotaocn Tov AéPnta, o choTnua Tpémet va kabaplotei Ge6VTWG e OKOTO TNV ATOUAKPUVOT) VTTOAELUUATWY
OTELPWUATWY, CLYKOAAOEWV Kal eVOEXOHEVWY SLAAVTWV XPNOLHOTIOLWVTAG TPOoioVTa KatdAAnia Stabéotpa ato eumoplo pn
O&va kat pn akakikd, ov Sev tpooBdiiovv Ta péTalla, Ta TAaoTIKG kKo AaoTixévia pépn. Ta mpoTtetvopeva mpoidvta yia Tov
kaBaplopo eivat:
SENTINEL X300 1 X400 kat FERNOX Avayevvntig kvkhwpdtwy 8éppavonge. Tia t xpion tov npoiovtwy avtdv akolovdniote
TPOCEKTIKA TIG 081Yieg oL TTapéxovTal pe Ta iSta Ta TpoiovTa.

2.2 YQLoTapevn eyKataotacn:
IIpwv v eykatdoTacn Tov AéPnta, To ovoTnua mpénet va adetdoet teleiwg kat va kabaplotel kataAARAwg and Aaomdvepa kat
pOTIOVG XprotpoToLDdVTAG KATAAANAa TpoidvTa Ta omoia StatiBevtal 6TV ayopd kat avagépovtat oTo onpeio 2.1.
Tl TV TPOOTAGIA TOV CLGTHHATOG ATTO KPOVOTEG TIPETEL VAL XPNOLHOTIOLELTE TTPOidVTa avaoTolei 0mwg SENTINEL X100 kat
FERNOX mpootatevtikd yia ovotriparta 0éppavong. Iia ) xprion twv npoidviwy avtwv akoAovdioTte TpooekTikd TiG 0dnyieg
Tov TapéxovTal pe Ta iSta T TpoidvTa.
YrnevOupiletat 6tL ) tapovoia EEvwv cwpdtwy otny eykatdotaon Béppavong pmopei va mpokaléoel tpoPAnpata Aettovpyiag
oL AéPnTa (.. vepBépuavon kat BopvPwdng Aettovpyia Tov evaAldkTn).

H pn tiipnon Twv mpoeidononjoewy avt®v GUVETAYETAL TV EKTTWOT) TNG EYYVNONG TG CVOKEVIG.

2. OAHTIEX ITPIN AITO TH OEXH XE AEITOYPITA

To dvappa Tov AEPnTa yia TpTn gopd pETeL va yiver amd tnv efovotodotnuévn Yrmpeoia Texvikng Yrootpigng mov Ba mpémet va edéyyxet:
a) Av ta dedopéva Tng mvakidag avToTotXovV ot ekeiva Twv SIKTV WV Tpogodoaciag (NAekTpikd pedua, vepo, agplo).

b) T GLPHOPPWET| TNG EYKATACTAONG e TIG LoXVOVOEG SLATAEEL.

¢) KatdAANAn cVVSeon e TV Tapoxr peOHATOG Kat Yelwon TG ovokevng. H un tpnon twv mapandve kablotd tny eyydnon akvpn.
ITpwv 1 Béon o€ Aettovpyia aPapEoTe TO TPOOTATEVTIKO GUAR artd To AEPnTa. Mn xpnotoToLeite yia T0 0KOTd avtd epyaleio 1) VAKA
anofuotikd ylati pmopei va mpo&eviioovv {nuia ota Pepvikwpéva pépn.

H ovokevd) dev mpoopiletar va xpriotpomoinOei amé dropa (cvpnepilapfavouéveoy Twv nardidv) Twv omoiwy o1 uotkés, ot aioOnTHpIaKés
] VONTIKEG IKavOTNTEG eivar petwpéves, § Adyw EAAeyng umelpiag 1 yvaons, ekTog K av avTh, péow atopov vmevfivov yia v
ao@arerk Tovs, emTHpovVTAL 1] Yvwpilovy TIG 08NYies TIG OXETIKES pE TH XPHIOH THG CVOKEVHS
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3. ®EXH XE AEITOYPITA TOY AEBHTA

[l va avayete 0wotd 1o Aéfnta, evepynote wg efng:

1) tpogpodotnoTe e pedpa o Aéfnra
2) avoifte T 0TpOPLyYa TOL agpiov

3) evepynote oto kovpri (1Y) kat puBpiote To Aépnta oe Kahokaipt (%), Xewava (2 [l 1 wovo 6ppaven (D):

4) 4) Evepynote 0T KOVUTILA (+/-) yia va puBpioete T Beppokpasia tov kukhaparog O¢ppaveng () kat tov Leatod vepov owiaxie

xprong (Fm) £to1 mov va avayet o KHPLOG KAVGTAPAG.

Otav o Aéfntag eivar avappévog, otny 006vn eppaviletal To odpforo (6).
Y& 0¢om Kalokaipt (%) 0 kbptog kawotipag Oa eivat avappévog povo ot mepintwon Mung (eaTtod vepou otkiakis XpHone.

ITPOEIAOIIOIHXH

Ze QAon TPWTOL AVAUUATOG, OG0 SEV EKKEVWVETAL O AEPAG TTOV TIEPLEXETAL OTT) CWATVWOT) agpiov, pmopel va StamotwOei To pun avappa
TOV KALOTHPA Kol TO UTAOKAPLOLLA TOV AEBNTa. Ty Tepintwon avtr) cvoTivetal va emavaaPete Tig Slepyaoieq avapuatog, uéxpL tnv
dgiEn Tov agpiov oTov KawoTApa, va Téoete To kovpn ([), yia TovAdxioTov 2 Sevtepoenta.

YIIOMNHMA XYMBOAQN

lIlI ) Aertovpyia oe O¢ppavon

6 Tapovaia eAOYyag (kavaTrhpag avappévog)
Y

é Anovoia pAOyag (un dvappa)

? Agttovpyia og {e0TO vePO OIKIAKNG XPHONG
& Tevikr avopahia

RESET

| & I Amnovoia vepov (TTieon eykatdotaong xapnAn)

Ewova 1

YIIOMNHMA KOYMIIIQON

{(')) Avappa/Zpnotpo/Kalokaipy/Xepdvag/povo Béppavon

(e

\l (+/-) : POBuion Beppokpaciag Oéppavong

ey
Ak (+/') : POBuion Beppokpaciag tov vepod Béppavong

Y

\-R ? Reset

e ,
KE i II\npogopieg

—

EEE Emonpavon apBuntikn (Oeppokpacia, kwd. avwpaliag, KAT.)

0805_2302 / CG_2072
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4, PYOMIZH THE OEPMOKPAXIAL ITEPIBAAAONTOZ KAI TOY NEPOY OIKIAKHX XPHYHE

H eykataotaon npénet va Stabétel Oeppootarn meptBdAlovtog yia tov éAeyxo TG Oeppokpaciog oTovg xwpovs.
H pvBuion g Beppokpaciag meptparlovtog ANF) ko rov Zeorov vepoL OLKIAKNG XPTIoNG @) Stevepyeitat evepywvrtag ota avtioToxa
kovpmd +/- (ewodva 1). To dvappa Tov kavothpa anekovitetat atny 006vn pe To ovpPoro (L), dnwg eptypapetal oty Tapaypapo 3.

OEPMANXH

Katd t Aertovpyla Tov AéPnra o Béppavon, oty 006vn (eéva 1) amekoviletal to avpporo () Siakermticd ko n Beppokpacia
napoxng O¢ppavong (°C).

ZEXTO NEPO OIKIAKHX XPHXHX

Kata t Aettovpyia tov Méfnta oe {e0T6 vepd owiakng xpriong, otnv 08ovn (eikdva 1) anewoviletat to ovpporo (@) Staerrikd kau
1 Beppokpacia e£68ov Tov {eatov vepod owtakrg xpriong (°C).

5. [IEPITPAOH KOYMITIOY (9l (Kahokaipt - Xewpwvag - Movo O¢ppavon - Zpnoto)

IMiélovTtag To Kovpmi avTod pmopeite va B¢oete Tovg akdlovBovg TpdTOLG Aertovpyiag Tov MéPnTa:

« KAAOKAIPI

« XEIMONAX

« MONO OGEPMANZH
« ZBHXTO

¥to KAAOKAIPI oty 086vn anetkoviletat to ovpfolo (). O Aépntag kavomotel povo Ta arrfjpata Beppotnrag o {eatod vepd
otklaknig xpnons, n O¢ppavon AEN evepyomoteitat (avtimaywtikn Aettovpyia meptPAANovTog evepyr).

Y10 XEIMONA ot 006vn anecovilovtat ta avppora (I ). O \éprirac ikavomotei 1600 ta artipara Beppotrag oe (eatd vepd
OLKLAKTG XPNoNG, 000 Kat ekeiva B¢ppavong (avtimaywtikn Aettovpyia mepPaAAovTog evepyr).

Y10 MONO ®EPMANZH oty 086vn aneoviletar o avpporo (). O Aépnrag wavonoiet 100 ta artfuata Beppomrac oe
O¢ppavon (avtimaywtikn Aettovpyia eptBaAlovtog evepyn).

Eméyovtag EBHETO 1 086vn Sev ametkoviler kavéva and ta dvo adppora (I () Ztov tpomo avté evepyomoreitar péovo n

avTmaywTikn Aettovpyia eptParlovtog, kabe aAlo aitnpa Bepudtntag {eotod vepo 1} Bépuavong dev ikavomoteital.

6. IAHPOQXH TOY XYXTHMATOX

ITPOEIAOIIOIHXH

AlakoyTe TNV Tdon 070 AEPNTa péow Tov StmoAtkol StakoTTN.

YHMANTIKO: ENéyxete meplodikd v 1) évdelfn g mieong oto pavopeTpo kupaivetat and 0,7 éwg 1,5 bar dtav de Aettovpyei
0 AéPnrag. Xe mepintwon vrepmieong avoi&te ) PaAPida amootpdyytong Tov AéPnTa. Xty MepInTwoT OV eival KPOTEPT EVEPYNOTE
0Tn oTPOPLyya eQodiacpov Tov AéPnta (edva 3).

SVVIOTATAL TO AVOLYHA TNG OTPOPLYYAG va YiveTat ToAD apyd wote va Stevkolvvetat i) eEaépwon.
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f Sy
A: 0TPOQLYYQ EKKEVWONG EYKATACTAONG
B: otpo@Lyya ekkévwong umothep
C: 0TpO@PLY Y £QOSLAGHOD EYKATATTAOTG
D: Mavopetpo
CG_2346/ 1104_1101
Ewova 2

O \éPnrag StaBétet VOPAVAIKO TIPECOOTATN TIOV, O€ TEPITTWOT ATOLTiG VEPOD, Oev emiTpEmeL TN Aettovpyia Tov AéBnTa.

YHMEIQXH: 5e nepintwon mov napatnpodval 6uxvég nT@oels mieons, {nriote Ty enéppaocn e efovotodotnuévng Yrmpeoiag
Texvikig Yrootipng.

7. XBHXIMO TOY AEBHTA

T t0 oPnioo tov AéPnta StakoyTte TNV NAEKTPIKY Tpo@odoaia TnG cLOKELNG. Ztov TpoTo Aettovpyiag «XBHETO» (napaypagog 5) o
\éPnrag napapével opnatoc (n 00ovn aneoviler tny évdeitn OFF) ad\d ta nhekTpicd KUKA@UATA TTApAEVOLY VIO TAOT) KL EVEPYOTIOLETAL
1 AVTIMaywTIKn Aettovpyia (mapdypagog 9).

8. AAAATH AEPIOY

Ot \éBnteg pmopovv va Aettovpyody eite e pebavio, eite pe vypaépio GPL.
X mepintwon mov kabiotatal avaykaia n petatpon), tpénel va anevbuvleite otnv e§ovorodotnuévn Yrnpeoia Texvikng Ynootpiéng.

9. TAPATETAMENH AXPHXIA TOY XYXTHMATOZX. ANTIITATQTIKH ITPOXTAXIA

SUVIOTATAL VO ATOPEVYETE TNV AMOOTPAYYLOT] OAOKANPNG TNG eykatdoTtaons Béppavong, kabwg ot adhayég vepol amotedodv artia
OXNUATIOHOD AXpnoTwV Kal eMPAAPwV addTwV 0TO E0WTEPIKO TOV AEPNTA Kal TWV DePUAVTIKOV COUATWY. Xe TepinTwot) mov 1) Oeppukn
€YKATAGTAOT) O& XPNOLHOTIOLEITAL KATA TN SLAPKELL TOV XELHWVAL KAl VTIAPXEL KIVOUVOG TTAyETOV, CLVIGTATAL Va TTPOTBETETE 0TO VEPO TNG
£YKATACTAONG KaTaAANAa Stadvpata avTimaywTikod mov mpoopilovtal yla To Koo auTd (T.X. TPOTVAEVIK YAUKOAN 08 OuVOLAGUO
pe avaotoheig StdPpwong kat kabalatwoewv).

H nhektpovikn Staxeipton tov AéPnta eivat epodiacpévn pe “avtimaywtikn” npootacio atn Aettovpyia Béppavong wote pe Oeppoxpaacia
KataOAyng pikpotepng twv 5 °C va tibetal oe Aettovpyia o kavotrpag pexpt n Oeppokpacio katdd®yng va @Bacel mepinov tovg 30 °C.
Avt ) Aettovpyia eivat evepyn eav:

* 0 AéPnTag pogodoTeital pe NAEKTPLONO.

* vapxet aéplo.

* 1 mieon TG eYKATAGTAONG €lvat 1) TPOKABOPLOHEVT).

* 0 AéPntog Oe PpiokeTan 08 KATAGTACT) EUTAOKTG.
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10. ENAEIZEIX-EITEMBAXH YYXTHMATQN AXOAAEIAX

Ot avwpalieg anekovifovtar oty 006vn kat TavTomolovvTal pe évay kwdikd o@diparog (m.x. E01):

. T va kéavete RESET oto AéPnta, miéote yla TovAdytotov 2
% P ™ (Sslv)‘rsp(')}\snra TO }(OU},[T[( «R)i' e nsPinTwon T[apa'rSTapé\'/r]c
g » enéuBaong g Statafng avtng, kakéote To efovotodotnuévo
N\ KEVTPO TEXVIKNG VITOGTPLENG.
i I ' YHMEIQXH: unopeite va kdvete 5 Stadoyixég
' l ' TPpooTadeleg EMAVOTALOHOD HETA TIG OToieG 0 AéPnTag
S— napapével umAokaplopévog. Iia véa mpoondBeia
R EMAVOTALOHOY, TIpETeL va oPrjoete To AEPnTa yia peptkd
Sevtepolemnta.
N p
- Avwpalieg Tov
Etkéva 3 emdéxovrar RESET
AITEIKONIZOMENOX
KQAIKOE ANOMAAIA EIIEMBAXH
ITatrote yla TovAdytotov 2 Sevtepolenta to kovprni “R Xe mepintwon
E01 Mmokdpiopa pun avéeAedng napatetapevng enéuPaong e Sidralng avtrg, kakéote To e§ovatodotnuévo
KEVTPO TEXVIKNG LTIOOTHPLENG.
| | Lot e b oonl Ko
Beppootdtn acpaleiag P HEVG ETEpbaono e 16 aUTe, s
KEVTPO TEXVIKNG LTIOGTHPIENG.
EnépPaon Oeppootartn kavoaépa/ , . . , .
E03 MPECOTTATIG Kauoasplwy KaAéote 1o e£0v01080TNPEVO KEVTPO TEXVIKNG VTTOOTHPIENG.
Mrh\oképiopia peté ané 6 Siadoyiés IMatnote yua TOU}\(IVXIGTOV 2 6sstPo)\snm 70 KovpnE R’ Ze nepintwon ’
E04 ) ) napatetapévng enéufaocng e Sdtadng avtng, kaléote o efovotodotnuévo
npoondBeteg avapAelng . , \
KEVTPO TEXVIKNG LTIOGTHPIENG.
E05 BA&PN aoOntipa mapoxng Kahéote to e€ovalodotnévo k€vtpo Texvikig vtooThpiEnge.
E06 BA&Pn aodntipa Leatod vepov Kahéote 10 e£0v01080TNHEVO KEVTPO TEXVIKNG VTTOGTHPLENG.
E10 Mn ovvaiveon tov VEpavALKOD EAéyEte av ) mieon ¢ eykatdotaong eivat n) tpokabopiopévn. BAéne mapaypagpo
TPECOOTATN 6. Av 1 avopalia empével, kakéote To eEovolodoTnuevo KEVTPO ZépPLC.
EnépPaon acpaleiog Aoyw mbavig , , , , ,
E25/E26 avihlag prAoKapIopév Kahéote 1o e€ovotodotnpévo kévtpo texvikng vtoothpiéng.
IMatrote ya Tovhdytotov 2 Sevteporenta to kovpmni “R”. Xe mepintwon
E35 Tapaottikr) AOya (c@aApa eAOyag) napatetapévng enéufaong e Sdtadng avtng, kakéate o efovatodotnuévo
KEVTPO TEXVIKNG LTIOGTHPLENG.
E96 2BnNoto 0@eAOUEVO OE TTWOELG To RESET eivau avtoparto. Av 1) avwpalia emipével, KaAEOTe TO
tpogodoaiog ££0VOLOSOTNHEVO KEVTPO TEXVIKNG VTOGTHPLENG.

ITAPATHPHZXH: o¢ nepintwon avopahiag omiodiov ¢wtiopot tng 0fovng avaPooPivel suyypoviopéva e Tov anetkovi{opevo kwdiko ogdlpaTog,

11. OAHTI'IEX I'TA THN TAKTIKH XYNTHPHXH

Ta va Swatnpeitat n anodotikr kat acaliic Aettovpyia Tov AéPnta oag, avabéote Tov éleyxo Tov ot eEovatodotnuévo ZépPig uetd to
TéNog kdBe meptoSov Aettovpyiag.
Me v mpooeypévn ovvtnpron eéaopaliletal 1) olkovopki AelTovpyia TNG EYKATAOTAON.

O e&wtepiicdg kabaptopdg TG cLoKeLNG Sev TPEMEL VAL YIVETAL [LE ATOPPLTIAVTIKA 08 OKOVT), StaPpwTikd Kat/1 edgAekTa TpoiovTa (T.y.
Bev{ivn, otvomvevpa KAT.) Kat TIPETel va eKTEAEITAL TTAVTA Ue TN oVOKeLT) ekTOG Aettovpyiag (BA. kepdlato 7 «ofrioio Tov AépnTar).

OAHTIEX I'TA TON XPHETH
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12. TENIKEX IIAHPO®OPIEX

Ot texvikég onpewwoelg kat ot odnyieg mov akolovBovv amevBhvovtal 0TovG eYKATACTATEG TPOKEIUEVOL va Tovg Bondroovy otnv
op0n extéleon TG eykataotaong. Ot odnyieg ot OXETIKES (Le TO AVALHA KAl TI) XPNOWWOTOINGT Tov AEPNTA TEPLEXOVTAL OTO HEPOG TIOV
npoopiletat ylo To XproTn.

» O AéPntag unopel va ouvdebel e mavtog Tomov Beppav ik TAdKa, KaAopLpép, agpdBeppo, SiowArviov 1} LovoowAnviov Tumov. QoTtdc0,
0L SLaTopéG TOL KUKADHATOG TIPETEL va vTtoAoyi{ovTat cOpPva pe TG Kovég peBOSous AapBdvovtag Lo Tr XApAKTNPLOTIKY TAPOXT)-
HoVOpETPLKO VYOG Stabéatyn yla Ty mAdKa Kdt T ava@épovTal 0TV Tapdypago 25.

o Tat VA NG ovokevaoiag (TAAOTIKEG CAKOVAEG, TOANVOTUPEVIO KATL) TIpéTteL va QUAGTTOVTAL Hakptd amd madid, kabws anotehody
mubavn eotia ktvdhvou.

o To mpwto dvappa Tov Méfnta mpémet va yivel and v egovotodotnuévn Ymnpeoia Texvikng Ynootpéng ta oToueia g omoiag
aAva@EPOVTAL 0TO CLVNUEVO GUANO.

H un mpnon twv napandve kablotd Ty eyyodnon dxupn.

ITPOEIAOIIOIHXEH XYMIIAHPOMATIKHY ANTAIAX
Ye TepInTwon Xpr|oNG CLUTANPWHATIKNG avTAiag 0TV eykataotaon B€ppavong, TomobeTHoTe TNV 0TO KUKAWHA EMOTPOPNG TOL AEPNTa.
AvTO yla va eMITPATIEL 1) CWOTH AELTOVPYIA TOV TIPETOTTATN VEPOD.

HAIAKH ITPOEIAOIIOIHEH
Ye Tepintwon Tpoowpvrg auvdeang Tov AéPnta (oVvOeTOC) o€ eyKkaTdoTAON te NALaKA TTAveN, 1) péytotn Beppokpacia Tov {eaTov vepol
OLKLAKING XPNONG TNV eigodo Tov AéPnta dev mpémet va eivat peyavtepn twv 60°C.

OAHTIEX I'TA TON ETKATAXTATH @ 71.06199.02 - EL



13. OAHI'IEX ITPIN THN EI'KATAYXTAXH

O mapwv AéPntag xpnotpuevel yia O¢ppavon vepov oe Beppokpacio xaunlotepn ano tn Beppoxpacia Bpacpod oe atpoo@atpikn mieon.
Avtog Ba mpémet va eivan ouvSedepEvog pe ykataotaot Kevipikng O€puavong kat og £va Siktvo Stavoprig {eaTov vepod OLKIaKNG XPTIonG,
OOV e TIG EMSOOELG KAl TV LOXV TO.

[Ipwv {ntoete T 00vSeoN TOL AEPNTA ATTd ELSIKEVUEVO ETAYYEAUATIKA TTPOOWTILKS, Elval avaykaiog:

a) TPOoOoeKTIKO EAeyXo yia va StamioTwdel 6TL 0 AéPnTag unopei va Aertovpynioet pe Tov TH10 Tov Stabéaotpov agpiov. Iia To okomd avTo
eNéyEte Tnv €vdelfn ot ovokevaTia Kat TNV ETIKETA TG CLOKELTG.

b) éleyxo yia va Stamotwdel 0Tt N kapvada éxet Tov kKatdAAnAo eEAkvopo, Sev Tapovotdlel oTevwoelg kat 0Tt Sev €xovv ouvdebei oe
auTNY aywyol amaywyns AAAWV GUOKEVWY, EKTOG KAl oV EXEL KATACKEVAOTEL Yia va eEVTINPETEL TEPLOTOTEPEG CUOKEVEG GUUPWVA [LE
TOUG LOXVOVTEG KAVOVIOHOUG kat Statakels.

c) €Aeyxo, O€ TEPINTWOT GUVEEONG OE VPLOTAUEVEG KAHIVADEG, OTL aLTEG oy kabaplotel mpooekTikd kabwg, e avtiBetn mepintwon,
Ta vmoAeippata pmopobvy va anokoAAnBodv and Ta TowpaTa katd T Aertovpyia kat va @pafovv Tov aywyo anaywyng kavoaepiwy.

Axopn, eivat avaykaio, yia va Stoatnpnbei ) cwot Aettovpyia kat n eyyvnon g cuokewng, va tnpnbovv ot &g mpoguldaels:

KoxAdwpa {eotod vepov:

1.1. &&v 1 okAnpoTnTa TOV VEPOUL eivat peyaAvtepn amo 20 °F (1 °F = 10 mg avBpakikob acBeotiov avd Aitpo vepov) amatteitat n)
£YKATAGTACT) SOCOETPNTH TOAVPWOPOPIKWY AAATWYV 1) AANOV AVAAOYOL GLOTAHHATOG CVUPWVA LE TNV LOXVOVTA VopoBeaia.

1.2. eivat avaykaia 1 Sievépyeta empelovg TADONG TOV CVOTHUATOG UETA TNV EYKATAGTAON TNG CUOKEVNG KAl TTPLY T1 XPr|on TNG.

1.3. a xpnotpomnotodpeva VAKA yia To kKOKAwpa (eaTod vepov otkiakng Xprong eivat oopgwva pe Tnv Odnyia 98/83/EK.

2.  Kvklopa O¢ppavong

2.1 Néa eykataotaon
ITpv Vv gykatdotaon tov AéPnta, To cvoTnUa Tpémel va KabaploTtel SeOVTWG e OKOTO TNV AMOUAKPUVOT] VITOAELUUATWY
OTELPWUATWY, CVYKOAN OEWY Kat evOexOpevwY SLAAVTWV XPNOLHOTIOLWVTAG TIPOIOVTA KaTdAANAa Stabéoipa 0To eumoplo un
o&wva kat pn adkaiikd, mov Sev mpooPailovy Ta pétalda, Ta mAaoTikd kat Aaotixévia pépn. Ta mpotevopeva mpoidvTa yia
Tov kaBaplopo eivat:
SENTINEL X300 1} X400 kat FERNOX Avayevvnti¢ kukAwpdtwv 8¢ppavong. Lo tn xprion Twv mpoidovtwy avtdv akolovbnote
TIPOCEKTIKA TIG 081 Yieg MOV TTapéxovTal pe Ta iSta Ta TpoiovTa.

2.2 Yg@uotapevn eykatdotaon:
IIpwv v eykatdotaon tov AéPnta, To ovotnua mpénet va adetdoet Teheing kat va kabaplotel kataAARAwg and Aaomovepa kat
pOTIOVG XpnotpomolwvTag kKatdAAnAa mpoidvTa Ta omoia StatiBevtat 6TV ayopd Kal avagépovtal 0To onpeio 2.1.
Tl TNV TTPOCTAGIA TOV GUOTHHATOG ATIO KPOVOTEG TPETEL Va X PN OLHoTOLEiTe TTpoidvTa avaotoAei omwg SENTINEL X100 kat
FERNOX mpooTatevTiko yia ovotipata 0¢ppavong. Tia ) xprion Twv mpoidovtwv avtdv akolovdnote mpooekTikd Tig odnyieg
IOV TTapéxovTal e Ta idta Ta TpoiovTa.
YrevBupiletat 6Tt ) mapovoia EEvwv cwpdtwy otny eykatdotact Béppavong pnopei va mpokalécel TpoPAnpata Aettovpyiag
Tov AéPnTa (.. vepBéppavon kat BopvPwdng Aettovpyia Tov evaAAdKT).

H pn tpnon twv Tpoeidonooewy avt®v GUVETAYETAL TV EKTTWOT TG EYYVUNOTG TG CVOKEVNG.

Agov kaBoprotei 1) akpiPrc Oéon Tov AéPTa eléyETe av 0 TOTOG eyKaTAOTAONG EMTPEMEL EDKOAN GLVTHPNOT (amatTeiTaL £vag EAGXIOTOG
X0pog 450mm 070 emdvw TUAH TOv AEPNTa yla va eivat Pkt N avtikatdotaon tov doxeiov ektovwong). Tia v eykatdotaon,
Eextvote amod T B€0n TwV OTOIWY ELCAyWYT VEPOD KAt AgpPiov TTOL VTIAPXOLY TNV KATW AwpiSa Tov oxediov. ZvoThVETAL 1) EYKATAOTAON,
0710 KUKAwpa Béppavong, SVo avaoxXeTikwy oTPoPiyywv (Tapoxng Kat emoTpo@ns ) G3/4, mov SiatiBevtal katd mapayyehia kat mov
EMUTPETIOVY, O€ TIEPIMTWOT ONHAVTIKWY EMEUPATEWY, Vo evepyeite Xwpig va xpetaletal va adetdlete OAo To choTnua Béppavone. Ze
TEPIMTWOT VYIOTAUEVTG EYKATACTATEWG KAL AVTIKATAOTAONG GUVIOTATAL, EKTOG TWV TIpoavapepOEVTWY, Kat n TomofETnon oTny emoTpo@r
Tov AEPNTa Kat 0To KATWw pEPOG evog Soxeiov kaBilnong yla T cLYKEVTPWAOT AAATWV 1) VTOAEWUATOV Ta OTIOla TTAPAUEVOLY HETE TOV
KaBaplopo kat Pmopovv e To xpovo va tebodv oe kukhogopia. Aol otepewdei o AéPntag otov Toixo Stevepynote n 6OVSeomn aTOVG
AyWwYoLG ATOGTPAYYLONG KAl ATIOPPOPNONG, OV TAPEXOVTAL WG AEECOVAP, OTIWG TIEPLYPAPETAL GTA EMOHEVA KEPAAaLA. X TEPIMTWON
€YKATAOTAONG TOL AéBNTa e PUOIkd eAKVOPO povtélov 24 BIC Sievepynote tn ovvdeon oty kapvdda puéow HeTAANKOD GwAnva
avOeKTIKOV GTO XpOVO OTIG OLVHDELG UNXAVIKEG KATATIOVIOELS, 0TN OeppoTnTa Kat ot Spdon Twv TPoidvTwy Kavong Kat Twv eVOEXOHEVWY
OVLUTVKVWUATWY TOVG.

XHMANTIKO

Aol @optwdei o AéPnTag anatteital  anaépwor OAWV TWV HEPWY TOV ECWTEPIKOV TOU KUKADHATOG KAl TNG EYKATAGTACNG, TTPOXWPWVTIG

OTIWG TTEPLYPAPETAL OTN CUVEXELQL:

« Kleiote ™ 01pO@Lyya avdoxeong agpiov

o TpogodotrioTe pe pevpa To AEPnra.

o avoifte n PalPida ekTOVWONG aépa TOV VIIAPXEL OTO CWHA AVTALag

« Btote T0 \éPnTa aTov TpdTo hertovpyiag “XEIMONAS” péow tov kovpriov ((E);

« gvepyomou|oTe éva aitnpa OeppuotnTag and mAevpdg Tov Beppoatdtn mepParlovtog

o evallaooete To aitnua BeppodtnTag oe Béppavon pe o aitnua (eoTod vepolh avoiyovtag e oTpoOPLyya Tov {e0TOD VEPOD OLKIAKNG
XPnong

o HeT& amo pepikég mpoomdbeteg avapletng Ba pmhokdapet (n 006vn Oa Seitel o opdlpa E01)

o Yla va kdveTe reset TaTNOTE Yo TOVAGXIOTOV 2 SevtepdAenta To kovumi “R”

o enavalaPete n Stadikacio TOVAAYLGTOV AANeG SVO Popég

o Eavardeiote ™ PaAPida extoOvwong agpa.

Aol anagpwbei To kKOKAwa AéPnTa propeite va TPoxwPoeTe GTV TPWTH avapAedn.
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YHMEIQXH I'TA TO AOXEIO EKTONQXHX

O AéPnrag éxet otdvTap éva Soyeio eKTOVWONG XwPNTIKOTNTAG 7,5 AiTpwv pe o ieon 1 bar. O (1€yl0T0G 6yKOG TOU GUVOALKOV VEPOD TNG
eykatdotaong kabopiletat oOpPwva e TV VEPOTTATIKT Ttiean Kat yiat pia péom Oeppokpacio Tov vepov 80°C (napoxr): 95°C ematpogr: 75°C).

Ydpoaotatikr mieon (m) 5 6 7 8 9 10

Méyiotog 6ykog eykatdotaons (1) 138 131 119 107 97 87

}

LGOEISN MM 1152

®

_Oo

o

o €

daloRai]

@

le]

N

ko

[cn

oY

>

202

950

}
=1

S ~202 | 266

Ewova 4

ITPOEIAOIIOIHEH

¢ifte mpooekTikd TIg GLVIETELG VEpoL aTa VITA Tov AéfnTa (péytotn pomr ovo@iEng 30Nm).

I | 673/4 TAPOXH @EPMANSHE % | G’1/2 EEOAOE ZESTOY NEPOY OIKIAKHE XPHEHE
W | 6°3/4 EIIZTPO®H OEPMANSHS % | G’1/2 EIZOAOX KPYOY NEPOY OIKIAKHS XPHEHS

G”3/4 EIZOAOX AEPIOY XTO AEBHTA

PETES
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15. ATAXTAXEIY AEBHTA

CG_1848/1104_0703
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Ewova 5 L"' 600 "J e 466 -— T

Movtélo 24 BIC FF

H eykatdotaon tov Aépnta pmopei va StevepynOei pe evkoia kat xwpig mpoPApata xapn
ota SatiBépeva egapTrpata Ta omoia TEPLYPAPOVTAL GTN GUVEXELA.

O AéPnrag eivar apxika puBpiouévog yia ovvdeon pe katakopu@o 1 opllovTio aywyd
anaywyng-avappdenong opoafovikov tomov. Me t Ponbeta tov kit Staxwplopod
eMITPETETAL KAt 1) Xprjon SVO XWPLOTWY aywydV.

ITpémet va XproIHOTOLOVVTAL, YIAL TNV EYKATAGTACT], ATOKAEIOTIKG a§ECOVAP TAPEXOUEVA
amo TOV KATACKEVAOTH!

ITPOEIAOIIOIHXH: L peyaddtepny acoileix Aeitovpyiag o1 aywyoi araywyng
KQVOREPIWY TIPETIEL VX EIVXL OTEPEWUEVOL OTOV TOEYO UE ELSIKK OTHPIYUATA OTEPEWOTG.

... OMOAEONIKOX (OMOKENTPIKOX) ATQI'OX ATIATOTHE - ANAPPO®HIHX

O aywyo6gG avuTov TOL TOTTOV EMTPETEL TNV ATAYWYT TWV KAVOAEPIWY KAL TV avappopnon
Tov aépa kadong TO00 amd To e§WTEPIKO TOL KTIPioV, 600 Kat and Kamvodoxoug Tomov LAS.
H opoafovikn yovia 90° emtpénet T obvSeon tov AEPNTa 0TOVG aywyovs amaywyng-
avappoPnong mpog omoladnmoTe katevOvVvon Xdpn 0T SVVATOTNTA TEPLOTPOPHG KATA
360°. EmmAéov, propei va xpnotponomBei wg epedpixn} ywvia ae suvSuaco pe opoagovikd
aywyo 1 pe ywvia 45°.

e

0805_2901 / CG_2073

—

Ce i

Ewova 6

o H etoaywyn ywviag 90° perwver 10 auvodixd pijkos Tov aywyod katd 1 puétpo.

oo Y& TEPIMTWOT] EKKEVWOTG 0TO EEWTEPIKO O AYWYOS ATAYWYNG-AvappOPnong

- npénel va e§éxel TOLAAYIOTOV Katd 18 mm artd Tov Toixo yla va emtpénetat i tonobétnon
: ) pOLETag ahovULViOL KAl TO GPPAEYLOHA TNG DOTE Va ATOPEVYETAL 1) (00806 VEPOU.
b ' H ehdyiotn kAion mpog ta ¢8w Twv aywydv autwy mpémet va eivat 1 cm avd HETpo pIjkovg.

_ ____) o H ei0aywyn ywviag 45° pyerver 1o cvvoliko pijxog Tov aywyod katd 0,5 pétpo.
ApBpwon f o o H npatn ywvia 90° Sev vieioépyetar oTov vwoloyioud Tov péyiotov Siaxbéoruov purnxovs.
OTEPEWOTG ) e
Ewova 7 A
Xpnon AIAOPATMATOX o¢
Movtélo Aéfnta Mrjxog (m)
ANAPPO®HXZH @
0,5 73
24 BICFF 0,5+2 80
2+4 Oy
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( 16.1 TIAPAAEITMATA ETKATASTASHS ME OPIZONTIOYE ATOTOYS )

]

L max = 4m(®60/i(i‘(immi I -7

8 m (® 80/125 mm) - L max= 4 m (@ 60/100 mm)
- 8 m (@ 80/125 mm)
ol e
= Pl 1"‘_-___ |‘}’~;-. |.'I—
B ANNEAGTENS oA
?\\;‘\ .r_.""{l“ -7 —‘—‘L-I_-|-‘- o .#—I-— ﬁ'll > g
RO - R E
St N S 8
I‘ ___ ol III . =
X .
L max = ;m(gggﬁggmm) Lmax= 3 m (@ 60/100 mm)
m ( mm) 7 m (@ 80/125 mm)

( 16.2 ITAPAAEITMATA EIT'KATAXTAYXHY ME KAIINOAOXOYX TYIIOY LAS )

0503_0907/CG1640

T,
[T et
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( 16.3 IIAPAAEITMATA EI'KATAXTAYXHY ME KATAKOPY®OYX ATQI'OYX )

H eykatdotaon propei va yivel eite pe kekALEVD, eite e eminedn oTéyn xpnoponotdvTag To eEapTna Kapvadag kat To eldiko kepapidt
Le Totpovya mov Statifetal katomy mapayyeAiag.

0503_0908/CG1641

[ e [ —— [EL —

_L ma_lx =10 m (O 80/125 mm) Lmax=8m (0 8;/.125 mm) L max.=_9 m (@ 80/125 mm)

Ta 1o Stefodikég MAnpogopieg yia Tovg TpOTOVG GVVAPHOAGYNONG Twv afedovdp PAéme Tig TeXViKEG TANPOPOPieG TTOL GLVOSEVOLY Ta
it T agegovdp .
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... XQPIZTOI ATQI'OI ATTIATOTHX-ANAPPO®HXEHXE

O aywydg avTob TOV TUTTOV ENMUTPETEL TV ATAYWYT TWV KAVGAEPiWY TO0O 0T0 e§WTEPIKS TOV KTLPIOV, OGO KAl OE ATOMIKEG KATTVOSOXOVG.
H anoppdgnon tov kavotov agpa umopei va yivel oe {wveg SlapopeTikég oe oxéon pe ekeiveg g amaywyns. To kit Staxwplopon
amoteleital and éva pakdp GVOTOANG Tov aywyov anaywyng (100/80) kat amd éva pakdp avappdenong aépa. H topovya kat ot Pideg
TOV paKOp ATOPPOPNONG a€pa TTPOG XPN o eival ekeiveg TOV a@atpéBnKay TPONYOLUEVWG ATO TO TIDHA.

Movtélo \ép (L1+L2) Q) 0 €0, %
ovTEN0 AEPnTa 1+ ¢on pvOutotikov
" P G20 G31
0+20 1
24 BIC FF 6,1 8,7
20 = 30 2

H npaty ywvia 90° Sev vrretoépyetar otov vmoloyioud tov uéyiotov Siaxbéoipov prxovs.

H yowvia 90° emtpénet T obvdeon tov AEPnTa 06TOVG aywyovs amaywyng-avappognong npog onotadnnote katebdvvon xdpn ot
Suvatdtnta TeploTpoPng katd 360°. EmmAéov, unopei va xpnotponowm0ei wg e@edpikn ywvia o cuvSuacd e opoagoviko aywyod n
pe ywvia 45°.

o H sioaywyr] ywviag 90° peiwver To cvvolikd pijxog Tov aywyov katd 0,5 puétpo.
o H sioaywyr] ywviag 45° peiwver 7o cvvolikd pufxog Tov aywyod ket 0,25 puétpo.

PoOuion agpa yla xwpiopévn anaywyn.

H pv0pon tov pubutoth avtod mpokvmTel avaykaia yla T PeATOTONOIN0N THG andS00NG Kat TwV TapapéTpwy TG Kadong.
ZTpEQovTag TO paKOp ATOPPOPTIONG AEPa, TTOL UTTOPEL va eival povtaplopévo Sefia 1} aplotepd Tov aywyov amaywyns, puduiletat
KatdAANAa ) mepiooeta KaOOHOL aépa o€ GLVAPTNOT HE TO OAIKO UIKOG TWV ayWYWV AaywynG Kat amoppo@enong Tov KabOLHov agpa.
Ztpéyte TOV pLOUOTH AVUTOV APLOTEPOTTPOPA VLA VAL LELDOETE TNV TEPIGOELA KAVOLHOV a€pa Kat avTioTpoPa yla va Ty avfnoete.

Ta peyaAvtepn BeATioTomoinoT UTOpPEiTE VAl UETPTIOETE, [E TN XPHON EVOG AVAALTI} TIPOIOVTWV Kavong, Tny meptekTikotnTa CO, oTa
kavoagpla ot uéyotn Beppuin mapoyn, kat pvbuiote Pabuiaia To pubuoTH aépa péxpL va kataypagei n mepiektikotnTa CO, OV
avagépeTat 6Tov akoAovBo mivaka, av and TV avalvor Kataypagel HkpoTepn T,

[t owaoTth ovvappoldynon g didtafng avtng PAéne emiong kat Tig 0dnyieg mov cuvodevovy To idlo To akecovdp.

Paxodp amoppognong -

CG_1145/1104_0801

Avouypa

it |l
TTeplexopeva Lol
i
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( 16.4 OTKOX XOQPISTON ATIATOTON )
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( 16.5 IIAPAAEITMATA ETKATAXTAXHE ME ATQI'OYX XQPIETOYX OPIZONTIOYX )

YHMANTIKO - H eAax1otn kAion, mpog Ta €€w, Tov aywyov amaywyng Tpémet va eivat 1 cm avd pETpo prkovs. e mepintwon
£YKATAOTAONG TOV KIT vepomayidag n kAion Tov aywyol anaywyng mpémel va ¢xel katevBuvon mpog to AéPnta.

1010_0102/CG1643

CG_1643_FR/1010_0101

Lmax=10m (L1 + L2) max =30 m

HMEIQXH: oty tumoloyia C52 ta Tepuatikd yia TV amoppd@nor Tov Kavoiov aépa Kat Yid Ty eKkEVOOT TV TPOIOVTWY
kavong dev mpémet va mpoBAémovtal oe Toixovg avtiBetovg TG otkodours.
O aywydg amoppdenong mpémet va Exel HEYLoTo UNKog 10 HETPWY yia TIG amaywyég kamvawy Tomov C52.

Y ePIMTWOT| UKOVG TOV aywYOoU Amaywyr§ HEYAAVTEPOV TWV 6 HETPWY TIPETIEL VAL EYKATACTIOETE, TTANGIOV TOL AEPNTAL, TO KIT GUAAOYNG
CUHTTUKVMOUATOG TIOV TIAPEXETAL WG aEETOVAP .

YHMANTIKO: o atopikdg aywyds yia ekkévwon Tpoidvioy kadong TpEmet va povovetal SedvTws, oTa onpeia 6ov o i1og
£PXETAL OE ETAQPT| [LE TOVG TOIXOVG TNG KATOIKIAG, {e KaTtdAAnAn povwon (mapadetypa otpopatdkt and valoPappaka). Iia mo Sie§odikég
TANPOPOPIES YLt TOVG TPOTIOVG TLVaAPUOAOYNONG TwV aeoovap PAETE TIG TEXVIKEG TTANPOPOpieg TTOV cuvodebovy Ta idia Ta afesovdp.
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17. HAEKTPIKH XYNAEXH

H nAextpikn aoc@dAela TG CVOKELTG EMITVYXAVETAL HOVOV OTaV 0LVSEDEl CWOTA Oe AMOTEAEOUATIKT EYKATACTAOT YEIWONG, CUUPWVA
LLE TOVG LOXVOVTEG KAVOVIOHOVG AOPAAEIAG YIa TIG EYKATATTACEL.

O AéPnrag mpémet va ouvdebei pe povogaotko Siktvo tpogodoaiag 230 V povogaotkd + yeiwon péow tov StatiBépevov tpimolkod
kaAwdiov Tnpwvtag Ty moAkotnta TPAMMH-OYAETEPO .

H ovvdeon mpémer va yivetal péow SumoAikod StakomTn pe Avorypa eTa@@y TOVAAXIoTOV 3 mm. X¢ TePIMTWOTN AVTIKATAGTAONG TOV
nAektpiod kakwdiov mpémel va xpnotpomonOei evappoviouévo kadwdio “HAR HO5 VV-F” 3x0,75 mm? pe péylotn Stapetpo 8 mm.

...INIpocPacn otn Paon akpodektwv tpogodociag

o AlaxOyTe TNV TA0N 0T0 AEBNTa HECW TOV SITOAIKOV SLakoOTT.

o Eefdwore Tig SVo Pideg oTEpéwong Tov Tivaka Xelplotnpiwv 0to AéPnta

*  YUPIOTE TOV TIEvVAKQA XELPLOTNplwV

o PydAte TO KATAKL Yl VAL anOKTHOETE TIPOOPacT 0TiG NAekTpikég ouvdéoelg (etkdva 9).

H aogdleia tayeiag mews Tov 2A eivat evowpatwpévn ot paon akpodektwv tpogodooiag (Pydhte Tn pavpn acpakelodnkn ya tov
é\eyxo 1) TNV aVTIKATAOTAOT)).

YHMANTIKO: mpnote mv mohkotra oe tpogodosia L (TPAMMH) - N (OYAETEPO).

(L) = Tpappn (kagé)
(N) = Ovdétepo (yahalio)
= Teiwon (kitptvo-mpacivo)
(1) (2) = Enagn yia Ogppootarn nepiparlovrog

CG_1853/1103_2302
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18. XYNAEXH TOY OEPMOXTATH AOMATIOY

o avoi&te T Pdon akpodektwy TpoPodoaiag (ekdva 9) OTWG TEPLYPAPETAL GTO TIPONYOVUEVO KEGAAALO
o Bydhte to PpaxvkukAwThpa and Tovg akpodékteg (1) kat (2)
o TEpAOTE TO SIMOALKO KAAWSL0 amd Tov 0dNyo kahwdiov kat cLVEEoTE TO 0TOVG §V0 AKPOSEKTEG.
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19. TPOIIOX AAAATHX AEPIOY

O AéPnrag pmopei va petaoxnuatioTei yo tn xprjon pe aépo pebavio (G. 20) 1j pe vypaépto (G. 31) pe ) pépipva tov eEovatodotnuévov
ZépPis.

T To 0KOTO AVTO amaLTovVTAL Ot aKOAOVOEG eVEpyeLeg:
A)  aVTIKATAOTAOT TWV UTIEK TOV KEVTPLKOV KAVOTHpa
B) aM\ayn tédong oto Stapopwth.

A) AvtikatdoTtacn Twv pmek

o Pydhte MpooekTikd TOV KUPLO kawoThpa and tn Béon Tov

o QVTIKATACTHOTE Ta HIEK TOL KUPLOV KALOTHpa @povTilovtag va ta o¢ifete kald yo tnv anoguyn Stappowv agpiov. H diapetpog
Twv pmnek opiletal oTov mivaka 2.

e AVTIKATAOTNOTE TO Std@paypa agpiov mov Ppioketat otn PakPida agpiov (ewodva 10). H Sidpetpog Tov Sla@plypatog gpépetat oTov
mivaka 2.

IIpoooxmn: Sev xpetdletat va tpononow|oete Ty mapdapetpo FO2.

B) BaBuovounen tov pvOuioti mieong

o ovvOéoTe TNV £i0080 OeTIKNG TiEONG EVOG SLAPOPLKOD HAVOUETPOV, KATA TIPOTIHNOT Vepol, oty tapoxn mieons (Pb) tng Parfidag
agpiov (ekova 10). ZuvéaTte, HOvo yla Ta HovTéAQ pe oTeYavO BAlapo, TV eil0080 apvNTIKNG Ttieon§ TOV iSL0V HAVOUETPOL OE ELSIKO
“T” mov emTpémnel TN Tawtdxpovn abvdeorn e puBuotikig e§68ov Tov AéPna, Tng puOuoTikng §680v ¢ PaAPidag agpiov (Pc)
Kat Tov pavopetpov. (H iSia pétpnon pmopei va yivel cuvééovtag To pavopetpo otny mapoxn mieong (Pb) kat xwpig To kdAvppa
pOoOYNG Tov oTEYaVoL Baldapov)
Ao T pétpnon tng mieong 6Toug Ko T PEG pe SlapopeTikég amd Tig tpoavapepBeioes uebodovg pmopel va mpokvyouy AavBaopéva
anoteléopata, kabwg de AapBdvetat voyn n apvntikn avtiOAyn n omoia Snulovpyeital and Tov aveoTrhpa 0To oteyavo Oalato.

B1) PvOuion otnv ovopaosTikn toxv:

o avoi§te T povpmvéTo Tov agpiov Kat pubuiote To AMéPnTa oe Xepwva

o @EpTE TO AEPNTA OTN HEYLOTN LOXD, TPOXWPWVTAG OTIWG TIEPLYPAPETAL GTO KePAAaLo 19.1;

o AQPAPECTE TO KATIAKL TOV SIAHOPPWTT)

o PvBuiote Ty pmpovtlivn Bida (a) péxpt va emrevyBovv ot TiEg Tieong IOV Qaivovtal aTov Tivaka 1

o PePaiwbeite 6T Suvapikn ieon pogodociag Tov AéPnTa n onoia petpatal otny mapoxn mieong (Pa) g faiBidag aepiov (etkdva
10) eivat owotn (37 mbar yia mpomavio 1 20 mbar yLa T0 UOLKO agpLo).

B2) P0Ouion oty pewwpévn oxv:

o Amnoovvdéote 10 KaddS10 Tpopodoaiag Tov Stapopewth kat EeBidwate Ty Bida (b) péxpt va gTdoet Ty Tiur Tieong MOV avTioTOUYE
ot petwpévn oy (BAéne mivaka 1)

o emavaocvvdéoTe To KadSio

o TOTMOOETNOTE TO KATIAKL TOV SIAHOPPWTH KAl OTEYAVOTIOLOTE.

~

B3) Telkoi éAeyyxot
o TomoBeTroTE TNV MPOOOETN ETIKETA, IOV TAPEXETAL GTH UETATPOTIH, OTIOV AVAYPAPETAL O TOTIOG TOV agpiov kal 1 puduLon Tov €ytve.

BaABida agpiov
povt. SIGMA 845

0605_1502
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ITPOXOXH

v nepintwon mov n mieon Tpo@odoaiag Tov agptov pedaviov eival TOAD xapnAn (HikpoTepn Twv 17 mbar) a@aipéoTe To eyKaTEGTUEVO
Sappaypa agpiov mavw and tn BarPida agpiov (eik. 10) kaw Béote TV mapdpetpo FO2=00 tng nhekTpoviknig kaptag (§ 21).

OAHTIEX I'TA TON ETKATAXTATH @ 71.06199.02 - EL



( 19.1 AEITOYPTTA BAOMONOMHXHX THX BAABIAAX AEPIOY

—/

Ta 1 Stevkolvvon twv epyactdv Pabpovounong g ParPidag aepiov, umopeite va .
B¢oete T Aertovpyia Pabpovounong arm’ gvbeiag oTov mivaka xelplopod Tov Aépnta "" ﬁ
TPOXWPWVTAG OTIWG TEPLYPAPETAL OTT) CLVEXELAL:

a) IliéoTe TavTOXPOVA Yo TOLAAXLOTOV 6 SEVTEPONETTA TA KOVUTILA Ryt o M4 @ @ @ @

b) Meté and mepinov 6 Sevtepdrenta ta # M avaBooPrvouvs

0805_2302/1002_1201

¢) H 006vn amewkovilet, pe Stdotnpa 1 devteporéntov, “100” kat tn Beppokpacia ""‘ K f'-'
TAPOXNG.
>t @aon avtry o AéPntag Aettovpyet otn péytot toxd Béppavong (100%).
d) ThiCovrag ta kovpmd +/- W propeite va Bcete otrywaia (100% 1} 0%) TNV XD TOV
0.0
e) PvBpiCetat to frdwtd “Puéy/PENay” (ITivakag 10) puéxpr tnv akia tng micong avagépetat "
otov mivaka 1. R L‘__’J

T va puBpioete Ty mieon otn puéytotn oxv evepynote otn Pida “Pmax” (ew. 10),

otpéyTe SeflooTpoPa yla va avfnoeTe 1 aploTEPOGTPOPA YL VA HELWTETE TNV TieoT @ ® @

OTOV KALOTHpA.
T va pBpicete v mieon otnv eAdxiotn X0 evepynote ot Pida “Pmin” (ewk. 10),
OTPEYTE apPLOTEPOTTPOPA Yia Vo avgnoete 1) Se€ldoTpOoPa Yl va pelwoeTe Ty ieom
GTOV KALOTHpA.

f) Thélovtag ta kovpmd +/- M pmopeite va Oéoete fabpuaia to emBopunté eninedo oxvog
(Stdotnpa = 1%).

Ta va Pyeite and tn Aettovpyia, MEOTE TO KOVUT U]
Ynueiowon

H Aettovpyia anevepyomoleital avtopata HeTd amd Xpovo 15 AenTwv 6To TEN0G TOL OTOIOV 1) NAEKTPOVIKI| KAPTA EMOTPEPEL OTNY
KATAoTAOT AELTOLPYiag TPy TNy evepyomnoinon Tng idtag tng Aettovpyiag 1) otny enitevdn tng péylong tebeicag Beppokpasiag.

Iivakag umek kavotipa

24 BIC FF 24 BIC

Tomog agpiov G20 G31 G20 G31
Atdpetpog pmek (mm) 1,18 0,69 1,18 0,69
ITieon kavothpa (mbar*)
IZXYE MEIOMENH L7 69 1.6 66
Iieon kavotpa (mbar*)
ONOMAZTIKH IZXYZ 78 247 73 18,1
Adpetpog Stagpdypatog agpiov (mm) 42 3,5 42 3,5
ApBpog pmex 18

Tivakag 1

Katavdlwon 15 °C -1013 mbar 24 BIC FF - 24 BIC

G20 G31

OvopacTikr 16x06 2,73 m/h 2,00 kg/h

Mewwuévn 1ox0g 1,26 m*/h 0,92 kg/h

p-c.i. 34,02 MJ/m’ 46,34 M]/kg

Tivakag 2

* 1 mbar = 10,197 mmH,0
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20. ATIEIKONIZH ITAPAMETPQN XTHN OOONH (AEITOYPTIA «INFO»)

ITiéoTe yLa TOLAAYLOTOV 5 SevTEPOAETTA TO KOVYTI

e

i” yua va ametkoviatovy oty 006vn mov Ppioketal mpoodiwg Tov AEPnTa pepikég

TANPoPopieg Aettovpyiag Tov AéPnTa.

YHMEIQZXH: 6tavnAertovpyia «INFO» ivat evepyn), 6tnv 086vn (eikova 12) anetcovifetatn £vdeifn «A00» mov evalldooetal
OTNV anelkovion pe TNy T TG Oeppokpaciag mapoxng Tov Aépnta:

-

0605_2204 / CG_1808

\ J
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A00:
AO01:
A02:
A03:
A04:

A05:
A06:
A07:
A08:
A09:

Evepynote ota kovpmud Moy (+/-) yia tv amecovion twv akdAovdwy TAnpoopLdv:

T (°C) Tpéxovoa TG Beppokpaciag vepov otklaxng xpriong (A.C.S.) ;

T (°C) tpéxovoa g eEwtepikng Oeppokpaoiag (pe efwtepkd awoBntipa ovvdedepévo) ;

Tn (%) tov pevpatog oto Stapopwtr (100% = 310 mA) ;

T (%) Tov range oxbog (MAX R) ;

T (°C) Beppokpaciag Tov setpoint O¢ppavong - - Ztnv nepintworn mov eivan cuvSedepévog o ewTepikdg atoBnTrpag epgavidetan
1 T TG kapnoing “kt” (apdypagog 26);

T (°C) tpéxovoa TG Beppokpaciag mapoxng Oépuavong ;

i (°C) Beppokpaciog Tov setpoint {eoTod vepov otkiakig Xprong ;

i (I/minx10) tng mapoxng {eotod vepov otkiakig Xprong ;
Televtaio o@dApa ov édafe xywpa oTo AéPnTa.

H \ertovpyia avtr) mapapével evepyn yla xpovo 3 Aentwv. Mrnopeite va Slakoyete ek Twv mpotépwv T Aettovpyia “INFO”
mélovTtag yia Tovhdxiotov 5 Sevtepolenta To kovpi (i) 1) StakdmTOoVTag TNV TdoT 0TO AEPNTaL
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21. PYOMIXZH ITAPAMETPQON

T va puBuioete TIg Tapapétpovg Tov AEPnTa, TATHOTE TAVTOXPOVA TO KOVT (— M) kat To kovuri (— "") yla TovAdyioTov 6
Sevtepohenta. Otav n Aettovpyia evepyomnomBei, oty 006vn epgavifetain évoeign “FO1” mov eval\dooeTat (e TV THur| TNG ELPavIOpEVNS
TP APETPOV.

Tpomomoinon TapapéTpwy

o Ta va petakivnBeite avapeoa oTIq TAPAUETPOVG EVEPYHOTE OTA KOVUTTLA (+/- F);

+  Tia V& UTOTIOTIOTETE [ia TAPAUETPO EVEPYNOTE 0T Kovpmd (+/— llll );

« T va amoBnrevoete v Tipn, tatiote o kovpmi ({B)); oty 006vn eppavifeta n évdelgn “MEM”

o T ¢§od0 amnd ™ Aertovpyia xwpig amobrikevon, matiote To kovymi (i), otnv 000vn epgaviletar n evdelfn “ESC”.

Epyootactiakég puBpioetg
24 BIC FF 24 BIC

Meprypagn mapapétpwy

Tonog AéPnta

Fo1 10 = oteyavog Bahapog- 20 = avorytog Bahapiog

10 20

Tomog ypnotpomolodpevov agpiov
00 = MEGANIO
F02 01 = GPL 02

02 = MEOANIO (pe Stdgppaypa agpiov)

F03 Ydpavhik6 adotnpa 15

P0OBuon mpoypappati{opevov pehé 1 (Bhéne odnyie ZéppPig)
00 = kaptia Aettovpyia

01 = ouvayeppoG OIKAUATOG

F04 02 = avepotpag agptopod mepiPariovrog 04
03 = pn Xp1OLHOTIO OO

04 = avtAia {ovng StevBuvopevn péow Beppoatat nepipariovrog (230V)
05 = {n XpnolHonot oo

F05 POBuon mpoypappati{opevov pelé 2 (Avhia {eatov vepov) 03

Pubuon péyiatov setpoint (°C) O¢ppavong

Fo6 00 = 85°C - 01 = 45°C (Aertovpyia {n XpOLHOTOLOVUEVT) 00
Fo7 Atap6pgwaon elgo8ov TpotepatdTnTag eaTov vepoL olKiakng XpHong 00
F08 Méyiot wxbg oe Béppavon (0-100%) 100
F09 Méyiot o6 ot {eato vepd (0-100%) 100
F10 EXayiotn wyvg oe Béppavon (0-100%) 00
Fil Xpovog avapoviig o Béppavan mptv pia véa avdghetn 03
(00-10 Aemta) - 00=10 devteporenta
F12 Awryvwotikr (BAéme odnyieg Zéppig) --
F13-F14-F15 | Epyootactakn pOOpion (unv tpomomoteite) 00

Aertovpyia katd Tng Moipwéng omo legionella
F16 00 = Aettovpyia avevepyn 00
55...67 = Aettovpyia evepyn (setpoint °C)

Emloyn tonov npecootdtn Béppavong
F17 00 = VEPAVALIKOG TIPEGOTTATNG 00
01 = VSPAVALIKOG SLAPOPIKOG TIPEGOTTATNG

F18 ITAnpogopia yto Tov Tapaywyo 00

22. ATATAEEIYX PYOMIXHY KAI AXOAAEIAX

O \éPnrag kataokevdleTat yla va IKavoToLel OAeG TIG TPOSLAYPAPES TWV EVPWTIATKWY TPOTVTIWY AVAQOpPAs, etdikdTepa StabeTeL:

o IIpecootatng aépa (novrélo 24 BIC FF)
H Sidtaldn avtn emtpémnet To dvappa Tov KavoThpa HOVo O TEPIMTWOT TEAELAG ATOTEAEGUATIKOTNTAG TOV KUKAWUATOS ATTAyWYNG
TOV KATTVOV.
TTapovoia KATOLAG £K TWV KATWTEPW AVOHUAALDV:

. TEPHATIKO EKKEVWOTG ELPPAYUEVO

. venturi ep@paypévo

. AVEULOTPAG UTAOKAPLOUEVOG

. ovvdeon venturi — Te{ooTETNG anocuvdedeuévog

0 AEPNTOG TAPAEVEL EV AVAUOVT| ETILONHAIVOVTAG TOV KWSIKO opdApatog E03 (BAéne mivaka mapaypdgov 10).
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o Ogppootdtng kanvwv (novtélo 24 BIC)
To ovoTNHA AVTO, 0 ACONTHPAG TOL omoiov PpiokeTal GTNV APLOTEPT TTAEVPA TNG KATVOSHXOV, SLAKOTITEL TN POT| TOV agpiov OTOV
KUPLO Ko Thpa
o¢ TepinTwon POVAWUEVNG KApVAdAg kal/1| avemapkodg EAKVOHOD.
2116 ovvOnKkeg avtég, o MéPnTag Tibetal oe katdotaon epmhokng emonpaivovtag tov kwdikd o@aiparog E03 (mapdypagog 10).
Na va §avaéyete apéows éva véo avappa, apov e0LSETEPOOETE TO AiTIO TNG eméuPaocne, umopeite va emavaldPete to dvappa
mélovrag To kovpnd (), yia TovkdyioTov 2 Sevtepdlenta.

Anayopedetal va Bétete ekTOG Aettovpyiag avthy tn Siita&n aogaleiog.

o OeppooTatng acpaleiag
To ovoTNpA AVTO, 0 AwcONTHpag Tov ontoiov Bpioketal oty KatdOAn TG B€ppavong, SLAKOTTEL TN POT) TOV AgPiOV GTOV KAVOTHPA
o€ mepinTwon vrepBépuavong Tov vepol 6To TpwTeLOV KOKAWA. XTIG oLV KeG aVTES, 0 AEPNTag TiBeTal oe KATAoTAoT) EUTAOKNG Kot
Ovo petd TN ekovdeTépwon TG aitiag enépfaong propeite va enavaldBete To dvappa méfoviag to kovpni () ya TOVA&XLOTOV
2 SevtepodemTa.

Amayopebetat va BEtete extOg Nettovpyiag avt T Sidtagn acpaleiag.

o AviXVEVLTNG LOVIOHOD PAOYG
To nAextpddio avixvevang, mov Ppicketat 0to Se&i PEPog Tov KAVOTHPA, EyyLETAL TNV A0PANELA O TEPITTWOT) SLAKOTING TNG TTAPOXT|S
agpiov 1) atelodg eCWTEPIKNG avaAeEng Tov kavaTrpa.
X116 ovvOnKeg avtég o AéPnTag Tibetan oe KATAoTAOT EUTAOKNG LETA Ao 3 TIPOOTIADELES.
Tpémet va TEGETE TO KOLWT ([®), ya Tovhdyrotov 2 Sevtepolenta, yia THY AMOKATACTAOT) TWV OUAA@V oVVONKOV AetTovpyiag.

o AviyvevTiG LovVIopov gAdyag
To nhektpddio aviyvevong, mov Ppioketat 0to Seki uépog Tov KAVTTHPA, EYYLAETAL TV ACPAAELR O TTEPITTWOT SLAKOTIG TNG TTAPOXTG
agpiov 1 atelovg eowTepikng avagAedng Tov kavatrpa.
211 ovvOnKkeg avtég o MéPnToag Tifetan og KaTdoTAOT EUTAOKNG LETA Ao 3 TPOOTIADELES.
ITpémel va miéoeTe TO KOVUT (), ylot TOVAGXLOTOV 2 SEVTEPOAETITAL, Vi TNV ATMOKATAGTACT TWV OpAAWV cLVONKWY Aettovpyiag.

o Y8pavAikog mefootatng
To oVOTNUA AVTO EMUTPETEL TO AVAUHA TOV KUPLOV KAVOTHPA HOVOV €AV 1] TIEDT] TNG EYKATAOTAONG ival peyalvtepn twv 0,5 bar .

o Metakvklogopia avtAiag kvkAwpatog Oéppavong
H petakvklo@opia TG avtAiog, Tov enttuyxavetal nAeKTpovika, £xet Stdpketa 180 Sevtepodéntwy Kat evepyomoteital 0Tn Aettovpyia
B¢ppavong, petd to ofnoto Tov kawothpa Adoyw g eméppaong tov Oeppootdtn SwHaTiov. HETE TO OPTOLHO TOV KAVGTHPA AOyw
g enépPaong tov Oeppootdtn meptPaAiovrog.

o MetakvkAogopia avtliag KVKA®PATOG {ETOD VEPOD OIKIAKTG XPTIONG
H petakvkAogopio g avthiag, mov emrvyxdvetat NAeKTPOVIKA, £xet Stdpketa 30 SevTepOAENTWY KAl EVEPYOTIOLEITAL GTN AEL- TOVPYiaL
{eatob vepoD owklakng Xpriong, HETA To GPNoLpo Tov KavaThpa Aoyw TG enéupaong Tov acdntrpa .

o JVoTnua avTImaywTiKig tpootaciag (kvkAwpa 8¢ppaveng kat {eotod vepov)
H n\ektpovikn Staxeipion Tov AéPnta eivat eodiaopévn pe “avtimaywtikiy” mpootacia ot Aertovpyia 6éppavong wote pe Oeppokpacia
KatdBAyng pikpotepng twv 5 °C va tifetat oe Aettovpyia o kavotipag puéxpt n Oeppokpacia katabinyng va eOaoet mepinov Tovg 30
°C. Avtn n Aettovpyia eivat evepyn edv o MéPntag Tpo@odoTeital fe NAEKTPLOUO, EAV DTTAPYEL AEPLO KAl EAV 1) THEDT TNG EYKATACTAONG
eivau 1 mpokaBoplopévn.

o Amovoia kukAo@opiag vepov oTo TpwTevOV kKUKAwpa (mbavaog avtlia prhokapiopévn)
Ye TepinTwon anovoiog 1} avemapkohg KLKAOPOPIAG VEPOL GTO TPWTEVLOV KUKAWA, 0 AEBNTag UTAOKAPEL EMONUAIVOVTAG TOV KWOIKO
opdApatog E25 (mapaypagog 10).

o Agitovpyia avtiumAokapiopatog avriiag
Xe mepintwon mov dev vrapyet aitnua Beppotnrag, oe Aettovpyia B¢ppavong, yla xpovikod Stdotnua 24 cuvexwv wpwv, N avtAia Tibetat
avtopata og Aertovpyia yla 10 devtepolenta.
Avtr n Aertovpyia eivat evepyn eav o AéPntag TpopodoTteitatl pe NAEKTPLOUO.

o Avtiumlokdpiopa tpiodng PaiPidag
Ye mepintwon mov Sev virapyel aitnpa Bepuotntag oe B€ppavon yua xpovikd Staotnpa 24 wpwv, 1 Tpiodn avtiia Stevepyel pia AP
petatpomty. Avti n Aettovpyia eivar evepyr edv o AéPntag tpogodoteital pe nAeKTPLOUO.

o Ydpavhikn ParPida acpaleiag (kvkAwpatog Oéppavene)
H Sidtagn avtr, pabpovounuévn oe 3 bar, efunnpetei o koK wpa Béppavong.

Svothvetar va ovvdéete ) ParBida acpaleiag oe anaywyo e ol@wvLo. ATAyopebETAL | XPNON TG WG HEGOV ATOGTPAYYLONG TOV
KukAwpatog Oépuavong.

YHMEIQXH: av xaAdoet o aoOntipag NTC tov kukAdpatog (eotod vepod OIKIAKAG XpHonG, 1N mapaywyn {eatov vepov eivat
egao@aliopévn. Ztny mepintwon avtr o €éAeyxog g Beppokpaciag yivetal péow Twv aodnTipwy Tapoxrs.
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23. TOITIOOETHXH HAEKTPOAIOY ANAGAEEHY KAI ANIXNEYXHE OAOTAX
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24. EAEI'XOX ITAPAMETPQON KAYXHX

Tla TV €mTOMOL HETPN|ON TNG AGS0aNG KADONG Kat TG LYLEWVNG TwV Kavoagpiwy o AéPrtag Stabétet Svo vodoxég mov mpoopilovrtat
YLOL TO CUYKEKPIHEVO OKOTIO.

H pia mapoyn eivat ouvdedepévn 0To KOKAWHA amaywyng TwV KAvoaepiwy Kat EMTPETEL UETPHOELS YL TNV VYLELVT] TWV KAvoagpiwy Kot
mv anddoon TG Kavong .

H &\ mapoyr eival ouvSedepiévn 0To KUKAWHA avappoPnong Tov agpa Kavong Kal eMTPEMEL TOV EXeyx0 evOeXOUEVNG AVAKVKAWOTG
TWV TTPOIOVTWV TNG KAVONG O€ TEPIMTWOT OUOAEOVIKDV Ay®YWV .

Ano v mapoxr mov eivat ouvdedepévn (e To KOKAwpa kavoagpiwv umopody va petpndovv ot akdAovdeg mapapetpot:

« Oeppokpacio TPolOVTWY TNG KADONG

» ovykévTpwon ofuyovov (O,) 1, evallaktikd, Stoetdiov Tov dvbpaka (CO,)

« ouykévTpwon povokediov tov avBpaka (CO).

H Beppoxpacia Tov agpa Kavong mPEMEeL va LETPATAL ATIO TNV TapoxT| TTov eivat cuvedepévn 6To KUKAWHA avappOPnong Tov agpa,
EL0AYOVTaG TOV aloOntrpa pétpnong ya mepimov 3 cm.

YHMEIQXH: yia ) pvbuion tng ovopaotixis loxvog BAéne kepdato 19 (B1)

Ta ta povtéda AéPnta @uotkod eAkvopod eivat avaykaia 1 Stdvolfn omng oTov aywyd anaywyng Kaodaepiwv oe andotacr and To
AEPnTa 2 Qopég peyalhTepn amd TNV eCWTEPLKT SLAUETPO TOV AywWYOU.

Méow NG OmrG aUTHG opovV va peTtpnBody ot akdlovbeg mapdpetpot:

« Oeppokpacio TPolOVTWY TNG KADOTG

» ovykévTpwon ofuyovov (0,) 1, evallakTikd, Sto&eidiov Tov dvBpaka (CO,).

* GLYKEVTpWOT) povotediov Tov avBpaka (CO).

H pétpnon tng Beppokpaciag Tov aépa kavong mpémet va yivetat kovtd otny eicodo tov agpa oo AéPnta. H o, 1) Stdvoign tng omoiag
TpémeL va yivel and Tov vevBuvo eykatdoTaong katd T TpwTn B€0n oe Aettovpyia, TpEmeL va eivat KAeLoTH £T0t woTe va eEaoalileTat
1 GTEYAVOTNTA TOL AyWwyoL AMAywYn§ TWV TPOIOVTWY TG kavong Katd tn Stapketa Tng opaliig Aettovpyiag.

25. XAPAKTHPIXTIKA TAPOXHY / MANOMETPIKOY YYOYX XTHN ITAAKA

H xpnotpomotobpevn avtiia
eivat (GRUNDFOS UPSO 15-
50) TOmoOvV VYNAODL HAVOUETPLKOD
VYovg KaTdAAnAn yiatn’xpnon oe
omotadnmote TOMO €yKATAOTAONG
B¢ppavong povov 1 dvo cwinvwyv. H
BaABida avtoOpaTNGEKTOVWONG aépa
EVOWHATWUEVT] OTO WM TNG avTAlag
emiTpémel Ttaxeia amafépwon TNG
eykatdotaong Oéppavong.

1103_0901

MANOMETPIKO Y¥OZ mH,0

IIAPOXH l/h

Ipagnua 1
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26. XYNAEXH TOY EEQTEPIKOY AIXOHTHPA

v kadwdiwon ov e&€pyetat and To TapmAo, vtdpxovv §vo kadwdia xpwpatos KOKKINOY mov Stabétovy owpata- faston kegan.
Sovdéote Tov efwTepikd aoOnTipa ota dxpa ATV Twv Vo Kawdiwy.

Me ewtepticd atodnrripa ouvdede- pévo propeite va aldEete Ty kapmohn “kt” (Ipdgnpua 2) evepydvrag ota kovumd +/- M.

YHMEIQXH : Ztnv mepintwon eyKatdotaong oe £va [HECO OIKLAKO XWPO (KAAN TEPLUETPIKT HOVWOT| KAl EYKATAOTAOT KANOPLPEP)
ovotnvetat va Béoete TNV KApatikn kagmvAn “kt” otny tipn “25”.

Kapmoleg «kt» ™

R TR T

1012_0501

M = Eﬁpoc ésppOKp;xoubv ;apoxﬁ-c\ i Te
Te = efwtepikr) Oeppokpaocia

Tpagnua 2

Kit Soxeiov extovwong {eatod vepod anoTeAoHEVO anto:
- 1 Soxeio ektOVwaong amd avoleidwto xdhvpa

- 1 gopéa yia doxelo eKTOVWONG

- 1vimh G1/2”

- 1 kovTpa madipadt

- 1 evkapmto cwArva ovvdeong.

CG 2354/ 1104 1601

Zuvdéate Tov eVKAUTTO CwANVa (Tapéxetat wg ageoovdp oo kit Soxeiov ektdOVWoNG) ota dbo pakop A kal B d6mwe anewcoviletat otny

ewova. H ovvappoldynon tov Soxeiov ektdvwong (eatod vepov mpoTeiveTal I TEPITTWOELG TTOL:

- 1 mieon Tov VOPAYWYEIOL 1) TOL CLATAHATOG AVTANONG VEPOL eivat TéTola TTOV KaBLOTA avaykaio TV ToToBETNON VoG HelwThpa
niieong (mieon avwtepn Twv 4 bar)

- o7o SikTvo KpVOV VepoL eival TomoBeTnuévn a averiotpogn ParPida

- N avdntugn Tov SIKTLOV KPVOV VEPOD elval AVETAPKNG YLt TV EKTOVWOT] TOV VEPOD IOV TIEPLEXETAL GTO UTTOLAEP KAl amatTeital v
UEPLHLVIOETE Ylat TN XPNOLoToinam Tov doxeiov ekTovwong (eatod vepo.

OAHTIEX I'TA TON ETKATAXTATH % 71.06199.02 - EL



IXYXTAZH

Ta pia amoteAeapatikn Aettovpyia Tov Soxeiov EKTOVWONG, 1) TtieaT Tov LEpaywyeiov Do Tpémel va eivat pikpdTepn Twv 4 bar. Ze avtibetn
TEPIMTWOT, EYKATACTHOTE évav petwtrpa mieons. O pewwtnpag mieong Oa mpémet va puBpiletar £Tot mov va éxet pia ieon tpo@odoaciog
TOV VePOU IKPOTEPT TwV 4 bar.

28. ETHXIA XYNTHPHXH

Lo ) Stac@dAion PEATIOTNG anoTeAeopaTIKOTNTAG TOL AéPnTa mpémel va Sievepyeite eTnoiwg Tovg akdlovBovg eAéyxovg:

"EXeyxog TG 0yng Kat TG avtoxig TwV TOHOVXWY TOV KUKADHATOG aepiov Kat TOU KUKAWUATOS KAVOT|G.
EAeyx0g TG KatdoTaong kal TG owotrg 8¢0ng Twv nhektpodiwy avapleng kat kataypagnig pAOYas.
EAeyxog TG KATAGTAONG TOV KAVOTHPA KAl TNG OTEPEWOTIG TOV.
‘EXeyxog yia evdexopeveg akabapaieg 0to eowtepikd Tov Bakapov kadong.
Tl To OKOTO AVTO XPTGLUOTIOL|OTE UL NAEKTPLKT) OKOVTIA YL TOV KaBapiopo.
‘EXeyxog g owotng Pabpovounong tg Parpidag agpiov.
"EXeyxog g mieong tov cuoTtnpatog Oéppavong.
‘EXeyxog tng mieong tov Soxeiov extdvVwWONG.
EAeyxog TG 0woTng AetTovpyiag Tov aveplotipa.
EXeyxog yta To av eivat HpayéVoL oL aywyoi amooTpayyLong Kal avappdenong.
é\eyxog kataotaong avodov Umothep.

ITPOEIAOITOIHXEIX

IIpwv anéd omoradnmote eméuPaocn, PePaiwdeite 6TL 0 AéPnTag dev tpogodoteitar nAexTpika.

A@ov TEAELWOOLYV 01 EPYATIEG CVVTIPIOTG, EMAVAPEPETE TOVG EMAOYEIG /KL TIG TAPAUETPOVG AEITOVPYiaG TOV AEBNTA OTIG APXIKES
0¢oeig.

29. EKKENQXH TOY KYKAOQMATOZX AEBHTA KAI TOY MITOIAEP

EKKENQXH KYKAQMATOX AEBHTA

H exkévwon tov AéPnta pmopei va yivel péow tng otpo@Lyyag mov Ppioketal otny vdpavAikn povada.

Ta va adeldoete To AéPnTa pe T oTpoPLryya opéa AAGTLXOV EVPLOKOEVN 0TI PAOT) TOV AEPNTA TTPOXWPTOTE OTIWG TIEPLYPAPETAL GTN
ovvéyela (elk. 14):

- K\eiote 116 0TpO@PLyyec avaoyeong Tov Aépnta

- avoi&te TN oTPOPLyya Popéa AAaTIXOV XPTOIHOTIOLOVTAG £va e§aywViKO kKAeldi 8 mm

- EKKEVWOTE TO AEPnTaL.

- kAeloTe TN OTPOPLY YA POpEa AATTIXOL XPNOLHOTIOLWVTAG TO e&aywvikd kKAeldi 8mm.

CG_2355_A7 1104_1E05

Rysunek 14
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EKKENQXH MITOIAEP

H exk€vwon Tov vepoD oV TePLEXETAL GTO UTTOLAEP UTTOPEL VA YiVEL TIPOXWPWVTAG OTIWG TEEPLYPAPETAL OTH CLVEXELA:
- kAeioTe TN OTPOQLYYa £100S0V (eGTOD VEPO

- avoifte wa otpdPLyya xpriong

- avoi&te ) oxetwkn oTpoPLyya ekkévwaong (Euk. 2-B)

- Eefrdwote ehagpd o magpddt 0to cwArva e§68ov Tov {eoTow vepob Tov VIIapXeL oTN Pdon TOL PTdLAEp.

30. KAGAPIZMOZX TON ®OIATPON

Ta giktpa vepob OIKIAKNG XPTOTG KAt TOL KUKAWUHATOS B€ppavang PpickovTal 0To E0WTEPIKO AVTIOTOLXWY ATOCTIOHEVWY Guatyyiwy. H

@bvotyya Tov kukAwpatog Béppavong eivat torobetnpévn oty emtatpo@r TG Oéppavong (ewova 15F). Tia tov kabapiopd, evepynote

wg eggs

o SwakoyTe TNV nhekTpiin Tpo@odoaia tov AéPnTa

o KAEIOTE TN OTPOPLYYaA TOV VEPOL ELGOSOV OLKLAKNG XPHONG

o AdeldoTe 10 vepo amod To kKhkAwpa BEppavong avoiyovtag Tn oTpoPLyya A Tng etkovag 15.

o agapéate o KA (1-F) Tov @iktpov omwe aivetar oty etkodva kat fyddte tn govotyya (2-F) mov mepiéxet to giktpo gpovtifovtag
va unv acknoete viepPoiikr Svvaun

oyl va Bydhete T @Ootyya Tov Qitpov Béppavong Tpémel TpwTa va agalpéoete Tov Kivntripa g tpiodng BaAPidag (1-2G- eikova
15)

o a@atpéoTe amod To Piktpo evdexoueves akabapaieg kat katakadioelg

o eMaVaTOTODETIOTE TO PIATPO GTO ECWTEPIKO TNG PVOLYYAG KAt ELTAYETE €K VEOL TNV iSta aTNV €8pa TNG AGPAAILOVTAG TNV He TO KALT
™me.

ITPOEIAOIIOIHEH
Ye mepintwon avtikatdotaong kat/f kabapiopod twv Saktvdiwy “OR” TG vEpaLAIKHG povadag, pn xpnotpomnoteite yio tn Aimavon Aast
1 Ypaoo, aAAd amokAelotikd Molykote 111.

31. KAGAPIEMOX AAATON AIIO TO KYKAOMA ZEXTOY NEPOY

T tov kaBapiopod evepynote wg e&ne:

o Kheiote T 0TpO@LYYQ 10080V VEPOD OLKIAKNG XPTIONG

o Adeldote 10 vepo amd To KOKAWHA (EGTOV VEPOL AVOIYOVTAG [t GTPOPLY YA TIAPOXT|S
o Kheiote T o1po@Lyya e§650v vepoL OLKIAKNG XPTIONG

o Agaipéate t0 KAt 1E TG ekOvag 15

« Byd\te 1o giltpo (2E ek. 15).

EelovTapeTe TOV EVAANAKTN VEPOD-VEPOV, OTIWG TIEPLYPAPETAL GTIV EMOUEVT TTAPAYPAPO, Kot kabapioTe TOV amopovwuévo.
Ta tov kaBaptopd Tov evaAldkTn kal/f Tov KvkAwpaTog {eaTov vepov cuviatatal i) xprion Cillit FFW-AL 1} Beckinser HF-AL.

32. AITIOXYNAPMOAOI'HXH ENAAAAKTH NEPOY-NEPOY

O evaA\dKTnG vepo-vepoL, TOTIOL pe TAdKeG and atodht avoleidwTo, umopei va agatpebei DKo XPTOIHOTOLOVTAG KOLVO e§aywVIKO
katoafidt M4 evepywvtag wg efne:

o adeldoTe TV EYKATACTAOT], KATA TIPOTIUNOT LOVO TO AEPNTa, amd TNV eldIK GTPOPLY YA ATOOTPAYYLONG;

o adelaote 0 vepod and to khkAwpa {eaTov vepov

o PBydAte Tig S0 Bideg and TNy mPOGOYN OV OTEPEWVOLY TOV EVAAAAKTN VEPOV-VEPOL Kal apapEoTe TOV and Ty é5pa Tov (eik. 15B).
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CG_2326/ 1103_0401

®urypa 15

ITPOEIAOIIOIHEH
A®OTE TN PEYLOTN TTPOCOXT) KATA TNV ATTOGLVAPHOAGYNOT TV EEXWPLOTAOV HEPWV TNG VSPAVNIKIG HOVASAG.
Mn xpnotpomoteite axunpda epyaleia, pnv ackeite viepBolikr SOvapn oty aaipeon Twv KAUT 6TEPEWONG.

33. AITIOXYNAPMOAOI'HXH ANOAOY MIIOIAEP

Na eéyxete £TNOIWG TNV KATAGTAOT| TG TPOCTATEVTIKAG avodov
anod Hayviolo (TP TPOXWPT|OETE EKKEVITTE TO KOKAWUA TOV
UTOLAEP XPNOLUOTIOLWVTAG T OXETIKN OTPOPLYYa EKKEVWOT|G).
Ta va Eepovtdpete T povada avodov Pydite To kAT oTepéwang
Tov awoOnTpa udihep, TpaPngte Ty kot pe €va khedi 27 mm
(A) Eeogifte to maddt Tov popéa TG avodov.

CG; 2841 / 110312603
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34. AEITOYPI'IKO XXEAIO KYKAOQOMATQON

( 24 BIC FF )

CG_2337 / 1104_0402

'‘E€oSo¢  Eioodog
vepov VePOL
OIKIOKNG  OIKIAKAG
Xpiong - xpriong

Emotpogn
Béppavong

Ewova 16
Yrnopvnpa:
1 ¢iktpo B¢ppavong 18 H)ektpodio avagAegnc/avixvevong pAdyag
2 HOVOUETPO 19 xavotrpag
3 BalBida tpiodn punxavokivntn 20 Awbntipag NTC 0éppavong
4 BalBida agpiov pe Stappaypa agpiov 21 umotkep
5 avtAia KuKAwpatog B€ppavong pe anagplwtng 22 Soxeio eKTOVWONG KUKAWHATOG BEppavong
6 aveniotpogn PaAPida 23 Awobntipag NTC vepo owktaknig xpriong
7 Amolevkng 24 Bvotalopevn avodog
8 otpd@Lyya epodaopol AéPnta 25 avThia KUKADUATOG VEPOV OLKLAKNG XPTIoNG
9 Pduna agpiov pe axpogiota 26 Awobntipag mpoTepaOTNTAG VEPOD OLKIAKNG XPTIONG
10 ZvAAékTng Kamvawy 27 OTPOPLYYa EKKEVWONG UTTOLAEP
11 TIpecootatng aépa 28 PBaAPida aopaleiog KUKADUATOG VEPOL OLKLAKNG XPTOTG
12 Ynodoxn apvntikng mieong 29 Soxeio EKTOVWONG KUKAWUATOG VEPOD OLKLAKNG XPTIONG
13 Ynodoxn Oetikng mieong (akeoovap)
14 Venturi 30 BoalBida aopaleiag AépnTa
15 avepotnpag 31 otpo@Lyya ekkévwong Aépnta
16 @gppootarng acpaleiag 32 v8pavAikdg MPECOATATNG
17 evaANAKTNG VEPOV-KATIVWY 33 BalBida ovykpdtnong oe avtoparto by-pass

34 evaAAAKTNG pe TAdKEG
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‘ (3
6y 2o |l 3
?5‘ _J ] Ir:‘l'.\1
o L -lf-‘_rj L
N
'E€odog  Eicodog mapoxi €9 Emotpogr Aéplo
vepou vepoL B¢puavong Béppavong
OIKIOKNG  OIKIAKAG
Xpiong  xprong
Ewova 17
Yropvnpa:
1 @iktpo B¢ppavong 16 Awbntipag NTC 0éppavong
2 Mavopetpo 17 pmokep
3 BaApida tpiodn pnxavokivitn 18 Joxeio ekTOVWONG KLKADHATOG BEppavong
4 BaAPida agpiov pe Stappaypa agpiov 19 AwOntipag NTC vepoo otkiaknig xprong
5 avthia kukAdpatog Béppavong pe anaeplwtn 20 Buotalopevn avodog
6 Avemiotpoen ParPida 21 avThia KUKADUATOG VEPOV OIKIAKNG XPTIONG
7 Amoledkng 22 AoBntipag mpoTepaldTTAG VEPOD OIKIAKNG XPTIONG
8 oTpoPryya epodiacpov Mépnta 23 oTpOPLYYa EKKEVWONG HITOLAEP
9 Papma agpiov pe akpo@vota 24 PolBida acpaleiog KUKADUATOG VEPOV OIKIAKNG XPTIONG

11
12
13
14
15

ZUAAEKTNG KATIVWDV

Oepprootdtng Kavoagpiwv

OeplooTdtng acpaleiag

EvaAldktng vepol-kavoaepiwy
HAektpodio avaglegng/aviyvevong eroyag
Kavotnpag

25

26
27
28
29
30

Soxeio eKTOVWONG KUKAWUATOG VEPOU OLKIAKNG XPTIONG
(aeoovdp)

BaABida acpateiag AéPnTa

ZTpo@PLyya anootpayylong Aépnta

YSpavAikog mpecooTdTNG

BaABida ovykpdtnong oe avtopato by-pass
eVAANAKTNG pe TAAKEG
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35. XXEAIO XYNAEXHY YXYNAEXMQON
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36. TEXHYECKU XAPAKTEPUCTUKHA

Movtélo MS 24 BIC FF 24 BIC
Katnyopia II2n3p II2n3p
Ovopactikr Beppukn Tapoyn kw 258 258
Mewwpévn Beppukn mapoxn kw 11,9 11,9
Ovopaotikr Oeppuxry tox0g kw 24 23,3
keal/h 20.600 20.000
Mewwpévn Beppukn 10x0g kw 10,4 10,4
keal/h 8.900 8.900
Anodoon obpgwva pe Ty odnyia 92/42/EOK — ok K **
Méyiotn mieon vepov Beppikobd kukA@paTOg bar 3 3
Xwpnrikodtnta Soxeiov EKTOVWONG 1 7,5 7,5
ITieon Soxeiov ektOVWONG bar 1 1
Xopnukotnra pnokep 1 42 42
Méytotn iiean vepob kKukh@patog {eaTod vepov otkiakng xpriong bar 7 7
EXaxiotn Suvalikr ieon KukA@patog {eatov vepod bar 0,15 0,15
EXdyiot mapoxr {eatov vepov otkiakng Xprong 1/min 2,0 2,0
Hapaywyn {eatov vepob pe AT=25 °C 1/min 13,3 13,3
Hapaywyn {eatod vepod pe AT=35 °C 1/min 9 9,5
Educr mapoyn (*) 1/min 17,7 17,7
Ebpog Beppokpaciag kukhopatog O¢ppavong °C 30/85 30/85
Ebpog Beppokpaciag {eatod vepod otkiakig Xprong °C 35/60 35/60
Tomog - C12-C32-C42-C52-C82-B22 B,
ALGUETPOG OHLOKEVTPOL AyWYOD Amaywyng mm 60 -
ALGUETPOG OUOKEVTPOL AywYOD avappoQnong mm 100 -
ALGpeTPOg SLYOTOUNHEVOL aywYOD amaywyig mm 80 -
Ady1eTpog SiyoTopnHEVOL aywyod avappo@nong mm 80 -
ALGUETPOG aywyoD EKKEVWOTG mm - 125
Méyio mapoxn udlag kamvay kg/s 0,021 0,021
EXaxiot mapoxi pdlog kavoaepiwv kg/s 0,021 0,019
Méytotn Beppokpacia kamvay °C 135 110
EXaxiotn Beppokpacia kamvav °C 108 85
K\aon NOx — 3 3
Tomog agpiov B o0 o0
— G31 G31
Iieon tpogodoaiag agpiov pebaviov mbar 20 20
Iieon tpogodosiag agpiov mpomaviov mbar 37 37
Taon nhektpucrig tpopodoaiag v 230 230
Soxvotnta nAektping 1pogodoaiag Hz 50 50
Ovopaotikn NAeKTpiKr| 10Y0G A\ 135 80
KaBapo fapog kg 61 51
Awotdoelg Yyog mm 950 950
IT\dtog mm 600 600
Bdbog mm 466 466
BaBuog mpootasiag katd g vypasiag kat tng Steiodvang vepov (**) IP X5D IP X5D

(*) ovpgova pe EN 625 - (**) ovpgwva pe EN 60529

H DE DIETRICH otn ovvexr| mpoomdfeta eAtiwong twv mpoiovtwy, Statnpel 1o Sikaiwpa tpomomnoinong twv dedouévwv Tng Tekunpinong avtig omotadnmote

oTryur kat xwpig mpoeidomnoinon H napobvoa tekpnpinon eivat mAnpogoptakd vAkoé kat Sev Bewpeitat wg ovpPorato évavtt Tpitwv.

71.06199.02 - EL
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YBaxaeMblil TOKyIaTeb!

Mbsr y6esxensl, 4To mpruobpereHHoe Bamu uspenie 6yger cooTBeTCTBOBATh BCeM Bammm TpeboBanmsam. IIprobperenne
oxHoro u3 nanermit De Dietrich oTBedaer Bammm oXXnpaHmsAM: X0Opoliast paboTa, IIPOCTOTA U JIETKOCTD ITO/Tb30BAHIISL.

CoxpaHuTe 3T0 pyKOBOJCTBO, 11 O/Ib3YITECh MIM B C/Ty4ae BOSHUKHOBEHNSI KaKOIi-/1160 Ipo6iembl. B faHHOM pyKOBOACTBE
Bbr HalieTe moe3Hble CBeIeHN:, KOTOpble TOMOryT BaM mpaBmibHO 1 9 PeKTUBHO MCIONb30BaTh Balle magenne.
J/eMeHTHI YIIAaKOBKM (ITACTUKOBBIE [TAKETDL, OIUCTIPOI U T.1.) He0OXO[UMO Gepedn OT [eTell, T.K. OHU IIPeHCTaB/IIOT

c000J1 TIOTEHIIMAIbHBIN MCTOYHUK OIACHOCTH.

XoTs 31O PYKOBOACTBO MbI TOTOBIM/IN C 60/bIION TIJATE/IPHOCTDIO, B HEM MOT'YT 6bITDH HEKOTOPbIE HETOTHOCTN. Ecnu Ber
VX 3aME€TUTE, IIPOCUM Bac COO6H.U/ITI) O HUX, 4TOOBI B 6yIIyLL[€M MBI MOITIM ObI VICIIPaBUTD JaHHbIE HETOYHOCTU.

U3/I0KEHHBIM B CTIEYIOMINX HOPMATUBaX:
- azoBplit HOpMatus 2009/142/EC

- HopmaTuB 1o anekTpomarauTHoit coBmectumocty 2004/108/EC
- Hopmarus o sauskum HanpspxeHuam 2006/95/EC

Ha xormax De Dietrich nanecena mapkuposka CE. KoT/el cOoTBeTCTBYIOT Tpe6OBaHMSM,

- HopmaTus no npoussoputenvuoctu 92/42/EEC c €
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1. IIOOTOTOBKA K YCTAHOBKE

Koren npepHasHayeH 1151 HarpeBa BOABI He BbIIle TEMIIEPATYPbI KUIIEHVs Py aTMOcpepHOoM faBieHn. OH MOAK/TIOYaeTCs K CUCTEME

OTOIUIEHVSI M K CUCTeMe IPUTOTOBJIEHNS TOPsYeil BOLBI B COOTBETCTBUM C €r0 XapaKTePUCTUKAMY ¥ MOLIHOCThI0. KoTen pomken

YCTaHABMBATHCS KBATMPUIMPOBAHHBIM CIIELUATICTOM.

1o ycTaHOBKM KOT/Ia HEOOXOIUMO:

a) IIpoBepnTb, 4TO KOTE HACTPOEH HA PaGOTY ¢ JAHHBIM TUIIOM rasa. [JaHHas MHpOpMaLys IpuBefeHa Ha YIIaKOBKe I Ha 3aBOJCKOI
Tabnuuke (MMIbIMKE) KOT/IA.

6) Ybenntbcs, 9TO B JBIMOXOJiE MMEETCS HOCTATOYHAS TSAra, OTCYTCTBYIOT CYXKEHMsI, ¥ HET IOCTYIUIEHVsI IOCTOPOHHMX IIPOJYKTOB
CrOpaHMs, 32 UCK/TIOYEHVEM TeX CTy9aeB, KOIa JHIMOXOJ CIIELMATbHO CIIPOEKTUPOBAH /s O6CTY)KMBAHsI HECKOTIBKUX YCTPOIICTB.

B) Ilpu npucoennHeHny FIMOOTBOIALLETO MATPYOKa K YyKe MMEIOLIEMYCS AbIMOXOMLY IIPOBEPUTD, YTO ABIMOXOJ IIOTTHOCTHIO OUMILIEH,
T.K. IIpM pabOTe KOT/Ia YaCTULIbI CAXKM MOTYT OTOPBATHCS OT CTEHOK IBIMOXO/A U 3aKPbITh BBIXOJ IPOLYKTOB CTOPAHSL, CO3/IAB TEM
CaMBbIM OIIACHYIO CUTYALUIO.

r) Kpome T0ro, 9T065I COXpaHUTD felCTBIE TAPAHTIN Ha 060PYLOBaHNUE 1 ISl IOALEP>KAHIS €I0 IPABUIBHOTO (PYHKIMOHUPOBAHMS,
Heo6XOAMMO IIPUMEHSATD C/IERYIOLIE MEPBI PELOCTOPOXKHOCTIL:

1. Kontyp I'BC:

1.1.  Ecmm xectkocTb Bojbl Bbiiie 3HadeHus 20° F (rge 1° F = 10 mr CaCO3 Ha 1 1uTp BOABI), TO CIEAYET YCTAHOBUTH IO OC-
GbaTHBIIT [03aTOP WM IOFOOHYIO CHCTEMY UL YMATYEHNs BOJbL, KOTOPasi COOTBETCTBYET [AelICTBYIOLINM HOPMATUBAM.

1.2. TI.LIaTeTIbHO IIPOMBITH 060py;103a1—11/1e II0CJI€ €r0 YCTAHOBKU U II€pEN Hada/IOM SKCIITyaTall N,

1.3.  Marepuaisl, UCIIO/Ib30OBaHHBIE B KOHTYpE TOpsiuero BojgocHabXeHms, CooTBeTcTBYOT [Iupektuse 98/83 EBpormeiickoro

Corosa.
2. Kontyp oronnenns
2.1. Hosad oTonmuTenbHas yCTaHOBKa

ITeper ycTaHOBKOIT KOT/Ia KOHTYP OTOIUIEHNS TOJIKEH ObITh IPEBAPUTEIHO OUMILEH, YTOOBI yOPaTh BOSMO>KHbIE OT/IOXKEHNS
VIV 3arpsisHeHst (KYCOYKU Pe3bObl, IIoCHL, 1 T.11.), UCIIO/Ib3Ys /L 9TOTO BEllleCTBA, MMEIOLIECs: B CBOOOJHOI ITPOIaxKe.
BemecTBa, MCIIONB3YIONVECs JIsI OYUCTKM KOHTYpa OTOIUICHNsI, He JO/DKHBI COlePyKaTh KOHIIEHTPUPOBAHHYIO KUCTIOTY
VLY 11e7T09b, KOTOPbIe MOTYT pasbeaTbh METa/I ¥ IIOBPEX/AaTh YacTy 000PYLOBaHNS U3 IIACTYKA U pe3VHBI (HanpuMep,
SENTINEL X300 1 X400 1 FERNOX Regenerator f/is1 0OTONUTeIbHOr0 060pyRoBanst). I1py cromb30BaHUM OUMIIAIOMINK
BeIIeCTB HEOOXOVIMO CTPOTO C/Ie0BATh YKa3aHVAM MHCTPYKIMIL [T0 MX IPUMEHEHNIO.

2.2. Crapas oTonuTenbHad yCTaHOBKa:
ITepen ycTaHOBKOJI KOT/IA CINTDb U IPOMBITb KOHTYP OTOIUICHUA [/ yIa/IeHVIA TPA3U U OT/IOXKEHMWIA, MICIIONb3Ys BellleCTBa,
UMerolLecs: B cBOOOHOI pofaxe (cM. myHKT 2.1)
1151 3a1MThI METAINYECKIX, IVIACTUKOBDIX M PE3MHOBBIX YacTelt 0600pyaoBaHist HEOOXOLMMO JCIIONb30BATh HeMITPaIbHbIE
(He 1leOYHDBIE U He KMUCIOTHBIE) BelecTBa-uHrnO6uTOpsl, Takue kak SENTINEL X100 u FERNOX Protector pst
OTOINUTEMIBHBIX YCTaHOBOK. [yt MCIIO/Ib30BaHMY JAHHBIX BEllleCTB HEOOXOAMMO CTPOTO C/Ie{OBATD YKA3aHIAM MHCTPYKIIMIL
110 ¥IX IPUMEHEHMUIO.
Hanommxaem Bawm, 4T0 Ham4ye OTI0KEHIII B TEIVIOBOM 060pYZOBaHUM IIPUBORNUT K IIpo6reMaM B paboTe KOT/a (Teperpes,
IIYMHOCTb TOPE/IKM U T.IL.)

ITpu HecoOMIOMeHNN FAHHBIX PEKOMEH/AINIT 060PyA0BaHIe CHUMAETCSA C TAPAHTUITHOTO 00CTy>KMBaHUS

2. IIOATOTOBKA K ITEPBOMY IIYCKY

ITepBblit IyCK KOT/Ia LO/DKEH IPOU3BOANTHCA KBaTUPUIVPOBAaHHBIM clieranuctoM. Heo6Xoanmo ybeauThbes B CIefyomeM:

a) [TapamMeTpbl KOT/Ia 110 9/IEKTPONUTAHNIO, BOJIE M1 Ta3y COOTBETCTBYIOT MMEIOLIMMCS CUCTEMAM 3/IeKTPO-, BOJIO-, U Ta30CHA0KeH M. 6)
YcraHOBKa IPOU3BeeHa B COOTBETCTBUY C JAEICTBYIOLIMMI HOPMAaTUBaMIU.

B) O60opynoBaHIe IPaBUILHO MOKITIOYEHO K A/IEKTPONUTAHNIO U 3a3eM/IEHUIO.

ITpu HecoOMIOEHNM BBILLIETIEPEYNCIEHHBIX TPeOOBaHMII FAPAHTISA OT 3aBOJIA-U3TOTOBUTEIA TEPSAET CBOIO CUTY. Ilepest IIepBBIM IYCKOM
CHUMUTE C KOT/Ia 11e/U10()aHOBYIO 3aIUTHYIO IJIEHKY. YTOOBI He MOBPENYUTh OKpallleHHbIE TIOBEPXHOCTH, BO BPEMSA MBIThS M YUCTKI
IIOBEPXHOCTeI He UCIIOIb3YIITe >KeCTKIe MHCTPYMEHTDI I abpa3uBHbIe MOIOLINE CPELCTBA.

Yempoiicmeo He 007HHO UCHOTL308AMBCA 0emMbMU, TH00bMU € 02PAHUHEHHBIMU HUUHECKUMU U YMCIMBEHHDIMU CHOCOOHOCMAMU,
760 6e3 00CMAMOUHHO20 ONbINA U SHAHUIL, 30 UCKTIOHEHUEM, K020a OHU NOMb3YIOMCS YC/Ly2amMu TUld, OMEencmeeHH020 34 UX
Ge3onacnocmv, 0enaiom 3mo 100 Hab0deHueM UM N0 UHCIPYKUUL, NPeOHA3HAEHHOTI 011 ycmpoticméa.
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3. IIYCK KOTJIA

TapaHTHiTHbIe 0653aTeNbCTBA, BBINOMHAIOTCS OpPraHM3alMell, OCYIeCTBMBILeEN IepBblil MycK KOT/Ia. JJaHHas opraHM3alusa HODKHA
MMeTDb yCTaHOBJIEHHBIE 3aKOHOM yiieH3nu. Hadasmo rapaHTUITHOr0 CpoKa HaCTYIaeT C MOMEHTA IIepBOro ImycKa. [/ oCylecTB/IeHNA
IIepBOro MycKa 1 MOCIEeAYIOLIero 00CTyKMBaHIA KOT/IAa peKoMeHyeM Bam o6pamiaTbcsi B aBTOPM30BaHHbIE CePBUCHBIE LIeHTPbI De
Dietrich. Axpeca u TesreOHBI CEpPBUCHBIX LIEHTPOB CIIPALINBaiiTe B TOPIYIOLIell OpraHU3al i

,H]IH IIPpAaBMIBHOI'O 3aKUTAHUA T'OPEJIKM HY>KHO!:

o MOJK/IIOYNTD KOTE/ K 3/IEKTPOCeTH;
o OTKpBITb I'a30BbIIl KPaH;
o HAXATb KHOIKY () uro6n YCTaHOBUTD peskiM paboTst Kot Jleto (#), 3uma (¥ W) wmm ronsxo orormenne ()
o YCTaHOBMTb HEOOXONMMBIE 3HAYECHS TEMIIEPATYPhl B CUCTEMaX OTOIICHNUS (N » rBC (=), IeJICTBYS KHOIKAMM +/-.
Korpa KoTen BKIIOYeH, Ha iucIiiee roput cuMBor (2).
B pexxume Jleto (#), koTel paboTaeT TOMHKO Ha TPOM3BOJICTBO TOPsTIelt GBITOBOI BOMIBL.

Buummanmne

ITpu epBOM BK/IIOYEHMM BHYTPY TPYOBI MOA4M ra3a MOTYT 06pa3oBaThCs BO3AYIIHbIE IPOOKY. B Takux c/ydasx ropenka He Oymer
BK/IHOYATbhbCA N HpOI/ISOf/lJIeT 6HOKI/Ip0BKa KOTna. Hp]/[ BO3HMKHOBEHUUN I[aHHOI?I HpOéJ’IeMbI HOBTOpI/ITe npouenypy BK/IIKOYEHIMA KOTJIa 1O
HOCTYIUICHNS Tasa B TOPENIKY, HAKMMasi He MeHee 2 ceK KHOIKy Copoc (R).

nr M

0805_2302 / CG_2072

- v
CHMBOIJIbI HA IUCIIIEE: KHOIIKN:
" f_> Kuomnka Bbi6opa pexnuma pa6orsl (Bxmouyenne/
)
lIlI Pa6ora  xoutype otonzeritz \(_J_. Boixrouenne/ Jleto/3uma)
6 Hamane miamenn (ropenka paboraer) qﬁ/\' Perynuposasns Temneparypsl B momentennn (°C)
\6 ITnams oTcyTCTBYET (rOpenka He paboTaer) _r/_ﬁ-". P 6 ., oC
1 Perymposamits remneparypui ropsesi Gutosoii 5ot (°C)
? Pa6ota B koHType I'BC o
i R
i C6bpoc (nepesarryck KoTma)
P
& O6111ast HEMCIIPABHOCTD (1% Mndopwanus
WL
R Cépoc
L‘:‘_J Huskoe faBieHne B cucteme (HexBaTKa BOJIbI)
EBE Lindposas curnammsanys (Temmeparypa, KOi HeMCIPaBHOCTH,
M T.IL) Puc.1
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4, PETYTPOBAHME KOMHATHOI! TEMIEPATYPbI 1 TEMITEPATYPBI TOPTYEIT CAHIMTAPHOI! BOJIBI

O6opynoBaHue JO/DKHO OBITb OCHAIIIEHO KOMHATHBIM TEPMOCTATOM [/Ls1 KOHTPOJIA TEMIIEPATYPhl B IIOMELeHUI.

-
PerynmupoBanne TeMIepaTypsl B TOMeIIEHUN AP » TeMIIepaTyphbl ropsideil OBITOBOJ BOABI (@) OCYIIECTB/IAETCA C MIOMOIIBIO
KHOIIOK +/- (cM. puc 1).

Hanuane mmaMeHn Ha TOperKe ITOKa3aHO Ha AVICIIee TaHEe/V YIPaB/IeHNsA CUMBOIOM (6), Kak OmumcaHo B rmaBse 3.1.

CHCTEMA OTOIUIEHUA
Bo BpeMs paGOTHI KOT/Ia Ha cicTeMy oTomienus Ha mucriee (puc.1) nossnserca muraoumii cuvson ([||I7) u remneparypa (°C) na
TIofiaye B CUCTEMY OTOIICHMSI.

CUCTEMATBC
Bo Bpems paGoTsI KoT/1a Ha cuctemy TBC Ha guciee (puc.1) mossisieTcs Muraromyii cumsor (@) u remmeparypa (°C) ropstaeii
OBITOBOIT BOBI).

5. OIIMCAHUE KHOIIKY [ (JTeto - 3uma - Tompko Orommenue - BoikmodeHo)

Haxxumas JaHHYIO KHOIIKY, MOXHO YCTaHOBUTD CIIEAYIOINE PEXKMMbI pa60TbI KoT/na:

« JIETO

« 3IIMA

« TOIbKO OTOIIIEHME
« BBIK/IIOYEHO

Ilpn pabote xotma B pexcnme JIETO Ha micrutee mossrsiercst cumson (7). Koten pa6otaer ToMbKo Ha IPUTOTOB/IEHNE TOPAYeiT
BoOfIbI (QYHKINMA «3aIyTa OT 3aMeP3aHNUA» OCTAETCA AKTUBHA).

-
ITpu pabore kotma B pexxume 3VIMA Ha [jycrijiee HOSB/ISAIOTCSA CUMBOJIBI ("" ) (?). Koten paboTaetr Kak Ha OTOIIEHME, TaK 1 Ha
[IPUTOTOBJIEHIE TOPsTYeil BOABI (PYHKLMA «3alliTa OT 3aMep3aHsI» aKTUBHA).

ITpu pabore xorna B pexxume TOJIDKO OTOIUIEHME Ha pucriiee nosissiercss cuMBoi (). Koren paboTaeT TONbKO Ha cucrtemy
ororteHyst (PyHKIM «3aIUTa OT 3aMeP3aHNsI» AKTUBHA).

B pexxume BBIKJTFOUEHO na guciee orcyrersyior o6a cumsona ([||}7) (%). Koren ne pa6oraer, ocraercs akrusa Tombko
(YHKUMS «3aIUTa OT 3aMEP3aHIsT».

6. 3SAIIO/THEHUVE CUCTEMbI

BHVMMAHMUE

OTkmrounTe 9JIEKTPOIINTAaHME KOT/IA C IIOMOIIbIO ABYXIIO/IIOCHOT'O BbITIOYATE/IA.

BAJXHO: Pery/sapHO IpoBepsiiTe 10 MaHOMETPY, YTOOBI HaB/IeHe HAXOWIOCh B pezenax ot 0,7 1o 1,5 6ap mpu X0lMofHOI cucrteMe
ortorutenys. IIpu rpeBbIIIeHN faB/IEHVIsI OTKPOIITe CIMBHOI K/TamaH. Ec/iu jaBeHne HbKe HOPMBI, OTKPOIiTe KpaH 3aroHeHus (puc.2).
CoBeTyeM OTKpBIBATb KPAH OY€HDb MEIEHHO /sl 00/IerdeH st CTpaB/IBaHysI BO3AyXa.
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-~
-

A: KpaH [/ CTMBa CUCTEMBI
C B: kpaH 14 cnvBa 6oitnepa

C: KpaH /1 TIOfja4y B CUCTEMY
D: manomerp

CE_23467 1104_11M1

Puc.2

Koren obopynosan nuddepeHInanbHbIM IUAPaBIMIeCKUM TIPECCOCTATOM, KOTOPBI OTK/IIOUaeT KOTENI B CIydae
6/IOKMPOBKM HACOCA MY PV HEJOCTATKe BOMIBL.

HpMMeqa}me: Ecnu paBieHue nmajfaer 4acTo, MyCTh Balll KOTEI MPOBEPUT KBATNPUIMPOBAHHBIIN CITEI[UATNCT.

7. BBIKIIIOMEHVE KOT/TA

7151 BBIK/TIOUEHVIST KOT/Ia HeOOXOAMMO OTK/IIOUNTD 9IeKTponnTaHue npubopa. Korga nepexmodaresib pe>xiMOB HAXOLUTCS B ITOTIOKEHIN
«BBIKITIOYEHO» (cM. maparpag 5) , To koren He pabotaet (Ha puciiee nossyserca Hagmuch OFF), HO anekTpudeckuit KOHTYp KOT/Ia
0CTaeTCsI IO, HAIIPsDKEHIEM I OCTAETCsT aKTHBHOI (YHKIN «3aluTa OT 3aMep3aHis» (maparpad 9).

8. IIEPEBOJ] KOT/IA HA JIPYTOJ TUII TA3A

Koten mMoxkeT paboTaTh Kak Ha NPUPOJHOM, TaK U Ha CKIDKEHHOM rase. IlepeBoj KOT/Ia Ha IPYTOil TUII Ta3a BHIIOMHAET TONBKO
KBa/IMUIMPOBAHHDII CIIEIINaJINCT.

9. BHIKTIOYEHME HA JIINTETbHBIN IIEPVOT, SAIUTA OT 3AMEP3AHIA

PexoMeH/yeTcs M36€raTh YaCcThIX CIMBOB BOJBI I3 CUCTEMBI OTOIUIEHNS, T.K. YacTas 3aMeHa BOJBI IIPUBONUT K HEHY)KHBIM U BPeIHBIM
OT/IOKEHMAM HAaKUIM BHYTPY KOT/IA M TEIIOOOMEHHMKOB. EC/u KOoTel He MCIIONB3YeTCsl B 3UMHUIL IIEPYOJ, M CYILIECTBYET OIACHOCTb
3aMep3aHs, Bl MOJKeTe MCII0/Ib30BaTh B CHCTEMe OTOIUIeHYA He3aMep3alolyie XKUAKOCTY — aHTUPU3BL. B MHCTPYKINMAX ITpOU3BOAUTENLA
aHTI(pr3a JODKHO OBITH YKa3aHO, YTO JaHHBL aHTU(PU3 IIPeIHasHAYeH UMEHHO /I CUCTeM oToruteHys. [Ipu ncnonpsoBanun aHTidprsa
HeobXOJIJIMO CTPOTo COOMIOIAT PeKOMEH AN TPOM3BOAUTENA. [/ IBYXKOHTYPHBIX KOT/IOB PEKOMEH/YETCS UCIIONb30BaTh AHTU(PPU3DI
Ha 6ase IPOINMIEHITNKOIL. PeKoMeHTyeMast KOHIIeHTpaLyst aHTU(PU3a JO/DKHA COOTBETCTBOBATD TeMIepaType 3aMep3anus ot -15 *C o
-20 °C. B xor/e paboraeT GyHKILNA «3al}Ta OT 3aMeP3aHs», KOTOpas PV TeMIIepaType BOJbI Ha Iofjade CYCTeMBI OTOIIEHNS MeHee 5
°C BKJIIOYaeT TOPENIKY; TOpeKa paboTaeT [0 [OCTIDKeH s TeMiepaTypsl 30 °C Ha mopade. JarHas QyHKUMS paboTaert, ecym:

e KOTeJI MOJK/II0YEH K 97IeKTPOINTAHMIO;

o B CETH eCTb ras;

* JaBJIeHMe B CYICTeMe OTOIIEHNA COOTBETCTBYeT yCTAHOB/IEHHBIM ITapaMeTpam;

o KOTes He 6/IOKMPOBaH.
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10. CUCTEMA BE3OITACHOCTN: MTHIMKATOPBI I CPABATBIBAHUE

B cyvae HeycIpaBHOCTH Ha AUCIIIee MOSABUTCS ee Kof (Hampumep. E 01):

0607_1205

"
g
R

S
X

Jlna mepesamycka KOTJa yC TAHOBUTE IepeKTi0daTenb
pexnmos (Puc.2) Ha 2 cex B nonoxenue «R». Ilpn
IIOBTOPHBIX Cpa6aTI)IBaHI/I${X JAaHHOTO yC Tpof/'lc TBa O
6parnrech B 06C/TYXMBAIOIYI0 OPraHN3aLIo.

BHVIMAHME: Bosmoxno OCYILIECTBUTDH TONBKO 5
HOTIBITOK Iepe3arycka KOT/Ia, 3aTeM KOTeNl OIOKupyeTcs.
Jns ocyuecTBaeHMa HOBOJM MOMBITKM Iepe3anycka KOT/Ia
HeoO6XOMIMO BBIK/TIOUMTH KOTE/I Ha HeCKONbKO CEKYHJ,

Heucnpasnoctn
Kon Omytcanye HeMCIPABHOCTH MEPDI 10 YCTPAHEHUIO
HEMCITPABHOCTI P
HaxxumaTp He MeHe e 2 cek kHonk y “R’. B ¢ y 4ae moBTopHOro
E01 OTCcyTCTBYE 3aKUTaHMA cpabaTpIBaHMs JaHHOTO YCTPONCTBA, 0OPATUTECh B OOCTY>KIMBAIOILYIO
OpraHM3anuio.
HaxxumaTb He MeHe e 2 cek kHomk y “R”. B ¢ y 4ae moBTOpHOTO
E02 CpaboTas mpefoXpaHnTeNbHbII TEPMOCTAT IeperpeBa | cpabaTbIBaHMUSA JAHHOTO YCTPOICTBA, 0OPATUTECh B 0OCTY>KUBAIOIYIO
OpraHM3aIunio.
Cpaboras npefoxpaHuTeIbHbI TepMOCTAT (FaTIMK
E03 P penoxp P (n O6paTuThCs B 06CTY)KMBAIOLIYI0 OPTaHI3ALINIO
TATM)/ IPECCOCTAT — JATYMK TATU
HaxxumaTb He MeHe e 2 cek kHomk y “R’. B ¢ y 4ae moBTOpHOrO
E04 Omn6Ka 110 4aCTOMY CPBIBY I/TAMEHM CpabaTbIBaHMSA JAHHOTO YCTPONCTBA, 0OPATUTECh B OOCTY>KMBAIOILYIO
OpTraHM3aInuio.
HewucnpaseH jaTuyk TeMIepaTypbl KOHTYpa
E05 P A paryp P O6paTuThCst B 06CTY)KMBAIOLIYI0 OPraHN3ALNIO.
OTOIIIEHN
E06 Hencrpaen maTumk TemiepaTypsl cucteMbl IBC O6paTnTbCst B 06CTYKMBAOILYI0 OPraHI3ALNIO.
ITpoBepsbTe, 4YTOOBI HaBIEHNME B CUCTEME COOTBETCTBOBATIO HEOOXOVMbIM
E10 Her curnanma ot rufipaBlInyecKoro mpeccocTaTa 3HaueHMAM (cM. I71aBy 6). Ec/ii HemcrpaBHOCTD ocTaeTcs, 00paTuTech B
06CTY>KMBAOIYI0 OPraHU3ALNIO.
E25/E26 OrcyTcTBYe UMPKYIALUK BOAbI (6710KMpoBKa Hacoca) | O6paTUTbCs B 06CTY)KMBAIOLLYI0 OPraHM3AIINIO.
HaxxumaTb He MeHe e 2 cek kHomk y “R”. B ¢ y 4ae moBTOpHOTO
E35 Oumobka mraMeHn (IapasuTHOE ITaMsA) cpabaTbIBaHMA JAHHOTO YCTPOIICTBA, 06paTUTECh B 0OCTY)KIMBAOIILYIO
OpraHM3aluio.
Asromarnyecknit [IEPE3AITYCK. B cmy4yae HoBTOpHOTO cpabaTbIBaHMs
E96 ITonyKeHne HaNTPsYKEHVA B CETH 3/1eKTPONNUTAHVA )
IAHHOT'O YCTPOICTBA, 06paTUTECh B 06CTY)KMBAIOLIYIO0 OPraHM3aLNIO.

BA)KHO: B c1ydae HEMCIIPaBHOCTI 6asoBas TIOACBETKA OUCIIIEA CMHXPOHHO MUTAET C BICBEYNMBAIOIIMMCA KOAOM HEMCIIPABHOCTN.

11. YKASAHUA 110 YXOOY

st noppep>xanust agdexTnBHOI U 6e30macHoil paboTel Bairero Kota B KOHIfe KaXKOT0 Ce30Ha ero LO/DKeH IPOBEPUTh

KBaIMpUIMPOBAHHbI crierannuct. KadecTBeHHOE 06CIyX1BaHMe obecrieunBaeT JOMTHIl CPOK CIYXKObI M SKOHOMMUYHYIO paboTy
cucTeMbl. BHelllHee OKPBITHE KOT/IA HeJIb3SI YCTUTD aOPasMBHBIMM, €KUMU WV JIETKOBOCIIIAMEHS IOIIMMICS MOIOLLMMY CPEACTBAMNI
(Taxymu Kak 6eH3VH, CUPT U T.11.). [Tepef 4ncTKOI Beera OTKIIIYaliTe 060pyaoBaHme ot ceTu (cM. maparpad 6 “Boiknoyenne KoTma‘“).
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12. ObIIIME CBEOJEHUA

Hikecrenyromniue ykasaHusi 1 3aMeYaHusi COCTAB/IEHbI /sl TOTO, YTOOBI IIOMOYDb KBaTU(UIMPOBAHHOMY CIIELMA/IUCTY IPOBOAUTD
6e3 OLIMOOK YCTAHOBKY U TeXHIYECKOe 0OCTy KuBaHMe. YKa3aHIA OTHOCUTEILHO PO3)KITa KOT/IA U eT0 PabOoThI IPUBEfEHbI B pasfiene
“PyKOBOJCTBO [I/Is1 [IO/Ib30OBATeEIST .

YcraHOBKa, TeXHMYeCKOe 06CIy)XMBaHMe U IIPOBepKa PabOTHl JOMAIIHUX Ia30BbIX YCTPOICTB JO/DKHBI IIPOU3BOAUTHCS TOMBKO
KBa/IM(UIMPOBAHHBIM IIEPCOHAIOM U B COOTBETCTBIY C JICIICTBYIOILIMMU HOPMAMIL.

O6parure BHUMaHe:

e 3TOT KOTeJI MOXXHO HOAK/IIYATD K II000MY TUITY PaAMaTOPOB I TEII00OMEHHIKOB, UCIIO/b3Ys OFHOTPYOHYIO, JBYXTPYOHYIO MIN
JIy4eByIo cucTeMmy. Bbl MOXkeTe pacronaraTh CeKIUM B CUCTEMe OTOIUIEHWs] OOBIYHBIM 00PAa30M, YIUTBIBAS IIPU STOM [JAHHBIE U3
pasnena “XapakTepucTUKI pacxop/Hamop’.

e YaCTM yIAKOBKY (IUIACTVMKOBBIE MELIK, [IEHOIUIACT Y IIp.) IeP)KITE BHE JOCSTAEMOCTH JieTell, TIOCKOJIbKY OHY SIBJISIOTCS MCTOYHIKOM
HOTEHIMA/IbHOI OIIACHOCTI

e IIepBBIIT IIYCK KOT/IA {O/DKEH [IPOBOAUTD KBATU(UIMPOBAHHBIIT CIIeL{Ma/INCT.

TapaHTuitHbIe 0653aTeNbCTBA, BBIIOMHAIOTCS OPraHM3alMell, OCYIeCTBIUBILeEN IepBblil MyCcK KOT/Ia. JJaHHas opraHM3anus HO/DKHA
MIMeTb yCTaHOBJIEHHDbIE 3aKOHOM /iniieH3nu. Havamo rapaHTHITHOro CpoKa HacTyIaeT C MOMEHTA IIepBOro ImyckKa. [/ ocylecTB/IeHn
IIepBOro IMyCKa 1 MOCIEeAYIOLIero 00CTyKMBaHIA KOT/IAa peKoMeHAyeM Bam o6paiiaTbcsi B aBTOPM30BaHHbBIE CePBUCHBIE LIeHTPbI De
Dietrich. Agpeca u TeseOHBI CEPBIUCHBIX LIEHTPOB CIIPALINBaiiTe B TOPIYIOLIeil OpraHU3al M.

JOIIOTHUTEIBHBIVN HACOC
B cny4ae ncrnonbp3oBaHusA B CUCTEME OTOIUIEHNMs [JOIIONHUTENIBHOTO HACOCA, YCTAHOBUTH €ro Ha 0OpaTHOI MMHMU KOTaa. Takoe
PpacronoXxeHne Hacoca CIOCOOCTBYeET IIPABIU/IbHON paboTe TMAPABINIECKOTO IIPECCOCTaTa.

BAJKHO
B cyvae mopx/odeHns IBYXKOHTYPHOTO KOT/Ia K YCTAHOBKE C COMHEYHbIMI NTAHEIAMM, MAKCUMa/IbHasl TeMIIepaTypa OBITOBOI BObI
Ha BXOJle B KOTeJI He JJ0/DKHa IpeBbimarh 60 °C.
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13. IPOBEPKMU ITEPE]] YCTAHOBKOI KOTJ/IA

KoTen npepHasHadeH A/ HarpeBa BOABI He BbIIle TEMIIEPATyPbl KUIIeHVs py aTMochepHoM faBieHny. OH MOAKIIOYAeTCA K CUCTeMe
OTOIIIEHMA U K CUCTEME MPUTOTOBJIEHNA FOpsT9eii BOJBI B COOTBETCTBUM C €T0 XaPAKTEPUCTUKAMM ¥ MOITHOCTBIO.
Jlo ycTaHOBKM KOT/Ia HEOOXOMMO:
a) IIpoBepuTb, YTO KOTE HACTPOEH Ha PabOTY C JaHHBIM TUIIOM rasa. [laHHas MHPOpPMAaINs IpMBefeHa Ha YIIAKOBKe VI Ha 3aBOJICKOIL
Tabnuuke (MMAbANKE) KOT/IA.
6) Ybenurbcs, 4TO B ABIMOXOJie MMEETCA JOCTATOYHAS TATA, OTCYTCTBYIOT CYXKEHMs, ¥ HET NOCTYIIEHNUA TOCTOPOHHUX IPOLYKTOB
CropaHus, 3a MICK/TIOYeHIeM TeX CTy4aeB, KOIZia IbIMOXO, CIIeL[1a/IbHO CIIPOeKTHPOBAH A/ 00 CTY>KIBAHIA HECKOTIbKUX YCTPOIICTB.
B) IIpu npucoenyHeHNy AHIMOOTBOJAILETO MATPYOKa K yrKe MIMEIOIeMycs1 IBIMOXOJY IIPOBEPHUTD, YTO JBIMOXOJ, IIOTHOCTBIO OUNIIIEH,
T.K. IIpU paboTe KOT/Ia YaCTUILIBI CAXKU MOTYT OTOPBATbCS OT CTEHOK JIBIMOXOJA U 3aKPBITh BBIXOJL IPOJYKTOB CrOPaHM, CO3/]aB TeM
CaMBbIM OIIACHYIO CUTYAIIMIO.
KpoMe Toro, 4To6bI COXpaHNUTb [e/ICTBIE TAPAHTIM Ha ANIaPaT U 1A MOAIePXKaHNA ero IPAaBIIbHOTO GYHKIMOHMPOBAHYIA, HEOOXO/MIMO
MIPUMEHATH CIEMYIONIIe MePHI PeJOCTOPOSKHOCTIL:
1. Cucrema I'BC:
1.1. EcmuxectkocTb Bogsl Bbiite 3HadeHus 20° F (re 1° F = 10 mr CaCO3 Ha 1 muTp BOABI) C/lefiyeT YCTaHOBUTD HomudocarHblit
Z03aTOp WM MORKOOHYIO CUCTEMY JIA YMATYEHNUS BOJDI, KOTOPas COOTBETCTBYET JIe/ICTBYIOIIYIM HOPMATVBaM.
1.2. Cucrema I'BC fo/mkHa OBITD TIIATENBHO IIPOMBITA IIOC/IE YCTAHOBKM alllIapaTa I IIepef ero MCI0Ib30BaHIEM.
1.3. Marepuasbl, NCIIOIb30BaHHBIE B KOHTYPE rOpsIYero BOZOCHa0KeH s, COOTBeTCTBYIOT [lupektuse 98/83 Espomneitckoro Corosa.
2. Cucrema oTONIIEHNA
2.1. HoBas oronuTenbHad yCTAaHOBKA:
ITeper yCTaHOBKOIT KOT/Ia KOHTYP OTOILIEHIIA JO/DKEH OBITD IIPeABAaPUTENbHO OUNIIIeH, YTOOBI yOPaTh BO3MOXKHbIE OT/IOXKEHILST
WM 3arpsA3HeHNsA (KyCOYKM pe3bObl, QIIOCHL, 1 T.I1.), MCIIONB3YA /A 3TOTO BEIeCTBA, IMEIOLIeCs B CBOOOIHOI IMpofaxe.
BemecTBa, MCIIONMB3YIOMMECs 1A OYNCTKY KOHTYPA OTOIUIEHNS, He JO/DKHBI COfIep>KaTh KOHIIEHTPUPOBAHHYIO KUCIOTY VN
1[e/104Yb, KOTOPbIe MOTYT pa3befaTh MeTA/UI M IOBPEKAATh YaCTI 000PYLOBaHNs U3 IIACTHKA 1 pesuHbl (Hanpumep, SENTINEL
X300 nm X400 1 FERNOX Regenerator [jist OTOIMTENLHOTO 060pynoBanus). I1pu 1crnonb30BaHNy OUMINAIOLINX BEI[eCTB
He0oOXOMMO CTPOrO C/IEfI0BATh YKa3aHMAM MHCTPYKLMII 110 UX IPUMEHEHUIO.
2.2. Crapas oTonuTenbHasA yCTAaHOBKa:
ITepen ycTaHOBKOII KOT/IAa CIUTH M MPOMBITH KOHTYP OTOIUIEHMA /IS y/la/lleHUs TPA3K U OTIOXKEHUI, MCIIONb3ys BellecTBa,
uMeloLecs B CBOOOHOI pofiaxe (CM. MyHKT 2.1)
11 3aIMUThl MeTa/UIMIeCKIX, ITACTUKOBBIX M Pe3MHOBLIX JacTell 000Py[OBaHIsI HEOOXOAUMO UCIIOIb30BATh HEIITPaIbHbIE
(He 11eIOYHBIE ¥ He KMCTIOTHBIE) BellecTBa-nHInouTopbl, Takue kak SENTINEL X100 u FERNOX Protector /151 OTOIIMTENbHBIX
yCTaHOBOK. ITpu MCII0/Ib30BaHMY TaHHBIX BEIIeCTB HEOOXOAMMO CTPOTO CIe0BATh YKa3aHMAM MHCTPYKIWII I10 VX IIPYIMEHEHMIO.
HanoMunaem BaM, 4To Ha/mudme OTIOKEHNI B TEIVIOBOM 060PYLOBaHNY IIPUBOAKT K IIpo6/IeMaM B paboTe KOT/a (Ieperpes,
ITYMHOCTb TOPE/IKY Y T.IL.).

HPI/I HE C06JIIOI[CHI/II/I JaHHBIX peKomeHnaum?[ anmapar CHUMAETCA € I‘apaHTMﬁHOI‘O 06ClIy)KI/IBaHI/I}I.

14. MOHTAJK KOT/TA

ITocne onperiene N TOYHOTO MeCTa HOIOKEHNA KOT/IA C/lelyeT IPOBEPUTD, YTO MECTO MOHTAKa II03BOJIAET MPOBOUTD JIETKOE
TexoOcmyxuBanme (He06X0IMO MUHJMMa/IbHOE CBOOOIHOE IIPOCTPAHCTBO 450 MM B BepXHelt 4aCTH KOT/Ia, /1 3aMEHbI PacCIIVPUTETbHOTO
6aka).

IToxsenyTe TpyObI K BXOZHBIM OTBEPCTUAM BOJbI 1 I'a3a, pa3MeYEeHHBIM B HIDKHEI 4acTi 11a6/i0Ha. MBI COBETyeM YCTaHOBUTD Ha BXOJ,
B LIEHTPaJIbHYIO CHCTEMY OTOIUICHNSA U BO3BPAT 13 Hee IBa 3al0pHbIX KpaHa G 3/4 (1ozjaga 1 BO3Bpar), IOCTAB/IAEMBIE 110 3aKa3y; 9TU
KPaHBI II03BOJIAT IIPOU3BOUTD C/IOKHBIE OIEPaIMy TeX00CTyK1BaHMsA Oe3 CIMBa BOJBI 13 BCEIl CUCTEMBI OTOIUIEHNA. B cayuae yxe
CYILeCTBYIOLEN CYCTEMBI M/IV 3aMEHbI HACTOATENbHO PEKOMEH/[YeTCA YCTAHOBUTD, IIOMUMO YKa3aHHOTO BBIIIIE, OTCTOHYI0 eMKOCTD
(“rpsseBuk”) Ha TpyOe BO3BpaTa U3 CUCTEMBI U BHU3Y, YTOOBI Tyia COOMPAMICh OTIOKEHN, KOTOPbIe MOITIV OCTATbCA B CUCTEME
HOC/Ie OYMCTKY HOC/Ie IPOMBIBKM 11 KOTOPBIE CO BpeMEHEM MOTYT HOIacTh BHYTPb. IToc/ie IpUKpeIieH s KOT/Ia K CTeHe He0OX0A1MO
COEIMHNTD KaHaJIbI CITYCKa U BCAChIBAaHMA, IOCTAB/LAEMbIE B KaUueCTBe IIPUHAIIEKHOCTEN, KaK OIMCAHO B CJIEYIOIVX ITaBax.

ITpu ycTaHOBKe KOT/IA C OTKPBITOI KaMepoit cropanns mopeneti 24 BIC, coenyHuTe €ro ¢ BIMOXO[OM ITPY TIOMOIIV MeTa ITNIeCKOii
TPyOBbI, yCTOIYMBOIL C TeYeHMEM BpeMEHM K MEeXaHIYeCKOJl HarpysKe, HArpeBY U BO3IEIICTBUIO IIPOYKTOB CTOPaHNA U KOHJIEHCaTa.

BAJKHO

ITocre 3ano/THEHYA KOT/Ia HEOOXOMMO Ya/IUTD BO3[YX U3 BCEX YacTell BHY TPEHHEr0 KOHTYpa I YCTaHOBK, ICHICTBYS KaK OIMCAHO HIDKE:
- 3aKpBITb Ta30Bblil OTCEYHON KpaH;

- TIOJaTb Y/IEKTPONUTAHYE K KOTIIY;

- OTKPBITD K/IaIllaH BO3J[yXOOTBOAYMKA Ha KOPITyce HAcOCa;

- HACTPOMUTH KOTE Ha pexxuM paboTsl “3VIMA” npy IOMOIY KHOIIKM ((_l_));

- BBIIOJTHUTD 3aIIPOC Ha TEIIO C TePMOCTATa KOMHATHOII TeMIIepaTypbl;

- YepefioBaTh 3aIPOC TeIIa PV OTOIIEHNUH C 3aI[POCOM ITOJaul rOpsTIeil BOABI, OTKPbIBast KPaH rOpstueil BOBI;
- CIIYCTS HECKOJIBKO TIOIIBITOK KOTel 61okupyetcs (Ha Juciiee noAsseTcs omnbka E01);

- oA c6poca CrieffyeT HaKaTh MUHUMYM B TeJeHMN 2 CeKYHJ| Ha KHOTIKy “R7;

- TIOBTOPUTD TPOLIEAYPY MUHUMYM JIBa pasa;

- BHOBD 3aKPBITb K/IaIlaH BO3J[yXOOTBONYMKA.

ITocne ymanenns Bo3gyxa n3 KOHTYpa KOT/a MOXKHO MPYCTYIATh K IIEPBOMY BK/TIOUEHUIO.
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ITPMMEYAHME 110 PACIHIMPUTEJIBHOMY BAKY

Ha koT/1e cepuitHO yCTaHABIMBAETCS PACIIMPUTENIbHBLT 6aK 06beMOM 7,5 TUTPOB € IIPefBapUTeIbHbIM AaBieHreM 1 6ap. O6beM Beell

MaKCI/IMa}IbHOﬁ BOJIbI yCTaHOBKI/I OHpeJIeHﬂeTCH B COOTBETCTBUU C FV[)IPOCTaTI/I‘{eCKI/IM JABJICHUEM U [1A Cpe}lHe]}‘[ TeMHepaTypr BOJbI
80°C (mopaya: 95°C, obparka: 75°C).

TuppocTaTndeckoe gaBneHne (M) 5 6 7 8 9 10
Makc. 06bem ycranosku (1) 138 131 119 107 97 87
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BHVMAHMWE

C OCTOPOYKHOCTBIO 3aTATMBATH TVPABIINYECKIIE TIPUCOEIMHEHNS, O COefMHsIeMble K IATPyOKaM KOT/Ia (MaKCHMa/IbHBIT MOMEHT
saTsokky 30 H-m).

1 673/4 TOMAYA OTOTUIEHYS & | G"1/2 BBIXOJ] TOPSYEN BOJIBI
W | G3/4 BO3BPAT OTOTUIEHS % | G”1/2 BXOJT XOJIOTHOV BOJIBI
% | G3/4 BXOJ] TA3A B KOTETT
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15. TABAPUTHDBIE PASMEPDBI KOTJ/IA

24 BIC FF 24 BIC
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16. YCTAHOBKA JbIMOXOIA 1 BO3TYXOBOIIA
Mogens 24 BIC FF
Korter nerko ycraHaBmmBaeTcst, 671arofjapsi puHaiIeXHOCTSM B KOMIUIEKTE, OIMCAHHBIM —

manee. Koren II€EpBOHAYA JIbHO IIPpE€IHA3HAYEH J/IA COENVHEHNA C BEPTUKAIIbHBIM VJIN
TOPM3OHTAa/IbHBIM KaHa/IOM IbIMOXO/ia- BO3TyXOB la KO aKCMa/JIbHOTO THUIIA . BosmoxxHO
TaK JXe UCIIO/Ib30BaHNE pa3ie/IbHbIX pr6 IIpY IOMOIIN Pa3ieINTEIbHOTO KOMITJIEKTA.

[l MOHTaXKa MCIONb3YiiTe KPEIUIeHN, II0CTaBIseMbIe TOIBKO HPOM3BOAUTENEM
o6opynoBanm!

HODPEOYHOPEXITEHWME:Jnazapanumuu Haub o v eii 6ezonacHocmu
npu pabome xomna Heo6x00uMo, umo6vL 0vbIMO0mMeE00AuUe MmPyOvL OvIAU HAOEHHO
npuKpensienvl K crmene npu nOMOULU KPeneiHvLx ckoo.

... KOAKCHA JIBHBIN TBIMOXOT I BO3TYXOBOJ, (KOHITEHTPUYECKMI)

BO3/YX /ISl TOPEHVS CHAPY)XM 3[JaHN, @ TaKXKe TIPUCOEHUHATBCA K 00IeMy IbIMOXOLY
tuna LAS. 90° KoakcuanbHbIl U3rub IO3BOJAET IPUCOEHVHATD KOTEI K JbIMOXOY-
BO3IYXOBOAY B TI0060M HampaBIeHUY, IIOCKOTIbKY OH MOXKeT II0BOpauMBaThcs Ha 360°. U U
Kpome TOro, oH MOXKeT MCIONb30BAThCA B KaueCTBE NOIOTHUTEIBHOTO B COYETAHUN C
KOAKCHMAIbHOI TPpy60it mmu ¢ 45° n3ru6om.

OTOT THII TPYOOIIPOBOZAA MO3BOMAET OTBOAUTD CTOPEBIINe Ta3bl HAPY)KY M 3a6uUpaTh i i
C!E‘ CbZ C&"

Puc. 6

I Ecmu BeIxoz1 1IbIMOXO/Ia PACIIONOXKEH CHAPY KU, BO3[yXOBOJ JO/DKEH BBICTYIIATh 113 CTE€HbI
’ He MeHee 4eM Ha 18 MM ¢ TeM, 4TOOBI Ha HETO TePMETIIHO YCTAHOBUTD ATIOMIHUEBYIO
MIOTOIHYIO HACAJKY BO M30eXKaHMe IONafaHus BOJDL.

Heo6xoam1mMo 06ecrednTb ropu3OHTaNbHbI HAKIIOH 9TUX TPYO B HAPYXKHYIO CTOPOHY
He MeHee 1 CM Ha KaXK/[blil MeTp IJIMHBI.

0805_2901/ CG_2073

o 90° uzeu6 coxpaujaem 603MONCHYI0 NOTHYI0 ONUHY mpy6vL Ha 1 memp.

o 45° u3eub coxpaujaem 603MOHCHY10 NONHYI0 OUHY mPyOvL Ha 0,5 Mempa.
Tepeuviii uszu6 6 90° ne yuumviéaemcs npu noocuerme MaKCumaioHo
donycmumoil OnuHbl.

;
Kpenexxnoe

COE€IMMHEHIIE —
Puc. 7 A
Hcnonpsosanne MEMBPAHDBI
Monenp KoTIa Hnuna (m) 2 BCACBIBAHIIIL @
0,5 73
24 BICFF 0,5+2 80
2+4 HET
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( 16.1 BAPMAHTBI TOPY30HTAIbHOV YCTAHOBKM HAKOHEYHMKA JBIMOXO/IA )

' ' R
ok

Lmax = 4 m (@ 60/100 mm) -

8 m (@ 80/125 mm) - L max= 4 m (@ 60/100 mm)
8 m (@ 80/125 mm)
- e
R " o ' I’I-T—.—
R
I_I - — - -7 -
L max= 3 m (@ 60/100 mm) _
7 m (@ 80/125 mm) L max = ;Zgg ggﬁgg 2:;
( 16.2 IPMMEPBI YCTAHOBKM C TBIMOXOJIAMM TUIIA C42 )

0503_0907/CG1640

Lmax= 4m ('(5’(;0!?"1'{)@"@_) ;
8 m (@ 80/125 mm)

( 16.3 BAPMAHTBI BEPTUKAJIbHOM YCTAHOBKM HAKOHEYHUKA TIBIMOXOIA )

Taxast yCTaHOBKa MOXKeT OBITh BBINOJTHEHA KaK Ha IJIOCKOI, TaK M Ha HAKJIOHHOI KpbIlle MyTeM 3aKpeIllIeHVsI HAaKOHEYHMKa C
COOTBETCTBYIOLIEI IIOTOHOI HACA[IKOI ¥ PYKaBOM (IOIOTHUTENbHbIE aKCECCYaphl MIOCTABIACTCH IO TPeOOBAHMIO).

0503_0908/CG1641

[ ) [ R — [ — [ p—

L max =8 m (9 80/125 mm) L max =9 m (@ 80/125 mm)

L max =10 m (@ 80/125 mm)

HOJIPO6H]>I€ VMHCTPYKIO U 06 YCTAaHOBKE aKCECCYyapOB CM. B IPM/IAra€MbIX K HUM TEXHNYECKNX CBENCHUAX.
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... CUCTEMA IIPUTOKA BO3JYXA 1 OTBOJA ITPOAYKTOB CITOPAHV: ITO IBYM OTIE/IbHBIM TPYBAM

OTOT THUII yCTAHOBKM TTO3BOJIAET OTBOAUTD IPOAYKTHI CTOPaHMA, KaK Yepe3 CTeHY, TaK U B KOJUIeKTUBHBIN AbiMoxof. [TpuTok Bo3myxa
TLL CCOPAHMA MOXKET OCYLIeCTBIATHCA TAKXKe C IPYroil CTOPOHBI, Ye€M Ta, Ky/ia BBIXOJUT JbIMOXO/.

PasgennrenbHbIi KOMIUIEKT COCTOMUT U3 ABIMOXOZHOrO HepexogHmka (100/80) u mepexopnuka ajis Bosgyxosopa. IlepexogHuk s
BO3/[yX0BOJIa 3aKpelNTe BUHTAMI C YIVIOTHUTE/IAMHU, BbIHYTBIMYU paHee U3 IbIMOBOTO KOJIIIaKa.

Ilonoxenmne Copepsxanue CO,,%
Mopens KoTIa (L1+L2)
peryrsaropa G20 G31
0+20 1
24 BIC FF 6,1 8,7
20 + 30 2

IIpumeuanue: nepeoe xonero 6 90° He yuumviéamv npu noocueme MaKCUMAILHO OONYCIMUMOTL OTUHDL.

Komneno 90° o3BosLseT IpUCOENUHATD KOTe/ K IIMOXO/Y B TI0OOM HaIlpaB/IeHIN, IIOCKO/IBKY OHO MOXKeT HOBOpadnBaThcsA Ha 360°. Kpome
TOT0, KO/IeHO 90° MOXKET MCIIO/Ib30BATLCA B KaueCTBe JOIOTHUTEIbHOTO B COYETAHUI C JOIIOTTHUTEIbHOI TPY6oit MK ¢ KomeHOM 45°.

o Koneno 90° coxpausaem maxcumanoHo 603MOicHY10 Onuny mpy6 na 0,5 m.
o Koneno 45° cokpawaem mMakcumanvHo 603M0xcHY10 Onuny mpy6 na 0,25 m.

PerynmupoBka npoema B TpyOe 3a6opa Bo3gyxa

HaHHaH HaCTpOf/lKa HY>XHa /I ONITUMM3ALVV IIPOM3BOANTENDPHOCTY KOT/Ia I TApaAaMETPOB CrOpaHMA.
My(l)Ty 3a60pa BO3yXa MOXXHO YCTaHOBUTbD C/I€BA VIV CIIpaBa OT IPIMOXO0/1a; €€ MOXXHO ITOBOPAYNBATh JJIA PETYTVPOBKY ITIOTOKA BO3Y
Xa B 3aBUCUMOCTU OT C yMMapHOI‘/'I JJIVHBI BO3TYXOBO/JA U TBIMOXO/1a.

Ind yMeHbIIEeHNA MOTOKA BO3AYXANNOBEPHNUTEe MYDTY IPOTUB YacCOB O I CTPENIKY, /I YBeIMYEHNA OTOKA
BO37yXa IIOBOPAYNBAliTe e¢ B 0OPaTHYIO CTOPOHY.

[lns onTUMa IbHOM HAC T p OVIKM MOXXHO MCIIONb3 OB aTh a Ha /I3 aTOp NP Off y KTOB CrOpaHus, usmepsommii conepxanne CO, B
TPOAYKTaX CrOpaHMsA NPY MaKCMManbHOV MomHocTH. Ecmu comepsxanme CO, HU3KOe, ofady BO3TyXa TOCTENEHHO PEryINpYIOT,
nobusasch conepxarnsa CO,, IpUBEIEHHOTO B TAbMMIIE.

Jnsa mpaBMAbHOTO NOAKIIYEHNAN MCNONDb3OBAHMA aHANM3aTO P aBOCIONb3YNTECH IPUIATAEMBIM K HEM
Y PYKOBOZICTBOM.

COeJII/[HI/[TeIIb BCacCbIBaHMA = 7'

CG_1145/1104_0801

OTkpbiTHE

VYkasarenb
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( 16.4 TABAPVTHBIE PASMEPDI CHCTEMBI TIPYITOKA BO3[IYXA 1 OTBOJIA [IPOTYKTOB CTOPAHIA 110 JIBYM OTTETbHBIM TPYBAM )
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( 16.5 IIPMUMEPBI YCTAHOBKH C OTIETbHBIMU T'OPV3OHTA/TbHBIMI HAKOHEYHUKAMU )

OBPATUTE BHUMAHMUE! Heo6xomimo o6ecrieants ropusoHTanbHblit HAKIOH TPY6 B HAPYIKHYI0 CTOPOHY He MeHee 1cM Ha
KaK[[blil MeTp [IMHBL IIpy ycTaHOBKe KOMIUIEKTa /11 cbopa KOHJeHCaTa IpeHaXKHas TPyDa JOIDKHA ObITh HAKIIOHEHa B CTOPOHY KOT/IA.

1010_0102/CG1643

CG_1643_FR/1010_0101

L max=10m (L1 +L2) max =30 m

BakHo: IIpu pacnionoxxenuu pr6 tima C52 HAKOHeYHMK [/ IPUTOKA BO3/TyXa ¥ BHIXOZA ITPOJIYKTOB CTOPAHNsA HIKOTTA He JTOTKHBI
HaXOJUTbCS Ha IPOTUBOIIOIOKHBIX CTOPOHaX 3fannA. OO61as JjiMHa TPyO IPUTOKA BO3JyXa He O/DKHA MpeBbIIaTh 10 MeTpoB

ITpu piuse ppIMOxofa 6omee 6 M KOMIUIEKT Ajisi cOOpa KOHfeHcaTa (IIOCTaB/IsSeTCs HOMOTHNUTENIBHO) JO/DKEH MOHTUPOBATHCS B
HeIOCPECTBEHHOI O/IM30CTI OT KOT/IA.

O6paTI/ITe BHUMaHIe! ITpu ycTaHOBKE IBIMOXOZia YOENUTECh, YTO TPYOa XOPOIIO M30/IMpOBaHa (HAIp., CTEKTIOBOTIOKHOM) B
MecTe MPOXOfia TPyObI CKBO3b CTEHY 3aHMA.
IToxpo6Hble MHCTPYKLUM 006 YCTaHOBKE TPYO CMOTPM B PYKOBOLCTBAX, HPM/IAraeMbIX K KOMIUIEKTAM.

PYKOBOJCTBO /I TEXHMYECKOTI'O IIEPCOHAJIA % 71.06199.02 - RU



17. HIOOKJIIOYEHUE K 3JIEKTPOIIMTAHUNIO

OMeKTpo6e30MacHOCTD DMeKTP06E30IacCHOC Th KOT/IA TapaHTUPYe TCS TOMBKO IIPU IPABIUIBHOM 3a3eM/ICHUU B COOTBE TC TBUM C Jieic
TBYIOUIMMI HOPMaTABaMMI.

C OMOIIIBIO IPY/IAraeMOTr0 TPEX>KIIBHOTO Kabesd IOAKIIYNTEe KOTeNl K OBHO(Ma3HOI ceTn epeMeHHOro Toka 230B ¢ 3asemeHneM.
Y6enutech B COOTIONEHNN IPABUIBHON IOTAPHOCTI.

VicnonbsyiiTe IBYXIOTIOCHDII BBIKTIOYATENb C PACCTOAHIIEM MEK/Y Pa3OMKHYThIMM KOHTAaKTaMI HE MeHee 3MM.

ITpu 3aMeHe ceTeBOro Kabeys peKOMeHIYeTCs MCIO/Ib30BaTh Kabenb cedenneM 3x0.75 MM? M MaKCHMaJIbHBIM IMaMETPOM SMM.

++.JOCTYIl K KJIEMMHO KOJIOKE NMEKTPONUTAHU A

* JIBYXIIO/NIOCHBIM BBIK/TIOUATe/IeM OTK/IIOYNTE ITOflady IIMTAHNA K KOTITY;
o OTBMHTHUTE JIBA BUHTA, KPEIAIVX IIaHe/Ib YIIPaBIeHNsA K KOT/IY;

o TIOBepHNTE IaHe/b YIpaBIeHN;

e JUIA IOCTYIA K KOHTAKTaM CHYMUTE KPBIIKY (puc. 9).

B Kx/IeMMHYIO KOJTOAKY BCTPOEHBI IIaBKIE IIPefOXpaHnuTeny Ha 2A (A1 MX HPOBepKM WINM 3aMEHBI BBIHBTE UEPHBII epiKaTelb
IIPeOXPAHNUTE]IS).

HUMAaHME: ybennrech B cOOMOfieHNN TpaBmIbHOI onsapHocTn L(dasa) - N(ueiirpans).
O603HayeHnE KITeMM
(L) = d¢asa, KopuIHEBBIIT IPOBOJ
(N) = HeitTpanb, rony60it IpOBOJ

= 3eMIIA, )KENTO-3€e/EHbII

(1) (2) = K/IeMMBI TOAK/TIOYEHNsI KOMHATHOTO TEPMOCTATA

CG_1853/1103_2302

Puc.9

18. IIOOCOEOVMMHEHNE KOMHATHOTO TEPMOCTATA

e OTKpBITb JOCTYIl K KJIeMMaM MOAK/IIOYeHNA d7eKTponuTanna (puc.9), B COOTBETCTBUU C MHCTPYKIVAMM, M3/T0KEHHBIMY B
npenbiyiieM naparpade;

e CHATDH IIEPEMBIYKY C K/IEMM 1 1 2 KIIEMMHO KOJTOJKIA;

o IIPOTAHYTH KabeJb U3 ABYX IPOBOOB Yepe3 KabeIbHbII 3aKMM KOT/IA U IPUCOEVHUTD Kabe/lb, MAYILINII OT TEPMOCTATa, K K/IeMMaM
(1) n (2);

¢ BKJ/IIOYUTD 3JIEKTPONNTAHNE KOT/IA
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19. IIOPAOOK 3AMEHDI I'A3A

Koten MoxeT 6bITh epeobopynoBaH #yist paboTbl Ha MeTaHe (G. 20) iy oxmkeHHoM rase (G. 31) crenjyanucraMy aBTOPU30BaHHOTO
CEpPBUCHOTO LIEHTPA.

C aroit 11(9)8:):¢] HeOﬁXO,E[I/IMO TIOCTIEOBATEIbHO BBIIIO/THUTD C/IEAYIONINIE OII€pAlI VI

A) 3ameHa GopCyHOK ITTaBHOII TOPE/IKI U Fa30BOI MeMOpaHsI (TaM, Ifie 9TO IIPeTyCMOTPEHO);
B) HoBas KamM6poBKa MUHMMA/TIBHOTO M MAKCUMAIbHOTO 3HAYEHMII PeTy/IATOpa JaBIeHUA.

A) 3amena popcyHOK

- OCTOpOYKHO BBIHBTE ITTABHYIO TOPENKY U3 THE3/1a;

- 3aMeHuTe GOPCYHKI IJTABHON TOPEJIKI, TPV 3TOM 3aTATMBATe MX JI0 YIIOpa /I IPefOTBpallleHIs yTedeK rasa. [lnaMerp popcyHok
IIpuBeieH B Tabmuie 2.

- 3aMeHMUTD ra3oBYI0 MeMOpaHy, HAXONAIIYIOCs Ha Ta30BOM KilamaHe (pucyHok 10). [InaMeTp MeMOpaHbI IpKBefieH B TabmuLe 2.

BuumaHne: He TpebyeTcs u3MeHATb mapameTp FO2.

B) Kanu6poska peryrsaropa gaBaeHus

- TIOAK/IIOYNTE IIOTIOXKUTE/IbHbI BXOJ, AuddepeHInaTbHOI0 MaHOMeTpa, IPeIOYTUTeIBHO XXUFKOCTHOTO, K TOUKe M3MepPeHIs
masnenus (Pb) rasoBoro kmamana (Pucynok 10). Ilogxmounte, TOIBKO I MOJieIel C 3aKPBITON KaMepOli, OTPUIaTe/IbHBI BXOT,
9TOT0 e MaHOMeTpa K CIeLMalIbHOMY TPOIHUKY “T7, HO3BOAIOIIEMY COMHUTD MeX/Y CO60J1 KOMIICHCAIIVIOHHYIO TOYKY KOTIa,
KOMIIEHCALIMOHHYIO TOYKY ra3oBoro kinanana (Pc) u cam manoMerp. (PaBHO3HaYHOE M3MepeH1e MOXKHO BBIIIOJTHUTD, COEAVHNB
MaHOMeTp ¢ TouKkoit fasenus (Pb) u 6e3 mepefHeit maHeI repMeTUYHON KaMepBl);

VisMepeHMe JaBleHNs Ha TOPE/KAX, BBIIOTHEHHOE [PYTVMM CIIOCO6aMM, OT/IMYAIOIIVMICA OT ONMCAHHBIX, MOXET OKa3aThCs
HEBEPHBIM, IIOCKOJIbKY He YYUThIBAET JAEIPECCUI0, CO3[/aBaeMYI0 BeHTUIATOPOM B FepMETUYHON KaMepe.

B1) PerynmpoBaHie Ha HOMIHATbHYIO MOITHOCTb:

- OTKPBITb Ia30BbIil KPaH I MOJITOTOBUTH KOTE K 31IME;

- YCTaHOBMTD KOTeNl Ha MAKCUMAJIbHYI0 MOIJHOCTD, IEMCTBY, KaK yKas3aHo B I7ase 19.1;

- CHATD KPBIIKY C MOAY/IATOPA;

- OTperynmpoBaTb TATYHHBII BUHT (a) /IO TIOMyYeHN: BE/IMYMHbI JaB/IeHNs, YKa3aHHOI B Tabmuie 1;

- TIPOBEPUTD, YTO AMHAMIYECKOE JaB/IeHNe TIOfjaul KOT/Ia, U3MepeHHoe B Touke fjaBnenns (Pa) rasosoro xmamana (Pucynok 10
npaBuIbHOe (37 Mbap jyia mponana wv 20 M6ap fi1A IPUPOJHOTO Tasa).

B2) PerynupoBanue Ha IOHVKEHHYIO MOLFHOCTb:

- oTcoenvHNTe Kabenb MUTAHUSA MOAYIATOpPa U OTBMHTUTE BUHT (b) O IMONTydYeHMs 3HAYEHMs JaBIEHNs, COOTBETCTBYIOLIETO
YMEHBIIEHHOI MOLTHOCTH (CM. Tab. 1);

- BHOBb COEIMHUTE KaOerb;

- MOHTHMPOBATDb KPbILIKY MOZY/IATOPA i TePMETUYHO €€ 3aKPBITh;

B3) 3axmounTenbHBIE HPOBEPKI
- TIPUKPEINTb JOIOTHUTEbHYIO TabIMUKy, IOCTAB/IAEMYI0 B KOMIUIEKTe ¢ HAO6OPOM, C YKa3aHHBIM TUIIOM Ta3a M CHeNaHHOI
Ka/mubpOoBKOIL.

ra3oBbIy KJianaH
mop. SIGMA 845

0605_1502

CG_2347 / 1104_0406

) '_ MeMOpaHa rasa
NS

2
S

g’(’t
J

Puc. 10 Puc. 11

Pa

BHMMAHMUE

B ToM crry4ae, ecu jaB/ieHe Ofjauy MeTaHa C/IMIIKOM HM3Koe (Hibke 17 M6ap), ClIelyeT CHATb Ta30BYI0 MeMOpaHy, MOHTHMPOBAHHYIO
HaJ| ra30BbIM KnamaHoM (puc. 10) u sagats napamerp F02=00 Ha anexrponHoII rwiate (§21).
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( 19.1 ®YHKINA KAJIMBPOBKN I'A3OBOI'O KITAITAHA

—/

Jlns obmerdennsa omepanyii KamuOpOBKI ra30BOTO K/IAIlaHA, CYLIECTBYeT BO3MOXKHOCTD
HacTpoyky QyHKIMI KaMOPOBKY IIPAMO Ha ITAHe/N yIpasieHnsa koraom. Heobxopmmo

BBIIIO/THUTD NIE€PEUNCIICHHBIE Taiee I[e]?‘[CTBVIHI

a) Hy)KHO OJHOBPEMEHHO HAXKATD M AE€P>KATD HAXKAThIMMI B TEYEHNE KAaK MITHVIMYM 6 CEeKYH[T

xuomky My Wi 4= .

b) Tlo ucredenuu mpubmusutensho 6 cexynn, cumporsl ® W mawnmaoT MuraTs;

c) CunrepBanoM B 1 CeKyHJY Ha JJUCIIIee OABIAIOTCA Yepeayouecsa Haamnucy, “100” n
Be/INM4YVHaA TeMHepaTypr IIogavn.
Ha sTom ararne koTen paboTaeT Ipy MaKCUMaIbHOI MOLTHOCTH! Ha Harpese (100%).
d) HaxaB Ha KHOIIKM +/- Py MoKHO HeMepieHHO HacTpouth (100% i 0%) MOIIHOCTH

KOT/Ia;

e) OrperynmnpoBarb BUHT “Pmakcu/Pmun” (prcyHOK 10) ZO IIOTy4eHMs BeTNINHBI
IaBJieHNs, yKasaHHol B Tabmuue 1.
[l HacTpOTiKM [JaBNIeHNA Ha MAKCMMa/IbHOM MOLTHOCTY MICTIONIb3Y1ATe PETYINPOBOYHbII
BuHT “Pmax” (puc. 10), moBepHUTE €TO IO YaCOBOII CTPEIKE /I YBEINYEHNUA JaBICHUA
Ha rOpeJKe I IPOTUB YaCOBOI [T yMEHbIIEHNS.
[l HacTpoiKy maB/IeHNs Ha MIHMMA/IbHO MOIIHOCTY VICTIONIb3YIATE PETYIMPOBOYHBII
BuHT “Pmin” (puc. 10), moBepHUTE €ro MPOTUB YACOBOI CTPEIKY JIA YBEINYCHUA

ABJIEHNA HA TOPEJIKE U 110 YacoBOM A1 YMEHbIIEHNA.

f) Haxas na xuonku +/- #IN MoxxHO mocTtenenno HactpanBath Tpe6yeMblit YpOBEHbD
MOIITHOCTH (IIPOMEXYTOK = 1%).

Ty TOro, 4TOObI BBIATY 13 QYHKINM, CTIEAYeT HaXKaTh Ha KHOIIKY 10}

IIpumeyanne

POO®

=

0805_2302/1002_1201

X @&

JTa q)yHKLU/I}I ABTOMATUYECKM OTK/TIOYACTCA 110 UCTECYCHUN HpM6HI/ISI/ITeHbHO 15 MUIHYT, IOC/IE€ Y€T0 IJIEKTPOHHAA IVIaTa BO3BPAIIA€TCA
K IIpeapIAyHieMy COCTOAHIIO pa60TbI, IO BKJTFOUEH NS IaHHO Q)YHKLU/II/I, VTN JTO TOCTV>KEHM ST MaKCUMAJIbHOM 3a/JaHHOM TEMIIEpPATYpPBhI.

Ta6nuua GpopCcyHOK ropenKu

24 BIC FF 24 BIC
TUII ra3a G20 G31 G20 G31
anameTp GOpCYHOK (MM) 1,18 0,69 1,18 0,69
IlaBnenue ropenku (M6ap*)
YMEHBIIEHHASl MOITHOCTh L7 6.9 L6 6.6
JlaBrienne ropesnku (M6ap*)
HOMVHAJIbHASL MOIIHOCTD 7,8 247 75 18,1
Jnamerp ra3oBost MeMOpaHsbI (MM) 4,2 3,5 4,2 3,5
K-Bo dopcyrox 18
Ta6nuna 1
Ilorpeonenne 15°C -1013 mGap 24 BIC FF - 24 BIC
G20 G31
HoMmuHanbHas MOIHOCTD 2,73 m’/h 2,00 kg/h
YMeHbIIIeHHAs MOITHOCTD 1,26 m*/h 0,92 kg/h
HIDK. TEIUIOTBOPHAS CIIOCOOHOCTD 34,02 MJ/m? 46,34 M]/kg

Tabmnma 2
* 1 M6ap = 10,197 vm H,O

PYKOBOJCTBO JIA TEXHMTYECKOT'O IIEPCOHAJTIA
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20. BBIBOTI MTHOOPMAIIY HA MUCIIEN KOT/IA

[lns BeIBOfa mHQOpManuy o pabore KOT/Ia Ha AMCIUIEN, PACIIOZIOXKEHHBIT Ha MepefHell aHeIu KOTIa, HKIMATh He MeHee 5 ceK
KHOIIKY «i».

BHVIMAHME: xorsa aktusua $yukuma «INFO» na gucmnee (puc.12) nosBnsercs Hagnuch «A00», KOTOpasi CMeHAETCs
3HAYEHVEM TeMIIEPATYPhl HA MOJave KOT/Ia:

-

0605_2204 / CG_1808

Puc.12

®  HaXuMarb KHOTKY My (+/-) 9T06bI BEIBECTH HA AUCIUIEl 3HAYEHN CIIeYIONIVX apaMeTPOB:

A00: peiictytoiee 3HaueHne (°C) Temeparypsl ropsideit 6511oBoit Bofbl (cuctema I'BC);

AO1: suavenue (°C) TeMIepaTypsl Ha ynulie (IIpy ITOFCOEANHEHHOM JaT4MKe YIMIHOI TeMIIepPaTypbl);
A02: 3navenue (%) cuibl ToKa Ha Mopy/sTope (100% = 310MA);

A03: 3unauenue (%) momgnoctu (MAX R);

A04: 3amanHOe 3HaveHue (°C) TeMIlepaTypbl Ha IIOfjaue B CUCTEMY OTOIICHNS;

A05: peiicTBylomee 3HadeHue (°C) TeMIlepaTypbl BOABI Ha MOflade B CUCTEMY OTOIUICHNS;

A06: 3amanHOe 3HaueHue (°C) TeMIIepaTypbl ropsideit 6BITOBOIT BOJbI;

A07: — —;

A08: 3nauenne (1/mMuH x 10) pacxopa ropstuest ObITOBOII BOJIbI;

A09: mocrnenHss omnbka, o6HApy>KeHHas B paboTe KOTIa.

o Oyukuusa “INFO” ocraeTcst akTHBHOI B TedeHMe 3 MUH. I/ BBIXOfIa 3 JAHHOTO Pe)XXIMa PaHblile 3TOT0 BpeMeH) Ha)KMaThb He
MeHee 5 CeK KHOIIKY «i» WY OTK/IIOUUTD 3/IeKTPONMUTAHNE KOT/IA.
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TAHOBKA ITAPAMETPOB

T4 ycTaHOBKY ITapaMeTpoB KOT/Ia HKUMATb OJHOBPEMEHHO KHOIIKY (— M) 1 KHOIKY (— llll ) He MeHee 6 cexyHp. Korma dynkuna
aKTMBHA, Ha [UCIUIee HOSABUTCs Hapnuch “ FO1”, KoTopast cMeHseTcs 3HaueHIeM BhIOpaHHOTO TapaMeTpa.

VI3MeHeHMe MapaMeTPoOB:

o [l mpocMOTpa apaMeTpPOB [eiiCTBOBATh KHOIIKaMMU +/—

o [l/1 M3MeHEHMA eUHIYHOTO TAPAMETPa AeIiCTBOBATh KHOmKamu +/— "ll,

o JI/11 3aIOMMHAHVA M3MEHEHHOTO 3HaYeHA TapaMeTpa Ha)KaTh KHOIKY ((b), Ha IMCIUIee TOosABUTCA Haamuch “MEM”.
o [Ins Boixopa 13 GyHKIuM 6e3 3aIIOMMHAHMS HAXKAaTh KHOIKY (i), Ha Ayciuiee mosButcs Haamuch “ESC”.

3aBofcKMe HACTPOIKI

24 BICFF 24 BIC

OIIMICAHJE IIAPAMETPOB

Fol Tumn xoTma 10 20
10 = repmeTnyHas kamepa - 20 = OTKpbITas Kamepa

Tun ncnonbayemoro rasa
00 =METAH
F02 01 = GPL 02

02 = METAH (c rasoBoit MeM6paHoii)

F03 Tuppasmmyeckas cncremMa 15

Hacrpoiika nporpammupyemoro pene 1 (cm. macrpyxiym CEPBVIC)
00 = Het QyHKIVN

01 = TpeBora 3fjaHNA

F04 02 = BEHTU/IATOP adpaLuy IOMELIeHUS 04
03 = He ucnonbayercs

04 = 30Ha/IBHBIIT HACOC YITPAB/IAETCS IIPY MOMOLIY KOMHATHOTO TepMocTara (230V)
05 = He ucmIoNb3yeTCA

Fo05 Hacrporika mporpammupyenmoro pene 2 (Hacoc I'BC) 03

Makc. Hactpoiika mapamerpa (°C) otoniennus

Fo6 00 = 85°C - 01 = 45°C (yHKImA He UCTIOMB3YETCs) 00
F07 Kouwurypaims Bxoza mepoodepeHOCTI ropsYert BOfibI 00
F08 Makc. momnocts npy otortennn  (0-100%) 100
F09 Maxc. MOIHOCTb Topsideil BOABL (0-100%) 100
F10 M¥H. MOIJHOCTD ITPY OTOIIEHNI (0-100%) 00
F1 Bpewms oxupaHusA Ipy OTOIIEHNI HIepef; HOBBIM BK/TIOUEHIEM 03
(00-10 muyT) - 00=10 cexyHp,
F12 Jlnarnocuka (cm. nncrpykuuu CEPBYC) -
F13-F14-F15 | 3aBojjckie HACTPOIKN (He M3MEHSATD) 00

QOyuxums AHTUIETHOHETIA
F16 00 = yHKIMSI HEAKTUBHA 00
55...67 = QyHKIMA BKIIOYeHa (TeMieparypa yctaHoBKu °C)

Bri6op THma npeccocTaTa CUCTEMBI OTOIICHUSA
F17 00 = pene rUAPaBINMYECKOTO NAB/IEHNSA 00
01 = nuddepeHnanbHbLIT TUAPABINYECKII IIPecCoCTaT

F18 Vubopmariys mpousBoguTesns 00

22, YCTPOJICTBA PETY/IMIPOBAHMA Y1 ITPEJOXPAHUTE/IbHBIE YCTPOMCTBA

KoTen cripoeKTpoBaH B OTHOM COOTBETCTBUY C €BPOIEICKIMI HOPMaMI M COTEP>KUT CIefyIoll1e YCTPOoiCTBa:

o Jaruuk taru (mHeBMopere) (B Mogenax 24 BIC FF)
JlaHHOE YCTPOIICTBO 06ecIedrBaeT BK/IIOYeHe OCHOBHOI TOPEIKM P YCIOBUMU UCIIPABHOI PaGOTHI BBITSHKHOTO ABIMOXOA.
[THeBMOpe/Ie OTK/II0UAET OCHOBHYIO TOPE/IKY DY C/Ie[YIOIX HeMCIIPABHOCTSAX:
¢ 3aTOPOYKEH BBIXOJI IBIMOXO/1a;
« 3acopeHa TpyOKa Benrypu;
o He pabOTaeT BEHTU/IATOD;
« HeT KOHTAKTa MeXy TpyOKoi1 BeHTypu 11 aTYMKOM TATH,
KOTeJI OCTAeTCsI B PeXXKMMe OXKIAAHIsI, Ha JUCITIEN BBIBOUTCS KO HencripaBHOCTH E03 (cm. Ta6m/1uy rnassl 10).
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TepmocTar - gatauk 1saru (mogenmn 24 BIC)
JIAHHOE YCTPOJCTBO PACIONIOXKEHO B JIEBOI 9aCTU BBITSAXKHOTO KOJIIIAKA, U IEPEKPBIBAET MOfIavy Ta3a K OCHOBHOJ TOPeJIKe, eC/M 3aCOPUICA IbIMOXO],
VIV HeT TATH IO Apyroit npuduHe. [Ipy 5TOM KOTeT OCTaHABIMBACTCA, Ha AMCIUIEN BRIBOANUTCS Ko HencnpaBHocTyt E03 (cm. Tabmuiy raassr 10).
ITocrne ycTpaHeHMA MPUYIHBI, BBI3BABIIEl O/I0KMPOBKY, BO3MOXKHO IIOBTOPHOE BK/TIOYEHME, HAKIMAsA He MeHee 2 CeK Ha KHOIIKY (R

3ampenraeTcs OTKIIOYATH JAHHOE IPENOXPAHUTENTBHOE YCTPOIICTBO!

TepmocTar neperpesa

6marofiaps AaTYMKY, YCTAHOBIEHHOMY Ha BBIXOJHON Tpybe NMepBUYHOrO TEIIOOOMEHHIKA, B C/IyYae MeperpeBa BOAbI MEPBUYHOTO KOHTYpa
IpeKpalaeTcs Imojiada rasa B ropenky. I[Ipu sTom korten ocraHasmmBaercs. Iloc/e ycTpaHeHMs IPUYMHDI, BbI3BaBIIIEH GTOKMPOBKY, BO3MOXHO
MIOBTOPHOE BK/TIOUEHNE, HAKMMAsA He MeHee 2 CeK Ha KHOIIKY (R).

3anpenraeTcs OTKIIOYATH JAHHOE IPENOXPAHUTENTBHOE YCTPOIICTBO!

JaTuMK MOHM3AIII IIAMEHI

OJIeKTPOJ [/Is1 OIIpeie/IeH st Ha/I4ust ITTAMEHM, PACIIONIOKEHHBII C TPaBOIl 4aCTH FOPEIKIL, FapaHTUPYeT 6e30I1acHOCTb PabOTHI 11 OJIOKIPYeT KOTeT
IIpY HAapYLIEHNM MO/auyi Ta3a MM HETIOJTHOM TOPEHIM OCHOBHOI TOPe/KI. B JaHHBIX YCIOBMAX KOTE O/IOKMPYeTCA MOC/Ie 3 TIOMbITOK 3aITycKa.
[I151 BOCCTAHOB/IEH s HOPMa/TbHOI PaBOTHI KOT/IA HAKMMATH He MeHee 2 cex Ha kuorky (| ¢)-

TuppaBnmyeckuii mpeccocrar.
JlaHHOE YCTPOIICTBO MO3BOJIAET BK/IIOYUTH OCHOBHYIO TOPETIKY, TONIbKO eC/Ii JIaB/IeHNe B cucreMe Boiute 0,5 6ap.

IocTuMpKynAMA HacOCa KOHTYPa OTOIIEHIL
IMocTiupkynanmsa Hacoca, KOHTPOIUPyeMas 91eKTPOHHOI CUCTeMON YIpaBaeH!s KOT/Ia, IIPOJO/KAETCA 3 MIH, KOT/Ia KOTe/l HAXOAUTCA B PEeXIMe
oborpesa 1 OCYIeCTBIIACTCSA IPY KaXKIOM BBIKTIOUEHNI TOPE/IKM IO CUTHATy KOMHAaTHOTO TepMOCTATa.

IHocTuupkynanua Hacoca Koutypa I'BC
IMocTrupkynaumsa Hacoca, KOHTPOIMPYeMast IIEKTPOHHON CUCTEMOIT YIIpaB/IeHNns KOT/Ia, IpofomKaeTcs 30 ceK, KOT/a KOTell HaXOAUTCA B PeXIMe
IIPUTOTOB/IEHNMSA OBITOBOII rOpAYell BOABI U OCyIIecTBIAeTCA B KOHTYpe I'BC mpu KaXk/joM BBIK/TIOY@HUM TOPENKY 110 CUTHATTY JaT4nKa.

YcrpoiicTBo 3auThI OT 3aMep3anusA (KOHTYpsI oTomnenus u I'BC)

ONIeKTPOHHAA CUCTEMA YIPAB/IeHN KOT/IA MMeeT GyHKIINIO 3aIUThI «OT 3aMep3aHus» B KOHType oToreHns u 'BC, koTopas npu Temmeparype
BOJIbI Ha mofjade Hipke 5°C BK/II0OYAeT TOPEIKY /10 JOCTIYDKEHNS Ha TIoflade TeMIlepaTyphl, pasHoii 30°C.

JlanHas GyHKIMA paboTaeT, eciy K KOT/ITy MOAKITIOYEHO 37IeKTPUYeCTBO, KPaH MOJauy ra3a OTKPHIT U €C/IM JiaB/IeHNe B CUCTEMe COOTBETCTBYET
IpeANICaHHOMY.

OTCyTCTBHME BMPKYIAII BOAbI B IEPBIYHOM KOHTYpe (BO3MOXKHasI 6TOKMPOBKa Hacoca)
B ciyyae OTCyTCTBYA WM HEOCTATOYHOCTH IIMPKY/IAIINY BOJbI B IEPBUYHOM KOHTYPe, pab0oTa KOT/Ia OCTaHAB/INBAETCS 1 JIVCIIee KOT/IA BHIBOTUTCA
Koy HeycripasHocTu E25 (cm. rmaBy 10)

3amura oT 6I0KMPOBKU Hacoca
Ecnu xoten He paboTaeT B TedeHue 24 4acOB MOAPAL Ha KOHTYP OTOIIJIEHMS, HACOC BK/TI0YaeTCA aBTOMaTn4ecku Ha 10 cex. [lannas (byHKuvm paboraer,
€C/M K KOT/TY HOZIK/TFOYEHO 3/1EKTPUYECTBO.

3amuTa OT 6TOKMPOBKM TPEXXO0BOTO KIaNaHa.
Ecnmu xoten He paboTaeT Ha KOHTYP OTOIUIEHNMS B TedeHye 24 4acoB HOAPsAJ, TPEXXOZOBBI K/IAIlaH OCYIIECTB/IAET OffHO IIOMTHOE HePEeK/TIYeHNe,
JanHas GyHKIMA paboTaeT, ec/u K KOT/Ty MOKII0YeHO 3MeKTPIYeCcTBO.

BopsiHOIT COPOCHOI K/TAaNIaH CUCTEMBI OTOIIEHIST
HACTPOEH Ha [jaB/ieH1e 3 6ap 1 yCTaHOBJIEH B CUCTEME OTOIICHM A

CO6pocHOII K/1anaH JO/DKeH ObITh NPUCOENMHEH K IPEHAXKHOI CICTeMe Yepe3 BOPOHKY. Kareropuuecknu BocmpeIaeTcsl MCIIONb30BaTh €ro I CIMBa
BOJIBI 13 CUCTEMbI OTOTIIEHN.

ITPUMEYAHUNE: B cydae monoMKu ardnka Temnepatypsl NTC cuctemsr I'BC mponsBopcTBo ropsdeit cCaHUTapHOI BOJIBI, TeM He MeHee,

TPOJIO/KAETCA. B 9TOM crryyae KOHTPOb TeMIIepaTyphl OCYIIECTBIAETCA OCPEICTBOM JIaTYNKa Ha MOfjave.
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23. PACIIONIOKEHME SMEKTPOJA SAKVTAHIA W ITEKTPOJA-TATYIUKA INTAMEHU

9912070100

Puc.13

24. KOHTPOJ/Ib OTXOOAININX TA30B

IIpy HeOOXOAMMOCTI KOHTPOJISA OTXOMAIIMX Ta30B KOT/IbI C IPUHYAUTEIBHOI TATOIl MIMEIOT ABe TOUKY 3aMepa, PaCIOIOXKeHHBIX Ha
KOAKCMa/IbHOI BXOIHOI Mydre.

OpHa 13 HUX HAXOAUTCS Ha BBITSDKHOM JBIMOXOfie 1 ITO3BOJISET KOHTPOIMPOBATh COOTBETCTBME OTXOAAIINX Ta30B TMTMEHIYeCKIM
HOpMaM.

Bropas Touka 3aMepa HaXOAUTCs Ha Tpybe 3a6opa BO3LyXa U MO3BOJLIET OMpPENeNTDh HaM4ne IPOAYKTOB CTOPAHN B 3a0upaeMoM
BO3IyXe IIPU UCIOIb30BaHUI KOAKCHAIbHOI CUCTEMBI TPYO.

B Toukax 3amMepa OIpeessorT:

o TEMIIEPATYPY IPOAYKTOB CrOPAHNA

» cogiepkanne kucnopopa (O,) mmm, Hao6opor, iByokucu yraepopa (CO,)

« cofep>xame okucu yriaepoga (CO)

TeMmeparypa ofaBaeMOro BO3yxa OIIpefe/sieTcsl B TOUKe 3aMepa Ha [ofjade BO3AyXa B KOAKCHAa/IbHOI BXOTHOI Mydre.

HpI/IMe‘IaHI/Ie: IUL PEryIMPOBAHMA MAaKCUMA/IbHOM MOLIHOCTY CMOTPU I/71aBy 19.

Ecnu Heo6X0auM KOHTPO/Ib OTXONALINX ra30B B MOJE/IAX C eCTECTBEHHOIL TATOIL, TO B ABIMOXOie CTIefAyeT IPOfeIaTh OTBEPCTHE Ha
PacCTOSHNN OT KOT/IA, PABHOM [BYM BHYTPEHHNM [JaMeTpaM TPYOBL.

B Touke 3amepa OnpenesoT:

o TeMIIepaTypPy IPOFYKTOB CTOPAHII

« cogiepkanne kucnopopa (O,) umn, Hao6opor, AByokucu yraepopa (CO,)

« cofep>xanme okucu yriaepoga (CO)

3aMep TeMIepaTypbl HOCTYIAOLIETO BO3/yXa IPOBOAUTCS PALOM C MECTOM BXOJja BO3yXa B KOTEJL.

OTBepcTue MPOfeNbIBAeTCs YCTAHOBIMKOM IIPJ IePBOHAYA/IbHOI YCTAHOBKE arperara I JO/DKHO OBITb 3aTeM repMeTIIHO 3aflelaHo,
4TOOBI M36€XATh IPOCAYMBAHIL IPOFYKTOB CTOPAHIIS IIPU HOPMaJIbHOIL paboTe.

25. XAPAKTEPUCTUKMN PACXOI/HAIIOP

BbICOKOITPOM3BOANTENBHBIN H a C O C IT Off
XONUT [/ISI YCTAHOBKIM B /1106 0110
TONUTENbHON OBHOTPYOHOI 1
J1 M ABYXTPYOHOII cricTeMe. BcTpoeHHbIIT B
HETO K/IallaH BO3/[yXOOTBOJYMK II03BOJISAET
9 ¢ ¢ ex TMBHO y/a IATH HAXO#ALIMIICA B
OTOMUTENbHON CUCTEME BO3J
y x. HuxxenpuseneHHble XapaKTepUCTUKA
yXKe yYUTHBAKOT IUpaBaAmndIe
C K O € COIPOTUBJIEH)E 3/IEMEHTOB KOT/IA.

1103_0901

Hamnop (v Bop. c1.)

Tpadux 1 Pacxop, (n/4ac)
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26. IPUCOEIVHEHUE JATYNKA YIMYHOW TEMIIEPATYPHI

VI3 mpoBOfOB, KOTOpbIe BHIXOAAT U3 IPUOOPHOTO 1iNTKA, ABa mpoBofa KPACHOT'O 1BeTa ocHaIIeHbI N30/ POBAHHBIMI HOXKEBBIMI
KoHTaKkTaMu. IToficoeVIHUTD [AaTYMK YIMYHOI TeMIepaTypbl K JaHHBIM NPOBojaM. IIpyu mopcoenMHeHHOM aTYMKe YIMYHOM
TEMITePaTyPBI C IIOMOIIBIO KHOIIOK +/- llll MO>KHO YCTaHOBUTD 3aaHHbIiT K03 duunment aucnepcnn Kt (rpadux 2).

BAJKHO : B crryyae ycTaHOBKM B HEOO/IBIINX XIJIBIX IOMELIEHMAX (C XOPOIIell U30/IALMeNt M CUCTEMOIL C PaiuaTopaMiu) COBETyeM
BBICTABUTD 3Ha4Y€HNMe KIuMaTndeckoit Kkpusoii “‘kt” paBHoe “25”.

curbe , kt ™

i e

1012_0501

TEMIIEpATypa BOJBI Ha ITIOAAYE B CUCTEMY OTOIIEHNA Te
TEeMIIEpaTypa Hapy>KHOTO BO3JTyXa I‘Pa(b"K 2

Kommnekt pacumpurtenbraoro 6aka I'BC, cocrout us:
- 1 pacMpuTeIbHBII 6aK 13 Hep)KaBeIoleil CTau;

- 1 omopa [y pacIIMpUTEeILHOTO 6aKa;

- 1 uummens G1/27;

- 1 xoHTprarika;

- 1 coepuunTeNnbHAA INOKas TPyOA.

i ®

CG 2354/ 1104 1601

CoenuHutb rubKymo Tpyoy (IocTaB/sIeTCs KaK IPMHALIEKHOCTh B KOMIIIEKTE PaCIIMPUTENbHOr0 6aka) ¢ AByMs maTpybkamu A u B,

KaK II0Ka3aHO Ha PUCYHKe. MOHTaX pacinpuTebHoro 6axa [BC pekoMeHyeTcs B TeX CIydasx, KOrfa:

- HaBJieHye BOTOIPOBOA M/IN CUCTEMbI BOLOCHAGKEHIIS TAKOBO, UTO TPebyeT He0OXO/IIMOr0 MOHTAXKa PEYKTOpa faB/IeHNsI (FaByeH e
cBbie 4 6ap)

- B CeTI XO/IOHOI BOLBI YCTAHOB/IEH OOPATHBIIT KIaIIaH.

- IPOTSDKEHHOCTD CETI XOJIORHOM BOAbI HETOCTATOYHA /I PACLINPEHsI BOABL, HAXOMAIENiCs B O0liIepe, U II09TOMY HEOOXOAMMO
IIPefyCMOTpPETDb UCIONIb30BaHNe PacIpuUTenbHOro 6aka I'BC.
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PEKOMEHIOAINA
Jli1s1 xoporteif paboThl paclIMpUTeNIbHOrO 6akKa, HaBIeHNe BOLOIPOBOAA LO/DKHO ObITh HIDKe 4 6ap. B IMpOoTHBHOM cirydae HYXKHO
YCTaHOBUTD PENYKTOP AaB/IeHNs. PefyKTOp faB/IeHs HO/DKEH OBITh OTPETryIMPOBAH TakK, YTOOBI IMETD faBjIeHNe IIONAIM BOLBI HIDKe

4 6ap.

28. EXKETOOHOE TEXHUYECKOE OBC/TYKUBAHUE

JI1s1 IpaBUIIBHON 1 HaJIeXKHOI PabOThI KOT/IA HEOOXOAUMO eXKETOFHO IPOBEPATh:

BHEIHNIT BUJ, M HEIIPOHMUIIAEMOCTb IIPOK/IAJI0K Fa30BOI0 KOHTYPA 1 KAMEPbI CTOPAHMS;
COCTOSIHME VI IPABUIBHOE TIO/I0XKEHNE SIEKTPO/IA 3AXKUTAHNA U 9TIEKTPOAa-aTIMKa UTAMEH;
COCTOSIHME TOPETIKY 11 €€ KPeIUIeHYe K aIIOMUHIEBOMY (IaHILy;

OTCYTCTBUE IPA3K BHYTPU KaMepbl CrOpaHus. /g YMCTKY UCTIONIb3YIATE MbIJIECOC;
[PaBIIbHYIO HACTPOIIKY ra30BOTO KIIallaHa;

[iaBJIeHIie B CHCTeMe OTOIIEHNS;

IaBJIeHNe B PaCIIVPUTEILHOM baKe;

[PaBWIbHYIO PaBOTY BEHTIIATOPA;

OTCYTCTBIE 3arpsI3HEHNIT BHY TP JHIMOXOfA U BO3LYXOBOJIA.

HpOBepKa COCTOSIHISA aHOfa Goriepa.

BHUMAHUNE

Ilepen npoBeneHneM MI06BIX pabOT yOeqUTECH, YTO KOTET OTKIIOYEH OT 3MEeKTPOMUTAHIA.
ITo 3aBepLIEHII0 TEXHITYECKOTO OCMOTPA YCTAHOBUTD IapaMeTpPhI paGOTHI KOTIA B HAYa/IbHbIE O3MIINI.

29. OITYCTOIIIEHME KOHTYPA KOT/IA 1 BOMJIEPA

OITYCTOIIEHME KOHTYPA KOTIIA

CnMB KOT/Ia MO>KET BBIIOIHATHCSA IPYU IIOMOILY KPAaHa, PACIIONIOKEHHOTO Ha TU/IPAB/INYECKOM Y3IIe.

Jns cnuBa KOT/Ia Ipy IMIOMOLIY KPaHa C Pe3MHOBBIM HAKOHEYHVMKOM, HaXOJAIIMMCSA Ha JHe KOT/IA, [IeiCTBOBaTh, KaK ONMCaHO HIDKe
(puc. 14):

- 3aKpbITh OTCEKAOIIMe KPAaHbl KOTIIa;

- OTKpPOIJITe KPaH C Pe3VIHOBbIM HAKOHEYHMKOM C IIOMOILbIO IeCTUYTONbHOTO K04 8 MM;

- CJIEeNITE KOTe;

- 3aKpOJiTe KpaH C Pe3VIHOBBIM HAKOHEYHMKOM C IIOMOILbIO IeCTUYTONbHOTO K/II04a 8§ MM.

CG_2355_A7 1104_1E05

Puc.14
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OIIYCTOIIEHUE BOMJIEPA

CruB Bozp! 13 60itiepa MOXeT ObITh Cfie/IaH, AeMICTBYs CIeAYIOINM 06pasoM:

- 3aKpBITh KpaH nopaun Bofsl [BC;

- OTKPBITb KPaH I0/1b30BaTeTbCKOTO YCTPOICTBA;

- OTKPBITb COOTBETCTBYIOINIT CIMBHOI KnanaH (Puc. 2-B);

- HeMHOTO OTBMHTHUTD TaiiKy, PacIONIOKEHHYIO Ha BBIXOJHOIT TpyOe ropsideil BOABL, HAXOIIIENCs Ha fHe bollTepa.

30. OYNCTKA ®UN/IbTPOB

®ubTp Ha BXofie X0mofHOI Boabl cucteMbl [BC n ¢uibTp Ha o6parKe CHCTEMBI OTOIICHNUS PACIOIATalOTCsA BHYTPY CIIeLMaIbHBIX

ChEeMHBIX KapTpumxeit. KapTpumk ¢ GuabTpom cucteMbl OTOIIEHNS pacIIoaraeTcs Ha Bo3BpaTe 13 cucteMsl (puc.15 F). [Ina ounctku

GWIBTPOB [EICTBOBATH CIEAYIOLINM 06pa3oM:

o OTKJIIOYUTD NEKTPONUTAHIE KOT/Ia;

e 3aKpBIThb KpaH Ha nogiade B cuctemy I'BC;

o C/IUTDb BOAY U3 CUCTEMBI OTOIUIEHMS, OTKPBIB KpaH A (puc.15);

o cHATDb 3akuM (1-F) ¢punbTpa Kak IOKa3aHO Ha PUCYHKe M JeHCTBYA OCTOPOXKHO, He IPUK/IAfbIBAsA U3/IMIIHNUX YCUIUIL, BBIHYTD
Kaprpumx (2-F), copepxaruit puibrp;

o UL TOTO, YTOOBI BBIHYTb KAPTPUIXK C GUIBTPOM CUCTEMBI OTOIUIEHNM:A, HEOOXOVIMO BHaYasle CHATh MOTOP TPEXXOJ0BOr0 KIallaHa
(1-2G - puc.15);

o ouucTUTe GUIBTPHI OT BO3MOXKHBIX 3aTPA3HEHUIT;

o BCTaBbTe (PMIBTPBI B KAPTPUIKM M YCTAHOBUTE HA CBOM MECTa, aKKYPaTHO 3aKPeINB 3aKIMaMu;

BHVUMAHMUE:

IIpy 3aMeHe MM YMCTKEe KOMBLEBBIX MPOKMaoK «O-Tuma» B IMApaBIUYecKoM 6710Kke He cMaspiBaliTe ux MacimoM. CMasbIBaiiTe MX
TOJIbKO CIIeL[abHbIMI cpeficTBamu Tuma «Molykote 111».

31. OYNCTKA OT U3BECTKOBOI'O HAJIETA B CUCTEME I'BC

st ounctku cucrtembl [BC Heobxommmo:

o IlepekphIThb KpaH Ha BXOfIe XONOAHOI Bofibl B cuctemy ['BC;

o Cnutb Bomy u3 cucremsl I'BC npy momo1y crieninaabHOTO KpaHa;
o IlepekppITh KpaH BBIXOJA TOPsAYEil CAHMTAPHON BOJIbI;

o Cusrs 3axuM 1E (puc.15);

o Cuarp ¢pwibtp (2E puc.15).

ITpu OTCYTCTBUM CIIELIMa/JbHOTO KpaHa HeOOXOIMMO JIeMOHTMPOBATh BTOPUYHBIN TEIIOOOMEHHMK, KaK OIMCAHO B CIIEAyIOLIeM
naparpade, ¥ OYMCTUTD ero OTAEIbHO. [IJI1 04MCTKY BTOPUYHOTO TEI/I00OMeHHMKa 1 KoHTypa I BC pekoMeHjyeM MUCIIO/Nb30BATh
Cillit FFW-AL u Benckiser HF-AL.

32. ZEMOHTAJK BTOPUYHOI'O TEIVDIOOBMEHHNKA

Terroo6MeHHMK BOA-BOJA C IVIACTMHAMY M3 HEp>KaBelolliell CTalu MOXKeT OBbITb JIeTKO IEeMOHTHPOBAH, VICIIO/b3Ys MIeCTUTPAHHDII
K04 M4, 1elicTBys, KaK yKa3aHO HIDKe:

e €C/IM BO3MOYKHO, CJIeiiTe BOJY TOIBKO U3 KOT/Ia Yepe3 C/IMBHOM KpaH;

o crneiite Bogy u3 cucremsl I'BC;

e IIEPEKPOJTE KPaH Ha BXOJI€ XONIOHO BOMIbI;

o OTBMHTHUTE iBa BMHTA (IIPAMO Ilepes Bamu), kpensiue tertoobMeHHnk I'BC, u BoiHbTe ero (puc.15 B).
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CG_2326 / 1103_0401

BHMIMAHME:

BynbTe 04eHb BHUMATEIbHBI BO BpeMs IeMOHTaXKa TMPaB/INI€CKON TPYIIIIbL.
He ncnonpsyiite 0cTpble MHCTPYMEHTBI, He IPUK/IafbIBaiiTe Ype3MepHble YCUINsA, CHUMAs GUKCUPYIOLINE 3aXKIM.

33. TEMOHTAK AHOJIA BOMJIEPA

E>xeropgHas npoBepka cCOCTOSAHMSA 3aLIIMTHOTO MAaTHIEBOTO aHOA
(mepen HadaoM pabOTHI CIIfyeT CIUTh KOHTYP, UCIONb3Ys
CIlela/IbHBII CIMBHOM KpaH).

Ins eMOHTaxKa ys/la aHOJA HY>KHO CHATDb KPEIEXKHbIN 3aKUM
30H[a 6oiilepa, CHATh 30H[ U [IPU IIOMOLY HEPas3gBIKHOIO
wmova 27 MM (A) 0CabuTh raiiky, yhep)KUBaIOLIYI0 aHOA Ha
MecrTe.

CG_2341/1103_2303
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34. DYHKIIMOHAJIbBHAA CXEMA KOHTYPOB

C

24 BIC FF
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Bosspar
OTOI/IEHNA

CG_2337 / 1104_0402

Cucrema 0603HaYeHMIT:

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17

¢unbTp Harpesa

MaHOMETP

TIPUBOJIHOM 3-XOI0BOJI K/IallaH

ra30BbIil KIAIIaH C ra30BOil MEMOpaHOI
HacOC OTONMTENBHOTO KOHTYPA C [Iera3aTopoM
00paTHbIIT K/1anaH

PasbeHUTEND

KpaH IOfja4M B KOTeN

rasosas pamiia ¢ GopCcyHKaMu

KaHaJl HallpaB/IEHNs JbIMOB

perne IaB/eHns BO3ayXa

oTpuLaTeNbHAA TOYKA 0TOOPa [IABICHNA
IIOJIOKWTE/IbHASA TOYKA 0TOOpa JaB/IeHNA
BEHTYpHU

BEHTUIATOD

MIPEIOXPAHNTENBHBIN TEPMOCTAT
TEIIO0OMEHHNK BOJa-/ibIM

18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34

9NIEKTPOJI 3)KUTAHNA/I€TeKTOP I/IaMEHM
ropenka

3ou7 NTC otonnenus

6oiinep

PacIIMpUTEIbHBI 6aK KOHTYPa OTOIUICHIS

3oug NTCI'BC

PACXOJHBIIl aHOJ

Hacoc KoHTypa I'BC

Iat4uk neppoodyepennoct IBC

KpaH J/1s1 cnuBa 6oitepa

IIpeoXpaHNUTeIbHbIN KIanaH KoHTypa IBC
pacumpuTenbHbiil 6ak KoHTypa [BC (IpuHamie)xxHocTh)
IIpeOXPaHUTEbHBII K/IallaH KOT/Ia

KpaH C/MBa KOT/Ia

TUIPaB/INYecKOe perie JaBIeHns

CTOIOPHBIII K/IAIIaH Ha aBTOMATIYeCKOM baifmace
IUTACTHHYATBII TeIZIO0OMEHHUK
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3 mpuBOAHOI 3-XO[L0BOJ K/IallaH 18 pacumpuTenbHblil 6aK KOHTYpa OTOIUIEHNUS
4 Ta30BBIIl K/IATIAH C Fa30BOI MeMOpaHOIl 19 soug NTCI'BC
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7 PpasbelMHUTEND 22 par4mk nepsoodepegHocTu IBC
8 KpaH mojauu B KOTeJ 23 KpaH my1s cnuBa 6oiiepa
9 rasoBas pamia ¢ pOpCyHKaMu 24 mpefoXpaHUTeNbHBIN KlanaH KoHTypa IBC
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14 >71eKTpOf, 3a)KUTAHUA/ e TeKTOP T/TAMEHN 29 CTONOPHBII K/TaIlaH Ha aBTOMATIIeCcKOM Oarimace
15 ropenka 30 rIacTMHYATHI TEITIO0OMEHHIK
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36. TEXHMYECKUE JAHHDBIE

Mopens MS 24 BIC FF 24 BIC
Kareropna IT2n3p II2n3p
MakcumarbHas moTpebseMas TemIoBas MOIIHOCTD KBt 25,8 25,8
MunyMa/bHas MOTpeb/IseMas TelioBas MOLHOCTb KkBr 11,9 11,9
MakcuManbHast TToie3Has TermnIoBas MOIIHOCTh KBt 24 23,3
KKas1/qac 20.600 20.000
MuHUMaTbHAsA Mo/Ie3Hask TEIIOBask MOITHOCTD KBt 10,4 10,4
KKas/qac 8.900 8.900
KII[ cormacHo 92/42/ CEE — ok k * ok
MakcyuMabHOe JaBJieHye B CUCTeMe OTOIUICHA 6ap 3 3
O6beM pacupuTebHOrO Haka n 7,5 7,5
JlaBieHye B pacunpuTenbHOM Gake 6Gap 1 1
O6pbem 6oitnepa 1 42 42
MakcrMabHOe BXOJ[HOE IaB/IeHIe XOOHOI BOJIbI 6Gap 7 7
MunnmanbHoe faBieHne B KouType [BC 6ap 0,15 0,15
MunuManbHbI pacxof] Boibl B KouType IBC JI/MVUH 2,0 2,0
Kommaectso ropsdeit Bopst mpi AT=25°C n/MyH 13,3 13,3
KommyectBo ropsueit Boppl mpu AT=35°C n/MuH 9 9,5
KommyecTso ropsyeit Boapt cornacHo EN 625 JI/MVIH 17,7 17,7
JInamasoH TemiepaTyp Bofibl B KOHTYpe OTOI/IEHNS °C 30/85 30/85
[Inanason remmeparyp Bofibl B cucreme ['BC °C 35/60 35/60
Tun — C12-C32-C42-C52-C82-B22 B s
[lnameTp KOaKCHanIbHOTO ABIMOXOJIA MM 60 -
JInameTp KoakcuanbHOTO BO3/IyXOBOJA MM 100 -
[Inamerp pasjiebHOTO IIMOXOZA MM 80 -
[lmameTp paspenbHOTO BO3JyX0OBOA MM 80 -
JlnameTp fpIMoxozia MM - 125
MakcuMasbHBIil PacXof; OTXOZAMX Ia30B Kr/cex 0,021 0,021
MuHNMATbHBII PACXOf] OTXOAALINX Ta30B Kr/cek 0,021 0,019
MaxcumanbHas TeMIeparypa OTXOAANINX Ta30B °C 135 110
MpuHuManbHas TeMIEPaTypa OTXOAAIMX Ta30B °C 108 85
Knace NOx — 3 3
Tum rasa ITpupomueit G20 mau cKVv>KeHHbIM G31
Howmura/bHoe faBreite nogadn mpupogHoro rasa G 20 (metan) Mbap 20 20
HowmyunarbHoe faBiieHIte Nofaqn OKIDKeHHOro raza G31 (porman) Mbap 30 30
Hamnpsixenne snekTponyuTanmns B 230 230
Yacrora muTaroleit ceTu b 50 50
HomunanbHas snekTpudecKas MOIHOCTD Br 135 80
Macca Herro KT 61 51
TabapuTsr BBICOTA MM 950 950
IMpUHA MM 600 600
rybuHa MM 466 466
VpoBeHb 3aINUTHI OT BHEIIHNX Bo3#eiicTBuil (cormacHo EN60529) 1P X5D 1P X5D

Kommanns DE DIETRICH, nocrositHHO pa6oras Haj YCOBEpIIEHCTBOBAHMEM IIpefIaraeMoii MpOXyKIM, OCTaBIAeT 3a c060i1 mpaBo

6e3 IPEBAPUTETHBHOIO YBEJOMIEHNA BHOCUTD HCO6X0]1HM])IC TEXHNYECKNE U3SMEHEHNA B CBOIO NIPOAYKIIUIO. Hacroamee PYKOBOACTBO
MOCTABIACTCA B KAa4Y€CTBE I’IH(l)OpMaTHBHOﬂ MOAJEPKKHA M HE MOKET CYNTATHCA KOHTPAKTOM B OTHOLUEHNY TPEThUX JINIIL.

PYKOBOJCTBO JIA TEXHMTYECKOT'O IIEPCOHAJTIA
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36. LARSE

=S MS 24 BIC FF 24 BIC
%50 [12H3p [12H3P
BAHBEAN kw 25,8 25,8
=7\V TN kw 11,9 11,9
HESEH kw 24 233
kcal/h 20.600 20.000
B/ kw 10,4 10,4
kecal/h 8.900 8.900
92/42/EECRERZ LR — *kk *ok
RXBERG R LEEN bar 3 3
ERkFERE [ 7,5 7.5
Bk EH bar 1 1
HKERE [ 42 42
IERKRGERELIEEN bar 7 7
DERKRGRAIIEESN bar 0,15 0,15
DERKRGHIRNKRE /min 2,0 2,0
AT=25 " CEfI&#HKHI=E |/min 13,3 13,3
AT=35° CEfDAEHKKI=E I/min 9 9,5
HERHAE () /min 17,7 17,7
RERSGRERATEE ge 30/85 30/85
IERKZRGRERTEE " C 35/60 35/60
Ei1] — C12-C32-C42-C52-C82- 8
B22 11es
EHEEHHRE EE mm 60 -
EiEEHSERR mm 100 -
sENREHHEEERE mm 80 -
PEAREHSEER mm 80 -
HSEER mm - 125
BAESHE kg/s 0,021 0,021
BMESRE kg/s 0,021 0,019
EeESEE " C 135 110
BIERSEE °C 108 85
NOx %4 — 3 3
— — G20 G20
— G31 G31
RKSHSEN mbar 20 20
BUAMSBESER mbar 37 37
HiREE % 230 230
RS Hz 50 50
BERINE w 135 80
#E kg 61 51
SMERS =) mm 950 950
k- mm 600 600
E mm 466 466
BRIk BRI LR () IP X5D IP X5D

() HEME EN 625MFK - (V) HEHE EN 605290 E K

FFDE DIETRICHAR—EMRERE=REIAESE, EREREFEENMIERMA M4 SESHITERANF. KA XHEHRIA

BRWSE, FAEASE=AEZNERAZRE.
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